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Ⅰ 調査の概要 

１．調査の目的 

本調査は、平成 32年度を初年度とする｢（仮称）次期桐生市総合計画｣の策定にあたり、生活

の豊かさ、心の豊かさに少しでも寄与できる施策に取り組んでいくため、「桐生市在住の 18 歳

以上の方」と「桐生市の中学校に通う中学２年生」を対象に、「幸福度」という視点に立って、市

民の皆様が日々の生活のなかで感じていることや地域について実感していることなどを伺うと

ともに、近隣 8 市を対象にインターネット調査を実施し、市民と近隣 8 市の住民が考える桐生

市に対するイメージ等の違いから考察を得ようとするものです。 

 

２．実施概要 

調 査 対 象 実施時期・調査方法 回収数 

市民意識調査 

（一般市民） 

18 歳以上の市民 

2,000 人 

平成 30年９月 15日～ 

10 月５日実施 

郵送による配布・回収 

回収数：969票 

（うち白票８） 

回収率：48.5％ 

市民意識調査 

（中学２年生） 

市内の中学校に通う 

中学２年生 

950 人 

平成 30年９月 10日～ 

９月 21日実施 

学校で配布・回収 

回収数：897票 

（うち白票０） 

回収率：94.4％ 

インターネット調査 

（web） 

近隣８市の住民 

（前橋市・高崎市・伊勢崎

市・太田市・沼田市・みど

り市・足利市・佐野市） 

1,031 人 

平成 30年９月 16日～ 

９月 18日実施 

インターネット調査 

回収数：1,031票 

（うち白票０） 

回収率：100.0％ 

 

 

３．調査結果の見方 

◇ 設問ごとにその設問内容を示すタイトルを付けています。 

◇ タイトルの横には、質問形態を記載しています。 

  

 

 

◇ 各グラフの“ｎ”は、当該設問に回答すべき方（回答対象者）の人数を示しています。 

◇ 集計結果のグラフ・表における“無回答”は、当該設問への無回答の他、回答規則違反

（例えば、単数回答の設問における複数回答等）の件数（票数）を示しています。 

◇ インターネット調査については、調査方法の関係上、“無回答”は存在しません。 

◇ グラフ・表には、原則として各集計数の総回答対象者数に対する比率を表示しています。 

ＳＡ＝単数回答：「１つに○」等、選択肢を１つ選ぶ質問形態 

ＭＡ＝複数回答：「あてはまるものすべてに○」等、2 つ以上の選択肢を選ぶ質問形態 

ＦＡ＝文字記述により回答する形態 
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◇ 集計は、小数点以下を四捨五入して算出しているため、合計が 100％にならない場合

があります。 

◇ 各設問の選択肢等については、アンケート調査票に記載された選択肢から、その意味を

損なわない程度に表現を簡略化している場合があります。 

 

４．調査設問一覧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設　問 備　考

一
般
市
民

中
学
２
年
生

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

桐生市のイメージ 問1 問1 問2

桐生市の施設、名所、特産品、
イベント等の魅力

問2 問2 問3

定住意向 問3 問3

住み続けたい理由 問3-1 問3-1

住み続けたくない理由 問3-2 問3-2

近隣14市の中で最も魅力のある都市 問4 問4 問4

最も魅力ある都市の主な魅力 問5 問5 問5

桐生市に力をいれてほしいこと 問6 問6 今後のまちづくりの方向性に対する市民ニーズ把握。

幸福度指標（桐生市全体） 問7

幸福度指標（住まいの地域） 問8

幸福度指標（回答者個人の生活） 問9

現在の幸福度 問10 問8

理想の幸福度 問11 問9

性別 問12

年齢 問13

住まいの地域 問14

居住年数 問15

住まい 問16

職業 問17

平均就業時間 問17-1

配偶者の有無 問18

世帯の年間収入 問19

家族構成 問20

子どもの年齢 問21

桐生市を訪れた際の目的 問1 近隣市住民の桐生市の訪問目的の把握。

移住経験・移住への関心 問6

移住経験・移住への関心の理由 問7

移住・観光する自治体の情報源 問8

４　自由意見

問7

５　インターネット調査独自設問

近隣市住民の移住ニーズや、その際の情報源の把握。

現計画の34の節に対応する項目を設定し、各取り組み
と市民の幸福度の関連性を把握。
また、34の節レベルのまちづくりの市民評価としても
活用を想定。（※中学２年生は設問数を調整）

回答者の属性把握。
各項目の状況と、幸福度の関連性について分析するこ
とを想定。

３　「あなた」自身について

年代別、市内外の視点から桐生市のイメージ・魅力を
比較。（※インターネットは問２で住まいの自治体の
イメージも把握）

「住み続けたい理由⇒魅力」「住み続けたくない理由
⇒課題」として把握。
定住意向は次期計画の目標指標としての活用も想定。

近隣14市の中の桐生市の都市としての魅力の位置づけ
を把握。（県内12市+足利市・佐野市（栃木県））

次期計画の目標指標としての活用も想定。

１　桐生市について

２　幸せについて

設問番号
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Ⅱ 調査結果のまとめ 

 本調査結果から、今後桐生市が検討すべき課題を以下のとおり考察する。 

１．魅力発信やイメージ向上等に向けた課題 

市の魅力の活用 

★市内外に認知されている市の魅力について、さらなる質の向上と発信

が必要 

○桐生市の魅力について、「桐生が岡遊園地・動物園」「わたらせ渓谷鐵

道」「桐生のグルメ（ひもかわ、ソースカツ丼、花ぱんなど）」「桐生の

自然（吾妻山や鳴神山、桐生川や渡良瀬川など）」「桐生八木節まつり」

は、一般市民、中学生、web で共通して「魅力を感じる」の割合が最

も高い。      【一般市民の問２、中学生の問２、web の問３】 

○桐生市に行った際の目的は、「買い物や食事のため」「観光のため」の割

合が特に高い。                  【web の問１】 

○中学生の自由意見で「観光の活性化」に関する意見が特に多い。 

【中学生の自由意見】 
 

市の魅力に関す

る市民認識の向

上 

★桐生市の魅力ある資源について、市民にその魅力が十分に浸透してい

ない実態。移住や観光の情報源として個人の情報発信が重要視されて

いる中で、市の魅力に関する市民認識の向上が必要 

○桐生市の魅力について、「桐生新町重要伝統的建造物群保存地区のまち

なみ」「カッコソウ」「桐生ファッションウィーク」について、中学生と

web で「知らない」の回答の割合が最も高い。また、「カリビアンビー

チ」「桐生織物」は、中学生と web で「魅力を感じる」の割合が最も高

い一方、一般市民では「知っているが魅力を感じない」の割合が最も高

い。               【一般市民の問２、中学生の問２、web の問３】 

○移住や観光する自治体を検討する際の情報源として重要なものは、「家

族・友人・知人の口コミ」「ネットのブログなど、不特定多数の口コ

ミ」の割合が高い。                               【web の問８】 
 

都市イメージの

活用 

★桐生市がこれまで築き上げた「歴史・文化」などに関するイメージを

活用し、シティ・ブランディングや移住・観光の促進につなげていく

ことが重要 

○桐生市に対するイメージについて、「織物のまち」が一般市民、中学

生、web で最も割合が高い。また、web では次いで「歴史・伝統が息

づくまち」の割合が高い。 

【一般市民の問１、中学生の問１、web の問２】 

○桐生市の魅力について、「桐生織物」は中学生と web で「魅力を感じ

る」の割合が最も高い。             【中学生の問２、web の問３】 

○最も魅力ある都市の主な魅力は、web では「歴史・文化」の割合が一

般市民、中学生と比較して高い。 

【一般市民の問５、中学生の問５、web の問５】 
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豊かな自然環境

の活用 

★移住者等にとって、豊かな自然環境は重要な要素の一つである中で、

桐生市の自然環境の良さを活用する視点が重要 

○桐生市に対するイメージについて、web と比較して、一般市民、中学

生で「自然が豊かなまち」の割合が高い。 

【一般市民の問１、中学生の問１、web の問２】 

○桐生市の魅力について、「桐生の自然（吾妻山や鳴神山、桐生川や渡良

瀬川など）」は一般市民、中学生、web で共通して「魅力を感じる」の

割合が最も高い。   【一般市民の問２、中学生の問２、web の問３】 

○移住した、または移住に興味を持った理由は、「豊かな自然や景観を求

めて」の割合が２番目に高い。                     【web の問７】 

 

２．市民の幸福度向上等に向けた課題 

就業の場の確保 

★就業の場については、市民の幸福度と特に密接な関係性がみられ、若

者を中心とした居住促進の観点からも、収入・雇用形態・職種等の多

様な選択肢の確保に向けた検討が必要 

○今後、どのようなことに力を入れたまちづくりをしてほしいかは「働く

場所も多く、商店も整った、にぎわいのあるまちづくり」が一般市民、

中学生で共通して割合が最も高い。【一般市民の問６、中学生の問６】 

○市全体に関する実感度と幸せにとっての重要度について、「（２）企業

（お店や町工場など）の活力」の実感度は低いが、重要度は高い項目と

なっている。                                 【一般市民の問７】 

○ふだんの生活の実感度と幸せにとっての重要度について、「（４）生活す

るために必要な収入を得ていくことができる」の実感度は低いが、重要

度は高い項目となっている。                   【一般市民の問９】 

○現在の幸福度については、非正規職員より正規職員が高い傾向。また、

年収が高いほど幸福度も高い傾向。            【一般市民の問 10】 

○中学生の住みたくない理由は、「桐生市にはない、いろいろな職業の中

から自分の道を選びたいから」の割合が 2 番目に高い。 

【中学生の問 3-2】 

○一般市民の自由意見で「雇用と労働環境の整備」に関する意見が特に多

い。                                     【一般市民の自由意見】 
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まちのにぎわい

づくり 

★まちのにぎわいについては、市民の幸福度との関係性がみられ、周辺

自治体からの移住促進・交流人口増加の観点からも、中心市街地のさ

らなる活性化に向けた取組の検討が必要 

○一般市民の住み続けたくない理由について、「若者が少なく、活気がな

いから」の割合が最も高い。                  【一般市民の問 3-2】 

○最も魅力ある都市の主な魅力は一般市民、中学生、web で共通して

「市街地の活気」の割合が高い。 

【一般市民の問５、中学生の問５、web の問５】 

○市全体に関する実感度と幸せにとっての重要度について、「（13）中心

市街地はにぎわっている」の実感度は低いが、重要度は高い項目となっ

ている。                                      【一般市民の問７】 

○自由意見で「商工業の活性化」に関する意見が特に多い。 

【一般市民及び中学生の自由意見】 
 

生活の利便性の

向上 

★買い物や交通といった生活の利便性については、市民の幸福度との関

係性がみられ、周辺自治体からの移住促進・交流人口増加の観点から

も、さらなる利便性向上に向けた取組の検討が必要 

○最も魅力ある都市の主な魅力について、「交通利便性」は一般市民と、

web で最も割合が高く、中学生では 2 番目に高い。 

【一般市民の問５、中学生の問５、web の問５】 

○住まいの地域に関する実感度と幸せにとっての重要度について、

「（12）交通の便が良い（中学生は（９））」の実感度は低いが、重要度

は高い項目となっている。        【一般市民の問８、中学生の問７】 

○一般市民の住み続けたくない理由は「お店が少なく買い物など生活に不

便だから」の割合が 2 番目に高い。            【一般市民の問 3-2】 

○中学生の住みたくない理由は「交通や買い物など、いろいろな面でもっ

と便利なところに住みたいから」の割合が最も高い。 

【中学生の問 3-2】 

○一般市民の自由意見で「公共交通の活性化」に関する意見が多い。 

【一般市民の自由意見】 
 

健康のまちづく

り 

★健康的な生活については、一般市民・中学生ともに実感度・重要度が

高くなっており、今後のまちづくりにおけるニーズも高いことから、

医療機関の充実など、さらなる取組の検討が必要 

○一般市民の今後、どのようなことに力を入れたまちづくりをしてほしい

かは、「子どもから高齢者まで、だれもがいつまでも安心して暮らせ

る、やすらぎと健康のまちづくり」の割合が高い。 

【一般市民の問６、中学生の問６】 

○ふだんの生活の実感度と幸せにとっての重要度について、「（６）心身と

もに健康的な生活を送ることができている（中学生は（12））」は実感

度と重要度ともに高い。         【一般市民の問９、中学生の問７】 

○住まいの地域に関する実感度と幸せにとっての重要度について、「（５）

安心してかかることができる医療機関の充実」の実感度は低いが、重要

度は高い項目となっている。                   【一般市民の問８】 
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安全で安心なま

ちづくり 

★一定の市民が桐生市に対して、災害に強い・治安のよいまちといった

イメージを持っており、交通安全・防犯・災害への備えに対する重要

度が高い一方で、その実感度は低いため、さらなる取組の検討が必要 

○一般市民と中学生の桐生市に対するイメージは、「災害に強い・治安の

よいまち」の割合が高い。        【一般市民の問１、中学生の問１】 

○今後、どのようなことに力を入れたまちづくりをしてほしいかは、「災

害や犯罪のない、安全なまちづくり」が一般市民と中学生で共通して割

合が高い。                      【一般市民の問６、中学生の問６】 

○住まいの地域に関する実感度と幸せにとっての重要度について、「（８）

自動車や自転車などの交通安全」「（９）犯罪に対する安心感」の実感度

は低いが、重要度は高い項目となっている。      【一般市民の問８】 

○ふだんの生活の実感度と幸せにとっての重要度について、「（１）災害に

対する備えをしている安心感（中学生は（14））」の実感度は低いが、

重要度は高い項目となっている。  【一般市民の問９、中学生の問７】 

○自由意見で防災等の「安心して暮らせるまちづくり」に関する意見が多

い。                          【一般市民および中学生の自由意見】 

 

市民と行政の協

働 

★官民協働のまちづくりについて、市民の幸福度との一定の関係性がみ

られることから、今後もさらなる取組の検討が必要 

○市全体に関する実感度と幸せにとっての重要度について、「（18）地域

の課題解決に向けた市民と行政の協力」の実感度は低いが、重要度は高

い項目となっている。                          【一般市民の問７】 
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Ⅲ 調査結果① 各調査（一般市民、中学生、web）の総合分析 

１．桐生市の都市イメージについて 

１ 桐生市に対するイメージ（ＭＡ） 

○「織物のまち」が一般市民、中学生、webで共通して最も割合が高く、次いで一般市民と中学

生は「自然が豊かなまち」、web は「歴史・伝統が息づくまち」が高くなっています。 

○「災害に強い・治安のよいまち」については、一般市民と中学生は 25％程度が選択している

一方で、webでは 3.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

織物のま
ち

自然が豊
かなまち

歴史・伝
統が息づ
くまち

文化・芸
術のまち

ものづく
りのまち

群馬大学
を中心と
した産学
官連携の
まち

人情味の
あるまち

活気のあ
るまち

景観やま
ちなみが
美しいま
ち

グルメの
まち

観光のま
ち

一般市民（ｎ＝961） 67.6% 60.8% 28.0% 8.0% 13.8% 22.3% 16.5% 1.4% 12.1% 9.2% 2.9%
中学生（ｎ＝897） 73.6% 65.6% 32.6% 15.1% 10.3% 3.9% 12.7% 7.4% 14.5% 11.0% 5.4%
web（ｎ＝1,031） 56.8% 30.8% 35.7% 15.4% 11.8% 8.6% 8.3% 3.1% 11.9% 11.0% 9.8%

子育てし
やすいま
ち

教育環境
のよいま
ち

医療機関
が整備さ
れたまち

環境にや
さしいま
ち

災害に強
い・治安
のよいま
ち

交通利便
性のよい
まち

スポーツ
が盛んな
まち

その他 イメージ
が浮かば
ない

無回答

一般市民（ｎ＝961） 11.6% 6.7% 7.9% 10.1% 25.5% 4.2% 8.6% 3.7% 5.7% 2.6%
中学生（ｎ＝897） 12.2% 10.0% 7.1% 21.3% 24.4% 6.5% 8.8% 2.5% 4.9% 2.7%
web（ｎ＝1,031） 3.7% 2.8% 2.0% 2.9% 3.4% 3.4% 4.8% 2.9% 14.4% 0.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

織
物
の
ま
ち

自
然
が
豊
か
な
ま
ち

歴
史
・伝
統
が
息
づ
く
ま
ち

文
化
・芸
術
の
ま
ち

も
の
づ
く
り
の
ま
ち

群
馬
大
学
を
中
心
と
し
た
産
学
官
連
携
の
ま
ち

人
情
味
の
あ
る
ま
ち

活
気
の
あ
る
ま
ち

景
観
や
ま
ち
な
み
が
美
し
い
ま
ち

グ
ル
メ
の
ま
ち

観
光
の
ま
ち

子
育
て
し
や
す
い
ま
ち

教
育
環
境
の
よ
い
ま
ち

医
療
機
関
が
整
備
さ
れ
た
ま
ち

環
境
に
や
さ
し
い
ま
ち

災
害
に
強
い
・治
安
の
よ
い
ま
ち

交
通
利
便
性
の
よ
い
ま
ち

ス
ポ
ー
ツ
が
盛
ん
な
ま
ち

そ
の
他

イ
メ
ー
ジ
が
浮
か
ば
な
い

無
回
答

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）
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２ 桐生市の施設、名所、特産品、イベント等の魅力（ＳＡ） 

○「（１）桐生が岡遊園地・動物園」「（４）わたらせ渓谷鐵道」「（９）桐生のグルメ（ひもかわ、

ソースカツ丼、花ぱんなど）」「（11）桐生の自然（吾妻山や鳴神山、桐生川や渡良瀬川など）」

「（12）桐生八木節まつり」については、一般市民、中学生、webで共通して「魅力を感じる」

の割合が最も高くなっています。 

○「（５）カリビアンビーチ」「（８）桐生織物」については、中学生、web で「魅力を感じる」

の割合が最も高くなっている一方で、一般市民では「知っているが魅力を感じない」が最も高

くなっています。 

○「（10）カッコソウ」については一般市民、中学生、web で共通して、また、「（６）桐生新町

重要伝統的建造物群保存地区のまちなみ」「（14）桐生ファッションウィーク」については中学

生、web で「知らない」の割合が最も高くなってます。 

 一般市民 中学生 web 

魅
力
を
感
じ
る 

知
っ
て
い
る
が
魅
力
を
感
じ
な
い 

知
ら
な
い 

魅
力
を
感
じ
る 

知
っ
て
い
る
が
魅
力
を
感
じ
な
い 

知
ら
な
い 

魅
力
を
感
じ
る 

知
っ
て
い
る
が
魅
力
を
感
じ
な
い 

知
ら
な
い 

（１）桐生が岡遊園地・動物園 ●   ●   ●   

（２）大川美術館  ●   ●    ● 

（３）ぐんま昆虫の森  ●  ●    ●  

（４）わたらせ渓谷鐵道 ●   ●   ●   

（５）カリビアンビーチ  ●  ●   ●   

（６）桐生新町重要伝統的建造物群保存地

区のまちなみ 
 ●    ●   ● 

（７）ノコギリ屋根織物工場  ●  ●     ● 

（８）桐生織物  ●  ●   ●   

（９）桐生のグルメ（ひもかわ、ソースカツ

丼、花ぱんなど） 
●   ●   ●   

（10）カッコソウ   ●   ●   ● 

（11）桐生の自然（吾妻山や鳴神山、桐生

川や渡良瀬川など） 
●   ●   ●   

（12）桐生八木節まつり ●   ●   ●   

（13）堀マラソン大会  ●   ●    ● 

（14）桐生ファッションウィーク  ●    ●   ● 
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【（１）桐生が岡遊園地・動物園】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（２）大川美術館】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（３）ぐんま昆虫の森】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73.8%

57.1%

61.1%

22.2%

41.5%

25.7%

0.6%

1.1%

13.2%

3.4%

0.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答

23.6%

30.0%

10.6%

59.9%

47.2%

20.4%

8.6%

22.4%

69.1%

7.8%

0.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答

37.5%

56.4%

33.9%

52.2%

41.9%

39.8%

4.1%

1.6%

26.4%

6.2%

0.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答
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【（４）わたらせ渓谷鐵道】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（５）カリビアンビーチ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（６）桐生新町重要伝統的建造物群保存地区のまちなみ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66.2%

39.7%

67.4%

27.2%

34.9%

20.7%

1.2%

24.6%

11.9%

5.4%

0.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答

39.0%

71.1%

40.7%

44.4%

24.3%

29.6%

9.1%

4.1%

29.7%

7.5%

0.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答

28.2%

17.2%

23.6%

38.3%

21.4%

15.2%

26.4%

60.9%

61.2%

7.1%

0.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答



- 11 - 

【（７）ノコギリ屋根織物工場】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（８）桐生織物】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（９）桐生のグルメ（ひもかわ、ソースカツ丼、花ぱんなど）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.8%

41.5%

29.0%

47.6%

40.1%

21.0%

6.7%

18.1%

50.0%

6.0%

0.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答

40.7%

60.2%

39.1%

46.8%

33.4%

37.1%

4.5%

5.4%

23.8%

8.0%

1.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答

52.7%

70.2%

52.2%

38.9%

23.7%

29.3%

1.9%

5.5%

18.5%

6.6%

0.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答
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【（10）カッコソウ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（11）桐生の自然（吾妻山や鳴神山、桐生川や渡良瀬川など）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（12）桐生八木節まつり】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.2%

28.8%

6.0%

30.7%

33.4%

9.1%

37.6%

37.1%

84.9%

8.5%

0.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答

59.0%

59.0%

48.1%

31.4%

34.4%

27.4%

2.8%

5.8%

24.5%

6.8%

0.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答

64.8%

78.5%

38.2%

29.0%

17.9%

33.8%

0.6%

3.2%

28.0%

5.5%

0.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答
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【（13）堀マラソン大会】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【（14）桐生ファッションウィーク】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.4%

30.4%

5.6%

52.5%

63.0%

17.3%

6.1%

5.9%

77.1%

5.9%

0.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答

12.4%

5.9%

5.8%

47.9%

18.1%

13.1%

33.0%

75.5%

81.1%

6.8%

0.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

web（ｎ＝1,031）

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答
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３ 最も魅力のある都市（ＳＡ） 

○「高崎市」が一般市民、中学生、web で共通して割合が最も高くなっています。 

○「桐生市」については、一般市民と中学生では 20％前後となっていますが、web は 2.3％と

なっています。 

○中学生では「前橋市」の割合が「高崎市」に次いで高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

前橋市 高崎市 桐生市
伊勢崎

市
太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市 安中市

みどり

市
足利市 佐野市 無回答

一般市民（ｎ＝961） 4.5% 33.0% 23.2% 7.4% 12.7% 0.5% 0.7% 0.4% 0.0% 0.7% 0.0% 2.6% 4.7% 1.4% 8.2%

中学生（ｎ＝897） 21.3% 26.6% 18.8% 8.2% 8.5% 0.9% 0.2% 1.0% 0.0% 0.8% 0.6% 1.3% 3.7% 5.1% 2.9%

web（ｎ＝1,031） 10.5% 36.0% 2.3% 8.1% 9.4% 4.0% 1.3% 1.1% 0.0% 0.5% 0.0% 2.6% 11.3% 12.9% 0.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%
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４ 最も魅力ある都市の主な魅力（ＭＡ） 

○「交通利便性」「生活環境」「市街地の活気」「都市のイメージ」が一般市民、中学生、web で

共通して割合が高くなっています。 

○中学生では「イベント」の割合が一般市民、web と比較して高くなっています。 

○webでは「歴史・文化」の割合が一般市民、中学生と比較して高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

交通利

便性

生活環

境

自然環

境

公的

サービ

ス

観光資

源

歴史・

文化
特産品

市街地

の活気

都市の

イメージ

住民の

協働
イベント

災害対

策
その他 無回答

一般市民（ｎ＝882） 50.5% 30.0% 20.4% 12.1% 6.5% 13.3% 3.3% 28.7% 26.5% 1.5% 5.2% 2.3% 6.1% 2.6%

中学生（ｎ＝871） 30.9% 22.8% 17.0% 7.9% 9.4% 10.3% 5.5% 18.9% 34.6% 2.3% 23.8% 1.8% 12.2% 1.6%

web（ｎ＝1,031） 39.0% 30.4% 19.8% 10.2% 10.5% 17.5% 7.6% 24.5% 27.3% 1.6% 12.8% 2.7% 5.3% 0.0%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%
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２．桐生市のまちづくりと幸福度について 

５ 桐生市における定住意向と住みたくない理由について（ＳＡ） 

○一般市民と比較して、中学生は「居住意向がない」割合が高くなっています。 

○住みたくない理由としては、一般市民・中学生に共通して「買い物などの生活の不便さ」の割

合が高くなっています。 

 

【一般市民】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

64.9%

8.1%

25.5%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

住み続けたい

住み続けたくない

どちらともいえない

無回答

(n=961)

19.2%

16.7%

3.8%

43.6%

14.1%

37.2%

9.0%

2.6%

12.8%

15.4%

7.7%

15.4%

15.4%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

近所づきあいなど、人間関係がわずらわしいから

生まれ育ったふるさとではないから

女性や若者の意見が通らないから

若者が少なく、活気がないから

市街地の整備が遅れているから

お店が少なく買い物など生活に不便だから

子育てや子どもの教育環境が整っていないから

災害対策が遅れているから

公的な施設やサービスが充実していないから

道路や交通機関が整備されていないから

医療機関が充実していないから

自分にあった働く場がないから

その他

無回答

(n=78)
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【中学生】 

  

12.8%

39.8%

16.8%

3.1%

23.4%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

これからもずっと桐生市に住み続けたい

進学・就職などで桐生市を離れると思うが、

いつかは戻って住みたい

進学・就職などで桐生市を離れると思うし、

そのまま戻りたくない

これからも桐生市に住み続けることになると思うが、

できるなら住みたくない

わからない

無回答

(n=897)

居住意向あり 

52.6％ 

居住意向なし 

20.0％ 

38.5%

20.1%

42.5%

47.5%

16.2%

24.0%

12.8%

10.1%

14.5%

8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

なんとなく都会の雰囲気や

イメージにあこがれているから

人口の多い都会・都市の方が、

いろいろな人と出会う機会が多いから

桐生市にはない、いろいろな職業の中から

自分の道を選びたいから

交通や買い物など、いろいろな面で

もっと便利なところに住みたいから

より多くの情報にふれ、

刺激の多い生活を送りたいから

広い世界に出て活躍したいから

自分にあった働く場がないから

だれも知らないところで、

自由に生きたいから

その他

無回答

(n=179)
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６ 今後、どのようなことに力を入れたまちづくりをしてほしいか（ＭＡ） 

○「働く場所も多く、商店も整った、にぎわいのあるまちづくり」「災害や犯罪のない、安全なま

ちづくり」が一般市民、中学生で共通して割合が最も高くなっています。 

○「知名度が高く、全国から多くの人が訪れる、交流と観光のまちづくり」については、一般市

民と比較して中学生で特に割合が高くなっています。 

○「子どもから高齢者まで、だれもがいつまでも安心して暮らせる、やすらぎと健康のまちづく

り」については、中学生と比較して一般市民で特に割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.1%

63.1%

17.1%

19.9%

54.4%

34.7%

20.7%
18.3%

7.6%
4.8% 3.6%

13.9%

54.0%

38.9%

13.6%

32.4%

41.7%

28.4%

21.7%

5.4%
3.5%

1.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

織
物
の
歴
史
な
ど
を
生
か
し
た
、

文
化
と
芸
術
の
ま
ち
づ
く
り

働
く
場
所
も
多
く
、
商
店
も
整
っ
た
、

に
ぎ
わ
い
の
あ
る
ま
ち
づ
く
り

知
名
度
が
高
く
、
全
国
か
ら
多
く
の
人
が
訪
れ
る
、

交
流
と
観
光
の
ま
ち
づ
く
り

出
産
、
子
育
て
を
す
る
環
境
が
充
実
し
た
、

子
育
て
し
や
す
い
ま
ち
づ
く
り

子
ど
も
か
ら
高
齢
者
ま
で
、
だ
れ
も
が
い
つ
ま
で
も

安
心
し
て
暮
ら
せ
る
、
や
す
ら
ぎ
と
健
康
の
ま
ち
づ
く
り

災
害
や
犯
罪
の
な
い
、
安
全
な
ま
ち
づ
く
り

道
路
や
公
園
な
ど
、
公
共
的
な
施
設
な
ど
が

整
備
さ
れ
た
ま
ち
づ
く
り

自
然
環
境
や
ま
ち
な
み
が
生
か
さ
れ
た
、

景
観
の
美
し
い
ま
ち
づ
く
り

さ
ま
ざ
ま
な
人
々
や
団
体
が
交
流
す
る
、

市
民
活
動
が
盛
ん
な
ま
ち
づ
く
り

そ
の
他

無
回
答

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）
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７ 現在の幸福度と理想とする幸福度（ＳＡ） 

○現在の幸福度の「６点」以上については、一般市民と比較して中学生の割合が高くなっており、

平均値も一般市民と比較して中学生が高くなっています。 

○理想とする幸福度の「10 点」については、一般市民と比較して中学生の割合が特に高くなっ

ており、平均値も一般市民と比較して中学生が高くなっています。 

 

 現在の幸福度 理想とする幸福度 

一般市民の平均値 6.11 7.76 

中学生の平均値 6.36 8.49 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.6%

2.2% 1.8%

6.8%
7.9%

19.9%

14.4%

18.1%

12.4%

5.6%

7.1%

3.3%

1.7%
0.8%

2.2%

5.8%
6.6%

16.6% 16.3%

19.2%

13.5%

6.6%

10.0%

0.8%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

０
点

と
て
も
不
幸

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

９
点

１
０
点
と
て
も
幸
せ

無
回
答

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

0.2% 0.9% 0.3%
1.2% 1.5%

8.5%
7.5%

15.9%

26.1%

13.8%

20.7%

3.2%

0.3% 0.1%
0.4%

0.2% 0.6%

5.1% 4.5%

10.9%

21.4%

17.5%

38.1%

0.8%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

と
て
も
不
幸

０
点

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

９
点

と
て
も
幸
せ

１
０
点

無
回
答

一般市民（ｎ＝961）

中学生（ｎ＝897）

幸福度の平均値：「1 点×回答者数」～「10 点×回答者数」の合計値を、「無回答」を除いた全回答者数で除した値 

「
現
在
の
幸
福
度
」 

「
理
想
と
す
る
幸
福
度
」 
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３．市全体・住まいの地域・ふだんの生活の実感度と幸せにとっての重要度 

【参考】 分析方法 

◇ここでは「市全体」「住まいの地域」「ふだんの生活」について実感度・重要度（一般市民：問

７～９、中学２年生「問７」）の集計結果を点数化し、分析を行っています。 

＜点数化の手法＞ 

実感度 幸せにとっての重要度 点数化 処 理 

まったく感じない 重要でない -100 点 実感度、重要度それぞれについ

て、合計点数を対象サンプル数で

除して平均値を算出 
 

※なお、一部選択肢（「（８）お住ま

いの地域で、自動車や自転車などの

交通事故の危険を感じる」等）につ

いては、他の選択肢の結果と比較す

る観点から、実感度の点数化を行う

際、「まったく感じない」を 100 点

にするなどの調整をしている 

あまり感じない － -50 点 

どちらともいえない どちらともいえない ０点 

やや感じる － 50 点 

大いに感じる 重要 100 点 

わからない － 除外 

無回答 無回答 除外 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜分析の視点＞ 

◇実感度・重要度を点数化し、それぞれグラフ化するとともに、「実感度と重要度」の関係性をグ

ラフ上に示し、平均値を基準に分類しています。 

  

【計算例（実感度）】 

＜回答結果＞ 

まったく感じない          10 サンプル 

あまり感じない            20 

どちらともいえない        50 

やや感じる             30 

大いに感じる             15 

合計                    125（「わからない」「無回答」除く） 

 

＜計算式＞ 

【（10×-100）＋（20×-50）＋（50×０） 

＋（30×50）＋（15×100）】／125＝８ 

 

※小数点第２位を四捨五入して算出・表示 

【例：実感度と重要度の分類】 

Ⅰ：実感度が高く、重要度も高い項目  ⇒桐生市の強み項目（ＰＲ、セールス検討） 

Ⅱ：実感度は高いが、重要度は低い項目 ⇒維持項目（取組の効率化、合理化検討） 

Ⅲ：実感度は低いが、重要度は高い項目 ⇒効果的投資項目（優先・重点的取組の検討） 

Ⅳ：実感度が低く、重要度も低い項目  ⇒長期的改善項目（時代状況等を踏まえ検討） 
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８ （一般市民）市全体に関する実感度と幸せにとっての重要度（ＳＡ） 

【実感度・重要度の関係性】 

○市全体に関する平均値は、実感度が-17.2、重要度は 52.3 となっています。 

○実感度、重要度ともに平均値より高い「分類Ⅰ」に該当する項目は、「（３）市と大学や企業な

どが連携したまちづくり」など、５項目となっています。 

○実感度は平均値より低く、重要度は平均値より高い「分類Ⅲ」に該当する項目は、「（13）中心

市街地はにぎわっている」など、５項目となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

分類Ⅰ：実感度が高く、重要度も高い項目 分類Ⅲ：実感度は低いが、重要度は高い項目 

（３）市と大学や企業などが連携したまちづくり （２）企業（お店や町工場など）の活力 

（５）安心して子どもを産み育てられる環境 （４）市外から人が訪れたくなる魅力 

（６）働きながら無理なく子育てができる （13）中心市街地はにぎわっている 

（７）安くて良質な住宅用地が求めやすい （16）適正な職員体制による行政サービスの効率

的な提供 

（11）道路は十分に整備されている （18）地域の課題解決に向けた市民と行政の協力 

 

 

（１）農林業の活力

（２）企業（お店や町工場な

ど）の活力

（３）市と大学や企業などが連

携したまちづくり

（４）市外から人が訪れたくな

る魅力

（５）安心して子どもを産み育

てられる環境

（６）働きながら無理なく子育

てができる

（７）安くて良質な住宅用地が

求めやすい（８）生涯にわたって学習でき

る環境

（９）文化や特色に対する愛

着や誇り

（10）国籍や文化の異なる

人々にとっても住みやすい

（11）道路は十分に整備され

ている

（12）地域の個性を生かした、

秩序ある土地利用

（13）中心市街地はにぎわっ

ている

（14）地域の個性を生かした、

景観の良いまちづくり

（15）だれもが地域の活動や

まちづくりに参加しやすい

（16）適正な職員体制による

行政サービスの効率的な提

供

（18）地域の課題解決に向け

た市民と行政の協力（17）他の都市などと連携した

まちづくり

-100.0

-80.0

-60.0

-40.0

-20.0

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

実
感
度

重要度

＜分類Ⅱ＞

実感度：高

重要度：低

＜分類Ⅰ＞

実感度：高

重要度：高

＜分類Ⅲ＞

実感度：低

重要度：高

＜分類Ⅳ＞

実感度：低

重要度：低

平均値：-17.2

平均値：52.3
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【実感度】 

○最も実感度が高い分野は「（９）文化や特色に対する愛着や誇り」で 15.5 となっています。 

○最も実感度が低い分野は「（13）中心市街地はにぎわっている」で-73.1 となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.5

4.1

2.2

-1.1

-6.3

-7.0

-7.1

-11.4

-11.9

-19.2

-21.7

-22.8

-23.3

-28.4

-29.5

-30.0

-38.2

-73.1

-80.0 -70.0 -60.0 -50.0 -40.0 -30.0 -20.0 -10.0 0.0 10.0 20.0

（９）文化や特色に対する愛着や誇り

（３）市と大学や企業などが連携したまちづくり

（５）安心して子どもを産み育てられる環境

（７）安くて良質な住宅用地が求めやすい

（15）だれもが地域の活動やまちづくりに参加しやすい

（６）働きながら無理なく子育てができる

（10）国籍や文化の異なる人々にとっても住みやすい

（８）生涯にわたって学習できる環境

（11）道路は十分に整備されている

（16）適正な職員体制による行政サービスの効率的な提供

（14）地域の個性を生かした、景観の良いまちづくり

（４）市外から人が訪れたくなる魅力

（18）地域の課題解決に向けた市民と行政の協力

（17）他の都市などと連携したまちづくり

（１）農林業の活力

（12）地域の個性を生かした、秩序ある土地利用

（２）企業（お店や町工場など）の活力

（13）中心市街地はにぎわっている

平均値

-17.2
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【重要度】 

○最も重要度が高い分野は「（５）安心して子どもを産み育てられる環境」で 74.7 となってい

ます。 

○最も重要度が低い分野は「（10）国籍や文化の異なる人々にとっても住みやすい」で 16.2と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

74.7

74.6

71.1

68.0

65.2

62.2

58.2

56.7

53.8

53.4

50.3

48.8

41.9

40.8

38.9

36.1

30.8

16.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

（５）安心して子どもを産み育てられる環境

（６）働きながら無理なく子育てができる

（２）企業（お店や町工場など）の活力

（11）道路は十分に整備されている

（13）中心市街地はにぎわっている

（16）適正な職員体制による行政サービスの効率的な提供

（18）地域の課題解決に向けた市民と行政の協力

（７）安くて良質な住宅用地が求めやすい

（３）市と大学や企業などが連携したまちづくり

（４）市外から人が訪れたくなる魅力

（８）生涯にわたって学習できる環境

（14）地域の個性を生かした、景観の良いまちづくり

（９）文化や特色に対する愛着や誇り

（17）他の都市などと連携したまちづくり

（15）だれもが地域の活動やまちづくりに参加しやすい

（12）地域の個性を生かした、秩序ある土地利用

（１）農林業の活力

（10）国籍や文化の異なる人々にとっても住みやすい

平均値

52.3
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９ （一般市民）住まいの地域に関する実感度と幸せにとっての重要度（ＳＡ） 

【実感度・重要度の関係性】 

○住まいの地域に関する平均値は、実感度が 15.1、重要度は 72.1 となっています。 

○実感度、重要度ともに平均値より高い「分類Ⅰ」に該当する項目は、「（６）いつでも安心して

水道が使える」「（７）下水道が十分に整備されている」の２項目となっています。 

○実感度は平均値より低く、重要度は平均値より高い「分類Ⅲ」に該当する項目は、「（８）自動

車や自転車などの交通安全」など、５項目となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

分類Ⅰ：実感度が高く、重要度も高い項目 分類Ⅲ：実感度は低いが、重要度は高い項目 

（６）いつでも安心して水道が使える （１）高齢者にとって暮らしやすい 

（７）下水道が十分に整備されている （５）安心してかかることができる医療機関の充実 

 （８）自動車や自転車などの交通安全 

（９）犯罪に対する安心感 

（12）交通の便が良い 

  

（１）高齢者にとって暮らしや

すい

（２）障がいのある人にとって

暮らしやすい

（３）困っている人に、声をか

けたり協力したりしやすい

雰囲気
（４）経済的に困窮している人

はいない

（５）安心してかかることがで

きる医療機関の充実

（６）いつでも安心して水道が

使える

（７）下水道が十分に整備さ

れている

（８）自動車や自転車などの

交通安全

（９）犯罪に対する安心感

（10）携帯電話・スマートフォ

ンやインターネットが不自由

なく使える

（11）気軽に運動をする場所

や機会、散歩ができるような

環境

（12）交通の便が良い

（13）公園は、十分に整備さ

れている

（14）自然環境が良い
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実
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重要度

＜分類Ⅱ＞

実感度：高

重要度：低

＜分類Ⅰ＞

実感度：高

重要度：高

＜分類Ⅲ＞

実感度：低

重要度：高

＜分類Ⅳ＞

実感度：低

重要度：低

平均値：15.1

平均値：72.1
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【実感度】 

○最も実感度が高い分野は「（６）いつでも安心して水道が使える」で 79.1 となっています。 

○最も実感度が低い分野は「（８）自動車や自転車などの交通安全」で-28.7 となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

79.1

59.7

59.6

37.3

34.4

13.6

7.8

7.5

1.3

-4.2

-13.8

-19.3

-22.6

-28.7

-40.0 -20.0 0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

（６）いつでも安心して水道が使える

（７）下水道が十分に整備されている

（10）携帯電話・スマートフォンやインターネットが不自由なく使える

（14）自然環境が良い

（11）気軽に運動をする場所や機会、散歩ができるような環境

（５）安心してかかることができる医療機関の充実

（９）犯罪に対する安心感

（３）困っている人に、声をかけたり協力したりしやすい雰囲気

（４）経済的に困窮している人はいない

（１）高齢者にとって暮らしやすい

（13）公園は、十分に整備されている

（12）交通の便が良い

（２）障がいのある人にとって暮らしやすい

（８）自動車や自転車などの交通安全

平均値

15.1
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【重要度】 

○最も重要度が高い分野は「（６）いつでも安心して水道が使える」で 93.5 となっています。 

○最も重要度が低い分野は「（４）経済的に困窮している人はいない」で 42.7 となっています。 
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86.4
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49.2

42.7
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（６）いつでも安心して水道が使える

（５）安心してかかることができる医療機関の充実

（７）下水道が十分に整備されている

（９）犯罪に対する安心感

（８）自動車や自転車などの交通安全

（１）高齢者にとって暮らしやすい

（12）交通の便が良い

（２）障がいのある人にとって暮らしやすい

（３）困っている人に、声をかけたり協力したりしやすい雰囲気

（11）気軽に運動をする場所や機会、散歩ができるような環境

（10）携帯電話・スマートフォンやインターネットが不自由なく使える

（14）自然環境が良い

（13）公園は、十分に整備されている

（４）経済的に困窮している人はいない

平均値

72.1
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10 （一般市民）ふだんの生活の実感度と幸せにとっての重要度（ＳＡ） 

【実感度・重要度の関係性】 

○ふだんの生活に関する平均値は、実感度が 18.7、重要度は 78.0 となっています。 

○実感度、重要度ともに平均値より高い「分類Ⅰ」に該当する項目は、「（６）心身ともに健康的

な生活を送ることができている」の１項目となっています。 

○実感度は平均値より低く、重要度は平均値より高い「分類Ⅲ」に該当する項目は、「（１）災害

に対する備えをしている安心感」「（４）生活するために必要な収入を得ていくことができる」

の２項目となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

分類Ⅰ：実感度が高く、重要度も高い項目 分類Ⅲ：実感度は低いが、重要度は高い項目 

（６）心身ともに健康的な生活を送ることができ

ている 

（１）災害に対する備えをしている安心感 

 （４）生活するために必要な収入を得ていくこと

ができる 

 

  

（１）災害に対する備えをして

いる安心感

（２）子どもが必要な学力や

体力、生活習慣などを身につ

けている

（３）子どもが健やかに成長し

ている

（４）生活するために必要な収

入を得ていくことができる

（５）仕事にやりがいや充実

感を感じる

（６）心身ともに健康的な生活

を送ることができている

（７）地球環境に配慮した生

活をしている

-100.0
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実
感
度

重要度

＜分類Ⅱ＞

実感度：高

重要度：低

＜分類Ⅰ＞

実感度：高

重要度：高

＜分類Ⅲ＞

実感度：低

重要度：高

＜分類Ⅳ＞

実感度：低

重要度：低

平均値：18.7

平均値：78.0
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【実感度】 

○最も実感度が高い分野は「（３）子どもが健やかに成長している」で 59.7 となっています。 

○最も実感度が低い分野は「（４）生活するために必要な収入を得ていくことができる」で、  

-42.2 となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【重要度】 

○最も重要度が高い分野は「（４）生活するために必要な収入を得ていくことができる」で 85.4

となっています。 

○最も重要度が低い分野は「（５）仕事にやりがいや充実感を感じる」で 69.1 となっていま

す。 
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（３）子どもが健やかに成長している

（７）地球環境に配慮した生活をしている

（２）子どもの学力や体力、生活習慣などの習得

（６）心身ともに健康的な生活を送ることができている

（５）仕事にやりがいや充実感を感じる

（１）災害に対する備えをしている安心感

（４）生活するために必要な収入を得ていくことができる

平均値

18.7
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85.3

81.7

77.8
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72.0

69.1
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（４）生活するために必要な収入を得ていくことができる

（６）心身ともに健康的な生活を送ることができている

（１）災害に対する備えをしている安心感

（３）子どもが健やかに成長している

（２）子どもの学力や体力、生活習慣などの習得

（７）地球環境に配慮した生活をしている

（５）仕事にやりがいや充実感を感じる
平均値

78.0
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11 （中学２年生）ふだんの生活の実感度と幸せにとっての重要度（ＳＡ） 

【実感度・重要度の関係性】 

○ふだんの生活に関する平均値は、実感度が 13.8、重要度は 59.0 となっています。 

○実感度、重要度ともに平均値より高い「分類Ⅰ」に該当する項目は、「（４）（住まいの地域）高

齢者や障がいのある人にとって暮らしやすい」など、５項目となっています。 

○実感度は平均値より低く、重要度は平均値より高い「分類Ⅲ」に該当する項目は、「（９）（住ま

いの地域）交通の便が良い」など、3 項目となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

分類Ⅰ：実感度が高く、重要度も高い項目 分類Ⅲ：実感度は低いが、重要度は高い項目 

（４）（住まいの地域）高齢者や障がいのある人に

とって暮らしやすい 

（５）（住まいの地域）困っている人に声をかけた

り協力したりしやすい雰囲気 

（11）（住まいの地域）自然環境が良い （９）（住まいの地域）交通の便が良い 

（12）心身ともに健康的な生活を送ることができ

ている 

（14）災害に対する備えをしている安心感 

（13）地球環境に配慮した生活をしている  

（15）必要な学力や体力、生活習慣などを身につ

けている 

（１）（桐生市）市外から人が

訪れたくなる

魅力

（２）（桐生市）文化や特色に

対する愛着や誇り

（３）（桐生市）中心市街地は

にぎわっている

（４）（住まいの地域）高齢者

や障がいのある人にとって暮

らしやすい

（５）（住まいの地域）困ってい

る人に声をかけたり協力した

りしやすい雰囲気（６）（住まいの地域）自動車

や自転車などの

交通安全

（７）（住まいの地域）犯罪に

対する安心感

（８）（住まいの地域）気軽に

運動をする場所や機会、散

歩ができるような環境

（９）（住まいの地域）交通の

便が良い

（10）（住まいの地域）公園

は、十分に整備されている

（11）（住まいの地域）自然環

境が良い

（12）心身ともに健康的な生

活を送ることができている

（13）地球環境に配慮した生

活をしている

（14）災害に対する備えをして

いる安心感

（15）必要な学力や体力、生

活習慣などを身につけている
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重要度：高

＜分類Ⅳ＞

実感度：低

重要度：低

平均値：13.8

平均値：59.0
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【実感度】 

○最も実感度が高い分野は「（12）心身ともに健康的な生活を送ることができている」で 45.8

となっています。 

○最も実感度が低い分野は「（１）（桐生市）市外から人が訪れたくなる魅力」で-13.7となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.8

40.1

34.7

32.0

31.7

21.1

18.8
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-11.3
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-13.7
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（12）心身ともに健康的な生活を送ることができている

（11）（住まいの地域）自然環境が良い

（15）必要な学力や体力、生活習慣などを身につけている

（７）（住まいの地域）犯罪に対する安心感

（８）（住まいの地域）気軽に運動をする場所や機会、

散歩ができるような環境

（２）（桐生市）文化や特色に対する愛着や誇り

（４）（住まいの地域）高齢者や障がいのある人にとって

暮らしやすい

（13）地球環境に配慮した生活をしている

（５）（住まいの地域）困っている人に声をかけたり協力したり

しやすい雰囲気

（14）災害に対する備えをしている安心感

（６）（住まいの地域）自動車や自転車などの交通安全

（９）（住まいの地域）交通の便が良い

（10）（住まいの地域）公園は、十分に整備されている

（３）（桐生市）中心市街地はにぎわっている

（１）（桐生市）市外から人が訪れたくなる魅力

平均値

13.8
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【重要度】 

○最も重要度が高い分野は「（12）心身ともに健康的な生活を送ることができている」で 75.0

となっています。 

○最も重要度が低い分野は「（１）（桐生市）市外から人が訪れたくなる魅力」で 33.6となっ

ています。 
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（12）心身ともに健康的な生活を送ることができている

（14）災害に対する備えをしている安心感

（５）（住まいの地域）困っている人に声をかけたり協力したり

しやすい雰囲気

（４）（住まいの地域）高齢者や障がいのある人にとって

暮らしやすい

（15）必要な学力や体力、生活習慣などを身につけている

（13）地球環境に配慮した生活をしている

（11）（住まいの地域）自然環境が良い

（９）（住まいの地域）交通の便が良い

（８）（住まいの地域）気軽に運動をする場所や機会、

散歩ができるような環境

（７）（住まいの地域）犯罪に対する安心感

（６）（住まいの地域）自動車や自転車などの交通安全

（３）（桐生市）中心市街地はにぎわっている

（10）（住まいの地域）公園は、十分に整備されている

（２）（桐生市）文化や特色に対する愛着や誇り

（１）（桐生市）市外から人が訪れたくなる魅力

平均値

59.0
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Ⅳ 調査結果② 一般市民アンケート調査結果 

※次ページ以降のクロス集計における中学校区と 22 の行政区の対応はＰ93 参照 

１．桐生市について 

問１ 桐生市に対するイメージ（ＭＡ） 

○「織物のまち」が 67.6％と最も割合が高く、次いで「自然が豊かなまち」が 60.8％となって

います。 

○年齢別でみると、年齢が高くなるほど「群馬大学を中心とした産学官連携のまち」「災害に強

い・治安のよいまち」「スポーツが盛んなまち」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

67.6%

60.8%

28.0%

8.0%

13.8%

22.3%

16.5%

1.4%

12.1%

9.2%

2.9%

11.6%

6.7%

7.9%

10.1%

25.5%

4.2%

8.6%

3.7%

5.7%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

織物のまち

自然が豊かなまち

歴史・伝統が息づくまち

文化・芸術のまち

ものづくりのまち

群馬大学を中心とした産学官連携のまち

人情味のあるまち

活気のあるまち

景観やまちなみが美しいまち

グルメのまち

観光のまち

子育てしやすいまち

教育環境のよいまち

医療機関が整備されたまち

環境にやさしいまち

災害に強い・治安のよいまち

交通利便性のよいまち

スポーツが盛んなまち

その他

イメージが浮かばない

無回答

(n=961)
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合計 織物のま
ち

自然が豊
かなまち

歴史・伝
統が息づ
くまち

文化・芸
術のまち

ものづく
りのまち

群馬大学
を中心と
した産学
官連携の
まち

人情味の
あるまち

活気のあ
るまち

景観やま
ちなみが
美しいま
ち

グルメの
まち

観光のま
ち

961 650 584 269 77 133 214 159 13 116 88 28
100.0 67.6 60.8 28.0 8.0 13.8 22.3 16.5 1.4 12.1 9.2 2.9

396 246 245 119 28 57 97 60 4 45 43 10
100.0 62.1 61.9 30.1 7.1 14.4 24.5 15.2 1.0 11.4 10.9 2.5

540 389 329 144 49 72 112 97 9 70 42 17
100.0 72.0 60.9 26.7 9.1 13.3 20.7 18.0 1.7 13.0 7.8 3.1

121 88 63 31 13 8 9 13 2 10 14 2
100.0 72.7 52.1 25.6 10.7 6.6 7.4 10.7 1.7 8.3 11.6 1.7

393 269 240 112 28 39 67 54 1 42 33 9
100.0 68.4 61.1 28.5 7.1 9.9 17.0 13.7 0.3 10.7 8.4 2.3

228 150 148 58 12 32 63 39 1 24 21 6
100.0 65.8 64.9 25.4 5.3 14.0 27.6 17.1 0.4 10.5 9.2 2.6

206 135 126 63 20 51 74 52 9 39 17 11
100.0 65.5 61.2 30.6 9.7 24.8 35.9 25.2 4.4 18.9 8.3 5.3

116 82 65 42 11 15 31 17 1 18 8 3
100.0 70.7 56.0 36.2 9.5 12.9 26.7 14.7 0.9 15.5 6.9 2.6

150 101 95 42 12 27 47 30 4 24 12 8
100.0 67.3 63.3 28.0 8.0 18.0 31.3 20.0 2.7 16.0 8.0 5.3

77 50 41 17 7 11 19 15 0 6 4 1
100.0 64.9 53.2 22.1 9.1 14.3 24.7 19.5 0.0 7.8 5.2 1.3

79 52 42 18 3 9 8 12 1 8 6 2
100.0 65.8 53.2 22.8 3.8 11.4 10.1 15.2 1.3 10.1 7.6 2.5

110 71 67 27 11 17 25 19 1 10 16 2
100.0 64.5 60.9 24.5 10.0 15.5 22.7 17.3 0.9 9.1 14.5 1.8

37 26 27 11 3 9 19 7 0 3 6 2
100.0 70.3 73.0 29.7 8.1 24.3 51.4 18.9 0.0 8.1 16.2 5.4

144 99 88 44 7 16 27 20 0 12 15 3
100.0 68.8 61.1 30.6 4.9 11.1 18.8 13.9 0.0 8.3 10.4 2.1

76 55 55 18 5 9 12 10 1 14 8 0
100.0 72.4 72.4 23.7 6.6 11.8 15.8 13.2 1.3 18.4 10.5 0.0

125 84 76 30 11 13 21 21 3 14 7 3
100.0 67.2 60.8 24.0 8.8 10.4 16.8 16.8 2.4 11.2 5.6 2.4

23 15 15 10 3 4 3 6 1 4 1 3
100.0 65.2 65.2 43.5 13.0 17.4 13.0 26.1 4.3 17.4 4.3 13.0

合計 子育てし
やすいま
ち

教育環境
のよいま
ち

医療機関
が整備さ
れたまち

環境にや
さしいま
ち

災害に強
い・治安
のよいま
ち

交通利便
性のよい
まち

スポーツ
が盛んな
まち

その他 イメージ
が浮かば
ない

無回答

961 111 64 76 97 245 40 83 36 55 25
100.0 11.6 6.7 7.9 10.1 25.5 4.2 8.6 3.7 5.7 2.6

396 36 28 37 36 91 15 45 18 31 11
100.0 9.1 7.1 9.3 9.1 23.0 3.8 11.4 4.5 7.8 2.8

540 73 36 37 59 150 24 37 17 22 10
100.0 13.5 6.7 6.9 10.9 27.8 4.4 6.9 3.1 4.1 1.9

121 13 6 4 7 18 2 3 2 16 3
100.0 10.7 5.0 3.3 5.8 14.9 1.7 2.5 1.7 13.2 2.5

393 38 15 12 22 87 12 18 22 23 3
100.0 9.7 3.8 3.1 5.6 22.1 3.1 4.6 5.6 5.9 0.8

228 27 9 22 27 71 6 26 6 8 7
100.0 11.8 3.9 9.6 11.8 31.1 2.6 11.4 2.6 3.5 3.1

206 33 34 38 39 67 19 36 4 7 11
100.0 16.0 16.5 18.4 18.9 32.5 9.2 17.5 1.9 3.4 5.3

116 18 7 10 13 25 2 12 2 7 3
100.0 15.5 6.0 8.6 11.2 21.6 1.7 10.3 1.7 6.0 2.6

150 21 13 18 19 46 8 11 8 7 5
100.0 14.0 8.7 12.0 12.7 30.7 5.3 7.3 5.3 4.7 3.3

77 7 3 2 5 15 0 4 1 5 3
100.0 9.1 3.9 2.6 6.5 19.5 0.0 5.2 1.3 6.5 3.9

79 7 5 4 9 25 2 9 3 5 2
100.0 8.9 6.3 5.1 11.4 31.6 2.5 11.4 3.8 6.3 2.5

110 9 8 4 9 27 6 12 9 5 5
100.0 8.2 7.3 3.6 8.2 24.5 5.5 10.9 8.2 4.5 4.5

37 6 4 4 3 9 1 4 1 1 1
100.0 16.2 10.8 10.8 8.1 24.3 2.7 10.8 2.7 2.7 2.7

144 17 6 12 9 38 12 8 1 10 2
100.0 11.8 4.2 8.3 6.3 26.4 8.3 5.6 0.7 6.9 1.4

76 9 3 6 8 23 1 5 4 2 1
100.0 11.8 3.9 7.9 10.5 30.3 1.3 6.6 5.3 2.6 1.3

125 13 11 11 15 26 4 15 3 9 2
100.0 10.4 8.8 8.8 12.0 20.8 3.2 12.0 2.4 7.2 1.6

23 3 2 4 4 7 3 2 1 1 0
100.0 13.0 8.7 17.4 17.4 30.4 13.0 8.7 4.3 4.3 0.0

新里
中学校区

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区

65～74歳

75歳以上

相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区

黒保根
中学校区

問１．桐生市に対するイメージ

問１．桐生市に対するイメージ

中学校区
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問２ 市内にある施設、名所、特産品、イベント等に魅力を感じるか（ＳＡ） 

○“魅力を感じる”についてみると、「（１）桐生が岡遊園地・動物園」が 73.8％と最も割合が

高く、次いで「（４）わたらせ渓谷鐵道」「（12）桐生八木節まつり」となっています。 

○“知っているが魅力を感じない”についてみると、「（２）大川美術館」が 59.9％と最も割合

が高く、「（13）堀マラソン大会」「（３）ぐんま昆虫の森」も 50％を超えています。 

○“知らない”についてみると、「（10）カッコソウ」が 37.6％と最も割合が高く、次いで

「（14）桐生ファッションウィーク」が 33.0％となっています。 

○性別では、「（５）カリビアンビーチ」「（８）桐生織物」について、男性で“知っているが

魅力を感じない”、女性で“魅力を感じる”の割合がそれぞれ最も高くなっています。 

○年齢別でみると、年齢が低くなるほど「（６）桐生新町重要伝統的建造物群保存地区のまちな

み」「（10）カッコソウ」「（14）桐生ファッションウィーク」を“知らない”と回答する

割合が高くなる傾向がみられます。一方で、「（12）桐生八木節まつり」については、年齢が

低いほど、“魅力を感じる”の割合が高くなる傾向がみられます。 
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23.6%

37.5%

66.2%

39.0%

28.2%

39.8%

40.7%

52.7%

23.2%

59.0%

64.8%

35.4%

12.4%

22.2%

59.9%

52.2%

27.2%

44.4%

38.3%

47.6%

46.8%

38.9%

30.7%

31.4%

29.0%

52.5%

47.9%

0.6%

8.6%

4.1%

1.2%

9.1%

26.4%

6.7%

4.5%

1.9%

37.6%

2.8%

0.6%

6.1%

33.0%

3.4%

7.8%

6.2%

5.4%

7.5%

7.1%

6.0%

8.0%

6.6%

8.5%

6.8%

5.5%

5.9%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）桐生が岡遊園地・動物園

（２）大川美術館

（３）ぐんま昆虫の森

（４）わたらせ渓谷鐵道

（５）カリビアンビーチ

（６）桐生新町重要伝統的建造物群

保存地区のまちなみ

（７）ノコギリ屋根織物工場

（８）桐生織物

（９）桐生のグルメ

（ひもかわ、ソースカツ丼、花ぱんなど）

（10）カッコソウ

（11）桐生の自然

（吾妻山や鳴神山、桐生川や渡良瀬川など）

（12）桐生八木節まつり

（13）堀マラソン大会

（14）桐生ファッションウィーク

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答

(n=961)
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合計 魅力を感

じる
知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答 合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答

961 709 213 6 33 961 227 576 83 75
100.0 73.8 22.2 0.6 3.4 100.0 23.6 59.9 8.6 7.8

396 288 90 5 13 396 80 253 34 29
100.0 72.7 22.7 1.3 3.3 100.0 20.2 63.9 8.6 7.3

540 404 119 1 16 540 146 308 47 39
100.0 74.8 22.0 0.2 3.0 100.0 27.0 57.0 8.7 7.2

121 91 29 0 1 121 24 76 20 1
100.0 75.2 24.0 0.0 0.8 100.0 19.8 62.8 16.5 0.8

393 314 72 4 3 393 99 253 28 13
100.0 79.9 18.3 1.0 0.8 100.0 25.2 64.4 7.1 3.3

228 153 64 0 11 228 51 136 17 24
100.0 67.1 28.1 0.0 4.8 100.0 22.4 59.6 7.5 10.5

206 140 46 2 18 206 51 103 17 35
100.0 68.0 22.3 1.0 8.7 100.0 24.8 50.0 8.3 17.0

116 85 25 0 6 116 40 61 7 8
100.0 73.3 21.6 0.0 5.2 100.0 34.5 52.6 6.0 6.9

150 120 22 1 7 150 36 89 9 16
100.0 80.0 14.7 0.7 4.7 100.0 24.0 59.3 6.0 10.7

77 54 21 0 2 77 15 50 6 6
100.0 70.1 27.3 0.0 2.6 100.0 19.5 64.9 7.8 7.8

79 59 16 0 4 79 9 58 8 4
100.0 74.7 20.3 0.0 5.1 100.0 11.4 73.4 10.1 5.1

110 83 22 1 4 110 26 66 9 9
100.0 75.5 20.0 0.9 3.6 100.0 23.6 60.0 8.2 8.2

37 24 11 0 2 37 13 16 4 4
100.0 64.9 29.7 0.0 5.4 100.0 35.1 43.2 10.8 10.8

144 102 37 1 4 144 33 92 9 10
100.0 70.8 25.7 0.7 2.8 100.0 22.9 63.9 6.3 6.9

76 60 16 0 0 76 19 48 4 5
100.0 78.9 21.1 0.0 0.0 100.0 25.0 63.2 5.3 6.6

125 89 31 2 3 125 27 72 18 8
100.0 71.2 24.8 1.6 2.4 100.0 21.6 57.6 14.4 6.4

23 14 7 1 1 23 3 12 4 4
100.0 60.9 30.4 4.3 4.3 100.0 13.0 52.2 17.4 17.4

合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答 合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答

961 360 502 39 60 961 636 261 12 52
100.0 37.5 52.2 4.1 6.2 100.0 66.2 27.2 1.2 5.4

396 146 204 21 25 396 250 125 3 18
100.0 36.9 51.5 5.3 6.3 100.0 63.1 31.6 0.8 4.5

540 205 290 16 29 540 373 130 9 28
100.0 38.0 53.7 3.0 5.4 100.0 69.1 24.1 1.7 5.2

121 49 67 4 1 121 66 49 5 1
100.0 40.5 55.4 3.3 0.8 100.0 54.5 40.5 4.1 0.8

393 149 223 11 10 393 288 97 3 5
100.0 37.9 56.7 2.8 2.5 100.0 73.3 24.7 0.8 1.3

228 86 111 13 18 228 149 62 2 15
100.0 37.7 48.7 5.7 7.9 100.0 65.4 27.2 0.9 6.6

206 72 92 11 31 206 126 47 2 31
100.0 35.0 44.7 5.3 15.0 100.0 61.2 22.8 1.0 15.0

116 51 53 4 8 116 77 32 0 7
100.0 44.0 45.7 3.4 6.9 100.0 66.4 27.6 0.0 6.0

150 56 69 9 16 150 95 41 3 11
100.0 37.3 46.0 6.0 10.7 100.0 63.3 27.3 2.0 7.3

77 27 41 2 7 77 45 24 4 4
100.0 35.1 53.2 2.6 9.1 100.0 58.4 31.2 5.2 5.2

79 32 41 2 4 79 54 20 1 4
100.0 40.5 51.9 2.5 5.1 100.0 68.4 25.3 1.3 5.1

110 41 58 4 7 110 78 24 0 8
100.0 37.3 52.7 3.6 6.4 100.0 70.9 21.8 0.0 7.3

37 15 13 5 4 37 27 8 0 2
100.0 40.5 35.1 13.5 10.8 100.0 73.0 21.6 0.0 5.4

144 38 90 9 7 144 91 42 1 10
100.0 26.4 62.5 6.3 4.9 100.0 63.2 29.2 0.7 6.9

76 22 50 2 2 76 51 23 0 2
100.0 28.9 65.8 2.6 2.6 100.0 67.1 30.3 0.0 2.6

125 59 61 1 4 125 92 26 3 4
100.0 47.2 48.8 0.8 3.2 100.0 73.6 20.8 2.4 3.2

23 8 13 1 1 23 12 11 0 0
100.0 34.8 56.5 4.3 4.3 100.0 52.2 47.8 0.0 0.0

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（２）大川美術館

全体

性別 男性

女性

（１）桐生が岡遊園地・動物園

全体

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（４）わたらせ渓谷鐵道

全体

性別 男性

女性

（３）ぐんま昆虫の森

全体

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区
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合計 魅力を感

じる
知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答 合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答

961 375 427 87 72 961 271 368 254 68
100.0 39.0 44.4 9.1 7.5 100.0 28.2 38.3 26.4 7.1

396 143 190 40 23 396 101 169 103 23
100.0 36.1 48.0 10.1 5.8 100.0 25.5 42.7 26.0 5.8

540 228 227 43 42 540 169 191 144 36
100.0 42.2 42.0 8.0 7.8 100.0 31.3 35.4 26.7 6.7

121 56 60 4 1 121 25 39 56 1
100.0 46.3 49.6 3.3 0.8 100.0 20.7 32.2 46.3 0.8

393 209 155 20 9 393 115 160 110 8
100.0 53.2 39.4 5.1 2.3 100.0 29.3 40.7 28.0 2.0

228 64 118 24 22 228 76 89 45 18
100.0 28.1 51.8 10.5 9.6 100.0 33.3 39.0 19.7 7.9

206 43 87 38 38 206 53 76 39 38
100.0 20.9 42.2 18.4 18.4 100.0 25.7 36.9 18.9 18.4

116 42 51 12 11 116 40 45 21 10
100.0 36.2 44.0 10.3 9.5 100.0 34.5 38.8 18.1 8.6

150 52 66 14 18 150 46 70 19 15
100.0 34.7 44.0 9.3 12.0 100.0 30.7 46.7 12.7 10.0

77 29 34 10 4 77 20 35 19 3
100.0 37.7 44.2 13.0 5.2 100.0 26.0 45.5 24.7 3.9

79 34 35 7 3 79 17 27 30 5
100.0 43.0 44.3 8.9 3.8 100.0 21.5 34.2 38.0 6.3

110 41 55 3 11 110 35 40 26 9
100.0 37.3 50.0 2.7 10.0 100.0 31.8 36.4 23.6 8.2

37 19 9 5 4 37 13 13 9 2
100.0 51.4 24.3 13.5 10.8 100.0 35.1 35.1 24.3 5.4

144 46 77 11 10 144 43 51 40 10
100.0 31.9 53.5 7.6 6.9 100.0 29.9 35.4 27.8 6.9

76 25 35 14 2 76 18 29 25 4
100.0 32.9 46.1 18.4 2.6 100.0 23.7 38.2 32.9 5.3

125 70 46 3 6 125 27 45 47 6
100.0 56.0 36.8 2.4 4.8 100.0 21.6 36.0 37.6 4.8

23 7 8 7 1 23 5 8 9 1
100.0 30.4 34.8 30.4 4.3 100.0 21.7 34.8 39.1 4.3

合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答 合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答

961 382 457 64 58 961 391 450 43 77
100.0 39.8 47.6 6.7 6.0 100.0 40.7 46.8 4.5 8.0

396 136 205 30 25 396 147 204 17 28
100.0 34.3 51.8 7.6 6.3 100.0 37.1 51.5 4.3 7.1

540 238 243 31 28 540 239 236 23 42
100.0 44.1 45.0 5.7 5.2 100.0 44.3 43.7 4.3 7.8

121 40 63 17 1 121 55 55 10 1
100.0 33.1 52.1 14.0 0.8 100.0 45.5 45.5 8.3 0.8

393 164 195 26 8 393 162 199 19 13
100.0 41.7 49.6 6.6 2.0 100.0 41.2 50.6 4.8 3.3

228 85 109 14 20 228 79 111 9 29
100.0 37.3 47.8 6.1 8.8 100.0 34.6 48.7 3.9 12.7

206 86 84 7 29 206 90 80 4 32
100.0 41.7 40.8 3.4 14.1 100.0 43.7 38.8 1.9 15.5

116 50 51 6 9 116 49 49 7 11
100.0 43.1 44.0 5.2 7.8 100.0 42.2 42.2 6.0 9.5

150 57 75 4 14 150 65 68 4 13
100.0 38.0 50.0 2.7 9.3 100.0 43.3 45.3 2.7 8.7

77 32 39 3 3 77 30 42 1 4
100.0 41.6 50.6 3.9 3.9 100.0 39.0 54.5 1.3 5.2

79 31 41 2 5 79 31 39 3 6
100.0 39.2 51.9 2.5 6.3 100.0 39.2 49.4 3.8 7.6

110 44 52 7 7 110 38 54 6 12
100.0 40.0 47.3 6.4 6.4 100.0 34.5 49.1 5.5 10.9

37 19 12 4 2 37 20 13 1 3
100.0 51.4 32.4 10.8 5.4 100.0 54.1 35.1 2.7 8.1

144 55 72 9 8 144 58 68 7 11
100.0 38.2 50.0 6.3 5.6 100.0 40.3 47.2 4.9 7.6

76 27 38 7 4 76 26 41 3 6
100.0 35.5 50.0 9.2 5.3 100.0 34.2 53.9 3.9 7.9

125 46 56 19 4 125 55 54 8 8
100.0 36.8 44.8 15.2 3.2 100.0 44.0 43.2 6.4 6.4

23 8 11 2 2 23 9 10 2 2
100.0 34.8 47.8 8.7 8.7 100.0 39.1 43.5 8.7 8.7

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（６）桐生新町重要伝統的建造物群保
存地区のまちなみ

全体

性別 男性

女性

（５）カリビアンビーチ

全体

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（８）桐生織物

全体

性別 男性

女性

（７）ノコギリ屋根織物工場

全体

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区
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合計 魅力を感

じる
知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答 合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答

961 506 374 18 63 961 223 295 361 82
100.0 52.7 38.9 1.9 6.6 100.0 23.2 30.7 37.6 8.5

396 196 162 12 26 396 82 128 152 34
100.0 49.5 40.9 3.0 6.6 100.0 20.7 32.3 38.4 8.6

540 300 204 5 31 540 137 163 198 42
100.0 55.6 37.8 0.9 5.7 100.0 25.4 30.2 36.7 7.8

121 68 50 2 1 121 10 22 88 1
100.0 56.2 41.3 1.7 0.8 100.0 8.3 18.2 72.7 0.8

393 238 139 7 9 393 77 138 163 15
100.0 60.6 35.4 1.8 2.3 100.0 19.6 35.1 41.5 3.8

228 103 102 3 20 228 67 74 63 24
100.0 45.2 44.7 1.3 8.8 100.0 29.4 32.5 27.6 10.5

206 88 80 6 32 206 68 58 40 40
100.0 42.7 38.8 2.9 15.5 100.0 33.0 28.2 19.4 19.4

116 58 49 1 8 116 26 40 38 12
100.0 50.0 42.2 0.9 6.9 100.0 22.4 34.5 32.8 10.3

150 86 49 2 13 150 30 54 49 17
100.0 57.3 32.7 1.3 8.7 100.0 20.0 36.0 32.7 11.3

77 43 29 1 4 77 18 25 28 6
100.0 55.8 37.7 1.3 5.2 100.0 23.4 32.5 36.4 7.8

79 43 32 0 4 79 10 22 40 7
100.0 54.4 40.5 0.0 5.1 100.0 12.7 27.8 50.6 8.9

110 53 46 3 8 110 26 40 33 11
100.0 48.2 41.8 2.7 7.3 100.0 23.6 36.4 30.0 10.0

37 20 13 1 3 37 13 14 9 1
100.0 54.1 35.1 2.7 8.1 100.0 35.1 37.8 24.3 2.7

144 70 60 2 12 144 30 37 66 11
100.0 48.6 41.7 1.4 8.3 100.0 20.8 25.7 45.8 7.6

76 39 33 1 3 76 23 26 21 6
100.0 51.3 43.4 1.3 3.9 100.0 30.3 34.2 27.6 7.9

125 65 47 6 7 125 36 25 55 9
100.0 52.0 37.6 4.8 5.6 100.0 28.8 20.0 44.0 7.2

23 9 12 1 1 23 6 7 9 1
100.0 39.1 52.2 4.3 4.3 100.0 26.1 30.4 39.1 4.3

合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答 合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答

961 567 302 27 65 961 623 279 6 53
100.0 59.0 31.4 2.8 6.8 100.0 64.8 29.0 0.6 5.5

396 235 130 6 25 396 252 123 1 20
100.0 59.3 32.8 1.5 6.3 100.0 63.6 31.1 0.3 5.1

540 321 166 21 32 540 357 152 5 26
100.0 59.4 30.7 3.9 5.9 100.0 66.1 28.1 0.9 4.8

121 60 52 7 2 121 93 27 0 1
100.0 49.6 43.0 5.8 1.7 100.0 76.9 22.3 0.0 0.8

393 228 143 11 11 393 268 117 3 5
100.0 58.0 36.4 2.8 2.8 100.0 68.2 29.8 0.8 1.3

228 146 59 4 19 228 138 68 2 20
100.0 64.0 25.9 1.8 8.3 100.0 60.5 29.8 0.9 8.8

206 128 42 5 31 206 114 64 1 27
100.0 62.1 20.4 2.4 15.0 100.0 55.3 31.1 0.5 13.1

116 68 35 2 11 116 81 28 1 6
100.0 58.6 30.2 1.7 9.5 100.0 69.8 24.1 0.9 5.2

150 94 42 1 13 150 99 40 1 10
100.0 62.7 28.0 0.7 8.7 100.0 66.0 26.7 0.7 6.7

77 44 30 0 3 77 54 19 0 4
100.0 57.1 39.0 0.0 3.9 100.0 70.1 24.7 0.0 5.2

79 47 25 2 5 79 55 20 0 4
100.0 59.5 31.6 2.5 6.3 100.0 69.6 25.3 0.0 5.1

110 74 28 2 6 110 70 33 0 7
100.0 67.3 25.5 1.8 5.5 100.0 63.6 30.0 0.0 6.4

37 28 6 1 2 37 25 11 0 1
100.0 75.7 16.2 2.7 5.4 100.0 67.6 29.7 0.0 2.7

144 69 61 4 10 144 87 44 1 12
100.0 47.9 42.4 2.8 6.9 100.0 60.4 30.6 0.7 8.3

76 52 19 2 3 76 46 25 1 4
100.0 68.4 25.0 2.6 3.9 100.0 60.5 32.9 1.3 5.3

125 66 40 10 9 125 73 46 2 4
100.0 52.8 32.0 8.0 7.2 100.0 58.4 36.8 1.6 3.2

23 13 8 1 1 23 16 6 0 1
100.0 56.5 34.8 4.3 4.3 100.0 69.6 26.1 0.0 4.3

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（10）カッコソウ

全体

性別 男性

女性

（９）桐生のグルメ（ひもかわ、ソー
スカツ丼、花ぱんなど）

全体

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（12）桐生八木節まつり

全体

性別 男性

女性

（11）桐生の自然（吾妻山や鳴神山、
桐生川や渡良瀬川など）

全体

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区
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合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答 合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答

961 340 505 59 57 961 119 460 317 65
100.0 35.4 52.5 6.1 5.9 100.0 12.4 47.9 33.0 6.8
396 130 222 23 21 396 47 193 132 24

100.0 32.8 56.1 5.8 5.3 100.0 11.9 48.7 33.3 6.1
540 205 270 36 29 540 70 258 178 34

100.0 38.0 50.0 6.7 5.4 100.0 13.0 47.8 33.0 6.3
121 37 70 13 1 121 7 40 73 1

100.0 30.6 57.9 10.7 0.8 100.0 5.8 33.1 60.3 0.8
393 143 217 25 8 393 47 218 120 8

100.0 36.4 55.2 6.4 2.0 100.0 12.0 55.5 30.5 2.0
228 77 122 11 18 228 33 107 69 19

100.0 33.8 53.5 4.8 7.9 100.0 14.5 46.9 30.3 8.3
206 81 87 10 28 206 31 89 52 34

100.0 39.3 42.2 4.9 13.6 100.0 15.0 43.2 25.2 16.5
116 55 52 3 6 116 19 58 31 8

100.0 47.4 44.8 2.6 5.2 100.0 16.4 50.0 26.7 6.9
150 59 76 3 12 150 21 79 34 16

100.0 39.3 50.7 2.0 8.0 100.0 14.0 52.7 22.7 10.7
77 29 43 3 2 77 15 45 14 3

100.0 37.7 55.8 3.9 2.6 100.0 19.5 58.4 18.2 3.9
79 27 44 3 5 79 6 41 29 3

100.0 34.2 55.7 3.8 6.3 100.0 7.6 51.9 36.7 3.8
110 40 57 6 7 110 10 64 27 9

100.0 36.4 51.8 5.5 6.4 100.0 9.1 58.2 24.5 8.2
37 18 17 1 1 37 9 16 11 1

100.0 48.6 45.9 2.7 2.7 100.0 24.3 43.2 29.7 2.7
144 42 84 8 10 144 16 65 51 12

100.0 29.2 58.3 5.6 6.9 100.0 11.1 45.1 35.4 8.3
76 29 38 5 4 76 9 32 30 5

100.0 38.2 50.0 6.6 5.3 100.0 11.8 42.1 39.5 6.6
125 32 62 25 6 125 9 46 65 5

100.0 25.6 49.6 20.0 4.8 100.0 7.2 36.8 52.0 4.0
23 5 16 1 1 23 2 5 15 1

100.0 21.7 69.6 4.3 4.3 100.0 8.7 21.7 65.2 4.3

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（14）桐生ファッションウィーク

全体

性別 男性

女性

（13）堀マラソン大会

全体

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区
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問３ 桐生市に将来も住み続けたいか（ＳＡ） 

○「住み続けたい」が 64.9％と最も高く、次いで「どちらともいえない」が 25.5％、「住み続

けたくない」が 8.1％となっています。 

○年齢別でみると、年齢が低くなるほど「住み続けたくない」の割合が高くなる傾向がみられま

す。 

○「住み続けたい」を中学校区別でみると、“境野中学校区”が 72.7％と最も高く、“桜木中学校

区”が 58.2％と最も低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64.9%

8.1%

25.5%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

住み続けたい

住み続けたくない

どちらともいえない

無回答

(n=961)

合計 住み続け
たい

住み続け
たくない

どちらと
もいえな
い

無回答

961 624 78 245 14
100.0 64.9 8.1 25.5 1.5

396 256 32 100 8
100.0 64.6 8.1 25.3 2.0

540 352 42 141 5
100.0 65.2 7.8 26.1 0.9

121 53 24 43 1
100.0 43.8 19.8 35.5 0.8

393 244 31 116 2
100.0 62.1 7.9 29.5 0.5

228 176 12 36 4
100.0 77.2 5.3 15.8 1.8

206 146 9 44 7
100.0 70.9 4.4 21.4 3.4

116 76 6 32 2
100.0 65.5 5.2 27.6 1.7

150 98 13 35 4
100.0 65.3 8.7 23.3 2.7

77 56 3 17 1
100.0 72.7 3.9 22.1 1.3

79 52 6 20 1
100.0 65.8 7.6 25.3 1.3

110 64 8 34 4
100.0 58.2 7.3 30.9 3.6

37 25 3 8 1
100.0 67.6 8.1 21.6 2.7

144 100 10 34 0
100.0 69.4 6.9 23.6 0.0

76 46 10 20 0
100.0 60.5 13.2 26.3 0.0

125 81 14 30 0
100.0 64.8 11.2 24.0 0.0

23 14 3 5 1
100.0 60.9 13.0 21.7 4.3

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区

問３．桐生市に将来も住み続けたいか

全体

黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
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問３-１ 住み続けたい理由（ＭＡ） 

問３で「住み続けたい」を選択した方限定 

○「自分の土地や家があるから」が 75.3％と最も高く、次いで「家族や親族、友人がいるから」

が 53.7％、「生まれてから住んでいて、愛着があるから」が 41.8％となっています。 

○年齢別でみると、年齢が低くなるほど「家族や親族、友人がいるから」「生まれてから住んで

いて、愛着があるから」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

75.3%

53.7%

12.8%

41.8%

2.2%

7.9%

2.2%

15.7%

2.7%

1.6%

5.3%

5.8%

2.1%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80%

自分の土地や家があるから

家族や親族、友人がいるから

ご近所と人情味のあるつきあいができるから

生まれてから住んでいて、愛着があるから

災害対策が進んでいるから

祭りなど、地域固有の文化があるから

子育て環境や子どもの教育環境が整っているから

自然が豊かで、まちの景観が良いから

公的な施設やサービスが充実しているから

道路や交通機関が整備されているから

医療機関が充実しているから

自分にあった働く場があるから

その他

無回答

(n=624)



- 41 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

合計 自分の土
地や家が
あるから

家族や親
族、友人
がいるか
ら

ご近所と
人情味の
あるつき
あいがで
きるから

生まれて
から住ん
でいて、
愛着があ
るから

災害対策
が進んで
いるから

祭りな
ど、地域
固有の文
化がある
から

子育て環
境や子ど
もの教育
環境が
整ってい
るから

自然が豊
かで、ま
ちの景観
が良いか
ら

公的な施
設やサー
ビスが充
実してい
るから

道路や交
通機関が
整備され
ているか
ら

624 470 335 80 261 14 49 14 98 17 10
100.0 75.3 53.7 12.8 41.8 2.2 7.9 2.2 15.7 2.7 1.6
256 203 128 27 120 4 19 4 38 5 4

100.0 79.3 50.0 10.5 46.9 1.6 7.4 1.6 14.8 2.0 1.6
352 256 200 48 135 10 29 10 58 12 4

100.0 72.7 56.8 13.6 38.4 2.8 8.2 2.8 16.5 3.4 1.1
53 33 39 3 26 0 8 2 6 1 0

100.0 62.3 73.6 5.7 49.1 0.0 15.1 3.8 11.3 1.9 0.0
244 191 134 15 110 5 18 3 32 1 5

100.0 78.3 54.9 6.1 45.1 2.0 7.4 1.2 13.1 0.4 2.0
176 140 93 24 70 4 11 3 38 9 2

100.0 79.5 52.8 13.6 39.8 2.3 6.3 1.7 21.6 5.1 1.1
146 102 67 38 52 5 12 6 22 6 3

100.0 69.9 45.9 26.0 35.6 3.4 8.2 4.1 15.1 4.1 2.1
76 51 34 7 32 2 5 2 16 2 0

100.0 67.1 44.7 9.2 42.1 2.6 6.6 2.6 21.1 2.6 0.0
98 76 41 15 35 3 10 2 16 3 4

100.0 77.6 41.8 15.3 35.7 3.1 10.2 2.0 16.3 3.1 4.1
56 44 36 7 27 0 4 0 10 0 0

100.0 78.6 64.3 12.5 48.2 0.0 7.1 0.0 17.9 0.0 0.0
52 42 35 8 19 0 3 4 9 1 0

100.0 80.8 67.3 15.4 36.5 0.0 5.8 7.7 17.3 1.9 0.0
64 43 36 7 27 2 8 2 9 3 0

100.0 67.2 56.3 10.9 42.2 3.1 12.5 3.1 14.1 4.7 0.0
25 23 14 4 14 1 5 0 5 1 0

100.0 92.0 56.0 16.0 56.0 4.0 20.0 0.0 20.0 4.0 0.0
100 71 55 12 42 3 11 1 14 4 4

100.0 71.0 55.0 12.0 42.0 3.0 11.0 1.0 14.0 4.0 4.0
46 39 26 4 20 2 0 2 8 2 1

100.0 84.8 56.5 8.7 43.5 4.3 0.0 4.3 17.4 4.3 2.2
81 64 43 16 31 1 2 1 6 0 1

100.0 79.0 53.1 19.8 38.3 1.2 2.5 1.2 7.4 0.0 1.2
14 9 9 0 8 0 0 0 3 0 0

100.0 64.3 64.3 0.0 57.1 0.0 0.0 0.0 21.4 0.0 0.0

合計 医療機関
が充実し
ているか
ら

自分に
あった働
く場があ
るから

その他 無回答

624 33 36 13 54
100.0 5.3 5.8 2.1 8.7
256 16 14 5 20

100.0 6.3 5.5 2.0 7.8
352 17 21 8 31

100.0 4.8 6.0 2.3 8.8
53 1 3 1 4

100.0 1.9 5.7 1.9 7.5
244 6 15 6 18

100.0 2.5 6.1 2.5 7.4
176 13 12 4 10

100.0 7.4 6.8 2.3 5.7
146 12 5 2 21

100.0 8.2 3.4 1.4 14.4
76 6 4 2 8

100.0 7.9 5.3 2.6 10.5
98 6 5 3 11

100.0 6.1 5.1 3.1 11.2
56 0 3 2 3

100.0 0.0 5.4 3.6 5.4
52 3 2 0 1

100.0 5.8 3.8 0.0 1.9
64 2 3 1 8

100.0 3.1 4.7 1.6 12.5
25 1 3 0 0

100.0 4.0 12.0 0.0 0.0
100 8 6 2 6

100.0 8.0 6.0 2.0 6.0
46 2 3 1 1

100.0 4.3 6.5 2.2 2.2
81 4 3 2 12

100.0 4.9 3.7 2.5 14.8
14 0 2 0 2

100.0 0.0 14.3 0.0 14.3

桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

全体

性別 男性

女性

問３-１　住み続けたい理由

問３-１　住み続けたい理由
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問３-２ 住み続けたくない理由（ＭＡ） 

問３で「住み続けたくない」を選択した方限定 

○「若者が少なく、活気がないから」が 43.6％と最も高く、次いで「お店が少なく買い物など生

活に不便だから」が 37.2％となっています。 

○年齢別でみると、年齢が高くなるほど「近所づきあいなど、人間関係がわずらわしいから」の

割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.2%

16.7%

3.8%

43.6%

14.1%

37.2%

9.0%

2.6%

12.8%

15.4%

7.7%

15.4%

15.4%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

近所づきあいなど、人間関係がわずらわしいから

生まれ育ったふるさとではないから

女性や若者の意見が通らないから

若者が少なく、活気がないから

市街地の整備が遅れているから

お店が少なく買い物など生活に不便だから

子育てや子どもの教育環境が整っていないから

災害対策が遅れているから

公的な施設やサービスが充実していないから

道路や交通機関が整備されていないから

医療機関が充実していないから

自分にあった働く場がないから

その他

無回答

(n=78)
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合計 近所づき
あいな
ど、人間
関係がわ
ずらわし
いから

生まれ
育ったふ
るさとで
はないか
ら

女性や若
者の意見
が通らな
いから

若者が少
なく、活
気がない
から

市街地の
整備が遅
れている
から

お店が少
なく買い
物など生
活に不便
だから

子育てや
子どもの
教育環境
が整って
いないか
ら

災害対策
が遅れて
いるから

公的な施
設やサー
ビスが充
実してい
ないから

道路や交
通機関が
整備され
ていない
から

78 15 13 3 34 11 29 7 2 10 12
100.0 19.2 16.7 3.8 43.6 14.1 37.2 9.0 2.6 12.8 15.4

32 4 4 1 20 4 12 4 1 3 7
100.0 12.5 12.5 3.1 62.5 12.5 37.5 12.5 3.1 9.4 21.9

42 9 7 2 14 6 15 3 1 7 5
100.0 21.4 16.7 4.8 33.3 14.3 35.7 7.1 2.4 16.7 11.9

24 2 3 0 11 4 10 4 1 3 4
100.0 8.3 12.5 0.0 45.8 16.7 41.7 16.7 4.2 12.5 16.7

31 5 4 0 11 5 10 2 1 4 7
100.0 16.1 12.9 0.0 35.5 16.1 32.3 6.5 3.2 12.9 22.6

12 4 3 3 7 1 4 0 0 1 0
100.0 33.3 25.0 25.0 58.3 8.3 33.3 0.0 0.0 8.3 0.0

9 4 3 0 5 1 4 1 0 2 1
100.0 44.4 33.3 0.0 55.6 11.1 44.4 11.1 0.0 22.2 11.1

6 1 2 1 2 2 1 1 0 0 1
100.0 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7

13 1 3 1 7 0 4 0 0 2 1
100.0 7.7 23.1 7.7 53.8 0.0 30.8 0.0 0.0 15.4 7.7

3 1 0 0 2 1 1 0 0 0 1
100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

6 0 2 0 3 0 3 1 1 1 0
100.0 0.0 33.3 0.0 50.0 0.0 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0

8 2 0 0 4 2 2 1 0 0 1
100.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5

3 1 1 0 2 0 0 0 0 2 1
100.0 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

10 1 1 1 7 1 3 2 0 2 3
100.0 10.0 10.0 10.0 70.0 10.0 30.0 20.0 0.0 20.0 30.0

10 2 2 0 5 2 6 0 0 0 1
100.0 20.0 20.0 0.0 50.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 10.0

14 5 1 0 1 3 6 2 1 3 3
100.0 35.7 7.1 0.0 7.1 21.4 42.9 14.3 7.1 21.4 21.4

3 1 1 0 1 0 3 0 0 0 0
100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 医療機関
が充実し
ていない
から

自分に
あった働
く場がな
いから

その他 無回答

78 6 12 12 13
100.0 7.7 15.4 15.4 16.7

32 4 8 5 2
100.0 12.5 25.0 15.6 6.3

42 2 4 6 10
100.0 4.8 9.5 14.3 23.8

24 0 4 4 4
100.0 0.0 16.7 16.7 16.7

31 5 5 6 6
100.0 16.1 16.1 19.4 19.4

12 1 2 1 2
100.0 8.3 16.7 8.3 16.7

9 0 1 0 0
100.0 0.0 11.1 0.0 0.0

6 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 33.3

13 2 2 1 2
100.0 15.4 15.4 7.7 15.4

3 1 2 0 0
100.0 33.3 66.7 0.0 0.0

6 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 16.7 16.7

8 0 3 0 2
100.0 0.0 37.5 0.0 25.0

3 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0

10 1 2 1 1
100.0 10.0 20.0 10.0 10.0

10 2 1 2 1
100.0 20.0 10.0 20.0 10.0

14 0 1 5 2
100.0 0.0 7.1 35.7 14.3

3 0 1 1 0
100.0 0.0 33.3 33.3 0.0

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区

全体

黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区

全体

黒保根
中学校区

問３-２　住み続けたくない理由

問３-２　住み続けたくない理由

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区



- 44 - 

問４ 最も魅力のある都市（ＳＡ） 

○「高崎市」が 33.0％と最も高く、次いで「桐生市」が 23.2％となっています。 

○年齢別でみると、年齢が高くなるほど「桐生市」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.5%

33.0%

23.2%

7.4%

12.7%

0.5%

0.7%

0.4%

0.0%

0.7%

0.0%

2.6%

4.7%

1.4%

8.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

前橋市

高崎市

桐生市

伊勢崎市

太田市

沼田市

館林市

渋川市

藤岡市

富岡市

安中市

みどり市

足利市

佐野市

無回答

(n=961)
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合計 前橋市 高崎市 桐生市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市

961 43 317 223 71 122 5 7 4 0 7
100.0 4.5 33.0 23.2 7.4 12.7 0.5 0.7 0.4 0.0 0.7

396 19 127 89 33 49 4 3 3 0 1
100.0 4.8 32.1 22.5 8.3 12.4 1.0 0.8 0.8 0.0 0.3

540 23 185 124 36 70 1 4 0 0 5
100.0 4.3 34.3 23.0 6.7 13.0 0.2 0.7 0.0 0.0 0.9

121 7 52 17 9 12 0 3 1 0 3
100.0 5.8 43.0 14.0 7.4 9.9 0.0 2.5 0.8 0.0 2.5

393 15 134 80 29 55 3 3 0 0 2
100.0 3.8 34.1 20.4 7.4 14.0 0.8 0.8 0.0 0.0 0.5

228 9 66 60 18 23 1 1 2 0 1
100.0 3.9 28.9 26.3 7.9 10.1 0.4 0.4 0.9 0.0 0.4

206 10 64 64 12 30 1 0 1 0 1
100.0 4.9 31.1 31.1 5.8 14.6 0.5 0.0 0.5 0.0 0.5

116 5 46 33 8 10 0 1 1 0 0
100.0 4.3 39.7 28.4 6.9 8.6 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0

150 6 58 32 10 19 0 0 1 0 0
100.0 4.0 38.7 21.3 6.7 12.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

77 1 22 22 1 12 2 2 0 0 1
100.0 1.3 28.6 28.6 1.3 15.6 2.6 2.6 0.0 0.0 1.3

79 1 25 19 2 16 0 1 0 0 1
100.0 1.3 31.6 24.1 2.5 20.3 0.0 1.3 0.0 0.0 1.3

110 3 35 28 9 16 0 1 2 0 0
100.0 2.7 31.8 25.5 8.2 14.5 0.0 0.9 1.8 0.0 0.0

37 4 11 9 2 7 1 0 0 0 0
100.0 10.8 29.7 24.3 5.4 18.9 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0

144 6 55 29 8 17 0 0 0 0 1
100.0 4.2 38.2 20.1 5.6 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7

76 6 21 15 10 9 0 1 0 0 0
100.0 7.9 27.6 19.7 13.2 11.8 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0

125 8 34 23 16 13 1 1 0 0 2
100.0 6.4 27.2 18.4 12.8 10.4 0.8 0.8 0.0 0.0 1.6

23 1 5 7 4 0 1 0 0 0 0
100.0 4.3 21.7 30.4 17.4 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0

合計 安中市 みどり市 足利市 佐野市 無回答

961 0 25 45 13 79
100.0 0.0 2.6 4.7 1.4 8.2

396 0 12 18 6 32
100.0 0.0 3.0 4.5 1.5 8.1

540 0 13 27 7 45
100.0 0.0 2.4 5.0 1.3 8.3

121 0 1 5 2 9
100.0 0.0 0.8 4.1 1.7 7.4

393 0 15 18 8 31
100.0 0.0 3.8 4.6 2.0 7.9

228 0 7 16 1 23
100.0 0.0 3.1 7.0 0.4 10.1

206 0 2 6 1 14
100.0 0.0 1.0 2.9 0.5 6.8

116 0 1 3 1 7
100.0 0.0 0.9 2.6 0.9 6.0

150 0 0 10 3 11
100.0 0.0 0.0 6.7 2.0 7.3

77 0 2 7 2 3
100.0 0.0 2.6 9.1 2.6 3.9

79 0 4 1 0 9
100.0 0.0 5.1 1.3 0.0 11.4

110 0 3 5 0 8
100.0 0.0 2.7 4.5 0.0 7.3

37 0 0 2 0 1
100.0 0.0 0.0 5.4 0.0 2.7

144 0 4 6 3 15
100.0 0.0 2.8 4.2 2.1 10.4

76 0 2 5 2 5
100.0 0.0 2.6 6.6 2.6 6.6

125 0 7 6 1 13
100.0 0.0 5.6 4.8 0.8 10.4

23 0 1 0 0 4
100.0 0.0 4.3 0.0 0.0 17.4

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区

全体

黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区

問４．最も魅力のある都市

問４．最も魅力のある都市
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問５ 最も魅力ある都市の主な魅力（ＭＡ） 

問４でいずれかの都市を選択した方限定 

○「交通利便性」が 50.5％と最も高く、次いで「生活環境」が 30.0％、「市街地の活気」が

28.7％となっています。 

○年齢別でみると、年齢が高くなるほど「自然環境」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

50.5%

30.0%

20.4%

12.1%

6.5%

13.3%

3.3%

28.7%

26.5%

1.5%

5.2%

2.3%

6.1%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

交通利便性

生活環境

自然環境

公的サービス

観光資源

歴史・文化

特産品

市街地の活気

都市のイメージ

住民の協働

イベント

災害対策

その他

無回答

(n=882)
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合計 交通利便
性

生活環境 自然環境 公的サー
ビス

観光資源 歴史・文
化

特産品 市街地の
活気

都市のイ
メージ

住民の協
働

882 445 265 180 107 57 117 29 253 234 13
100.0 50.5 30.0 20.4 12.1 6.5 13.3 3.3 28.7 26.5 1.5
364 179 113 70 41 26 49 12 106 100 2

100.0 49.2 31.0 19.2 11.3 7.1 13.5 3.3 29.1 27.5 0.5
495 255 147 104 64 30 65 16 144 128 11

100.0 51.5 29.7 21.0 12.9 6.1 13.1 3.2 29.1 25.9 2.2
112 57 34 13 12 7 6 3 27 29 0

100.0 50.9 30.4 11.6 10.7 6.3 5.4 2.7 24.1 25.9 0.0
362 185 117 66 56 21 40 12 107 99 2

100.0 51.1 32.3 18.2 15.5 5.8 11.0 3.3 29.6 27.3 0.6
205 97 59 50 23 14 36 5 63 45 5

100.0 47.3 28.8 24.4 11.2 6.8 17.6 2.4 30.7 22.0 2.4
192 99 51 49 13 13 34 8 53 59 6

100.0 51.6 26.6 25.5 6.8 6.8 17.7 4.2 27.6 30.7 3.1
109 56 32 22 13 5 15 2 28 24 0

100.0 51.4 29.4 20.2 11.9 4.6 13.8 1.8 25.7 22.0 0.0
139 81 41 31 13 11 23 4 41 42 2

100.0 58.3 29.5 22.3 9.4 7.9 16.5 2.9 29.5 30.2 1.4
74 34 21 18 4 9 13 2 20 14 0

100.0 45.9 28.4 24.3 5.4 12.2 17.6 2.7 27.0 18.9 0.0
70 31 26 12 12 2 8 2 22 20 2

100.0 44.3 37.1 17.1 17.1 2.9 11.4 2.9 31.4 28.6 2.9
102 48 37 22 17 5 10 5 24 27 2

100.0 47.1 36.3 21.6 16.7 4.9 9.8 4.9 23.5 26.5 2.0
36 19 10 9 4 2 5 1 13 10 1

100.0 52.8 27.8 25.0 11.1 5.6 13.9 2.8 36.1 27.8 2.8
129 75 35 19 18 11 16 5 42 38 2

100.0 58.1 27.1 14.7 14.0 8.5 12.4 3.9 32.6 29.5 1.6
71 38 16 16 5 1 10 4 22 19 1

100.0 53.5 22.5 22.5 7.0 1.4 14.1 5.6 31.0 26.8 1.4
112 50 33 23 16 6 10 2 33 32 2

100.0 44.6 29.5 20.5 14.3 5.4 8.9 1.8 29.5 28.6 1.8
19 7 6 5 1 2 4 1 4 4 1

100.0 36.8 31.6 26.3 5.3 10.5 21.1 5.3 21.1 21.1 5.3

合計 イベント 災害対策 その他 無回答

882 46 20 54 23
100.0 5.2 2.3 6.1 2.6
364 21 6 22 8

100.0 5.8 1.6 6.0 2.2
495 24 14 29 14

100.0 4.8 2.8 5.9 2.8
112 14 0 13 3

100.0 12.5 0.0 11.6 2.7
362 14 6 22 3

100.0 3.9 1.7 6.1 0.8
205 9 5 7 6

100.0 4.4 2.4 3.4 2.9
192 9 9 10 11

100.0 4.7 4.7 5.2 5.7
109 6 0 6 3

100.0 5.5 0.0 5.5 2.8
139 5 3 7 1

100.0 3.6 2.2 5.0 0.7
74 6 2 5 4

100.0 8.1 2.7 6.8 5.4
70 6 1 3 1

100.0 8.6 1.4 4.3 1.4
102 6 2 4 3

100.0 5.9 2.0 3.9 2.9
36 0 1 2 2

100.0 0.0 2.8 5.6 5.6
129 6 4 7 3

100.0 4.7 3.1 5.4 2.3
71 3 2 7 2

100.0 4.2 2.8 9.9 2.8
112 6 3 10 3

100.0 5.4 2.7 8.9 2.7
19 2 2 0 0

100.0 10.5 10.5 0.0 0.0

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区

全体

黒保根
中学校区

問５．最も魅力ある都市の主な魅力

問５．最も魅力ある都市の主な魅力

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
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問６ 今後、どのようなことに力を入れたまちづくりをしてほしいか（ＭＡ） 

○「働く場所も多く、商店も整った、にぎわいのあるまちづくり」が 63.1％と最も高く、次いで

「子どもから高齢者まで、だれもがいつまでも安心して暮らせる、やすらぎと健康のまちづく

り」が 54.4％となっています。 

○年齢別でみると、年齢が高くなるほど「子どもから高齢者まで、だれもがいつまでも安心して

暮らせる、やすらぎと健康のまちづくり」の割合が、年齢が低くなるほど「出産、子育てをす

る環境が充実した、子育てしやすいまちづくり」の割合が高くなる傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.1%

63.1%

17.1%

19.9%

54.4%

34.7%

20.7%

18.3%

7.6%

4.8%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

織物の歴史などを生かした、

文化と芸術のまちづくり

働く場所も多く、商店も整った、

にぎわいのあるまちづくり

知名度が高く、全国から多くの人が訪れる、

交流と観光のまちづくり

出産、子育てをする環境が充実した、

子育てしやすいまちづくり

子どもから高齢者まで、だれもがいつまでも

安心して暮らせる、やすらぎと健康のまちづくり

災害や犯罪のない、安全なまちづくり

道路や公園など、公共的な施設などが

整備されたまちづくり

自然環境やまちなみが生かされた、

景観の美しいまちづくり

さまざまな人々や団体が交流する、

市民活動が盛んなまちづくり

その他

無回答

(n=961)
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合計 織物の歴
史などを
生かし
た、文化
と芸術の
まちづく
り

働く場所
も多く、
商店も
整った、
にぎわい
のあるま
ちづくり

知名度が
高く、全
国から多
くの人が
訪れる、
交流と観
光のまち
づくり

出産、子
育てをす
る環境が
充実し
た、子育
てしやす
いまちづ
くり

子どもか
ら高齢者
まで、だ
れもがい
つまでも
安心して
暮らせ
る、やす
らぎと健
康のまち
づくり

災害や犯
罪のな
い、安全
なまちづ
くり

道路や公
園など、
公共的な
施設など
が整備さ
れたまち
づくり

自然環境
やまちな
みが生か
された、
景観の美
しいまち
づくり

さまざま
な人々や
団体が交
流する、
市民活動
が盛んな
まちづく
り

その他 無回答

961 174 606 164 191 523 333 199 176 73 46 35
100.0 18.1 63.1 17.1 19.9 54.4 34.7 20.7 18.3 7.6 4.8 3.6
396 70 245 70 77 200 124 82 78 39 29 14

100.0 17.7 61.9 17.7 19.4 50.5 31.3 20.7 19.7 9.8 7.3 3.5
540 97 350 92 112 311 196 111 95 33 15 18

100.0 18.0 64.8 17.0 20.7 57.6 36.3 20.6 17.6 6.1 2.8 3.3
121 18 75 22 46 40 38 42 22 5 3 3

100.0 14.9 62.0 18.2 38.0 33.1 31.4 34.7 18.2 4.1 2.5 2.5
393 65 268 58 86 212 131 79 68 17 24 15

100.0 16.5 68.2 14.8 21.9 53.9 33.3 20.1 17.3 4.3 6.1 3.8
228 42 135 38 33 136 73 48 49 21 8 9

100.0 18.4 59.2 16.7 14.5 59.6 32.0 21.1 21.5 9.2 3.5 3.9
206 47 119 44 22 130 85 26 37 28 9 8

100.0 22.8 57.8 21.4 10.7 63.1 41.3 12.6 18.0 13.6 4.4 3.9
116 24 69 22 20 58 35 28 23 13 2 6

100.0 20.7 59.5 19.0 17.2 50.0 30.2 24.1 19.8 11.2 1.7 5.2
150 30 99 30 18 85 58 30 23 11 4 5

100.0 20.0 66.0 20.0 12.0 56.7 38.7 20.0 15.3 7.3 2.7 3.3
77 14 50 14 11 47 33 14 13 3 3 5

100.0 18.2 64.9 18.2 14.3 61.0 42.9 18.2 16.9 3.9 3.9 6.5
79 14 53 11 24 39 25 21 11 6 7 2

100.0 17.7 67.1 13.9 30.4 49.4 31.6 26.6 13.9 7.6 8.9 2.5
110 14 69 18 17 66 31 22 23 14 5 4

100.0 12.7 62.7 16.4 15.5 60.0 28.2 20.0 20.9 12.7 4.5 3.6
37 8 25 7 11 14 10 5 11 4 2 1

100.0 21.6 67.6 18.9 29.7 37.8 27.0 13.5 29.7 10.8 5.4 2.7
144 28 96 22 32 78 47 23 27 8 10 3

100.0 19.4 66.7 15.3 22.2 54.2 32.6 16.0 18.8 5.6 6.9 2.1
76 16 46 9 13 43 29 15 21 4 4 2

100.0 21.1 60.5 11.8 17.1 56.6 38.2 19.7 27.6 5.3 5.3 2.6
125 17 70 22 33 71 44 31 19 9 7 6

100.0 13.6 56.0 17.6 26.4 56.8 35.2 24.8 15.2 7.2 5.6 4.8
23 3 14 6 6 10 9 4 2 0 1 1

100.0 13.0 60.9 26.1 26.1 43.5 39.1 17.4 8.7 0.0 4.3 4.3

問６．今後、どのようなことに力を入れたまちづくりをしてほしいか

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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２．幸せについて 

問７ 市全体に関する実感度と幸せにとっての重要度（ＳＡ） 

【実感度】 

○「大いに感じる」「やや感じる」を合わせた“感じる”についてみると、「（９）桐生市の文

化や特色に愛着や誇りを感じる」が 46.4％と最も割合が高くなっています。 

○「まったく感じない」「あまり感じない」を合わせた“感じない”についてみると、「（13）

桐生市の中心市街地はにぎわっている」が 83.0％と最も割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.8%

18.0%

7.6%

14.3%

5.3%

7.3%

6.8%

7.1%

7.2%

6.3%

13.1%

11.9%

56.2%

13.7%

8.6%

13.6%

13.9%

13.2%

28.5%

44.3%

21.6%

34.9%

21.0%

22.1%

17.9%

24.9%

16.0%

15.3%

28.3%

25.3%

26.8%

31.1%

17.4%

22.0%

23.9%

22.2%

16.6%

18.3%

14.8%

20.7%

23.3%

25.3%

19.7%

24.9%

19.7%

26.4%

22.9%

23.6%

6.6%

23.4%

27.4%

26.4%

18.7%

21.4%

8.7%

9.5%

31.6%

18.8%

25.1%

18.0%

19.0%

17.5%

34.7%

12.9%

21.6%

6.5%

2.6%

17.9%

18.7%

14.4%

10.5%

11.4%

1.8%

0.7%

5.9%

1.7%

5.0%

4.0%

5.4%

2.1%

11.7%

3.0%

5.5%

0.8%

0.5%

1.4%

3.2%

2.3%

1.2%

2.2%

28.5%

5.1%

13.7%

4.8%

15.7%

18.3%

25.6%

18.2%

5.1%

30.8%

4.1%

26.2%

2.6%

6.9%

20.1%

17.0%

27.1%

25.1%

4.1%

4.1%

4.7%

4.9%

4.6%

5.1%

5.6%

5.4%

5.7%

5.2%

4.5%

5.7%

4.7%

5.6%

4.6%

4.4%

4.6%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）桐生市の農林業は元気で活力がある

（２）桐生市の企業（お店や町工場など）は

元気で活力がある

（３）桐生市は、大学や企業などと力を合わせ

まちづくりに取り組んでいる

（４）桐生市は、市外から人が訪れたくなる

魅力のあるまちである

（５）桐生市には安心して子どもを

産み育てられる環境が整っている

（６）桐生市では働きながら

無理なく子育てすることができる

（７）桐生市は安くて良質な住宅用地が求めやすい

（８）桐生市には、生涯にわたって

学習できる環境が充実している

（９）桐生市の文化や特色に愛着や誇りを感じる

（10）桐生市は、国籍や文化の異なる

人々にとっても住みやすい

（11）桐生市の道路は十分に整備されている

（12）桐生市は地域の個性を生かした、

秩序ある土地利用が行われている

（13）桐生市の中心市街地はにぎわっている

（14）桐生市は地域の個性を生かした、

景観の良いまちづくりができている

（15）桐生市は性別などに関わらず、だれもが

地域の活動やまちづくりに参加しやすい

（16）桐生市では、適正な職員体制で必要な

行政サービスが効率的に提供されている

（17）桐生市は他の都市などと連携した

まちづくりに取り組んでいる

（18）桐生市では、地域の課題解決に

市民と行政が協力して取り組んでいる

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない やや感じる

大いに感じる わからない 無回答

(n=961)
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合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 113 274 160 84 17 274 39
100.0 11.8 28.5 16.6 8.7 1.8 28.5 4.1

396 55 120 67 34 10 97 13
100.0 13.9 30.3 16.9 8.6 2.5 24.5 3.3

540 56 148 89 48 7 169 23
100.0 10.4 27.4 16.5 8.9 1.3 31.3 4.3

121 14 27 20 11 1 47 1
100.0 11.6 22.3 16.5 9.1 0.8 38.8 0.8

393 48 107 65 42 12 117 2
100.0 12.2 27.2 16.5 10.7 3.1 29.8 0.5

228 27 81 38 21 3 52 6
100.0 11.8 35.5 16.7 9.2 1.3 22.8 2.6

206 22 56 34 9 1 54 30
100.0 10.7 27.2 16.5 4.4 0.5 26.2 14.6

116 16 32 16 11 3 33 5
100.0 13.8 27.6 13.8 9.5 2.6 28.4 4.3

150 20 50 30 16 1 27 6
100.0 13.3 33.3 20.0 10.7 0.7 18.0 4.0

77 8 24 11 4 1 26 3
100.0 10.4 31.2 14.3 5.2 1.3 33.8 3.9

79 10 25 11 3 2 24 4
100.0 12.7 31.6 13.9 3.8 2.5 30.4 5.1

110 11 30 15 13 1 35 5
100.0 10.0 27.3 13.6 11.8 0.9 31.8 4.5

37 6 7 9 7 0 7 1
100.0 16.2 18.9 24.3 18.9 0.0 18.9 2.7

144 13 40 31 10 1 43 6
100.0 9.0 27.8 21.5 6.9 0.7 29.9 4.2

76 8 29 8 3 1 25 2
100.0 10.5 38.2 10.5 3.9 1.3 32.9 2.6

125 17 28 16 14 5 39 6
100.0 13.6 22.4 12.8 11.2 4.0 31.2 4.8

23 2 5 10 2 1 3 0
100.0 8.7 21.7 43.5 8.7 4.3 13.0 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 173 426 176 91 7 49 39
100.0 18.0 44.3 18.3 9.5 0.7 5.1 4.1

396 83 182 66 30 4 19 12
100.0 21.0 46.0 16.7 7.6 1.0 4.8 3.0

540 88 235 104 60 2 29 22
100.0 16.3 43.5 19.3 11.1 0.4 5.4 4.1

121 23 54 18 15 1 9 1
100.0 19.0 44.6 14.9 12.4 0.8 7.4 0.8

393 72 183 75 42 3 15 3
100.0 18.3 46.6 19.1 10.7 0.8 3.8 0.8

228 49 96 44 18 3 14 4
100.0 21.5 42.1 19.3 7.9 1.3 6.1 1.8

206 25 89 36 15 0 11 30
100.0 12.1 43.2 17.5 7.3 0.0 5.3 14.6

116 20 49 20 16 2 4 5
100.0 17.2 42.2 17.2 13.8 1.7 3.4 4.3

150 35 62 26 15 1 4 7
100.0 23.3 41.3 17.3 10.0 0.7 2.7 4.7

77 13 35 12 10 1 4 2
100.0 16.9 45.5 15.6 13.0 1.3 5.2 2.6

79 18 29 20 2 2 4 4
100.0 22.8 36.7 25.3 2.5 2.5 5.1 5.1

110 19 54 18 10 0 4 5
100.0 17.3 49.1 16.4 9.1 0.0 3.6 4.5

37 6 16 4 8 0 1 2
100.0 16.2 43.2 10.8 21.6 0.0 2.7 5.4

144 22 73 28 10 0 6 5
100.0 15.3 50.7 19.4 6.9 0.0 4.2 3.5

76 12 37 15 1 1 8 2
100.0 15.8 48.7 19.7 1.3 1.3 10.5 2.6

125 19 51 25 15 0 10 5
100.0 15.2 40.8 20.0 12.0 0.0 8.0 4.0

23 3 12 3 2 0 3 0
100.0 13.0 52.2 13.0 8.7 0.0 13.0 0.0

（１）桐生市の農林業は元気で活力がある

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（２）桐生市の企業（お店や町工場など）は元気で活力がある

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 まったく

感じない
あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 73 208 142 304 57 132 45
100.0 7.6 21.6 14.8 31.6 5.9 13.7 4.7

396 36 100 55 116 26 49 14
100.0 9.1 25.3 13.9 29.3 6.6 12.4 3.5

540 34 105 84 180 29 82 26
100.0 6.3 19.4 15.6 33.3 5.4 15.2 4.8

121 13 29 18 27 8 25 1
100.0 10.7 24.0 14.9 22.3 6.6 20.7 0.8

393 34 91 70 126 19 49 4
100.0 8.7 23.2 17.8 32.1 4.8 12.5 1.0

228 11 54 27 76 15 36 9
100.0 4.8 23.7 11.8 33.3 6.6 15.8 3.9

206 15 31 24 70 15 21 30
100.0 7.3 15.0 11.7 34.0 7.3 10.2 14.6

116 10 20 24 41 8 6 7
100.0 8.6 17.2 20.7 35.3 6.9 5.2 6.0

150 13 31 24 60 8 9 5
100.0 8.7 20.7 16.0 40.0 5.3 6.0 3.3

77 3 17 17 24 5 9 2
100.0 3.9 22.1 22.1 31.2 6.5 11.7 2.6

79 10 17 11 26 2 10 3
100.0 12.7 21.5 13.9 32.9 2.5 12.7 3.8

110 7 22 11 32 10 22 6
100.0 6.4 20.0 10.0 29.1 9.1 20.0 5.5

37 4 7 3 15 3 3 2
100.0 10.8 18.9 8.1 40.5 8.1 8.1 5.4

144 10 34 17 39 10 28 6
100.0 6.9 23.6 11.8 27.1 6.9 19.4 4.2

76 5 21 7 29 4 6 4
100.0 6.6 27.6 9.2 38.2 5.3 7.9 5.3

125 11 30 16 28 4 29 7
100.0 8.8 24.0 12.8 22.4 3.2 23.2 5.6

23 0 4 5 6 2 5 1
100.0 0.0 17.4 21.7 26.1 8.7 21.7 4.3

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 137 335 199 181 16 46 47
100.0 14.3 34.9 20.7 18.8 1.7 4.8 4.9

396 73 127 84 72 9 19 12
100.0 18.4 32.1 21.2 18.2 2.3 4.8 3.0

540 62 201 111 105 7 24 30
100.0 11.5 37.2 20.6 19.4 1.3 4.4 5.6

121 32 43 20 16 3 6 1
100.0 26.4 35.5 16.5 13.2 2.5 5.0 0.8

393 56 139 80 88 9 18 3
100.0 14.2 35.4 20.4 22.4 2.3 4.6 0.8

228 32 76 50 50 1 10 9
100.0 14.0 33.3 21.9 21.9 0.4 4.4 3.9

206 13 75 47 25 3 10 33
100.0 6.3 36.4 22.8 12.1 1.5 4.9 16.0

116 15 44 19 25 4 4 5
100.0 12.9 37.9 16.4 21.6 3.4 3.4 4.3

150 18 51 34 31 2 6 8
100.0 12.0 34.0 22.7 20.7 1.3 4.0 5.3

77 6 30 17 17 0 5 2
100.0 7.8 39.0 22.1 22.1 0.0 6.5 2.6

79 14 29 16 14 1 2 3
100.0 17.7 36.7 20.3 17.7 1.3 2.5 3.8

110 13 33 23 24 2 6 9
100.0 11.8 30.0 20.9 21.8 1.8 5.5 8.2

37 2 12 10 8 0 3 2
100.0 5.4 32.4 27.0 21.6 0.0 8.1 5.4

144 29 51 26 22 4 6 6
100.0 20.1 35.4 18.1 15.3 2.8 4.2 4.2

76 13 24 17 14 1 3 4
100.0 17.1 31.6 22.4 18.4 1.3 3.9 5.3

125 21 46 29 15 1 7 6
100.0 16.8 36.8 23.2 12.0 0.8 5.6 4.8

23 3 8 5 4 1 2 0
100.0 13.0 34.8 21.7 17.4 4.3 8.7 0.0

（３）桐生市は、大学や企業などと力を合わせまちづくりに取り組
んでいる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（４）桐生市は、市外から人が訪れたくなる魅力のあるまちである

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 まったく

感じない
あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 51 202 224 241 48 151 44
100.0 5.3 21.0 23.3 25.1 5.0 15.7 4.6

396 27 85 99 75 20 75 15
100.0 6.8 21.5 25.0 18.9 5.1 18.9 3.8

540 24 115 118 163 24 72 24
100.0 4.4 21.3 21.9 30.2 4.4 13.3 4.4

121 10 24 28 32 2 24 1
100.0 8.3 19.8 23.1 26.4 1.7 19.8 0.8

393 25 110 89 98 16 54 1
100.0 6.4 28.0 22.6 24.9 4.1 13.7 0.3

228 9 39 57 55 18 41 9
100.0 3.9 17.1 25.0 24.1 7.9 18.0 3.9

206 6 27 48 52 10 31 32
100.0 2.9 13.1 23.3 25.2 4.9 15.0 15.5

116 6 18 27 30 5 24 6
100.0 5.2 15.5 23.3 25.9 4.3 20.7 5.2

150 6 27 36 44 9 22 6
100.0 4.0 18.0 24.0 29.3 6.0 14.7 4.0

77 2 21 16 23 4 9 2
100.0 2.6 27.3 20.8 29.9 5.2 11.7 2.6

79 7 20 16 19 4 11 2
100.0 8.9 25.3 20.3 24.1 5.1 13.9 2.5

110 6 29 23 28 3 13 8
100.0 5.5 26.4 20.9 25.5 2.7 11.8 7.3

37 3 5 11 10 3 3 2
100.0 8.1 13.5 29.7 27.0 8.1 8.1 5.4

144 4 37 34 28 6 30 5
100.0 2.8 25.7 23.6 19.4 4.2 20.8 3.5

76 3 11 22 20 2 12 6
100.0 3.9 14.5 28.9 26.3 2.6 15.8 7.9

125 10 27 27 31 7 18 5
100.0 8.0 21.6 21.6 24.8 5.6 14.4 4.0

23 2 3 7 2 4 5 0
100.0 8.7 13.0 30.4 8.7 17.4 21.7 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 70 212 243 173 38 176 49
100.0 7.3 22.1 25.3 18.0 4.0 18.3 5.1

396 32 95 104 59 11 80 15
100.0 8.1 24.0 26.3 14.9 2.8 20.2 3.8

540 37 113 134 112 25 90 29
100.0 6.9 20.9 24.8 20.7 4.6 16.7 5.4

121 12 21 29 21 3 34 1
100.0 9.9 17.4 24.0 17.4 2.5 28.1 0.8

393 34 108 97 75 16 62 1
100.0 8.7 27.5 24.7 19.1 4.1 15.8 0.3

228 12 49 62 40 10 45 10
100.0 5.3 21.5 27.2 17.5 4.4 19.7 4.4

206 8 33 51 37 8 33 36
100.0 3.9 16.0 24.8 18.0 3.9 16.0 17.5

116 8 28 27 16 5 25 7
100.0 6.9 24.1 23.3 13.8 4.3 21.6 6.0

150 8 31 34 34 12 26 5
100.0 5.3 20.7 22.7 22.7 8.0 17.3 3.3

77 3 20 25 13 2 11 3
100.0 3.9 26.0 32.5 16.9 2.6 14.3 3.9

79 8 22 19 11 2 14 3
100.0 10.1 27.8 24.1 13.9 2.5 17.7 3.8

110 9 27 24 19 1 21 9
100.0 8.2 24.5 21.8 17.3 0.9 19.1 8.2

37 3 5 15 8 1 3 2
100.0 8.1 13.5 40.5 21.6 2.7 8.1 5.4

144 9 35 35 29 1 29 6
100.0 6.3 24.3 24.3 20.1 0.7 20.1 4.2

76 4 12 20 16 5 14 5
100.0 5.3 15.8 26.3 21.1 6.6 18.4 6.6

125 11 24 32 19 7 25 7
100.0 8.8 19.2 25.6 15.2 5.6 20.0 5.6

23 3 4 6 5 1 4 0
100.0 13.0 17.4 26.1 21.7 4.3 17.4 0.0

（５）桐生市には安心して子どもを産み育てられる環境が整ってい
る

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（６）桐生市では働きながら無理なく子育てすることができる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 まったく

感じない
あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 65 172 189 183 52 246 54
100.0 6.8 17.9 19.7 19.0 5.4 25.6 5.6

396 37 76 90 72 19 83 19
100.0 9.3 19.2 22.7 18.2 4.8 21.0 4.8

540 27 93 95 108 32 156 29
100.0 5.0 17.2 17.6 20.0 5.9 28.9 5.4

121 11 20 25 24 7 33 1
100.0 9.1 16.5 20.7 19.8 5.8 27.3 0.8

393 28 85 83 84 23 87 3
100.0 7.1 21.6 21.1 21.4 5.9 22.1 0.8

228 10 33 43 43 13 73 13
100.0 4.4 14.5 18.9 18.9 5.7 32.0 5.7

206 15 31 36 30 9 49 36
100.0 7.3 15.0 17.5 14.6 4.4 23.8 17.5

116 12 17 23 15 8 34 7
100.0 10.3 14.7 19.8 12.9 6.9 29.3 6.0

150 9 29 31 33 11 30 7
100.0 6.0 19.3 20.7 22.0 7.3 20.0 4.7

77 2 19 18 12 6 17 3
100.0 2.6 24.7 23.4 15.6 7.8 22.1 3.9

79 8 15 25 11 2 15 3
100.0 10.1 19.0 31.6 13.9 2.5 19.0 3.8

110 7 26 15 21 1 31 9
100.0 6.4 23.6 13.6 19.1 0.9 28.2 8.2

37 4 5 6 8 2 8 4
100.0 10.8 13.5 16.2 21.6 5.4 21.6 10.8

144 8 23 32 26 6 43 6
100.0 5.6 16.0 22.2 18.1 4.2 29.9 4.2

76 1 20 11 17 4 17 6
100.0 1.3 26.3 14.5 22.4 5.3 22.4 7.9

125 10 11 17 33 10 37 7
100.0 8.0 8.8 13.6 26.4 8.0 29.6 5.6

23 3 2 6 4 2 6 0
100.0 13.0 8.7 26.1 17.4 8.7 26.1 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 68 239 239 168 20 175 52
100.0 7.1 24.9 24.9 17.5 2.1 18.2 5.4

396 31 104 105 61 10 70 15
100.0 7.8 26.3 26.5 15.4 2.5 17.7 3.8

540 36 134 129 100 10 101 30
100.0 6.7 24.8 23.9 18.5 1.9 18.7 5.6

121 9 33 37 17 1 23 1
100.0 7.4 27.3 30.6 14.0 0.8 19.0 0.8

393 39 118 96 53 9 76 2
100.0 9.9 30.0 24.4 13.5 2.3 19.3 0.5

228 10 44 61 51 4 46 12
100.0 4.4 19.3 26.8 22.4 1.8 20.2 5.3

206 10 43 42 44 6 26 35
100.0 4.9 20.9 20.4 21.4 2.9 12.6 17.0

116 7 31 25 28 1 19 5
100.0 6.0 26.7 21.6 24.1 0.9 16.4 4.3

150 9 41 44 22 4 23 7
100.0 6.0 27.3 29.3 14.7 2.7 15.3 4.7

77 5 18 19 16 4 12 3
100.0 6.5 23.4 24.7 20.8 5.2 15.6 3.9

79 4 23 22 15 1 11 3
100.0 5.1 29.1 27.8 19.0 1.3 13.9 3.8

110 8 22 23 24 2 21 10
100.0 7.3 20.0 20.9 21.8 1.8 19.1 9.1

37 0 6 14 9 1 5 2
100.0 0.0 16.2 37.8 24.3 2.7 13.5 5.4

144 13 43 30 18 2 31 7
100.0 9.0 29.9 20.8 12.5 1.4 21.5 4.9

76 6 15 24 12 1 14 4
100.0 7.9 19.7 31.6 15.8 1.3 18.4 5.3

125 13 31 27 19 3 25 7
100.0 10.4 24.8 21.6 15.2 2.4 20.0 5.6

23 1 5 5 3 1 6 2
100.0 4.3 21.7 21.7 13.0 4.3 26.1 8.7

（７）桐生市は安くて良質な住宅用地が求めやすい

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（８）桐生市には、生涯にわたって学習できる環境が充実している

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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   合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 69 154 189 333 112 49 55
100.0 7.2 16.0 19.7 34.7 11.7 5.1 5.7

396 33 69 85 124 48 17 20
100.0 8.3 17.4 21.5 31.3 12.1 4.3 5.1

540 36 81 101 199 62 31 30
100.0 6.7 15.0 18.7 36.9 11.5 5.7 5.6

121 11 19 22 44 15 8 2
100.0 9.1 15.7 18.2 36.4 12.4 6.6 1.7

393 35 65 88 126 58 19 2
100.0 8.9 16.5 22.4 32.1 14.8 4.8 0.5

228 13 40 39 93 19 10 14
100.0 5.7 17.5 17.1 40.8 8.3 4.4 6.1

206 9 30 39 66 17 9 36
100.0 4.4 14.6 18.9 32.0 8.3 4.4 17.5

116 8 18 23 38 18 6 5
100.0 6.9 15.5 19.8 32.8 15.5 5.2 4.3

150 3 23 30 60 19 6 9
100.0 2.0 15.3 20.0 40.0 12.7 4.0 6.0

77 5 17 11 31 9 1 3
100.0 6.5 22.1 14.3 40.3 11.7 1.3 3.9

79 6 13 22 25 8 2 3
100.0 7.6 16.5 27.8 31.6 10.1 2.5 3.8

110 9 19 15 43 12 2 10
100.0 8.2 17.3 13.6 39.1 10.9 1.8 9.1

37 2 5 4 15 6 2 3
100.0 5.4 13.5 10.8 40.5 16.2 5.4 8.1

144 12 23 30 48 15 8 8
100.0 8.3 16.0 20.8 33.3 10.4 5.6 5.6

76 6 11 20 23 8 4 4
100.0 7.9 14.5 26.3 30.3 10.5 5.3 5.3

125 14 18 25 38 11 11 8
100.0 11.2 14.4 20.0 30.4 8.8 8.8 6.4

23 2 4 3 6 4 4 0
100.0 8.7 17.4 13.0 26.1 17.4 17.4 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 61 147 254 124 29 296 50
100.0 6.3 15.3 26.4 12.9 3.0 30.8 5.2

396 33 80 107 32 16 110 18
100.0 8.3 20.2 27.0 8.1 4.0 27.8 4.5

540 28 65 143 89 12 177 26
100.0 5.2 12.0 26.5 16.5 2.2 32.8 4.8

121 12 27 36 14 4 27 1
100.0 9.9 22.3 29.8 11.6 3.3 22.3 0.8

393 33 67 113 52 12 112 4
100.0 8.4 17.0 28.8 13.2 3.1 28.5 1.0

228 6 32 56 27 8 86 13
100.0 2.6 14.0 24.6 11.8 3.5 37.7 5.7

206 10 20 47 29 5 64 31
100.0 4.9 9.7 22.8 14.1 2.4 31.1 15.0

116 6 20 29 12 4 40 5
100.0 5.2 17.2 25.0 10.3 3.4 34.5 4.3

150 9 17 43 25 9 40 7
100.0 6.0 11.3 28.7 16.7 6.0 26.7 4.7

77 6 11 22 13 3 19 3
100.0 7.8 14.3 28.6 16.9 3.9 24.7 3.9

79 5 16 21 9 2 24 2
100.0 6.3 20.3 26.6 11.4 2.5 30.4 2.5

110 8 20 24 12 3 35 8
100.0 7.3 18.2 21.8 10.9 2.7 31.8 7.3

37 3 5 11 7 0 9 2
100.0 8.1 13.5 29.7 18.9 0.0 24.3 5.4

144 5 30 41 20 2 38 8
100.0 3.5 20.8 28.5 13.9 1.4 26.4 5.6

76 7 11 14 15 1 23 5
100.0 9.2 14.5 18.4 19.7 1.3 30.3 6.6

125 10 12 36 9 4 46 8
100.0 8.0 9.6 28.8 7.2 3.2 36.8 6.4

23 1 4 5 1 1 11 0
100.0 4.3 17.4 21.7 4.3 4.3 47.8 0.0

（９）桐生市の文化や特色に愛着や誇りを感じる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（10）桐生市は、国籍や文化の異なる人々にとっても住みやすい

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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   合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 126 272 220 208 53 39 43
100.0 13.1 28.3 22.9 21.6 5.5 4.1 4.5

396 66 108 81 94 24 8 15
100.0 16.7 27.3 20.5 23.7 6.1 2.0 3.8

540 58 163 134 106 27 28 24
100.0 10.7 30.2 24.8 19.6 5.0 5.2 4.4

121 19 33 35 21 4 8 1
100.0 15.7 27.3 28.9 17.4 3.3 6.6 0.8

393 59 127 98 81 17 10 1
100.0 15.0 32.3 24.9 20.6 4.3 2.5 0.3

228 27 69 48 51 13 9 11
100.0 11.8 30.3 21.1 22.4 5.7 3.9 4.8

206 18 40 38 51 18 12 29
100.0 8.7 19.4 18.4 24.8 8.7 5.8 14.1

116 13 34 30 23 3 8 5
100.0 11.2 29.3 25.9 19.8 2.6 6.9 4.3

150 21 43 29 32 13 5 7
100.0 14.0 28.7 19.3 21.3 8.7 3.3 4.7

77 10 23 17 18 4 3 2
100.0 13.0 29.9 22.1 23.4 5.2 3.9 2.6

79 11 16 17 26 5 1 3
100.0 13.9 20.3 21.5 32.9 6.3 1.3 3.8

110 10 32 18 26 6 10 8
100.0 9.1 29.1 16.4 23.6 5.5 9.1 7.3

37 4 15 10 5 1 0 2
100.0 10.8 40.5 27.0 13.5 2.7 0.0 5.4

144 23 44 40 22 6 3 6
100.0 16.0 30.6 27.8 15.3 4.2 2.1 4.2

76 6 28 17 14 4 2 5
100.0 7.9 36.8 22.4 18.4 5.3 2.6 6.6

125 20 27 32 32 6 5 3
100.0 16.0 21.6 25.6 25.6 4.8 4.0 2.4

23 3 3 5 5 4 2 1
100.0 13.0 13.0 21.7 21.7 17.4 8.7 4.3

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 114 243 227 62 8 252 55
100.0 11.9 25.3 23.6 6.5 0.8 26.2 5.7

396 60 117 98 23 6 76 16
100.0 15.2 29.5 24.7 5.8 1.5 19.2 4.0

540 52 124 125 34 2 169 34
100.0 9.6 23.0 23.1 6.3 0.4 31.3 6.3

121 11 27 30 11 1 40 1
100.0 9.1 22.3 24.8 9.1 0.8 33.1 0.8

393 54 100 95 22 4 112 6
100.0 13.7 25.4 24.2 5.6 1.0 28.5 1.5

228 28 65 54 12 1 57 11
100.0 12.3 28.5 23.7 5.3 0.4 25.0 4.8

206 18 49 45 16 2 40 36
100.0 8.7 23.8 21.8 7.8 1.0 19.4 17.5

116 13 33 31 3 0 29 7
100.0 11.2 28.4 26.7 2.6 0.0 25.0 6.0

150 21 42 38 12 3 25 9
100.0 14.0 28.0 25.3 8.0 2.0 16.7 6.0

77 8 21 18 3 1 22 4
100.0 10.4 27.3 23.4 3.9 1.3 28.6 5.2

79 9 23 19 4 2 19 3
100.0 11.4 29.1 24.1 5.1 2.5 24.1 3.8

110 13 24 26 3 0 35 9
100.0 11.8 21.8 23.6 2.7 0.0 31.8 8.2

37 4 6 11 7 0 7 2
100.0 10.8 16.2 29.7 18.9 0.0 18.9 5.4

144 18 34 33 8 1 43 7
100.0 12.5 23.6 22.9 5.6 0.7 29.9 4.9

76 10 21 16 5 0 19 5
100.0 13.2 27.6 21.1 6.6 0.0 25.0 6.6

125 12 29 26 15 1 37 5
100.0 9.6 23.2 20.8 12.0 0.8 29.6 4.0

23 2 6 4 1 0 8 2
100.0 8.7 26.1 17.4 4.3 0.0 34.8 8.7

（11）桐生市の道路は十分に整備されている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（12）桐生市は地域の個性を生かした、秩序ある土地利用が行われ
ている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区



- 57 - 

   合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 540 258 63 25 5 25 45
100.0 56.2 26.8 6.6 2.6 0.5 2.6 4.7

396 243 99 22 11 2 4 15
100.0 61.4 25.0 5.6 2.8 0.5 1.0 3.8

540 288 152 38 14 3 20 25
100.0 53.3 28.1 7.0 2.6 0.6 3.7 4.6

121 66 30 14 7 0 3 1
100.0 54.5 24.8 11.6 5.8 0.0 2.5 0.8

393 249 99 26 8 1 7 3
100.0 63.4 25.2 6.6 2.0 0.3 1.8 0.8

228 131 66 11 4 2 4 10
100.0 57.5 28.9 4.8 1.8 0.9 1.8 4.4

206 86 60 12 6 2 10 30
100.0 41.7 29.1 5.8 2.9 1.0 4.9 14.6

116 63 33 9 5 0 1 5
100.0 54.3 28.4 7.8 4.3 0.0 0.9 4.3

150 80 45 12 3 2 2 6
100.0 53.3 30.0 8.0 2.0 1.3 1.3 4.0

77 42 21 7 3 0 1 3
100.0 54.5 27.3 9.1 3.9 0.0 1.3 3.9

79 46 19 6 3 0 2 3
100.0 58.2 24.1 7.6 3.8 0.0 2.5 3.8

110 67 24 4 3 2 2 8
100.0 60.9 21.8 3.6 2.7 1.8 1.8 7.3

37 24 7 3 1 0 0 2
100.0 64.9 18.9 8.1 2.7 0.0 0.0 5.4

144 92 36 4 3 0 4 5
100.0 63.9 25.0 2.8 2.1 0.0 2.8 3.5

76 41 26 3 2 0 1 3
100.0 53.9 34.2 3.9 2.6 0.0 1.3 3.9

125 60 38 11 2 1 7 6
100.0 48.0 30.4 8.8 1.6 0.8 5.6 4.8

23 9 5 3 0 0 4 2
100.0 39.1 21.7 13.0 0.0 0.0 17.4 8.7

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 132 299 225 172 13 66 54
100.0 13.7 31.1 23.4 17.9 1.4 6.9 5.6

396 59 129 100 65 5 20 18
100.0 14.9 32.6 25.3 16.4 1.3 5.1 4.5

540 72 161 121 103 8 44 31
100.0 13.3 29.8 22.4 19.1 1.5 8.1 5.7

121 16 33 29 25 2 14 2
100.0 13.2 27.3 24.0 20.7 1.7 11.6 1.7

393 55 125 98 86 7 19 3
100.0 14.0 31.8 24.9 21.9 1.8 4.8 0.8

228 32 80 51 40 2 12 11
100.0 14.0 35.1 22.4 17.5 0.9 5.3 4.8

206 26 57 45 19 2 20 37
100.0 12.6 27.7 21.8 9.2 1.0 9.7 18.0

116 23 30 25 22 2 9 5
100.0 19.8 25.9 21.6 19.0 1.7 7.8 4.3

150 20 47 38 31 2 6 6
100.0 13.3 31.3 25.3 20.7 1.3 4.0 4.0

77 11 23 22 15 0 2 4
100.0 14.3 29.9 28.6 19.5 0.0 2.6 5.2

79 11 34 10 12 1 8 3
100.0 13.9 43.0 12.7 15.2 1.3 10.1 3.8

110 16 30 27 20 3 6 8
100.0 14.5 27.3 24.5 18.2 2.7 5.5 7.3

37 3 9 10 7 1 1 6
100.0 8.1 24.3 27.0 18.9 2.7 2.7 16.2

144 23 56 25 24 1 9 6
100.0 16.0 38.9 17.4 16.7 0.7 6.3 4.2

76 6 18 24 18 0 5 5
100.0 7.9 23.7 31.6 23.7 0.0 6.6 6.6

125 15 38 34 14 2 13 9
100.0 12.0 30.4 27.2 11.2 1.6 10.4 7.2

23 0 7 4 5 1 6 0
100.0 0.0 30.4 17.4 21.7 4.3 26.1 0.0

（13）桐生市の中心市街地はにぎわっている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（14）桐生市は地域の個性を生かした、景観の良いまちづくりがで
きている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 83 167 263 180 31 193 44
100.0 8.6 17.4 27.4 18.7 3.2 20.1 4.6

396 43 77 114 65 13 70 14
100.0 10.9 19.4 28.8 16.4 3.3 17.7 3.5

540 39 88 143 110 17 118 25
100.0 7.2 16.3 26.5 20.4 3.1 21.9 4.6

121 14 20 33 16 5 32 1
100.0 11.6 16.5 27.3 13.2 4.1 26.4 0.8

393 45 79 114 65 6 82 2
100.0 11.5 20.1 29.0 16.5 1.5 20.9 0.5

228 12 42 56 52 8 49 9
100.0 5.3 18.4 24.6 22.8 3.5 21.5 3.9

206 11 26 53 45 12 28 31
100.0 5.3 12.6 25.7 21.8 5.8 13.6 15.0

116 17 15 28 23 2 26 5
100.0 14.7 12.9 24.1 19.8 1.7 22.4 4.3

150 11 29 38 40 6 20 6
100.0 7.3 19.3 25.3 26.7 4.0 13.3 4.0

77 6 14 23 14 5 13 2
100.0 7.8 18.2 29.9 18.2 6.5 16.9 2.6

79 7 16 20 18 3 13 2
100.0 8.9 20.3 25.3 22.8 3.8 16.5 2.5

110 11 15 27 22 2 25 8
100.0 10.0 13.6 24.5 20.0 1.8 22.7 7.3

37 3 5 10 9 2 6 2
100.0 8.1 13.5 27.0 24.3 5.4 16.2 5.4

144 9 33 41 20 3 32 6
100.0 6.3 22.9 28.5 13.9 2.1 22.2 4.2

76 8 10 24 13 1 15 5
100.0 10.5 13.2 31.6 17.1 1.3 19.7 6.6

125 9 25 36 15 3 31 6
100.0 7.2 20.0 28.8 12.0 2.4 24.8 4.8

23 1 4 8 2 4 4 0
100.0 4.3 17.4 34.8 8.7 17.4 17.4 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 131 211 254 138 22 163 42
100.0 13.6 22.0 26.4 14.4 2.3 17.0 4.4

396 59 85 116 54 11 57 14
100.0 14.9 21.5 29.3 13.6 2.8 14.4 3.5

540 71 123 133 78 11 101 23
100.0 13.1 22.8 24.6 14.4 2.0 18.7 4.3

121 11 30 38 13 0 28 1
100.0 9.1 24.8 31.4 10.7 0.0 23.1 0.8

393 67 98 109 41 5 71 2
100.0 17.0 24.9 27.7 10.4 1.3 18.1 0.5

228 27 45 60 43 7 37 9
100.0 11.8 19.7 26.3 18.9 3.1 16.2 3.9

206 23 37 43 39 10 25 29
100.0 11.2 18.0 20.9 18.9 4.9 12.1 14.1

116 17 21 34 13 3 23 5
100.0 14.7 18.1 29.3 11.2 2.6 19.8 4.3

150 19 35 44 24 5 17 6
100.0 12.7 23.3 29.3 16.0 3.3 11.3 4.0

77 10 18 22 14 2 10 1
100.0 13.0 23.4 28.6 18.2 2.6 13.0 1.3

79 12 16 25 11 1 11 3
100.0 15.2 20.3 31.6 13.9 1.3 13.9 3.8

110 14 25 28 9 3 22 9
100.0 12.7 22.7 25.5 8.2 2.7 20.0 8.2

37 5 4 12 8 0 6 2
100.0 13.5 10.8 32.4 21.6 0.0 16.2 5.4

144 23 43 28 13 2 31 4
100.0 16.0 29.9 19.4 9.0 1.4 21.5 2.8

76 10 14 22 15 0 10 5
100.0 13.2 18.4 28.9 19.7 0.0 13.2 6.6

125 15 28 27 23 4 23 5
100.0 12.0 22.4 21.6 18.4 3.2 18.4 4.0

23 2 3 6 5 2 5 0
100.0 8.7 13.0 26.1 21.7 8.7 21.7 0.0

（15）桐生市は性別などに関わらず、だれもが地域の活動やまちづ
くりに参加しやすい

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（16）桐生市では、適正な職員体制で必要な行政サービスが効率的
に提供されている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 まったく

感じない
あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 134 230 180 101 12 260 44
100.0 13.9 23.9 18.7 10.5 1.2 27.1 4.6

396 69 98 74 48 8 85 14
100.0 17.4 24.7 18.7 12.1 2.0 21.5 3.5

540 63 131 99 50 4 168 25
100.0 11.7 24.3 18.3 9.3 0.7 31.1 4.6

121 23 30 21 6 0 40 1
100.0 19.0 24.8 17.4 5.0 0.0 33.1 0.8

393 63 101 80 35 3 109 2
100.0 16.0 25.7 20.4 8.9 0.8 27.7 0.5

228 25 58 40 31 3 62 9
100.0 11.0 25.4 17.5 13.6 1.3 27.2 3.9

206 22 39 36 28 6 44 31
100.0 10.7 18.9 17.5 13.6 2.9 21.4 15.0

116 24 23 17 15 3 29 5
100.0 20.7 19.8 14.7 12.9 2.6 25.0 4.3

150 24 40 33 20 2 25 6
100.0 16.0 26.7 22.0 13.3 1.3 16.7 4.0

77 5 21 16 15 2 16 2
100.0 6.5 27.3 20.8 19.5 2.6 20.8 2.6

79 9 21 18 7 0 22 2
100.0 11.4 26.6 22.8 8.9 0.0 27.8 2.5

110 11 33 19 7 0 32 8
100.0 10.0 30.0 17.3 6.4 0.0 29.1 7.3

37 5 6 8 4 0 12 2
100.0 13.5 16.2 21.6 10.8 0.0 32.4 5.4

144 25 40 18 7 3 46 5
100.0 17.4 27.8 12.5 4.9 2.1 31.9 3.5

76 12 18 16 8 0 16 6
100.0 15.8 23.7 21.1 10.5 0.0 21.1 7.9

125 15 19 27 14 1 43 6
100.0 12.0 15.2 21.6 11.2 0.8 34.4 4.8

23 1 5 5 2 1 9 0
100.0 4.3 21.7 21.7 8.7 4.3 39.1 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 127 213 206 110 21 241 43
100.0 13.2 22.2 21.4 11.4 2.2 25.1 4.5

396 63 93 88 45 14 77 16
100.0 15.9 23.5 22.2 11.4 3.5 19.4 4.0

540 61 118 112 61 7 159 22
100.0 11.3 21.9 20.7 11.3 1.3 29.4 4.1

121 20 29 21 8 0 41 2
100.0 16.5 24.0 17.4 6.6 0.0 33.9 1.7

393 64 103 84 34 6 101 1
100.0 16.3 26.2 21.4 8.7 1.5 25.7 0.3

228 25 46 50 35 5 58 9
100.0 11.0 20.2 21.9 15.4 2.2 25.4 3.9

206 16 35 46 31 10 38 30
100.0 7.8 17.0 22.3 15.0 4.9 18.4 14.6

116 19 19 26 14 6 27 5
100.0 16.4 16.4 22.4 12.1 5.2 23.3 4.3

150 19 36 37 22 3 25 8
100.0 12.7 24.0 24.7 14.7 2.0 16.7 5.3

77 6 22 21 9 3 14 2
100.0 7.8 28.6 27.3 11.7 3.9 18.2 2.6

79 9 20 21 7 1 18 3
100.0 11.4 25.3 26.6 8.9 1.3 22.8 3.8

110 13 26 14 17 1 31 8
100.0 11.8 23.6 12.7 15.5 0.9 28.2 7.3

37 5 6 9 7 0 8 2
100.0 13.5 16.2 24.3 18.9 0.0 21.6 5.4

144 23 39 25 7 4 42 4
100.0 16.0 27.1 17.4 4.9 2.8 29.2 2.8

76 12 17 21 5 0 17 4
100.0 15.8 22.4 27.6 6.6 0.0 22.4 5.3

125 16 21 21 15 1 45 6
100.0 12.8 16.8 16.8 12.0 0.8 36.0 4.8

23 2 4 6 4 1 6 0
100.0 8.7 17.4 26.1 17.4 4.3 26.1 0.0

（17）桐生市は他の都市などと連携したまちづくりに取り組んでい
る

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（18）桐生市では、地域の課題解決に市民と行政が協力して取り組
んでいる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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【重要度】 

○「重要」についてみると、「（５）桐生市には安心して子どもを産み育てられる環境が整って

いる」が 66.6％と最も割合が高く、次いで「（６）桐生市では働きながら無理なく子育てする

ことができる」が 65.9％となっています。 

○「どちらともいえない」についてみると、「（10）桐生市は、国籍や文化の異なる人々にとっ

ても住みやすい」が 53.7％と最も割合が高く、次いで「（１）桐生市の農林業は元気で活力が

ある」が 49.7％となっています。 

○「重要でない」についてみると、「（10）桐生市は、国籍や文化の異なる人々にとっても住み

やすい」が 9.5％と最も割合が高くなっています。 
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（１）桐生市の農林業は元気で活力がある

（２）桐生市の企業（お店や町工場など）は

元気で活力がある

（３）桐生市は、大学や企業などと力を合わせ

まちづくりに取り組んでいる

（４）桐生市は、市外から人が訪れたくなる

魅力のあるまちである

（５）桐生市には安心して子どもを

産み育てられる環境が整っている

（６）桐生市では働きながら

無理なく子育てすることができる

（７）桐生市は安くて良質な住宅用地が求めやすい

（８）桐生市には、生涯にわたって

学習できる環境が充実している

（９）桐生市の文化や特色に愛着や誇りを感じる

（10）桐生市は、国籍や文化の異なる

人々にとっても住みやすい

（11）桐生市の道路は十分に整備されている

（12）桐生市は地域の個性を生かした、

秩序ある土地利用が行われている

（13）桐生市の中心市街地はにぎわっている

（14）桐生市は地域の個性を生かした、

景観の良いまちづくりができている

（15）桐生市は性別などに関わらず、だれもが

地域の活動やまちづくりに参加しやすい

（16）桐生市では、適正な職員体制で必要な

行政サービスが効率的に提供されている

（17）桐生市は他の都市などと連携した

まちづくりに取り組んでいる

（18）桐生市では、地域の課題解決に

市民と行政が協力して取り組んでいる

重要でない どちらともいえない 重要 無回答

(n=961)
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合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 56 478 318 109 961 27 193 635 106
100.0 5.8 49.7 33.1 11.3 100.0 2.8 20.1 66.1 11.0

396 28 198 132 38 396 12 72 277 35
100.0 7.1 50.0 33.3 9.6 100.0 3.0 18.2 69.9 8.8

540 26 268 184 62 540 15 115 348 62
100.0 4.8 49.6 34.1 11.5 100.0 2.8 21.3 64.4 11.5

121 18 66 34 3 121 8 22 87 4
100.0 14.9 54.5 28.1 2.5 100.0 6.6 18.2 71.9 3.3

393 30 220 131 12 393 10 75 296 12
100.0 7.6 56.0 33.3 3.1 100.0 2.5 19.1 75.3 3.1

228 3 104 93 28 228 3 50 149 26
100.0 1.3 45.6 40.8 12.3 100.0 1.3 21.9 65.4 11.4

206 4 83 55 64 206 6 44 94 62
100.0 1.9 40.3 26.7 31.1 100.0 2.9 21.4 45.6 30.1

116 9 52 43 12 116 6 22 78 10
100.0 7.8 44.8 37.1 10.3 100.0 5.2 19.0 67.2 8.6

150 7 69 52 22 150 0 35 93 22
100.0 4.7 46.0 34.7 14.7 100.0 0.0 23.3 62.0 14.7

77 4 42 20 11 77 0 20 47 10
100.0 5.2 54.5 26.0 14.3 100.0 0.0 26.0 61.0 13.0

79 4 52 16 7 79 3 17 51 8
100.0 5.1 65.8 20.3 8.9 100.0 3.8 21.5 64.6 10.1

110 5 57 37 11 110 3 18 79 10
100.0 4.5 51.8 33.6 10.0 100.0 2.7 16.4 71.8 9.1

37 1 20 14 2 37 1 9 23 4
100.0 2.7 54.1 37.8 5.4 100.0 2.7 24.3 62.2 10.8

144 8 71 51 14 144 5 24 105 10
100.0 5.6 49.3 35.4 9.7 100.0 3.5 16.7 72.9 6.9

76 7 34 24 11 76 2 12 52 10
100.0 9.2 44.7 31.6 14.5 100.0 2.6 15.8 68.4 13.2

125 9 59 43 14 125 5 23 80 17
100.0 7.2 47.2 34.4 11.2 100.0 4.0 18.4 64.0 13.6

23 2 10 9 2 23 2 7 12 2
100.0 8.7 43.5 39.1 8.7 100.0 8.7 30.4 52.2 8.7

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 34 321 487 119 961 38 318 489 116
100.0 3.5 33.4 50.7 12.4 100.0 4.0 33.1 50.9 12.1

396 19 118 220 39 396 22 136 200 38
100.0 4.8 29.8 55.6 9.8 100.0 5.6 34.3 50.5 9.6

540 14 197 258 71 540 16 173 282 69
100.0 2.6 36.5 47.8 13.1 100.0 3.0 32.0 52.2 12.8

121 10 59 48 4 121 12 41 65 3
100.0 8.3 48.8 39.7 3.3 100.0 9.9 33.9 53.7 2.5

393 15 146 216 16 393 13 137 229 14
100.0 3.8 37.2 55.0 4.1 100.0 3.3 34.9 58.3 3.6

228 5 68 123 32 228 4 82 112 30
100.0 2.2 29.8 53.9 14.0 100.0 1.8 36.0 49.1 13.2

206 4 44 93 65 206 9 54 76 67
100.0 1.9 21.4 45.1 31.6 100.0 4.4 26.2 36.9 32.5

116 5 34 63 14 116 7 38 59 12
100.0 4.3 29.3 54.3 12.1 100.0 6.0 32.8 50.9 10.3

150 1 47 80 22 150 7 48 72 23
100.0 0.7 31.3 53.3 14.7 100.0 4.7 32.0 48.0 15.3

77 1 25 41 10 77 1 28 35 13
100.0 1.3 32.5 53.2 13.0 100.0 1.3 36.4 45.5 16.9

79 1 32 38 8 79 1 29 40 9
100.0 1.3 40.5 48.1 10.1 100.0 1.3 36.7 50.6 11.4

110 2 41 56 11 110 2 40 56 12
100.0 1.8 37.3 50.9 10.0 100.0 1.8 36.4 50.9 10.9

37 3 8 22 4 37 1 12 19 5
100.0 8.1 21.6 59.5 10.8 100.0 2.7 32.4 51.4 13.5

144 8 43 79 14 144 8 37 87 12
100.0 5.6 29.9 54.9 9.7 100.0 5.6 25.7 60.4 8.3

76 7 18 39 12 76 2 25 38 11
100.0 9.2 23.7 51.3 15.8 100.0 2.6 32.9 50.0 14.5

125 5 51 51 18 125 8 44 59 14
100.0 4.0 40.8 40.8 14.4 100.0 6.4 35.2 47.2 11.2

23 1 12 7 3 23 1 11 9 2
100.0 4.3 52.2 30.4 13.0 100.0 4.3 47.8 39.1 8.7

（１）桐生市の農林業は元気で活力が
ある

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（２）桐生市の企業（お店や町工場な
ど）は元気で活力がある

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（３）桐生市は、大学や企業などと力
を合わせまちづくりに取り組んでいる

全体

性別 男性

女性

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（４）桐生市は、市外から人が訪れた
くなる魅力のあるまちである

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区



- 62 - 

   

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 12 189 640 120 961 9 195 633 124
100.0 1.2 19.7 66.6 12.5 100.0 0.9 20.3 65.9 12.9

396 5 81 270 40 396 3 82 269 42
100.0 1.3 20.5 68.2 10.1 100.0 0.8 20.7 67.9 10.6

540 7 103 359 71 540 6 107 354 73
100.0 1.3 19.1 66.5 13.1 100.0 1.1 19.8 65.6 13.5

121 2 19 97 3 121 1 22 94 4
100.0 1.7 15.7 80.2 2.5 100.0 0.8 18.2 77.7 3.3

393 7 77 297 12 393 5 75 300 13
100.0 1.8 19.6 75.6 3.1 100.0 1.3 19.1 76.3 3.3

228 1 48 147 32 228 1 55 141 31
100.0 0.4 21.1 64.5 14.0 100.0 0.4 24.1 61.8 13.6

206 2 43 90 71 206 2 41 89 74
100.0 1.0 20.9 43.7 34.5 100.0 1.0 19.9 43.2 35.9

116 1 18 85 12 116 1 23 80 12
100.0 0.9 15.5 73.3 10.3 100.0 0.9 19.8 69.0 10.3

150 1 36 90 23 150 0 38 90 22
100.0 0.7 24.0 60.0 15.3 100.0 0.0 25.3 60.0 14.7

77 0 21 45 11 77 0 21 45 11
100.0 0.0 27.3 58.4 14.3 100.0 0.0 27.3 58.4 14.3

79 0 16 56 7 79 0 12 59 8
100.0 0.0 20.3 70.9 8.9 100.0 0.0 15.2 74.7 10.1

110 1 20 73 16 110 0 22 73 15
100.0 0.9 18.2 66.4 14.5 100.0 0.0 20.0 66.4 13.6

37 2 6 24 5 37 1 6 24 6
100.0 5.4 16.2 64.9 13.5 100.0 2.7 16.2 64.9 16.2

144 4 27 99 14 144 4 25 102 13
100.0 2.8 18.8 68.8 9.7 100.0 2.8 17.4 70.8 9.0

76 1 14 49 12 76 1 17 45 13
100.0 1.3 18.4 64.5 15.8 100.0 1.3 22.4 59.2 17.1

125 2 22 86 15 125 2 22 83 18
100.0 1.6 17.6 68.8 12.0 100.0 1.6 17.6 66.4 14.4

23 0 4 17 2 23 0 5 15 3
100.0 0.0 17.4 73.9 8.7 100.0 0.0 21.7 65.2 13.0

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 26 308 498 129 961 24 365 442 130
100.0 2.7 32.0 51.8 13.4 100.0 2.5 38.0 46.0 13.5

396 11 134 208 43 396 12 164 179 41
100.0 2.8 33.8 52.5 10.9 100.0 3.0 41.4 45.2 10.4

540 15 166 283 76 540 11 192 258 79
100.0 2.8 30.7 52.4 14.1 100.0 2.0 35.6 47.8 14.6

121 4 27 86 4 121 7 46 65 3
100.0 3.3 22.3 71.1 3.3 100.0 5.8 38.0 53.7 2.5

393 13 130 236 14 393 11 170 199 13
100.0 3.3 33.1 60.1 3.6 100.0 2.8 43.3 50.6 3.3

228 6 83 108 31 228 3 88 100 37
100.0 2.6 36.4 47.4 13.6 100.0 1.3 38.6 43.9 16.2

206 3 65 60 78 206 2 56 73 75
100.0 1.5 31.6 29.1 37.9 100.0 1.0 27.2 35.4 36.4

116 3 40 60 13 116 1 41 62 12
100.0 2.6 34.5 51.7 11.2 100.0 0.9 35.3 53.4 10.3

150 5 54 66 25 150 2 69 52 27
100.0 3.3 36.0 44.0 16.7 100.0 1.3 46.0 34.7 18.0

77 1 31 31 14 77 2 26 36 13
100.0 1.3 40.3 40.3 18.2 100.0 2.6 33.8 46.8 16.9

79 1 24 45 9 79 0 28 43 8
100.0 1.3 30.4 57.0 11.4 100.0 0.0 35.4 54.4 10.1

110 2 34 60 14 110 2 35 55 18
100.0 1.8 30.9 54.5 12.7 100.0 1.8 31.8 50.0 16.4

37 1 12 19 5 37 1 17 14 5
100.0 2.7 32.4 51.4 13.5 100.0 2.7 45.9 37.8 13.5

144 7 42 81 14 144 8 50 71 15
100.0 4.9 29.2 56.3 9.7 100.0 5.6 34.7 49.3 10.4

76 2 23 38 13 76 3 24 38 11
100.0 2.6 30.3 50.0 17.1 100.0 3.9 31.6 50.0 14.5

125 4 36 69 16 125 4 51 56 14
100.0 3.2 28.8 55.2 12.8 100.0 3.2 40.8 44.8 11.2

23 0 6 14 3 23 1 11 7 4
100.0 0.0 26.1 60.9 13.0 100.0 4.3 47.8 30.4 17.4

（５）桐生市には安心して子どもを産
み育てられる環境が整っている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（６）桐生市では働きながら無理なく
子育てすることができる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（７）桐生市は安くて良質な住宅用地
が求めやすい

全体

性別 男性

女性

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（８）桐生市には、生涯にわたって学
習できる環境が充実している

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 57 369 405 130 961 91 516 226 128
100.0 5.9 38.4 42.1 13.5 100.0 9.5 53.7 23.5 13.3

396 33 158 161 44 396 50 210 94 42
100.0 8.3 39.9 40.7 11.1 100.0 12.6 53.0 23.7 10.6

540 24 200 240 76 540 40 293 130 77
100.0 4.4 37.0 44.4 14.1 100.0 7.4 54.3 24.1 14.3

121 23 45 50 3 121 25 56 37 3
100.0 19.0 37.2 41.3 2.5 100.0 20.7 46.3 30.6 2.5

393 19 170 187 17 393 37 239 101 16
100.0 4.8 43.3 47.6 4.3 100.0 9.4 60.8 25.7 4.1

228 7 95 91 35 228 16 128 51 33
100.0 3.1 41.7 39.9 15.4 100.0 7.0 56.1 22.4 14.5

206 7 55 71 73 206 12 86 34 74
100.0 3.4 26.7 34.5 35.4 100.0 5.8 41.7 16.5 35.9

116 7 45 52 12 116 8 63 33 12
100.0 6.0 38.8 44.8 10.3 100.0 6.9 54.3 28.4 10.3

150 4 48 72 26 150 14 80 33 23
100.0 2.7 32.0 48.0 17.3 100.0 9.3 53.3 22.0 15.3

77 3 31 30 13 77 11 30 20 16
100.0 3.9 40.3 39.0 16.9 100.0 14.3 39.0 26.0 20.8

79 3 39 29 8 79 7 47 16 9
100.0 3.8 49.4 36.7 10.1 100.0 8.9 59.5 20.3 11.4

110 5 40 50 15 110 10 56 29 15
100.0 4.5 36.4 45.5 13.6 100.0 9.1 50.9 26.4 13.6

37 1 15 15 6 37 3 24 5 5
100.0 2.7 40.5 40.5 16.2 100.0 8.1 64.9 13.5 13.5

144 13 52 64 15 144 16 85 29 14
100.0 9.0 36.1 44.4 10.4 100.0 11.1 59.0 20.1 9.7

76 5 31 28 12 76 8 39 17 12
100.0 6.6 40.8 36.8 15.8 100.0 10.5 51.3 22.4 15.8

125 13 50 45 17 125 10 67 33 15
100.0 10.4 40.0 36.0 13.6 100.0 8.0 53.6 26.4 12.0

23 1 11 8 3 23 1 12 6 4
100.0 4.3 47.8 34.8 13.0 100.0 4.3 52.2 26.1 17.4

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 18 234 593 116 961 42 446 342 131
100.0 1.9 24.3 61.7 12.1 100.0 4.4 46.4 35.6 13.6

396 9 98 254 35 396 21 181 155 39
100.0 2.3 24.7 64.1 8.8 100.0 5.3 45.7 39.1 9.8

540 8 129 330 73 540 20 254 183 83
100.0 1.5 23.9 61.1 13.5 100.0 3.7 47.0 33.9 15.4

121 2 30 86 3 121 10 71 37 3
100.0 1.7 24.8 71.1 2.5 100.0 8.3 58.7 30.6 2.5

393 11 97 270 15 393 21 193 163 16
100.0 2.8 24.7 68.7 3.8 100.0 5.3 49.1 41.5 4.1

228 3 54 140 31 228 4 105 81 38
100.0 1.3 23.7 61.4 13.6 100.0 1.8 46.1 35.5 16.7

206 2 48 91 65 206 5 72 57 72
100.0 1.0 23.3 44.2 31.6 100.0 2.4 35.0 27.7 35.0

116 4 30 70 12 116 4 58 42 12
100.0 3.4 25.9 60.3 10.3 100.0 3.4 50.0 36.2 10.3

150 0 41 86 23 150 3 68 55 24
100.0 0.0 27.3 57.3 15.3 100.0 2.0 45.3 36.7 16.0

77 0 17 48 12 77 6 33 24 14
100.0 0.0 22.1 62.3 15.6 100.0 7.8 42.9 31.2 18.2

79 2 14 55 8 79 4 29 38 8
100.0 2.5 17.7 69.6 10.1 100.0 5.1 36.7 48.1 10.1

110 1 30 66 13 110 4 56 36 14
100.0 0.9 27.3 60.0 11.8 100.0 3.6 50.9 32.7 12.7

37 0 13 19 5 37 0 19 12 6
100.0 0.0 35.1 51.4 13.5 100.0 0.0 51.4 32.4 16.2

144 6 39 86 13 144 7 63 57 17
100.0 4.2 27.1 59.7 9.0 100.0 4.9 43.8 39.6 11.8

76 1 12 52 11 76 4 39 20 13
100.0 1.3 15.8 68.4 14.5 100.0 5.3 51.3 26.3 17.1

125 3 25 83 14 125 7 57 44 17
100.0 2.4 20.0 66.4 11.2 100.0 5.6 45.6 35.2 13.6

23 0 7 14 2 23 1 12 7 3
100.0 0.0 30.4 60.9 8.7 100.0 4.3 52.2 30.4 13.0

（９）桐生市の文化や特色に愛着や誇
りを感じる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（10）桐生市は、国籍や文化の異なる
人々にとっても住みやすい

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（11）桐生市の道路は十分に整備され
ている

全体

性別 男性

女性

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（12）桐生市は地域の個性を生かし
た、秩序ある土地利用が行われている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 35 223 583 120 961 30 371 440 120
100.0 3.6 23.2 60.7 12.5 100.0 3.1 38.6 45.8 12.5

396 19 83 255 39 396 18 158 182 38
100.0 4.8 21.0 64.4 9.8 100.0 4.5 39.9 46.0 9.6

540 13 134 321 72 540 11 206 250 73
100.0 2.4 24.8 59.4 13.3 100.0 2.0 38.1 46.3 13.5

121 6 26 86 3 121 9 55 54 3
100.0 5.0 21.5 71.1 2.5 100.0 7.4 45.5 44.6 2.5

393 12 103 263 15 393 13 165 202 13
100.0 3.1 26.2 66.9 3.8 100.0 3.3 42.0 51.4 3.3

228 6 54 137 31 228 3 85 108 32
100.0 2.6 23.7 60.1 13.6 100.0 1.3 37.3 47.4 14.0

206 8 39 90 69 206 3 63 70 70
100.0 3.9 18.9 43.7 33.5 100.0 1.5 30.6 34.0 34.0

116 5 24 77 10 116 2 44 59 11
100.0 4.3 20.7 66.4 8.6 100.0 1.7 37.9 50.9 9.5

150 2 29 97 22 150 3 57 68 22
100.0 1.3 19.3 64.7 14.7 100.0 2.0 38.0 45.3 14.7

77 0 23 40 14 77 4 31 30 12
100.0 0.0 29.9 51.9 18.2 100.0 5.2 40.3 39.0 15.6

79 3 19 48 9 79 4 26 41 8
100.0 3.8 24.1 60.8 11.4 100.0 5.1 32.9 51.9 10.1

110 4 20 72 14 110 2 38 57 13
100.0 3.6 18.2 65.5 12.7 100.0 1.8 34.5 51.8 11.8

37 1 8 23 5 37 0 18 13 6
100.0 2.7 21.6 62.2 13.5 100.0 0.0 48.6 35.1 16.2

144 4 31 94 15 144 6 56 67 15
100.0 2.8 21.5 65.3 10.4 100.0 4.2 38.9 46.5 10.4

76 2 17 46 11 76 2 21 42 11
100.0 2.6 22.4 60.5 14.5 100.0 2.6 27.6 55.3 14.5

125 11 38 61 15 125 5 59 45 16
100.0 8.8 30.4 48.8 12.0 100.0 4.0 47.2 36.0 12.8

23 1 7 13 2 23 1 10 9 3
100.0 4.3 30.4 56.5 8.7 100.0 4.3 43.5 39.1 13.0

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 44 425 370 122 961 24 271 550 116
100.0 4.6 44.2 38.5 12.7 100.0 2.5 28.2 57.2 12.1

396 17 179 161 39 396 11 114 234 37
100.0 4.3 45.2 40.7 9.8 100.0 2.8 28.8 59.1 9.3

540 26 233 207 74 540 13 152 306 69
100.0 4.8 43.1 38.3 13.7 100.0 2.4 28.1 56.7 12.8

121 13 58 46 4 121 5 49 64 3
100.0 10.7 47.9 38.0 3.3 100.0 4.1 40.5 52.9 2.5

393 22 203 154 14 393 14 122 244 13
100.0 5.6 51.7 39.2 3.6 100.0 3.6 31.0 62.1 3.3

228 5 93 99 31 228 3 55 139 31
100.0 2.2 40.8 43.4 13.6 100.0 1.3 24.1 61.0 13.6

206 3 65 67 71 206 2 43 94 67
100.0 1.5 31.6 32.5 34.5 100.0 1.0 20.9 45.6 32.5

116 7 47 50 12 116 2 36 67 11
100.0 6.0 40.5 43.1 10.3 100.0 1.7 31.0 57.8 9.5

150 4 63 60 23 150 0 42 87 21
100.0 2.7 42.0 40.0 15.3 100.0 0.0 28.0 58.0 14.0

77 3 34 27 13 77 0 24 42 11
100.0 3.9 44.2 35.1 16.9 100.0 0.0 31.2 54.5 14.3

79 4 36 30 9 79 2 24 44 9
100.0 5.1 45.6 38.0 11.4 100.0 2.5 30.4 55.7 11.4

110 4 46 46 14 110 1 33 62 14
100.0 3.6 41.8 41.8 12.7 100.0 0.9 30.0 56.4 12.7

37 1 14 17 5 37 2 8 22 5
100.0 2.7 37.8 45.9 13.5 100.0 5.4 21.6 59.5 13.5

144 8 72 50 14 144 8 37 85 14
100.0 5.6 50.0 34.7 9.7 100.0 5.6 25.7 59.0 9.7

76 4 28 32 12 76 3 17 45 11
100.0 5.3 36.8 42.1 15.8 100.0 3.9 22.4 59.2 14.5

125 7 57 46 15 125 6 33 71 15
100.0 5.6 45.6 36.8 12.0 100.0 4.8 26.4 56.8 12.0

23 0 15 6 2 23 0 10 11 2
100.0 0.0 65.2 26.1 8.7 100.0 0.0 43.5 47.8 8.7

黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区

（16）桐生市では、適正な職員体制で
必要な行政サービスが効率的に提供さ
れている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区

黒保根
中学校区

（15）桐生市は性別などに関わらず、
だれもが地域の活動やまちづくりに参
加しやすい

全体

性別 男性

女性

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区

（14）桐生市は地域の個性を生かし
た、景観の良いまちづくりができてい
る

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区

（13）桐生市の中心市街地はにぎわっ
ている

全体

性別 男性

女性
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合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 55 390 399 117 961 23 306 514 118
100.0 5.7 40.6 41.5 12.2 100.0 2.4 31.8 53.5 12.3
396 32 160 166 38 396 11 118 229 38

100.0 8.1 40.4 41.9 9.6 100.0 2.8 29.8 57.8 9.6
540 23 220 227 70 540 12 178 279 71

100.0 4.3 40.7 42.0 13.0 100.0 2.2 33.0 51.7 13.1
121 17 55 46 3 121 6 47 64 4

100.0 14.0 45.5 38.0 2.5 100.0 5.0 38.8 52.9 3.3
393 27 185 168 13 393 11 138 231 13

100.0 6.9 47.1 42.7 3.3 100.0 2.8 35.1 58.8 3.3
228 8 87 102 31 228 4 63 131 30

100.0 3.5 38.2 44.7 13.6 100.0 1.8 27.6 57.5 13.2
206 2 57 79 68 206 2 54 81 69

100.0 1.0 27.7 38.3 33.0 100.0 1.0 26.2 39.3 33.5
116 7 51 47 11 116 3 39 63 11

100.0 6.0 44.0 40.5 9.5 100.0 2.6 33.6 54.3 9.5
150 7 53 68 22 150 1 48 80 21

100.0 4.7 35.3 45.3 14.7 100.0 0.7 32.0 53.3 14.0
77 3 36 26 12 77 2 28 35 12

100.0 3.9 46.8 33.8 15.6 100.0 2.6 36.4 45.5 15.6
79 2 32 37 8 79 3 22 46 8

100.0 2.5 40.5 46.8 10.1 100.0 3.8 27.8 58.2 10.1
110 3 44 49 14 110 0 33 63 14

100.0 2.7 40.0 44.5 12.7 100.0 0.0 30.0 57.3 12.7
37 2 20 10 5 37 2 13 17 5

100.0 5.4 54.1 27.0 13.5 100.0 5.4 35.1 45.9 13.5
144 11 53 66 14 144 4 44 81 15

100.0 7.6 36.8 45.8 9.7 100.0 2.8 30.6 56.3 10.4
76 6 19 40 11 76 4 17 42 13

100.0 7.9 25.0 52.6 14.5 100.0 5.3 22.4 55.3 17.1
125 11 56 43 15 125 4 42 65 14

100.0 8.8 44.8 34.4 12.0 100.0 3.2 33.6 52.0 11.2
23 1 12 8 2 23 0 9 12 2

100.0 4.3 52.2 34.8 8.7 100.0 0.0 39.1 52.2 8.7

（17）桐生市は他の都市などと連携し
たまちづくりに取り組んでいる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（18）桐生市では、地域の課題解決に
市民と行政が協力して取り組んでいる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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問８ 住まいの地域に関する実感度と幸せにとっての重要度（ＳＡ） 

【実感度】 

○「大いに感じる」「やや感じる」を合わせた“感じる”についてみると、「（６）お住まいの

地域は、いつでも安心して水道が使える」が 88.8％と最も割合が高く、次いで「（７）お住ま

いの地域は、下水道が十分に整備されている」が 74.4％となっています。 

○「まったく感じない」「あまり感じない」を合わせた“感じない”についてみると、「（12）

お住まいの地域は交通の便が良い」が 50.4％と最も割合が高く、次いで「（９）お住まいの地

域で、犯罪への不安を感じる」が 42.7％となっています。 
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22.7%

26.4%
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18.3%

21.3%

4.4%

7.0%

15.6%

22.2%

10.3%

11.9%

16.2%

19.9%

19.5%

26.5%

10.1%

30.7%

13.4%

34.1%

24.5%

24.2%

36.4%

21.5%

25.0%

34.9%

18.5%

16.6%

35.0%

6.2%

3.3%

7.6%

5.3%

12.6%

64.3%

50.2%

20.7%

5.9%

45.4%

27.8%

9.5%

8.3%

25.4%

4.8%

14.9%

6.1%

35.2%

1.8%

1.0%

4.3%

1.1%

3.1%

6.6%

1.9%

0.9%

11.2%

3.0%

2.9%

4.7%

4.1%

5.1%

4.0%

4.0%

4.2%

4.7%

4.6%

4.8%

4.0%

4.5%

4.5%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）お住まいの地域は、

高齢者にとって暮らしやすい地域である

（２）お住まいの地域は、障がいのある人にとって

暮らしやすい地域である

（３）お住まいの地域には、困っている人を見かけた

時に、声をかけたり協力したりしやすい雰囲気がある

（４）お住まいの地域には、経済的に

困窮している人がいる

（５）お住まいの地域には、安心してかかることができる

医療機関（病院や薬局など）が充実している

（６）お住まいの地域は、いつでも安心して水道が使える

（７）お住まいの地域は、下水道が

十分に整備されている

（８）お住まいの地域で、自動車や自転車などの

交通事故の危険を感じる

（９）お住まいの地域で、犯罪への不安を感じる

（10）お住まいの地域では、携帯電話・スマートフォンや

インターネットが不自由なく使えている

（11）お住まいの地域には、気軽に運動をする

場所や機会、散歩ができるような環境がある

（12）お住まいの地域は交通の便が良い

（13）お住まいの地域の公園は、十分に整備されている

（14）お住まいの地域は自然環境が良い

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない やや感じる

大いに感じる わからない 無回答

(n=961)
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合計 まったく

感じない
あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 96 258 218 255 60 46 28
100.0 10.0 26.8 22.7 26.5 6.2 4.8 2.9

396 37 99 101 106 24 21 8
100.0 9.3 25.0 25.5 26.8 6.1 5.3 2.0

540 57 155 108 142 35 25 18
100.0 10.6 28.7 20.0 26.3 6.5 4.6 3.3

121 14 25 30 29 3 19 1
100.0 11.6 20.7 24.8 24.0 2.5 15.7 0.8

393 45 127 97 84 17 20 3
100.0 11.5 32.3 24.7 21.4 4.3 5.1 0.8

228 14 64 49 75 20 2 4
100.0 6.1 28.1 21.5 32.9 8.8 0.9 1.8

206 17 40 38 66 20 5 20
100.0 8.3 19.4 18.4 32.0 9.7 2.4 9.7

116 13 21 23 37 12 7 3
100.0 11.2 18.1 19.8 31.9 10.3 6.0 2.6

150 16 34 35 46 10 5 4
100.0 10.7 22.7 23.3 30.7 6.7 3.3 2.7

77 6 17 20 26 3 2 3
100.0 7.8 22.1 26.0 33.8 3.9 2.6 3.9

79 9 23 17 18 3 6 3
100.0 11.4 29.1 21.5 22.8 3.8 7.6 3.8

110 9 31 23 33 6 3 5
100.0 8.2 28.2 20.9 30.0 5.5 2.7 4.5

37 3 17 4 8 2 1 2
100.0 8.1 45.9 10.8 21.6 5.4 2.7 5.4

144 6 36 41 37 10 10 4
100.0 4.2 25.0 28.5 25.7 6.9 6.9 2.8

76 8 30 16 14 3 3 2
100.0 10.5 39.5 21.1 18.4 3.9 3.9 2.6

125 15 34 27 33 6 8 2
100.0 12.0 27.2 21.6 26.4 4.8 6.4 1.6

23 5 10 5 0 3 0 0
100.0 21.7 43.5 21.7 0.0 13.0 0.0 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 120 270 254 97 32 143 45
100.0 12.5 28.1 26.4 10.1 3.3 14.9 4.7

396 51 111 102 37 18 65 12
100.0 12.9 28.0 25.8 9.3 4.5 16.4 3.0

540 67 157 142 57 14 75 28
100.0 12.4 29.1 26.3 10.6 2.6 13.9 5.2

121 13 34 30 12 2 29 1
100.0 10.7 28.1 24.8 9.9 1.7 24.0 0.8

393 62 129 109 27 9 54 3
100.0 15.8 32.8 27.7 6.9 2.3 13.7 0.8

228 20 64 58 34 9 32 11
100.0 8.8 28.1 25.4 14.9 3.9 14.0 4.8

206 20 40 55 24 12 26 29
100.0 9.7 19.4 26.7 11.7 5.8 12.6 14.1

116 9 35 27 9 8 23 5
100.0 7.8 30.2 23.3 7.8 6.9 19.8 4.3

150 18 41 50 13 6 16 6
100.0 12.0 27.3 33.3 8.7 4.0 10.7 4.0

77 9 12 28 12 3 8 5
100.0 11.7 15.6 36.4 15.6 3.9 10.4 6.5

79 11 21 21 4 3 15 4
100.0 13.9 26.6 26.6 5.1 3.8 19.0 5.1

110 13 32 29 13 1 16 6
100.0 11.8 29.1 26.4 11.8 0.9 14.5 5.5

37 4 15 10 2 1 3 2
100.0 10.8 40.5 27.0 5.4 2.7 8.1 5.4

144 14 40 43 16 5 21 5
100.0 9.7 27.8 29.9 11.1 3.5 14.6 3.5

76 14 23 15 8 1 10 5
100.0 18.4 30.3 19.7 10.5 1.3 13.2 6.6

125 19 36 26 17 2 19 6
100.0 15.2 28.8 20.8 13.6 1.6 15.2 4.8

23 3 10 2 2 1 5 0
100.0 13.0 43.5 8.7 8.7 4.3 21.7 0.0

（１）お住まいの地域は、高齢者にとって暮らしやすい地域である

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（２）お住まいの地域は、障がいのある人にとって暮らしやすい地
域である

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区



- 68 - 

   
合計 まったく

感じない
あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 63 185 247 295 73 59 39
100.0 6.6 19.3 25.7 30.7 7.6 6.1 4.1

396 24 83 120 104 32 21 12
100.0 6.1 21.0 30.3 26.3 8.1 5.3 3.0

540 36 100 123 183 38 37 23
100.0 6.7 18.5 22.8 33.9 7.0 6.9 4.3

121 9 23 30 37 10 11 1
100.0 7.4 19.0 24.8 30.6 8.3 9.1 0.8

393 26 84 120 114 22 24 3
100.0 6.6 21.4 30.5 29.0 5.6 6.1 0.8

228 12 47 45 80 17 17 10
100.0 5.3 20.6 19.7 35.1 7.5 7.5 4.4

206 13 30 48 64 22 6 23
100.0 6.3 14.6 23.3 31.1 10.7 2.9 11.2

116 3 20 26 44 13 7 3
100.0 2.6 17.2 22.4 37.9 11.2 6.0 2.6

150 8 21 45 49 14 7 6
100.0 5.3 14.0 30.0 32.7 9.3 4.7 4.0

77 4 17 20 23 7 2 4
100.0 5.2 22.1 26.0 29.9 9.1 2.6 5.2

79 6 17 17 27 4 5 3
100.0 7.6 21.5 21.5 34.2 5.1 6.3 3.8

110 7 23 34 27 6 6 7
100.0 6.4 20.9 30.9 24.5 5.5 5.5 6.4

37 1 7 8 12 4 3 2
100.0 2.7 18.9 21.6 32.4 10.8 8.1 5.4

144 10 31 45 33 4 16 5
100.0 6.9 21.5 31.3 22.9 2.8 11.1 3.5

76 9 11 14 27 7 5 3
100.0 11.8 14.5 18.4 35.5 9.2 6.6 3.9

125 11 29 27 40 8 6 4
100.0 8.8 23.2 21.6 32.0 6.4 4.8 3.2

23 2 3 5 9 3 1 0
100.0 8.7 13.0 21.7 39.1 13.0 4.3 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 28 190 176 129 51 338 49
100.0 2.9 19.8 18.3 13.4 5.3 35.2 5.1

396 11 84 79 56 25 126 15
100.0 2.8 21.2 19.9 14.1 6.3 31.8 3.8

540 17 104 93 66 24 205 31
100.0 3.1 19.3 17.2 12.2 4.4 38.0 5.7

121 6 29 18 16 5 45 2
100.0 5.0 24.0 14.9 13.2 4.1 37.2 1.7

393 8 80 78 59 25 140 3
100.0 2.0 20.4 19.8 15.0 6.4 35.6 0.8

228 6 45 46 25 10 83 13
100.0 2.6 19.7 20.2 11.0 4.4 36.4 5.7

206 8 35 32 28 7 65 31
100.0 3.9 17.0 15.5 13.6 3.4 31.6 15.0

116 3 24 23 9 5 49 3
100.0 2.6 20.7 19.8 7.8 4.3 42.2 2.6

150 5 35 36 21 8 37 8
100.0 3.3 23.3 24.0 14.0 5.3 24.7 5.3

77 4 17 12 12 2 25 5
100.0 5.2 22.1 15.6 15.6 2.6 32.5 6.5

79 0 18 11 13 2 31 4
100.0 0.0 22.8 13.9 16.5 2.5 39.2 5.1

110 4 17 11 19 8 43 8
100.0 3.6 15.5 10.0 17.3 7.3 39.1 7.3

37 3 10 6 5 1 10 2
100.0 8.1 27.0 16.2 13.5 2.7 27.0 5.4

144 2 27 23 23 10 52 7
100.0 1.4 18.8 16.0 16.0 6.9 36.1 4.9

76 4 11 20 9 3 22 7
100.0 5.3 14.5 26.3 11.8 3.9 28.9 9.2

125 3 25 24 15 5 49 4
100.0 2.4 20.0 19.2 12.0 4.0 39.2 3.2

23 0 5 5 2 4 7 0
100.0 0.0 21.7 21.7 8.7 17.4 30.4 0.0

（３）お住まいの地域には、困っている人を見かけた時に、声をか
けたり協力したりしやすい雰囲気がある

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（４）お住まいの地域には、経済的に困窮している人がいる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 71 181 205 328 121 17 38
100.0 7.4 18.8 21.3 34.1 12.6 1.8 4.0

396 30 72 100 135 44 6 9
100.0 7.6 18.2 25.3 34.1 11.1 1.5 2.3

540 40 106 102 185 71 10 26
100.0 7.4 19.6 18.9 34.3 13.1 1.9 4.8

121 7 23 28 44 12 6 1
100.0 5.8 19.0 23.1 36.4 9.9 5.0 0.8

393 35 92 97 132 25 6 6
100.0 8.9 23.4 24.7 33.6 6.4 1.5 1.5

228 17 37 38 92 33 2 9
100.0 7.5 16.2 16.7 40.4 14.5 0.9 3.9

206 11 27 36 60 47 3 22
100.0 5.3 13.1 17.5 29.1 22.8 1.5 10.7

116 7 17 18 47 22 2 3
100.0 6.0 14.7 15.5 40.5 19.0 1.7 2.6

150 13 20 34 58 17 3 5
100.0 8.7 13.3 22.7 38.7 11.3 2.0 3.3

77 3 10 17 30 12 0 5
100.0 3.9 13.0 22.1 39.0 15.6 0.0 6.5

79 2 23 17 26 6 2 3
100.0 2.5 29.1 21.5 32.9 7.6 2.5 3.8

110 6 21 19 44 12 1 7
100.0 5.5 19.1 17.3 40.0 10.9 0.9 6.4

37 10 8 5 9 2 0 3
100.0 27.0 21.6 13.5 24.3 5.4 0.0 8.1

144 6 24 36 45 24 4 5
100.0 4.2 16.7 25.0 31.3 16.7 2.8 3.5

76 8 15 17 27 5 1 3
100.0 10.5 19.7 22.4 35.5 6.6 1.3 3.9

125 8 31 28 38 13 3 4
100.0 6.4 24.8 22.4 30.4 10.4 2.4 3.2

23 6 5 6 1 4 1 0
100.0 26.1 21.7 26.1 4.3 17.4 4.3 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 8 10 42 235 618 10 38
100.0 0.8 1.0 4.4 24.5 64.3 1.0 4.0

396 5 3 18 98 259 2 11
100.0 1.3 0.8 4.5 24.7 65.4 0.5 2.8

540 3 7 24 130 345 8 23
100.0 0.6 1.3 4.4 24.1 63.9 1.5 4.3

121 2 0 10 33 70 4 2
100.0 1.7 0.0 8.3 27.3 57.9 3.3 1.7

393 3 7 15 118 247 0 3
100.0 0.8 1.8 3.8 30.0 62.8 0.0 0.8

228 3 2 4 40 164 4 11
100.0 1.3 0.9 1.8 17.5 71.9 1.8 4.8

206 0 1 12 40 130 2 21
100.0 0.0 0.5 5.8 19.4 63.1 1.0 10.2

116 1 0 4 21 87 1 2
100.0 0.9 0.0 3.4 18.1 75.0 0.9 1.7

150 1 2 8 33 101 0 5
100.0 0.7 1.3 5.3 22.0 67.3 0.0 3.3

77 1 0 2 25 45 0 4
100.0 1.3 0.0 2.6 32.5 58.4 0.0 5.2

79 0 1 1 24 47 1 5
100.0 0.0 1.3 1.3 30.4 59.5 1.3 6.3

110 0 2 6 26 69 0 7
100.0 0.0 1.8 5.5 23.6 62.7 0.0 6.4

37 2 0 1 7 25 0 2
100.0 5.4 0.0 2.7 18.9 67.6 0.0 5.4

144 1 2 7 33 93 4 4
100.0 0.7 1.4 4.9 22.9 64.6 2.8 2.8

76 0 1 3 18 49 1 4
100.0 0.0 1.3 3.9 23.7 64.5 1.3 5.3

125 1 1 7 34 76 3 3
100.0 0.8 0.8 5.6 27.2 60.8 2.4 2.4

23 1 1 2 4 14 0 1
100.0 4.3 4.3 8.7 17.4 60.9 0.0 4.3

（５）お住まいの地域には、安心してかかることができる医療機関
（病院や薬局など）が充実している

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（６）お住まいの地域は、いつでも安心して水道が使える

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 まったく

感じない
あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 48 50 67 233 482 41 40
100.0 5.0 5.2 7.0 24.2 50.2 4.3 4.2

396 19 26 27 90 206 14 14
100.0 4.8 6.6 6.8 22.7 52.0 3.5 3.5

540 28 23 39 134 265 27 24
100.0 5.2 4.3 7.2 24.8 49.1 5.0 4.4

121 6 3 14 30 50 17 1
100.0 5.0 2.5 11.6 24.8 41.3 14.0 0.8

393 22 15 33 117 189 14 3
100.0 5.6 3.8 8.4 29.8 48.1 3.6 0.8

228 14 21 7 45 126 5 10
100.0 6.1 9.2 3.1 19.7 55.3 2.2 4.4

206 6 10 13 38 110 3 26
100.0 2.9 4.9 6.3 18.4 53.4 1.5 12.6

116 1 3 5 24 79 1 3
100.0 0.9 2.6 4.3 20.7 68.1 0.9 2.6

150 6 6 13 34 83 1 7
100.0 4.0 4.0 8.7 22.7 55.3 0.7 4.7

77 1 0 3 23 42 2 6
100.0 1.3 0.0 3.9 29.9 54.5 2.6 7.8

79 0 2 3 28 39 3 4
100.0 0.0 2.5 3.8 35.4 49.4 3.8 5.1

110 2 4 6 28 56 7 7
100.0 1.8 3.6 5.5 25.5 50.9 6.4 6.4

37 2 1 3 7 22 0 2
100.0 5.4 2.7 8.1 18.9 59.5 0.0 5.4

144 1 11 10 32 75 10 5
100.0 0.7 7.6 6.9 22.2 52.1 6.9 3.5

76 11 12 3 16 25 6 3
100.0 14.5 15.8 3.9 21.1 32.9 7.9 3.9

125 16 9 15 29 45 8 3
100.0 12.8 7.2 12.0 23.2 36.0 6.4 2.4

23 8 1 4 3 6 1 0
100.0 34.8 4.3 17.4 13.0 26.1 4.3 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 22 184 150 350 199 11 45
100.0 2.3 19.1 15.6 36.4 20.7 1.1 4.7

396 9 75 71 146 80 1 14
100.0 2.3 18.9 17.9 36.9 20.2 0.3 3.5

540 12 106 76 195 113 10 28
100.0 2.2 19.6 14.1 36.1 20.9 1.9 5.2

121 3 23 17 46 30 1 1
100.0 2.5 19.0 14.0 38.0 24.8 0.8 0.8

393 8 69 63 161 85 5 2
100.0 2.0 17.6 16.0 41.0 21.6 1.3 0.5

228 5 50 33 83 42 1 14
100.0 2.2 21.9 14.5 36.4 18.4 0.4 6.1

206 6 38 36 58 36 4 28
100.0 2.9 18.4 17.5 28.2 17.5 1.9 13.6

116 3 21 23 46 18 1 4
100.0 2.6 18.1 19.8 39.7 15.5 0.9 3.4

150 5 27 23 52 32 3 8
100.0 3.3 18.0 15.3 34.7 21.3 2.0 5.3

77 3 11 15 28 14 1 5
100.0 3.9 14.3 19.5 36.4 18.2 1.3 6.5

79 2 11 12 30 21 0 3
100.0 2.5 13.9 15.2 38.0 26.6 0.0 3.8

110 0 18 10 39 35 0 8
100.0 0.0 16.4 9.1 35.5 31.8 0.0 7.3

37 1 13 6 11 4 0 2
100.0 2.7 35.1 16.2 29.7 10.8 0.0 5.4

144 1 22 23 62 25 5 6
100.0 0.7 15.3 16.0 43.1 17.4 3.5 4.2

76 4 21 11 24 11 1 4
100.0 5.3 27.6 14.5 31.6 14.5 1.3 5.3

125 2 27 20 44 28 0 4
100.0 1.6 21.6 16.0 35.2 22.4 0.0 3.2

23 1 6 5 5 6 0 0
100.0 4.3 26.1 21.7 21.7 26.1 0.0 0.0

（７）お住まいの地域は、下水道が十分に整備されている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（８）お住まいの地域で、自動車や自転車などの交通事故の危険を
感じる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 まったく

感じない
あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 50 360 213 207 57 30 44
100.0 5.2 37.5 22.2 21.5 5.9 3.1 4.6

396 29 149 101 69 25 10 13
100.0 7.3 37.6 25.5 17.4 6.3 2.5 3.3

540 19 201 110 133 30 20 27
100.0 3.5 37.2 20.4 24.6 5.6 3.7 5.0

121 12 53 27 19 7 2 1
100.0 9.9 43.8 22.3 15.7 5.8 1.7 0.8

393 17 129 107 105 24 9 2
100.0 4.3 32.8 27.2 26.7 6.1 2.3 0.5

228 9 103 44 39 14 10 9
100.0 3.9 45.2 19.3 17.1 6.1 4.4 3.9

206 11 70 35 40 12 9 29
100.0 5.3 34.0 17.0 19.4 5.8 4.4 14.1

116 2 53 28 19 8 2 4
100.0 1.7 45.7 24.1 16.4 6.9 1.7 3.4

150 6 57 35 31 10 4 7
100.0 4.0 38.0 23.3 20.7 6.7 2.7 4.7

77 4 24 19 18 3 4 5
100.0 5.2 31.2 24.7 23.4 3.9 5.2 6.5

79 3 26 21 20 5 0 4
100.0 3.8 32.9 26.6 25.3 6.3 0.0 5.1

110 5 25 27 36 6 4 7
100.0 4.5 22.7 24.5 32.7 5.5 3.6 6.4

37 2 20 5 6 1 1 2
100.0 5.4 54.1 13.5 16.2 2.7 2.7 5.4

144 7 55 28 32 9 7 6
100.0 4.9 38.2 19.4 22.2 6.3 4.9 4.2

76 12 30 14 11 4 2 3
100.0 15.8 39.5 18.4 14.5 5.3 2.6 3.9

125 6 52 27 23 10 4 3
100.0 4.8 41.6 21.6 18.4 8.0 3.2 2.4

23 2 8 4 6 1 2 0
100.0 8.7 34.8 17.4 26.1 4.3 8.7 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 20 57 99 240 436 63 46
100.0 2.1 5.9 10.3 25.0 45.4 6.6 4.8

396 11 31 36 104 179 23 12
100.0 2.8 7.8 9.1 26.3 45.2 5.8 3.0

540 8 26 63 129 246 38 30
100.0 1.5 4.8 11.7 23.9 45.6 7.0 5.6

121 0 13 15 34 54 4 1
100.0 0.0 10.7 12.4 28.1 44.6 3.3 0.8

393 11 25 44 120 182 7 4
100.0 2.8 6.4 11.2 30.5 46.3 1.8 1.0

228 6 6 17 51 108 30 10
100.0 2.6 2.6 7.5 22.4 47.4 13.2 4.4

206 3 13 22 31 85 22 30
100.0 1.5 6.3 10.7 15.0 41.3 10.7 14.6

116 2 9 9 27 57 8 4
100.0 1.7 7.8 7.8 23.3 49.1 6.9 3.4

150 5 11 17 34 66 11 6
100.0 3.3 7.3 11.3 22.7 44.0 7.3 4.0

77 4 5 7 19 31 3 8
100.0 5.2 6.5 9.1 24.7 40.3 3.9 10.4

79 1 0 7 28 34 5 4
100.0 1.3 0.0 8.9 35.4 43.0 6.3 5.1

110 1 3 12 25 50 13 6
100.0 0.9 2.7 10.9 22.7 45.5 11.8 5.5

37 0 6 5 7 16 1 2
100.0 0.0 16.2 13.5 18.9 43.2 2.7 5.4

144 0 8 12 38 71 9 6
100.0 0.0 5.6 8.3 26.4 49.3 6.3 4.2

76 2 4 5 19 36 5 5
100.0 2.6 5.3 6.6 25.0 47.4 6.6 6.6

125 4 7 18 30 56 7 3
100.0 3.2 5.6 14.4 24.0 44.8 5.6 2.4

23 1 4 4 4 9 1 0
100.0 4.3 17.4 17.4 17.4 39.1 4.3 0.0

（９）お住まいの地域で、犯罪への不安を感じる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（10）お住まいの地域では、携帯電話・スマートフォンやインター
ネットが不自由なく使えている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 58 131 114 335 267 18 38
100.0 6.0 13.6 11.9 34.9 27.8 1.9 4.0

396 22 53 50 139 115 7 10
100.0 5.6 13.4 12.6 35.1 29.0 1.8 2.5

540 34 78 61 187 146 10 24
100.0 6.3 14.4 11.3 34.6 27.0 1.9 4.4

121 9 26 15 43 24 3 1
100.0 7.4 21.5 12.4 35.5 19.8 2.5 0.8

393 31 67 57 143 88 5 2
100.0 7.9 17.0 14.5 36.4 22.4 1.3 0.5

228 9 24 18 85 80 2 10
100.0 3.9 10.5 7.9 37.3 35.1 0.9 4.4

206 7 13 22 59 74 8 23
100.0 3.4 6.3 10.7 28.6 35.9 3.9 11.2

116 6 11 11 44 39 2 3
100.0 5.2 9.5 9.5 37.9 33.6 1.7 2.6

150 5 19 21 52 44 3 6
100.0 3.3 12.7 14.0 34.7 29.3 2.0 4.0

77 5 4 4 41 19 0 4
100.0 6.5 5.2 5.2 53.2 24.7 0.0 5.2

79 2 9 5 31 28 0 4
100.0 2.5 11.4 6.3 39.2 35.4 0.0 5.1

110 10 19 15 28 30 4 4
100.0 9.1 17.3 13.6 25.5 27.3 3.6 3.6

37 5 8 4 10 7 1 2
100.0 13.5 21.6 10.8 27.0 18.9 2.7 5.4

144 5 16 19 55 40 4 5
100.0 3.5 11.1 13.2 38.2 27.8 2.8 3.5

76 2 15 9 23 22 1 4
100.0 2.6 19.7 11.8 30.3 28.9 1.3 5.3

125 13 21 20 35 32 1 3
100.0 10.4 16.8 16.0 28.0 25.6 0.8 2.4

23 4 5 3 5 4 2 0
100.0 17.4 21.7 13.0 21.7 17.4 8.7 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 227 257 156 178 91 9 43
100.0 23.6 26.7 16.2 18.5 9.5 0.9 4.5

396 86 115 69 72 40 3 11
100.0 21.7 29.0 17.4 18.2 10.1 0.8 2.8

540 136 136 84 100 50 5 29
100.0 25.2 25.2 15.6 18.5 9.3 0.9 5.4

121 30 31 27 21 8 3 1
100.0 24.8 25.6 22.3 17.4 6.6 2.5 0.8

393 100 127 56 69 32 1 8
100.0 25.4 32.3 14.2 17.6 8.1 0.3 2.0

228 49 60 37 50 24 0 8
100.0 21.5 26.3 16.2 21.9 10.5 0.0 3.5

206 43 38 33 35 26 5 26
100.0 20.9 18.4 16.0 17.0 12.6 2.4 12.6

116 21 26 18 31 14 3 3
100.0 18.1 22.4 15.5 26.7 12.1 2.6 2.6

150 39 34 30 24 15 1 7
100.0 26.0 22.7 20.0 16.0 10.0 0.7 4.7

77 13 27 13 15 2 0 7
100.0 16.9 35.1 16.9 19.5 2.6 0.0 9.1

79 15 21 17 13 9 0 4
100.0 19.0 26.6 21.5 16.5 11.4 0.0 5.1

110 15 32 14 24 15 2 8
100.0 13.6 29.1 12.7 21.8 13.6 1.8 7.3

37 14 15 4 1 1 0 2
100.0 37.8 40.5 10.8 2.7 2.7 0.0 5.4

144 15 37 32 33 20 3 4
100.0 10.4 25.7 22.2 22.9 13.9 2.1 2.8

76 33 27 5 5 2 0 4
100.0 43.4 35.5 6.6 6.6 2.6 0.0 5.3

125 39 32 15 24 12 0 3
100.0 31.2 25.6 12.0 19.2 9.6 0.0 2.4

23 15 2 3 2 1 0 0
100.0 65.2 8.7 13.0 8.7 4.3 0.0 0.0

（11）お住まいの地域には、気軽に運動をする場所や機会、散歩が
できるような環境がある

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（12）お住まいの地域は交通の便が良い

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 まったく

感じない
あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 165 214 191 160 80 108 43
100.0 17.2 22.3 19.9 16.6 8.3 11.2 4.5

396 59 96 80 84 36 30 11
100.0 14.9 24.2 20.2 21.2 9.1 7.6 2.8

540 102 115 107 71 43 73 29
100.0 18.9 21.3 19.8 13.1 8.0 13.5 5.4

121 20 29 35 20 5 11 1
100.0 16.5 24.0 28.9 16.5 4.1 9.1 0.8

393 82 108 92 52 25 30 4
100.0 20.9 27.5 23.4 13.2 6.4 7.6 1.0

228 36 41 34 52 23 32 10
100.0 15.8 18.0 14.9 22.8 10.1 14.0 4.4

206 24 34 28 35 27 31 27
100.0 11.7 16.5 13.6 17.0 13.1 15.0 13.1

116 14 19 27 28 13 12 3
100.0 12.1 16.4 23.3 24.1 11.2 10.3 2.6

150 27 31 34 27 13 13 5
100.0 18.0 20.7 22.7 18.0 8.7 8.7 3.3

77 6 21 18 15 5 6 6
100.0 7.8 27.3 23.4 19.5 6.5 7.8 7.8

79 12 12 18 17 10 5 5
100.0 15.2 15.2 22.8 21.5 12.7 6.3 6.3

110 25 27 20 13 5 13 7
100.0 22.7 24.5 18.2 11.8 4.5 11.8 6.4

37 13 12 5 1 0 4 2
100.0 35.1 32.4 13.5 2.7 0.0 10.8 5.4

144 14 29 33 26 22 15 5
100.0 9.7 20.1 22.9 18.1 15.3 10.4 3.5

76 16 22 7 12 3 12 4
100.0 21.1 28.9 9.2 15.8 3.9 15.8 5.3

125 28 33 20 17 7 16 4
100.0 22.4 26.4 16.0 13.6 5.6 12.8 3.2

23 7 4 5 1 1 5 0
100.0 30.4 17.4 21.7 4.3 4.3 21.7 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 33 92 187 336 244 29 40
100.0 3.4 9.6 19.5 35.0 25.4 3.0 4.2

396 22 37 77 149 91 8 12
100.0 5.6 9.3 19.4 37.6 23.0 2.0 3.0

540 10 54 106 177 149 19 25
100.0 1.9 10.0 19.6 32.8 27.6 3.5 4.6

121 7 7 31 48 19 8 1
100.0 5.8 5.8 25.6 39.7 15.7 6.6 0.8

393 14 46 89 137 95 8 4
100.0 3.6 11.7 22.6 34.9 24.2 2.0 1.0

228 6 19 35 85 66 6 11
100.0 2.6 8.3 15.4 37.3 28.9 2.6 4.8

206 6 18 31 61 61 6 23
100.0 2.9 8.7 15.0 29.6 29.6 2.9 11.2

116 6 8 27 44 24 3 4
100.0 5.2 6.9 23.3 37.9 20.7 2.6 3.4

150 5 15 24 59 38 4 5
100.0 3.3 10.0 16.0 39.3 25.3 2.7 3.3

77 2 10 21 28 8 3 5
100.0 2.6 13.0 27.3 36.4 10.4 3.9 6.5

79 3 6 12 29 23 2 4
100.0 3.8 7.6 15.2 36.7 29.1 2.5 5.1

110 7 17 20 39 19 2 6
100.0 6.4 15.5 18.2 35.5 17.3 1.8 5.5

37 0 1 2 16 16 0 2
100.0 0.0 2.7 5.4 43.2 43.2 0.0 5.4

144 3 20 40 45 23 9 4
100.0 2.1 13.9 27.8 31.3 16.0 6.3 2.8

76 1 3 10 23 35 0 4
100.0 1.3 3.9 13.2 30.3 46.1 0.0 5.3

125 6 8 20 40 43 4 4
100.0 4.8 6.4 16.0 32.0 34.4 3.2 3.2

23 0 0 5 5 13 0 0
100.0 0.0 0.0 21.7 21.7 56.5 0.0 0.0

（13）お住まいの地域の公園は、十分に整備されている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（14）お住まいの地域は自然環境が良い

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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【重要度】 

○「重要」についてみると、「（６）お住まいの地域は、いつでも安心して水道が使える」が

84.2％と最も割合が高く、次いで「（５）お住まいの地域には、安心してかかることができる

医療機関（病院や薬局など）が充実している」が 78.6％となっています。 

○「どちらともいえない」についてみると、「（４）お住まいの地域には、経済的に困窮してい

る人がいる」が 46.1％と最も割合が高く、次いで「（13）お住まいの地域の公園は、十分に

整備されている」が 35.5％となっています。 

○「重要でない」についてみると、「（13）お住まいの地域の公園は、十分に整備されている」

が 4.8％と最も割合が高くなっています。 
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（１）お住まいの地域は、

高齢者にとって暮らしやすい地域である

（２）お住まいの地域は、障がいのある人にとって

暮らしやすい地域である

（３）お住まいの地域には、困っている人を見かけた

時に、声をかけたり協力したりしやすい雰囲気がある

（４）お住まいの地域には、経済的に

困窮している人がいる

（５）お住まいの地域には、安心してかかることができる

医療機関（病院や薬局など）が充実している

（６）お住まいの地域は、いつでも安心して水道が使える

（７）お住まいの地域は、下水道が

十分に整備されている

（８）お住まいの地域で、自動車や自転車などの

交通事故の危険を感じる

（９）お住まいの地域で、犯罪への不安を感じる

（10）お住まいの地域では、携帯電話・スマートフォンや

インターネットが不自由なく使えている

（11）お住まいの地域には、気軽に運動をする

場所や機会、散歩ができるような環境がある

（12）お住まいの地域は交通の便が良い

（13）お住まいの地域の公園は、十分に整備されている

（14）お住まいの地域は自然環境が良い

重要でない どちらともいえない 重要 無回答

(n=961)
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合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 11 169 699 82 961 11 225 621 104
100.0 1.1 17.6 72.7 8.5 100.0 1.1 23.4 64.6 10.8

396 7 79 285 25 396 6 99 260 31
100.0 1.8 19.9 72.0 6.3 100.0 1.5 25.0 65.7 7.8

540 4 82 403 51 540 5 120 352 63
100.0 0.7 15.2 74.6 9.4 100.0 0.9 22.2 65.2 11.7

121 3 24 90 4 121 5 24 87 5
100.0 2.5 19.8 74.4 3.3 100.0 4.1 19.8 71.9 4.1

393 3 64 314 12 393 3 91 287 12
100.0 0.8 16.3 79.9 3.1 100.0 0.8 23.2 73.0 3.1

228 2 36 172 18 228 2 50 152 24
100.0 0.9 15.8 75.4 7.9 100.0 0.9 21.9 66.7 10.5

206 3 41 116 46 206 1 56 88 61
100.0 1.5 19.9 56.3 22.3 100.0 0.5 27.2 42.7 29.6

116 0 26 83 7 116 1 28 78 9
100.0 0.0 22.4 71.6 6.0 100.0 0.9 24.1 67.2 7.8

150 0 25 109 16 150 0 40 91 19
100.0 0.0 16.7 72.7 10.7 100.0 0.0 26.7 60.7 12.7

77 2 10 57 8 77 1 17 49 10
100.0 2.6 13.0 74.0 10.4 100.0 1.3 22.1 63.6 13.0

79 0 15 56 8 79 0 21 49 9
100.0 0.0 19.0 70.9 10.1 100.0 0.0 26.6 62.0 11.4

110 2 20 79 9 110 1 26 70 13
100.0 1.8 18.2 71.8 8.2 100.0 0.9 23.6 63.6 11.8

37 0 8 26 3 37 0 10 24 3
100.0 0.0 21.6 70.3 8.1 100.0 0.0 27.0 64.9 8.1

144 3 25 107 9 144 2 28 104 10
100.0 2.1 17.4 74.3 6.3 100.0 1.4 19.4 72.2 6.9

76 2 16 52 6 76 3 18 46 9
100.0 2.6 21.1 68.4 7.9 100.0 3.9 23.7 60.5 11.8

125 2 16 97 10 125 3 22 84 16
100.0 1.6 12.8 77.6 8.0 100.0 2.4 17.6 67.2 12.8

23 0 3 17 3 23 0 6 14 3
100.0 0.0 13.0 73.9 13.0 100.0 0.0 26.1 60.9 13.0

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 9 235 617 100 961 21 443 382 115
100.0 0.9 24.5 64.2 10.4 100.0 2.2 46.1 39.8 12.0

396 5 104 258 29 396 11 196 150 39
100.0 1.3 26.3 65.2 7.3 100.0 2.8 49.5 37.9 9.8

540 3 128 347 62 540 10 236 226 68
100.0 0.6 23.7 64.3 11.5 100.0 1.9 43.7 41.9 12.6

121 2 27 88 4 121 6 52 57 6
100.0 1.7 22.3 72.7 3.3 100.0 5.0 43.0 47.1 5.0

393 3 97 281 12 393 6 192 180 15
100.0 0.8 24.7 71.5 3.1 100.0 1.5 48.9 45.8 3.8

228 2 58 142 26 228 8 107 81 32
100.0 0.9 25.4 62.3 11.4 100.0 3.5 46.9 35.5 14.0

206 2 49 100 55 206 1 85 59 61
100.0 1.0 23.8 48.5 26.7 100.0 0.5 41.3 28.6 29.6

116 1 33 74 8 116 3 62 41 10
100.0 0.9 28.4 63.8 6.9 100.0 2.6 53.4 35.3 8.6

150 1 35 93 21 150 4 61 62 23
100.0 0.7 23.3 62.0 14.0 100.0 2.7 40.7 41.3 15.3

77 0 21 47 9 77 3 28 36 10
100.0 0.0 27.3 61.0 11.7 100.0 3.9 36.4 46.8 13.0

79 1 17 54 7 79 0 40 29 10
100.0 1.3 21.5 68.4 8.9 100.0 0.0 50.6 36.7 12.7

110 1 30 69 10 110 3 49 43 15
100.0 0.9 27.3 62.7 9.1 100.0 2.7 44.5 39.1 13.6

37 0 7 27 3 37 1 23 10 3
100.0 0.0 18.9 73.0 8.1 100.0 2.7 62.2 27.0 8.1

144 1 36 95 12 144 4 58 69 13
100.0 0.7 25.0 66.0 8.3 100.0 2.8 40.3 47.9 9.0

76 2 18 46 10 76 0 42 23 11
100.0 2.6 23.7 60.5 13.2 100.0 0.0 55.3 30.3 14.5

125 2 24 85 14 125 3 59 49 14
100.0 1.6 19.2 68.0 11.2 100.0 2.4 47.2 39.2 11.2

23 0 7 13 3 23 0 10 9 4
100.0 0.0 30.4 56.5 13.0 100.0 0.0 43.5 39.1 17.4

（１）お住まいの地域は、高齢者に
とって暮らしやすい地域である

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（２）お住まいの地域は、障がいのあ
る人にとって暮らしやすい地域である

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（３）お住まいの地域には、困ってい
る人を見かけた時に、声をかけたり協
力したりしやすい雰囲気がある

全体

性別 男性

女性

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（４）お住まいの地域には、経済的に
困窮している人がいる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 6 106 755 94 961 4 48 809 100
100.0 0.6 11.0 78.6 9.8 100.0 0.4 5.0 84.2 10.4

396 3 49 315 29 396 2 20 342 32
100.0 0.8 12.4 79.5 7.3 100.0 0.5 5.1 86.4 8.1

540 3 52 427 58 540 2 26 453 59
100.0 0.6 9.6 79.1 10.7 100.0 0.4 4.8 83.9 10.9

121 3 14 100 4 121 1 9 105 6
100.0 2.5 11.6 82.6 3.3 100.0 0.8 7.4 86.8 5.0

393 1 40 341 11 393 2 25 352 14
100.0 0.3 10.2 86.8 2.8 100.0 0.5 6.4 89.6 3.6

228 1 21 182 24 228 1 7 195 25
100.0 0.4 9.2 79.8 10.5 100.0 0.4 3.1 85.5 11.0

206 1 29 122 54 206 0 7 146 53
100.0 0.5 14.1 59.2 26.2 100.0 0.0 3.4 70.9 25.7

116 1 12 95 8 116 0 3 106 7
100.0 0.9 10.3 81.9 6.9 100.0 0.0 2.6 91.4 6.0

150 0 14 116 20 150 0 7 123 20
100.0 0.0 9.3 77.3 13.3 100.0 0.0 4.7 82.0 13.3

77 0 8 60 9 77 0 5 63 9
100.0 0.0 10.4 77.9 11.7 100.0 0.0 6.5 81.8 11.7

79 1 7 63 8 79 0 3 67 9
100.0 1.3 8.9 79.7 10.1 100.0 0.0 3.8 84.8 11.4

110 1 15 85 9 110 0 9 90 11
100.0 0.9 13.6 77.3 8.2 100.0 0.0 8.2 81.8 10.0

37 0 5 29 3 37 0 1 32 4
100.0 0.0 13.5 78.4 8.1 100.0 0.0 2.7 86.5 10.8

144 2 13 118 11 144 0 7 126 11
100.0 1.4 9.0 81.9 7.6 100.0 0.0 4.9 87.5 7.6

76 0 9 58 9 76 1 3 62 10
100.0 0.0 11.8 76.3 11.8 100.0 1.3 3.9 81.6 13.2

125 1 15 97 12 125 3 6 104 12
100.0 0.8 12.0 77.6 9.6 100.0 2.4 4.8 83.2 9.6

23 0 5 15 3 23 0 3 16 4
100.0 0.0 21.7 65.2 13.0 100.0 0.0 13.0 69.6 17.4

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 6 108 747 100 961 7 168 679 107
100.0 0.6 11.2 77.7 10.4 100.0 0.7 17.5 70.7 11.1

396 4 46 312 34 396 6 73 281 36
100.0 1.0 11.6 78.8 8.6 100.0 1.5 18.4 71.0 9.1

540 2 57 422 59 540 1 89 387 63
100.0 0.4 10.6 78.1 10.9 100.0 0.2 16.5 71.7 11.7

121 2 15 100 4 121 3 18 95 5
100.0 1.7 12.4 82.6 3.3 100.0 2.5 14.9 78.5 4.1

393 2 53 327 11 393 1 61 319 12
100.0 0.5 13.5 83.2 2.8 100.0 0.3 15.5 81.2 3.1

228 2 21 177 28 228 2 36 161 29
100.0 0.9 9.2 77.6 12.3 100.0 0.9 15.8 70.6 12.7

206 0 18 132 56 206 1 50 95 60
100.0 0.0 8.7 64.1 27.2 100.0 0.5 24.3 46.1 29.1

116 0 7 100 9 116 2 29 73 12
100.0 0.0 6.0 86.2 7.8 100.0 1.7 25.0 62.9 10.3

150 0 14 115 21 150 0 21 109 20
100.0 0.0 9.3 76.7 14.0 100.0 0.0 14.0 72.7 13.3

77 0 6 60 11 77 0 13 54 10
100.0 0.0 7.8 77.9 14.3 100.0 0.0 16.9 70.1 13.0

79 0 5 66 8 79 0 15 55 9
100.0 0.0 6.3 83.5 10.1 100.0 0.0 19.0 69.6 11.4

110 1 13 86 10 110 1 18 79 12
100.0 0.9 11.8 78.2 9.1 100.0 0.9 16.4 71.8 10.9

37 0 4 30 3 37 0 5 29 3
100.0 0.0 10.8 81.1 8.1 100.0 0.0 13.5 78.4 8.1

144 1 13 118 12 144 1 20 110 13
100.0 0.7 9.0 81.9 8.3 100.0 0.7 13.9 76.4 9.0

76 2 13 51 10 76 1 11 54 10
100.0 2.6 17.1 67.1 13.2 100.0 1.3 14.5 71.1 13.2

125 2 22 90 11 125 2 25 85 13
100.0 1.6 17.6 72.0 8.8 100.0 1.6 20.0 68.0 10.4

23 0 8 12 3 23 0 6 14 3
100.0 0.0 34.8 52.2 13.0 100.0 0.0 26.1 60.9 13.0

（５）お住まいの地域には、安心して
かかることができる医療機関（病院や
薬局など）が充実している

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（６）お住まいの地域は、いつでも安
心して水道が使える

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（７）お住まいの地域は、下水道が十
分に整備されている

全体

性別 男性

女性

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（８）お住まいの地域で、自動車や自
転車などの交通事故の危険を感じる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 9 152 692 108 961 24 229 602 106
100.0 0.9 15.8 72.0 11.2 100.0 2.5 23.8 62.6 11.0

396 4 62 297 33 396 11 98 255 32
100.0 1.0 15.7 75.0 8.3 100.0 2.8 24.7 64.4 8.1

540 5 84 386 65 540 11 126 338 65
100.0 0.9 15.6 71.5 12.0 100.0 2.0 23.3 62.6 12.0

121 0 16 101 4 121 1 30 85 5
100.0 0.0 13.2 83.5 3.3 100.0 0.8 24.8 70.2 4.1

393 2 59 319 13 393 5 95 279 14
100.0 0.5 15.0 81.2 3.3 100.0 1.3 24.2 71.0 3.6

228 4 32 168 24 228 9 56 139 24
100.0 1.8 14.0 73.7 10.5 100.0 3.9 24.6 61.0 10.5

206 3 43 95 65 206 9 45 91 61
100.0 1.5 20.9 46.1 31.6 100.0 4.4 21.8 44.2 29.6

116 3 24 78 11 116 4 28 75 9
100.0 2.6 20.7 67.2 9.5 100.0 3.4 24.1 64.7 7.8

150 1 22 107 20 150 4 34 91 21
100.0 0.7 14.7 71.3 13.3 100.0 2.7 22.7 60.7 14.0

77 1 11 55 10 77 0 18 47 12
100.0 1.3 14.3 71.4 13.0 100.0 0.0 23.4 61.0 15.6

79 0 9 59 11 79 1 20 50 8
100.0 0.0 11.4 74.7 13.9 100.0 1.3 25.3 63.3 10.1

110 0 19 80 11 110 7 26 67 10
100.0 0.0 17.3 72.7 10.0 100.0 6.4 23.6 60.9 9.1

37 0 5 29 3 37 1 7 26 3
100.0 0.0 13.5 78.4 8.1 100.0 2.7 18.9 70.3 8.1

144 2 20 112 10 144 3 36 93 12
100.0 1.4 13.9 77.8 6.9 100.0 2.1 25.0 64.6 8.3

76 0 16 49 11 76 2 16 48 10
100.0 0.0 21.1 64.5 14.5 100.0 2.6 21.1 63.2 13.2

125 2 18 90 15 125 2 31 77 15
100.0 1.6 14.4 72.0 12.0 100.0 1.6 24.8 61.6 12.0

23 0 4 16 3 23 0 7 13 3
100.0 0.0 17.4 69.6 13.0 100.0 0.0 30.4 56.5 13.0

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 18 235 605 103 961 9 188 657 107
100.0 1.9 24.5 63.0 10.7 100.0 0.9 19.6 68.4 11.1

396 10 96 259 31 396 5 91 268 32
100.0 2.5 24.2 65.4 7.8 100.0 1.3 23.0 67.7 8.1

540 8 131 338 63 540 4 91 379 66
100.0 1.5 24.3 62.6 11.7 100.0 0.7 16.9 70.2 12.2

121 7 35 74 5 121 2 26 88 5
100.0 5.8 28.9 61.2 4.1 100.0 1.7 21.5 72.7 4.1

393 6 116 258 13 393 3 72 301 17
100.0 1.5 29.5 65.6 3.3 100.0 0.8 18.3 76.6 4.3

228 3 49 150 26 228 2 50 151 25
100.0 1.3 21.5 65.8 11.4 100.0 0.9 21.9 66.2 11.0

206 2 30 117 57 206 2 37 109 58
100.0 1.0 14.6 56.8 27.7 100.0 1.0 18.0 52.9 28.2

116 2 29 77 8 116 0 30 76 10
100.0 1.7 25.0 66.4 6.9 100.0 0.0 25.9 65.5 8.6

150 2 29 97 22 150 0 30 99 21
100.0 1.3 19.3 64.7 14.7 100.0 0.0 20.0 66.0 14.0

77 0 15 49 13 77 1 17 46 13
100.0 0.0 19.5 63.6 16.9 100.0 1.3 22.1 59.7 16.9

79 0 17 54 8 79 0 13 58 8
100.0 0.0 21.5 68.4 10.1 100.0 0.0 16.5 73.4 10.1

110 4 23 73 10 110 0 22 77 11
100.0 3.6 20.9 66.4 9.1 100.0 0.0 20.0 70.0 10.0

37 1 13 20 3 37 0 8 26 3
100.0 2.7 35.1 54.1 8.1 100.0 0.0 21.6 70.3 8.1

144 3 36 94 11 144 1 26 106 11
100.0 2.1 25.0 65.3 7.6 100.0 0.7 18.1 73.6 7.6

76 1 20 46 9 76 2 10 54 10
100.0 1.3 26.3 60.5 11.8 100.0 2.6 13.2 71.1 13.2

125 4 34 74 13 125 5 20 86 14
100.0 3.2 27.2 59.2 10.4 100.0 4.0 16.0 68.8 11.2

23 0 8 12 3 23 0 6 14 3
100.0 0.0 34.8 52.2 13.0 100.0 0.0 26.1 60.9 13.0

（９）お住まいの地域で、犯罪への不
安を感じる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（10）お住まいの地域では、携帯電
話・スマートフォンやインターネット
が不自由なく使えている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（11）お住まいの地域には、気軽に運
動をする場所や機会、散歩ができるよ
うな環境がある

全体

性別 男性

女性

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（12）お住まいの地域は交通の便が良
い

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 46 341 466 108 961 30 274 549 108
100.0 4.8 35.5 48.5 11.2 100.0 3.1 28.5 57.1 11.2
396 22 146 197 31 396 15 127 223 31

100.0 5.6 36.9 49.7 7.8 100.0 3.8 32.1 56.3 7.8
540 21 186 264 69 540 14 139 319 68

100.0 3.9 34.4 48.9 12.8 100.0 2.6 25.7 59.1 12.6
121 6 46 64 5 121 7 40 68 6

100.0 5.0 38.0 52.9 4.1 100.0 5.8 33.1 56.2 5.0
393 22 147 210 14 393 16 127 235 15

100.0 5.6 37.4 53.4 3.6 100.0 4.1 32.3 59.8 3.8
228 11 78 110 29 228 5 54 141 28

100.0 4.8 34.2 48.2 12.7 100.0 2.2 23.7 61.8 12.3
206 6 65 76 59 206 1 48 100 57

100.0 2.9 31.6 36.9 28.6 100.0 0.5 23.3 48.5 27.7
116 3 43 61 9 116 3 31 71 11

100.0 2.6 37.1 52.6 7.8 100.0 2.6 26.7 61.2 9.5
150 4 56 68 22 150 4 32 92 22

100.0 2.7 37.3 45.3 14.7 100.0 2.7 21.3 61.3 14.7
77 2 29 35 11 77 0 25 41 11

100.0 2.6 37.7 45.5 14.3 100.0 0.0 32.5 53.2 14.3
79 1 21 47 10 79 3 21 46 9

100.0 1.3 26.6 59.5 12.7 100.0 3.8 26.6 58.2 11.4
110 5 40 54 11 110 3 28 69 10

100.0 4.5 36.4 49.1 10.0 100.0 2.7 25.5 62.7 9.1
37 3 12 19 3 37 2 9 23 3

100.0 8.1 32.4 51.4 8.1 100.0 5.4 24.3 62.2 8.1
144 5 47 81 11 144 3 53 77 11

100.0 3.5 32.6 56.3 7.6 100.0 2.1 36.8 53.5 7.6
76 8 31 28 9 76 2 23 42 9

100.0 10.5 40.8 36.8 11.8 100.0 2.6 30.3 55.3 11.8
125 13 42 56 14 125 7 33 70 15

100.0 10.4 33.6 44.8 11.2 100.0 5.6 26.4 56.0 12.0
23 0 11 6 6 23 2 8 9 4

100.0 0.0 47.8 26.1 26.1 100.0 8.7 34.8 39.1 17.4

（13）お住まいの地域の公園は、十分
に整備されている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（14）お住まいの地域は自然環境が良
い

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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問９ ふだんの生活の実感度と幸せにとっての重要度（ＳＡ） 

【実感度】 

○「大いに感じる」「やや感じる」を合わせた“感じる”についてみると、「（４）生活するた

めに必要な収入を得ていくことに不安を感じる」が 61.9％と最も割合が高く、次いで「（３）

お子さんは健やかに成長している」が 61.2％となっています。 

○「まったく感じない」「あまり感じない」を合わせた“感じない”についてみると、「（１）

災害に対する備えを十分にしている安心感がある」が 35.5％と最も割合が高くなっています。 
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4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（１）災害に対する備えを十分にしている安心感がある

（２）お子さんは、社会で生活していくうえで必要な

学力や体力、生活習慣などを身につけている

（３）お子さんは健やかに成長している

（４）生活するために必要な収入を得ていくことに

不安を感じる

（５）仕事にやりがいや充実感を感じる

（６）心身ともに健康的な生活を送ることができている

（７）節電やごみの減量など、地球環境に配慮した

生活をしている

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない やや感じる

大いに感じる わからない 無回答

(n=961)
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合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 55 286 296 177 41 62 44
100.0 5.7 29.8 30.8 18.4 4.3 6.5 4.6

396 29 119 116 76 23 21 12
100.0 7.3 30.1 29.3 19.2 5.8 5.3 3.0

540 25 162 173 94 17 39 30
100.0 4.6 30.0 32.0 17.4 3.1 7.2 5.6

121 13 35 39 13 0 19 2
100.0 10.7 28.9 32.2 10.7 0.0 15.7 1.7

393 26 148 125 56 12 23 3
100.0 6.6 37.7 31.8 14.2 3.1 5.9 0.8

228 11 59 72 50 11 13 12
100.0 4.8 25.9 31.6 21.9 4.8 5.7 5.3

206 5 40 56 56 17 6 26
100.0 2.4 19.4 27.2 27.2 8.3 2.9 12.6

116 5 33 45 19 5 5 4
100.0 4.3 28.4 38.8 16.4 4.3 4.3 3.4

150 6 40 50 30 10 8 6
100.0 4.0 26.7 33.3 20.0 6.7 5.3 4.0

77 2 19 28 17 5 3 3
100.0 2.6 24.7 36.4 22.1 6.5 3.9 3.9

79 6 22 26 15 1 6 3
100.0 7.6 27.8 32.9 19.0 1.3 7.6 3.8

110 4 39 26 25 3 8 5
100.0 3.6 35.5 23.6 22.7 2.7 7.3 4.5

37 2 13 9 5 0 4 4
100.0 5.4 35.1 24.3 13.5 0.0 10.8 10.8

144 11 48 35 26 7 10 7
100.0 7.6 33.3 24.3 18.1 4.9 6.9 4.9

76 9 19 21 12 1 8 6
100.0 11.8 25.0 27.6 15.8 1.3 10.5 7.9

125 8 36 43 22 5 7 4
100.0 6.4 28.8 34.4 17.6 4.0 5.6 3.2

23 1 5 7 5 4 1 0
100.0 4.3 21.7 30.4 21.7 17.4 4.3 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 10 46 211 301 134 156 103
100.0 1.0 4.8 22.0 31.3 13.9 16.2 10.7

396 6 23 99 112 52 66 38
100.0 1.5 5.8 25.0 28.3 13.1 16.7 9.6

540 4 22 111 181 79 83 60
100.0 0.7 4.1 20.6 33.5 14.6 15.4 11.1

121 2 6 30 31 7 35 10
100.0 1.7 5.0 24.8 25.6 5.8 28.9 8.3

393 3 24 101 131 52 66 16
100.0 0.8 6.1 25.7 33.3 13.2 16.8 4.1

228 5 10 43 77 36 26 31
100.0 2.2 4.4 18.9 33.8 15.8 11.4 13.6

206 0 6 34 62 36 23 45
100.0 0.0 2.9 16.5 30.1 17.5 11.2 21.8

116 1 6 18 37 22 20 12
100.0 0.9 5.2 15.5 31.9 19.0 17.2 10.3

150 3 7 36 46 22 24 12
100.0 2.0 4.7 24.0 30.7 14.7 16.0 8.0

77 1 1 20 27 12 6 10
100.0 1.3 1.3 26.0 35.1 15.6 7.8 13.0

79 1 2 25 24 8 11 8
100.0 1.3 2.5 31.6 30.4 10.1 13.9 10.1

110 0 11 21 33 13 21 11
100.0 0.0 10.0 19.1 30.0 11.8 19.1 10.0

37 0 2 9 13 5 4 4
100.0 0.0 5.4 24.3 35.1 13.5 10.8 10.8

144 1 5 29 45 20 28 16
100.0 0.7 3.5 20.1 31.3 13.9 19.4 11.1

76 0 4 13 20 14 11 14
100.0 0.0 5.3 17.1 26.3 18.4 14.5 18.4

125 3 6 27 42 15 21 11
100.0 2.4 4.8 21.6 33.6 12.0 16.8 8.8

23 0 2 4 9 2 5 1
100.0 0.0 8.7 17.4 39.1 8.7 21.7 4.3

（１）災害に対する備えを十分にしている安心感がある

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（２）お子さんは、社会で生活していくうえで必要な学力や体力、
生活習慣などを身につけている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 まったく

感じない
あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 7 16 107 289 299 131 112
100.0 0.7 1.7 11.1 30.1 31.1 13.6 11.7

396 4 9 59 115 107 61 41
100.0 1.0 2.3 14.9 29.0 27.0 15.4 10.4

540 3 7 47 168 184 65 66
100.0 0.6 1.3 8.7 31.1 34.1 12.0 12.2

121 1 0 18 22 30 37 13
100.0 0.8 0.0 14.9 18.2 24.8 30.6 10.7

393 3 7 42 140 130 54 17
100.0 0.8 1.8 10.7 35.6 33.1 13.7 4.3

228 2 5 23 75 71 18 34
100.0 0.9 2.2 10.1 32.9 31.1 7.9 14.9

206 0 4 23 51 63 19 46
100.0 0.0 1.9 11.2 24.8 30.6 9.2 22.3

116 0 4 10 32 40 17 13
100.0 0.0 3.4 8.6 27.6 34.5 14.7 11.2

150 1 3 19 44 44 25 14
100.0 0.7 2.0 12.7 29.3 29.3 16.7 9.3

77 1 0 5 28 27 5 11
100.0 1.3 0.0 6.5 36.4 35.1 6.5 14.3

79 1 0 9 21 31 9 8
100.0 1.3 0.0 11.4 26.6 39.2 11.4 10.1

110 0 2 13 31 34 20 10
100.0 0.0 1.8 11.8 28.2 30.9 18.2 9.1

37 0 1 5 12 12 3 4
100.0 0.0 2.7 13.5 32.4 32.4 8.1 10.8

144 0 1 20 39 47 19 18
100.0 0.0 0.7 13.9 27.1 32.6 13.2 12.5

76 1 1 8 23 17 11 15
100.0 1.3 1.3 10.5 30.3 22.4 14.5 19.7

125 2 4 12 46 34 14 13
100.0 1.6 3.2 9.6 36.8 27.2 11.2 10.4

23 0 0 3 6 8 5 1
100.0 0.0 0.0 13.0 26.1 34.8 21.7 4.3

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 28 105 147 290 305 26 60
100.0 2.9 10.9 15.3 30.2 31.7 2.7 6.2

396 9 47 62 131 120 7 20
100.0 2.3 11.9 15.7 33.1 30.3 1.8 5.1

540 19 54 81 154 177 18 37
100.0 3.5 10.0 15.0 28.5 32.8 3.3 6.9

121 1 11 17 39 40 11 2
100.0 0.8 9.1 14.0 32.2 33.1 9.1 1.7

393 10 44 67 134 131 5 2
100.0 2.5 11.2 17.0 34.1 33.3 1.3 0.5

228 9 26 27 68 75 4 19
100.0 3.9 11.4 11.8 29.8 32.9 1.8 8.3

206 8 23 34 47 52 6 36
100.0 3.9 11.2 16.5 22.8 25.2 2.9 17.5

116 3 18 18 29 36 3 9
100.0 2.6 15.5 15.5 25.0 31.0 2.6 7.8

150 4 18 26 46 45 4 7
100.0 2.7 12.0 17.3 30.7 30.0 2.7 4.7

77 3 6 16 26 18 2 6
100.0 3.9 7.8 20.8 33.8 23.4 2.6 7.8

79 2 5 15 23 28 1 5
100.0 2.5 6.3 19.0 29.1 35.4 1.3 6.3

110 2 6 13 35 42 3 9
100.0 1.8 5.5 11.8 31.8 38.2 2.7 8.2

37 3 5 4 12 8 1 4
100.0 8.1 13.5 10.8 32.4 21.6 2.7 10.8

144 4 17 16 42 55 4 6
100.0 2.8 11.8 11.1 29.2 38.2 2.8 4.2

76 3 11 8 25 23 0 6
100.0 3.9 14.5 10.5 32.9 30.3 0.0 7.9

125 3 16 21 35 36 7 7
100.0 2.4 12.8 16.8 28.0 28.8 5.6 5.6

23 1 1 6 10 5 0 0
100.0 4.3 4.3 26.1 43.5 21.7 0.0 0.0

（３）お子さんは健やかに成長している

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（４）生活するために必要な収入を得ていくことに不安を感じる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 まったく

感じない
あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 47 112 225 236 130 100 111
100.0 4.9 11.7 23.4 24.6 13.5 10.4 11.6

396 24 58 86 99 53 36 40
100.0 6.1 14.6 21.7 25.0 13.4 9.1 10.1

540 22 50 135 134 76 57 66
100.0 4.1 9.3 25.0 24.8 14.1 10.6 12.2

121 12 23 27 27 14 15 3
100.0 9.9 19.0 22.3 22.3 11.6 12.4 2.5

393 18 53 107 122 61 22 10
100.0 4.6 13.5 27.2 31.0 15.5 5.6 2.5

228 10 22 50 48 27 31 40
100.0 4.4 9.6 21.9 21.1 11.8 13.6 17.5

206 4 13 38 38 27 29 57
100.0 1.9 6.3 18.4 18.4 13.1 14.1 27.7

116 6 15 25 16 21 13 20
100.0 5.2 12.9 21.6 13.8 18.1 11.2 17.2

150 7 20 38 41 15 15 14
100.0 4.7 13.3 25.3 27.3 10.0 10.0 9.3

77 1 7 22 24 10 4 9
100.0 1.3 9.1 28.6 31.2 13.0 5.2 11.7

79 2 9 23 23 8 4 10
100.0 2.5 11.4 29.1 29.1 10.1 5.1 12.7

110 5 17 24 30 15 8 11
100.0 4.5 15.5 21.8 27.3 13.6 7.3 10.0

37 1 4 7 8 10 1 6
100.0 2.7 10.8 18.9 21.6 27.0 2.7 16.2

144 9 14 28 33 23 22 15
100.0 6.3 9.7 19.4 22.9 16.0 15.3 10.4

76 5 11 19 14 3 9 15
100.0 6.6 14.5 25.0 18.4 3.9 11.8 19.7

125 6 13 29 34 18 16 9
100.0 4.8 10.4 23.2 27.2 14.4 12.8 7.2

23 2 1 5 8 4 3 0
100.0 8.7 4.3 21.7 34.8 17.4 13.0 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 30 106 233 354 165 20 53
100.0 3.1 11.0 24.2 36.8 17.2 2.1 5.5

396 11 43 106 147 65 9 15
100.0 2.8 10.9 26.8 37.1 16.4 2.3 3.8

540 17 63 122 198 97 10 33
100.0 3.1 11.7 22.6 36.7 18.0 1.9 6.1

121 6 17 30 40 22 4 2
100.0 5.0 14.0 24.8 33.1 18.2 3.3 1.7

393 15 43 115 162 50 5 3
100.0 3.8 10.9 29.3 41.2 12.7 1.3 0.8

228 5 26 42 86 51 5 13
100.0 2.2 11.4 18.4 37.7 22.4 2.2 5.7

206 2 17 43 64 41 5 34
100.0 1.0 8.3 20.9 31.1 19.9 2.4 16.5

116 2 12 31 38 28 1 4
100.0 1.7 10.3 26.7 32.8 24.1 0.9 3.4

150 4 15 34 57 30 3 7
100.0 2.7 10.0 22.7 38.0 20.0 2.0 4.7

77 1 2 24 30 15 0 5
100.0 1.3 2.6 31.2 39.0 19.5 0.0 6.5

79 4 5 17 29 18 1 5
100.0 5.1 6.3 21.5 36.7 22.8 1.3 6.3

110 6 11 22 39 20 5 7
100.0 5.5 10.0 20.0 35.5 18.2 4.5 6.4

37 1 1 10 10 10 1 4
100.0 2.7 2.7 27.0 27.0 27.0 2.7 10.8

144 3 22 40 48 20 4 7
100.0 2.1 15.3 27.8 33.3 13.9 2.8 4.9

76 3 11 20 29 7 2 4
100.0 3.9 14.5 26.3 38.2 9.2 2.6 5.3

125 3 19 25 57 12 1 8
100.0 2.4 15.2 20.0 45.6 9.6 0.8 6.4

23 1 6 3 8 4 1 0
100.0 4.3 26.1 13.0 34.8 17.4 4.3 0.0

（５）仕事にやりがいや充実感を感じる

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（６）心身ともに健康的な生活を送ることができている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

961 18 52 267 361 199 19 45
100.0 1.9 5.4 27.8 37.6 20.7 2.0 4.7
396 11 25 122 143 70 11 14

100.0 2.8 6.3 30.8 36.1 17.7 2.8 3.5
540 7 27 140 207 123 8 28

100.0 1.3 5.0 25.9 38.3 22.8 1.5 5.2
121 4 11 46 43 11 4 2

100.0 3.3 9.1 38.0 35.5 9.1 3.3 1.7
393 9 31 139 153 53 6 2

100.0 2.3 7.9 35.4 38.9 13.5 1.5 0.5
228 3 4 44 101 59 5 12

100.0 1.3 1.8 19.3 44.3 25.9 2.2 5.3
206 1 5 34 60 74 4 28

100.0 0.5 2.4 16.5 29.1 35.9 1.9 13.6
116 2 5 26 43 32 3 5

100.0 1.7 4.3 22.4 37.1 27.6 2.6 4.3
150 3 9 32 66 32 2 6

100.0 2.0 6.0 21.3 44.0 21.3 1.3 4.0
77 2 2 20 29 18 1 5

100.0 2.6 2.6 26.0 37.7 23.4 1.3 6.5
79 1 2 23 32 16 0 5

100.0 1.3 2.5 29.1 40.5 20.3 0.0 6.3
110 0 9 31 35 27 2 6

100.0 0.0 8.2 28.2 31.8 24.5 1.8 5.5
37 0 1 8 16 9 0 3

100.0 0.0 2.7 21.6 43.2 24.3 0.0 8.1
144 2 11 47 49 24 6 5

100.0 1.4 7.6 32.6 34.0 16.7 4.2 3.5
76 1 5 22 27 14 4 3

100.0 1.3 6.6 28.9 35.5 18.4 5.3 3.9
125 6 6 37 48 22 1 5

100.0 4.8 4.8 29.6 38.4 17.6 0.8 4.0
23 0 1 9 8 5 0 0

100.0 0.0 4.3 39.1 34.8 21.7 0.0 0.0

（７）節電やごみの減量など、地球環境に配慮した生活をしている

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区
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【重要度】 

○「重要」についてみると、「（６）心身ともに健康的な生活を送ることができている」が

76.7％と最も割合が高く、次いで「（４）生活するために必要な収入を得ていくことに不安を

感じる」が 75.9％となっています。 

○「どちらともいえない」についてみると、「（７）節電やごみの減量など、地球環境に配慮し

た生活をしている」が 22.1％と最も割合が高く、次いで「（（５）仕事にやりがいや充実感を

感じる」が 22.0％となっています。 
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（１）災害に対する備えを十分にしている安心感がある

（２）お子さんは、社会で生活していくうえで必要な

学力や体力、生活習慣などを身につけている

（３）お子さんは健やかに成長している

（４）生活するために必要な収入を得ていくことに

不安を感じる

（５）仕事にやりがいや充実感を感じる

（６）心身ともに健康的な生活を送ることができている

（７）節電やごみの減量など、地球環境に配慮した

生活をしている

重要でない どちらともいえない 重要 無回答

(n=961)
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合計 重要でな

い
どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 4 151 716 90 961 16 177 620 148
100.0 0.4 15.7 74.5 9.4 100.0 1.7 18.4 64.5 15.4

396 2 64 303 27 396 8 88 247 53
100.0 0.5 16.2 76.5 6.8 100.0 2.0 22.2 62.4 13.4

540 2 79 402 57 540 8 83 362 87
100.0 0.4 14.6 74.4 10.6 100.0 1.5 15.4 67.0 16.1

121 1 19 97 4 121 2 32 74 13
100.0 0.8 15.7 80.2 3.3 100.0 1.7 26.4 61.2 10.7

393 2 61 321 9 393 10 73 285 25
100.0 0.5 15.5 81.7 2.3 100.0 2.5 18.6 72.5 6.4

228 1 33 169 25 228 3 34 149 42
100.0 0.4 14.5 74.1 11.0 100.0 1.3 14.9 65.4 18.4

206 0 34 121 51 206 1 35 104 66
100.0 0.0 16.5 58.7 24.8 100.0 0.5 17.0 50.5 32.0

116 0 18 87 11 116 3 22 75 16
100.0 0.0 15.5 75.0 9.5 100.0 2.6 19.0 64.7 13.8

150 0 23 110 17 150 1 33 91 25
100.0 0.0 15.3 73.3 11.3 100.0 0.7 22.0 60.7 16.7

77 0 13 56 8 77 0 14 48 15
100.0 0.0 16.9 72.7 10.4 100.0 0.0 18.2 62.3 19.5

79 0 9 64 6 79 0 12 57 10
100.0 0.0 11.4 81.0 7.6 100.0 0.0 15.2 72.2 12.7

110 1 18 81 10 110 2 20 73 15
100.0 0.9 16.4 73.6 9.1 100.0 1.8 18.2 66.4 13.6

37 0 2 31 4 37 1 9 23 4
100.0 0.0 5.4 83.8 10.8 100.0 2.7 24.3 62.2 10.8

144 0 27 106 11 144 3 29 92 20
100.0 0.0 18.8 73.6 7.6 100.0 2.1 20.1 63.9 13.9

76 0 12 55 9 76 2 13 43 18
100.0 0.0 15.8 72.4 11.8 100.0 2.6 17.1 56.6 23.7

125 3 19 93 10 125 3 16 89 17
100.0 2.4 15.2 74.4 8.0 100.0 2.4 12.8 71.2 13.6

23 0 7 14 2 23 1 4 15 3
100.0 0.0 30.4 60.9 8.7 100.0 4.3 17.4 65.2 13.0

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 14 150 639 158 961 7 109 729 116
100.0 1.5 15.6 66.5 16.4 100.0 0.7 11.3 75.9 12.1

396 8 77 254 57 396 2 54 302 38
100.0 2.0 19.4 64.1 14.4 100.0 0.5 13.6 76.3 9.6

540 6 67 375 92 540 5 49 416 70
100.0 1.1 12.4 69.4 17.0 100.0 0.9 9.1 77.0 13.0

121 3 28 75 15 121 2 14 101 4
100.0 2.5 23.1 62.0 12.4 100.0 1.7 11.6 83.5 3.3

393 8 63 295 27 393 3 37 339 14
100.0 2.0 16.0 75.1 6.9 100.0 0.8 9.4 86.3 3.6

228 2 30 149 47 228 1 22 173 32
100.0 0.9 13.2 65.4 20.6 100.0 0.4 9.6 75.9 14.0

206 1 26 113 66 206 1 33 108 64
100.0 0.5 12.6 54.9 32.0 100.0 0.5 16.0 52.4 31.1

116 2 18 80 16 116 0 13 87 16
100.0 1.7 15.5 69.0 13.8 100.0 0.0 11.2 75.0 13.8

150 1 32 91 26 150 0 24 107 19
100.0 0.7 21.3 60.7 17.3 100.0 0.0 16.0 71.3 12.7

77 1 8 54 14 77 1 9 56 11
100.0 1.3 10.4 70.1 18.2 100.0 1.3 11.7 72.7 14.3

79 0 8 60 11 79 0 12 59 8
100.0 0.0 10.1 75.9 13.9 100.0 0.0 15.2 74.7 10.1

110 3 18 73 16 110 1 9 85 15
100.0 2.7 16.4 66.4 14.5 100.0 0.9 8.2 77.3 13.6

37 1 4 27 5 37 0 2 31 4
100.0 2.7 10.8 73.0 13.5 100.0 0.0 5.4 83.8 10.8

144 2 26 94 22 144 2 11 118 13
100.0 1.4 18.1 65.3 15.3 100.0 1.4 7.6 81.9 9.0

76 1 16 41 18 76 2 7 58 9
100.0 1.3 21.1 53.9 23.7 100.0 2.6 9.2 76.3 11.8

125 3 11 90 21 125 1 13 96 15
100.0 2.4 8.8 72.0 16.8 100.0 0.8 10.4 76.8 12.0

23 0 6 14 3 23 0 5 15 3
100.0 0.0 26.1 60.9 13.0 100.0 0.0 21.7 65.2 13.0

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（２）お子さんは、社会で生活してい
くうえで必要な学力や体力、生活習慣
などを身につけている

全体

性別 男性

女性

（１）災害に対する備えを十分にして
いる安心感がある

全体

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（４）生活するために必要な収入を得
ていくことに不安を感じる

全体

性別 男性

女性

（３）お子さんは健やかに成長してい
る

全体

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区
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  合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 20 211 582 148 961 1 125 737 98
100.0 2.1 22.0 60.6 15.4 100.0 0.1 13.0 76.7 10.2

396 11 95 236 54 396 0 60 306 30
100.0 2.8 24.0 59.6 13.6 100.0 0.0 15.2 77.3 7.6

540 8 109 337 86 540 1 60 419 60
100.0 1.5 20.2 62.4 15.9 100.0 0.2 11.1 77.6 11.1

121 5 30 82 4 121 0 13 104 4
100.0 4.1 24.8 67.8 3.3 100.0 0.0 10.7 86.0 3.3

393 3 80 290 20 393 0 49 335 9
100.0 0.8 20.4 73.8 5.1 100.0 0.0 12.5 85.2 2.3

228 8 52 118 50 228 1 32 169 26
100.0 3.5 22.8 51.8 21.9 100.0 0.4 14.0 74.1 11.4

206 3 45 86 72 206 0 30 119 57
100.0 1.5 21.8 41.7 35.0 100.0 0.0 14.6 57.8 27.7

116 1 28 66 21 116 0 19 87 10
100.0 0.9 24.1 56.9 18.1 100.0 0.0 16.4 75.0 8.6

150 1 36 89 24 150 0 19 113 18
100.0 0.7 24.0 59.3 16.0 100.0 0.0 12.7 75.3 12.0

77 2 10 51 14 77 0 9 59 9
100.0 2.6 13.0 66.2 18.2 100.0 0.0 11.7 76.6 11.7

79 2 14 52 11 79 0 5 68 6
100.0 2.5 17.7 65.8 13.9 100.0 0.0 6.3 86.1 7.6

110 1 19 76 14 110 1 14 84 11
100.0 0.9 17.3 69.1 12.7 100.0 0.9 12.7 76.4 10.0

37 1 6 24 6 37 0 5 28 4
100.0 2.7 16.2 64.9 16.2 100.0 0.0 13.5 75.7 10.8

144 3 28 95 18 144 0 20 112 12
100.0 2.1 19.4 66.0 12.5 100.0 0.0 13.9 77.8 8.3

76 3 21 34 18 76 0 11 57 8
100.0 3.9 27.6 44.7 23.7 100.0 0.0 14.5 75.0 10.5

125 5 33 71 16 125 0 13 98 14
100.0 4.0 26.4 56.8 12.8 100.0 0.0 10.4 78.4 11.2

23 0 11 9 3 23 0 7 13 3
100.0 0.0 47.8 39.1 13.0 100.0 0.0 30.4 56.5 13.0

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

961 15 212 637 97
100.0 1.6 22.1 66.3 10.1

396 10 97 259 30
100.0 2.5 24.5 65.4 7.6

540 5 109 367 59
100.0 0.9 20.2 68.0 10.9

121 4 33 80 4
100.0 3.3 27.3 66.1 3.3

393 8 102 274 9
100.0 2.0 26.0 69.7 2.3

228 3 39 158 28
100.0 1.3 17.1 69.3 12.3

206 0 35 117 54
100.0 0.0 17.0 56.8 26.2

116 3 26 77 10
100.0 2.6 22.4 66.4 8.6

150 0 34 97 19
100.0 0.0 22.7 64.7 12.7

77 1 16 52 8
100.0 1.3 20.8 67.5 10.4

79 0 12 60 7
100.0 0.0 15.2 75.9 8.9

110 2 21 76 11
100.0 1.8 19.1 69.1 10.0

37 0 8 25 4
100.0 0.0 21.6 67.6 10.8

144 3 35 94 12
100.0 2.1 24.3 65.3 8.3

76 2 16 50 8
100.0 2.6 21.1 65.8 10.5

125 4 28 81 12
100.0 3.2 22.4 64.8 9.6

23 0 8 12 3
100.0 0.0 34.8 52.2 13.0

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

（６）心身ともに健康的な生活を送る
ことができている

全体

性別 男性

女性

（５）仕事にやりがいや充実感を感じ
る

全体

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区

（７）節電やごみの減量など、地球環
境に配慮した生活をしている

全体

黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
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問 10 現在の幸福度（ＳＡ） 

○「5 点」が 19.9％と最も割合が高く、次いで「７点」が 18.1％となっており、全体の平均値

は“6.11 点”となっています。 

○性別で平均値をみると、男性の“5.84 点”と比較して女性は“6.29 点”と高くなっています。 

○年齢別でみると、40歳以上では「５点」の割合が最も高くなっているのに対し、18～39歳

では「７点」の割合が最も高くなっています。なお平均値については 75歳以上が“6.44点”

と高くなっています。 

○住まいの状況でみると、「借家」の回答者と比較して「持ち家」の回答者の幸福度の平均値が高

い傾向がみられます。 

○職業でみると、「パート、アルバイト」「派遣・契約・嘱託社員」の回答者と比較して、「自営業

主」「家族従業者」「正規の職員、従業員」「会社などの役員」の回答者の幸福度の平均値が高い

傾向がみられます。 

○配偶者の有無でみると、「配偶者がいない」回答者と比較して、「現在、配偶者がいる」回答者

の幸福度の平均値が高い傾向がみられます。 

○世帯全体の年間収入でみると、年収が高いほど幸福度の平均値も高い傾向がみられます。 

○家族の同居状況でみると、「一人暮らし」の回答者と比較して、それ以外の回答者の幸福度の平

均値が高い傾向がみられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.6%

2.2%

1.8%

6.8%

7.9%

19.9%

14.4%

18.1%

12.4%

5.6%

7.1%

3.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

とても不幸 ０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

とても幸せ １０点

無回答

(n=961)
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合計 ０点

とても不
幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても幸
せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
396 1 9 10 30 34 80 68 69 45 17 15 18 5.84

100.0 0.3 2.3 2.5 7.6 8.6 20.2 17.2 17.4 11.4 4.3 3.8 4.5
540 5 10 6 33 41 109 67 100 72 35 49 13 6.29

100.0 0.9 1.9 1.1 6.1 7.6 20.2 12.4 18.5 13.3 6.5 9.1 2.4
121 0 4 3 8 12 18 16 24 17 7 9 3 6.14

100.0 0.0 3.3 2.5 6.6 9.9 14.9 13.2 19.8 14.0 5.8 7.4 2.5
393 3 9 11 26 27 85 69 74 45 18 21 5 5.94

100.0 0.8 2.3 2.8 6.6 6.9 21.6 17.6 18.8 11.5 4.6 5.3 1.3
228 0 2 2 19 27 45 26 42 30 13 15 7 6.12

100.0 0.0 0.9 0.9 8.3 11.8 19.7 11.4 18.4 13.2 5.7 6.6 3.1
206 2 5 1 12 7 40 27 34 27 14 21 16 6.44

100.0 1.0 2.4 0.5 5.8 3.4 19.4 13.1 16.5 13.1 6.8 10.2 7.8
116 1 2 0 10 7 24 14 22 10 10 13 3 6.35

100.0 0.9 1.7 0.0 8.6 6.0 20.7 12.1 19.0 8.6 8.6 11.2 2.6
150 0 3 6 14 7 31 16 31 21 10 7 4 6.03

100.0 0.0 2.0 4.0 9.3 4.7 20.7 10.7 20.7 14.0 6.7 4.7 2.7
77 0 0 2 4 6 14 11 14 12 3 5 6 6.30

100.0 0.0 0.0 2.6 5.2 7.8 18.2 14.3 18.2 15.6 3.9 6.5 7.8
79 0 0 0 3 6 19 8 20 10 4 6 3 6.47

100.0 0.0 0.0 0.0 3.8 7.6 24.1 10.1 25.3 12.7 5.1 7.6 3.8
110 0 4 3 9 6 24 19 19 12 5 7 2 5.92

100.0 0.0 3.6 2.7 8.2 5.5 21.8 17.3 17.3 10.9 4.5 6.4 1.8
37 1 0 0 1 7 3 6 6 7 2 2 2 6.23

100.0 2.7 0.0 0.0 2.7 18.9 8.1 16.2 16.2 18.9 5.4 5.4 5.4
144 1 3 5 10 16 24 27 20 23 2 10 3 5.89

100.0 0.7 2.1 3.5 6.9 11.1 16.7 18.8 13.9 16.0 1.4 6.9 2.1
76 0 0 0 5 7 23 11 13 6 3 5 3 6.03

100.0 0.0 0.0 0.0 6.6 9.2 30.3 14.5 17.1 7.9 3.9 6.6 3.9
125 1 7 1 8 11 18 20 26 11 10 10 2 6.07

100.0 0.8 5.6 0.8 6.4 8.8 14.4 16.0 20.8 8.8 8.0 8.0 1.6
23 0 1 0 1 0 6 4 1 3 3 2 2 6.48

100.0 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0 26.1 17.4 4.3 13.0 13.0 8.7 8.7

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

問10．現在の幸福度

合計 ０点

とても不
幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても幸
せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3

7 0 0 1 0 0 0 2 1 1 1 1 0 6.86
100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 14.3 14.3 14.3 0.0

23 0 1 0 1 3 3 4 4 3 1 3 0 6.35
100.0 0.0 4.3 0.0 4.3 13.0 13.0 17.4 17.4 13.0 4.3 13.0 0.0

31 0 0 2 2 3 6 4 4 5 1 2 2 5.97
100.0 0.0 0.0 6.5 6.5 9.7 19.4 12.9 12.9 16.1 3.2 6.5 6.5

75 1 3 0 0 4 17 16 19 10 3 2 0 6.13
100.0 1.3 4.0 0.0 0.0 5.3 22.7 21.3 25.3 13.3 4.0 2.7 0.0
106 0 6 2 10 12 22 11 16 13 7 3 4 5.62

100.0 0.0 5.7 1.9 9.4 11.3 20.8 10.4 15.1 12.3 6.6 2.8 3.8
705 4 10 12 52 52 140 98 130 87 39 57 24 6.19

100.0 0.6 1.4 1.7 7.4 7.4 19.9 13.9 18.4 12.3 5.5 8.1 3.4

全体

居住年数 １年未満

１年以上
５年未満
５年以上
10年未満
10年以上
20年未満

問10．現在の幸福度

20年以上
30年未満
30年以上

合計 ０点

とても不
幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても幸
せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
785 3 15 12 44 54 158 121 147 102 48 57 24 6.24

100.0 0.4 1.9 1.5 5.6 6.9 20.1 15.4 18.7 13.0 6.1 7.3 3.1
13 0 1 0 0 0 3 0 6 0 1 2 0 6.69

100.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0 46.2 0.0 7.7 15.4 0.0
43 0 1 1 6 5 8 3 3 10 1 4 1 5.93

100.0 0.0 2.3 2.3 14.0 11.6 18.6 7.0 7.0 23.3 2.3 9.3 2.3
83 2 2 3 10 13 17 9 14 6 1 2 4 5.11

100.0 2.4 2.4 3.6 12.0 15.7 20.5 10.8 16.9 7.2 1.2 2.4 4.8
5 0 0 0 2 0 0 2 0 1 0 0 0 5.20

100.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0
13 0 1 1 2 2 1 1 2 0 1 2 0 5.46

100.0 0.0 7.7 7.7 15.4 15.4 7.7 7.7 15.4 0.0 7.7 15.4 0.0

全体

住まいの
状況

持ち家（一戸
建て）
持ち家（集合
住宅）
借家（一戸建
て）
借家（集合住
宅）
寮・社宅

問10．現在の幸福度

その他

幸福度の平均値：「1 点×回答者数」～「10 点×回答者数」の合計値を、「無回答」を除いた全回答者数で除した値 
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合計 ０点

とても不
幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても幸
せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3

76 0 1 2 8 6 11 10 13 9 6 6 4 6.18
100.0 0.0 1.3 2.6 10.5 7.9 14.5 13.2 17.1 11.8 7.9 7.9 5.3

31 0 0 1 1 4 5 3 6 4 4 3 0 6.58
100.0 0.0 0.0 3.2 3.2 12.9 16.1 9.7 19.4 12.9 12.9 9.7 0.0
221 2 2 2 20 19 42 40 50 21 10 12 1 6.00

100.0 0.9 0.9 0.9 9.0 8.6 19.0 18.1 22.6 9.5 4.5 5.4 0.5
21 0 0 0 3 0 3 3 4 2 2 4 0 6.86

100.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 19.0 9.5 9.5 19.0 0.0
31 0 1 1 2 3 6 7 3 3 2 2 1 5.87

100.0 0.0 3.2 3.2 6.5 9.7 19.4 22.6 9.7 9.7 6.5 6.5 3.2
155 0 4 4 8 15 44 22 26 22 4 4 2 5.76

100.0 0.0 2.6 2.6 5.2 9.7 28.4 14.2 16.8 14.2 2.6 2.6 1.3
17 0 0 1 0 2 1 1 5 5 2 0 0 6.71

100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 11.8 5.9 5.9 29.4 29.4 11.8 0.0 0.0
121 0 1 4 9 5 26 10 22 18 8 15 3 6.49

100.0 0.0 0.8 3.3 7.4 4.1 21.5 8.3 18.2 14.9 6.6 12.4 2.5
244 3 8 2 14 18 46 36 38 31 13 19 16 6.11

100.0 1.2 3.3 0.8 5.7 7.4 18.9 14.8 15.6 12.7 5.3 7.8 6.6
11 0 1 0 0 0 3 2 3 1 0 1 0 6.09

100.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 27.3 18.2 27.3 9.1 0.0 9.1 0.0

全体

職業 自営業主

家族従業者

正規の職員、
従業員
会社などの
役員
派遣・契約・
嘱託社員
パート、
アルバイト

問10．現在の幸福度

学生

専業主婦、
専業主夫
無職

その他

合計 ０点

とても不
幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても幸
せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3

37 0 1 1 1 8 10 4 7 1 2 2 0 5.59
100.0 0.0 2.7 2.7 2.7 21.6 27.0 10.8 18.9 2.7 5.4 5.4 0.0

77 0 2 1 2 4 16 14 13 16 5 3 1 6.37
100.0 0.0 2.6 1.3 2.6 5.2 20.8 18.2 16.9 20.8 6.5 3.9 1.3
111 1 2 2 6 8 27 13 25 16 1 6 4 5.99

100.0 0.9 1.8 1.8 5.4 7.2 24.3 11.7 22.5 14.4 0.9 5.4 3.6
220 0 2 5 24 21 38 44 38 21 12 14 1 5.95

100.0 0.0 0.9 2.3 10.9 9.5 17.3 20.0 17.3 9.5 5.5 6.4 0.5
56 0 0 0 6 4 13 7 14 5 4 3 0 6.16

100.0 0.0 0.0 0.0 10.7 7.1 23.2 12.5 25.0 8.9 7.1 5.4 0.0
20 1 1 0 1 0 4 3 4 2 2 2 0 6.20

100.0 5.0 5.0 0.0 5.0 0.0 20.0 15.0 20.0 10.0 10.0 10.0 0.0

全体

問10．現在の幸福度

１日あた
りの平均
的な就業
時間

４時間未満

４～５時間

６～７時間

８～９時間

10～11時間

12時間以上

合計 ０点

とても不
幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても幸
せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3

633 2 9 11 37 40 121 99 122 89 39 48 16 6.32

100.0 0.3 1.4 1.7 5.8 6.3 19.1 15.6 19.3 14.1 6.2 7.6 2.5

142 2 3 2 12 11 34 21 21 13 7 11 5 5.89

100.0 1.4 2.1 1.4 8.5 7.7 23.9 14.8 14.8 9.2 4.9 7.7 3.5

143 1 5 3 15 19 33 15 24 15 3 6 4 5.48

100.0 0.7 3.5 2.1 10.5 13.3 23.1 10.5 16.8 10.5 2.1 4.2 2.8

全体

配偶者の
有無

現在、配偶者がい
る（事実婚も含
む）

結婚していたが、
離婚・死別などで
現在は配偶者がい
ない

結婚したこともな
く、配偶者がいな
い

問10．現在の幸福度
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合計 ０点

とても不
幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても幸
せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3

71 0 7 2 9 14 16 3 10 2 1 4 3 4.81
100.0 0.0 9.9 2.8 12.7 19.7 22.5 4.2 14.1 2.8 1.4 5.6 4.2
119 1 1 2 13 8 29 15 15 14 3 10 8 5.90

100.0 0.8 0.8 1.7 10.9 6.7 24.4 12.6 12.6 11.8 2.5 8.4 6.7
148 2 5 5 9 19 31 26 27 13 2 6 3 5.52

100.0 1.4 3.4 3.4 6.1 12.8 20.9 17.6 18.2 8.8 1.4 4.1 2.0
130 1 0 1 10 10 28 22 23 20 8 4 3 6.12

100.0 0.8 0.0 0.8 7.7 7.7 21.5 16.9 17.7 15.4 6.2 3.1 2.3
109 0 2 1 9 3 20 27 18 12 9 7 1 6.28

100.0 0.0 1.8 0.9 8.3 2.8 18.3 24.8 16.5 11.0 8.3 6.4 0.9
60 0 0 2 4 3 13 8 13 10 4 3 0 6.30

100.0 0.0 0.0 3.3 6.7 5.0 21.7 13.3 21.7 16.7 6.7 5.0 0.0
64 0 0 1 2 4 9 8 16 11 4 9 0 6.92

100.0 0.0 0.0 1.6 3.1 6.3 14.1 12.5 25.0 17.2 6.3 14.1 0.0
38 0 0 0 1 1 11 4 9 6 4 2 0 6.66

100.0 0.0 0.0 0.0 2.6 2.6 28.9 10.5 23.7 15.8 10.5 5.3 0.0
26 0 0 0 1 1 5 7 4 6 1 1 0 6.50

100.0 0.0 0.0 0.0 3.8 3.8 19.2 26.9 15.4 23.1 3.8 3.8 0.0
20 0 0 0 0 2 1 2 5 4 1 5 0 7.55

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 5.0 10.0 25.0 20.0 5.0 25.0 0.0
36 0 0 0 0 2 5 4 10 6 5 4 0 7.22

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 13.9 11.1 27.8 16.7 13.9 11.1 0.0

全体

世帯全体
の年間収
入

100万円未満

100万円以上
200万円未満
200万円以上
300万円未満
300万円以上
400万円未満
400万円以上
500万円未満
500万円以上
600万円未満
600万円以上
700万円未満

問10．現在の幸福度

700万円以上
800万円未満
800万円以上
900万円未満
900万円以上
1,000万円未満
1,000万円以上

合計 ０点

とても不
幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても幸
せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3
119 0 3 4 15 18 29 13 10 9 4 7 7 5.35

100.0 0.0 2.5 3.4 12.6 15.1 24.4 10.9 8.4 7.6 3.4 5.9 5.9
265 0 5 3 14 24 56 43 39 36 17 18 10 6.20

100.0 0.0 1.9 1.1 5.3 9.1 21.1 16.2 14.7 13.6 6.4 6.8 3.8
402 4 7 9 25 24 75 64 88 53 21 27 5 6.18

100.0 1.0 1.7 2.2 6.2 6.0 18.7 15.9 21.9 13.2 5.2 6.7 1.2
95 1 2 1 10 5 16 9 21 14 8 8 0 6.31

100.0 1.1 2.1 1.1 10.5 5.3 16.8 9.5 22.1 14.7 8.4 8.4 0.0
46 0 1 0 1 3 8 8 10 5 2 5 3 6.56

100.0 0.0 2.2 0.0 2.2 6.5 17.4 17.4 21.7 10.9 4.3 10.9 6.5

全体

問10．現在の幸福度

家族の
同居状況

一人暮らし

夫婦のみ

親・子（二世代
世帯）
親・子・孫（三
世代世帯）
その他

合計 ０点

とても不
幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても幸
せ

無回答 平均値

961 6 21 17 65 76 191 138 174 119 54 68 32 6.11
100.0 0.6 2.2 1.8 6.8 7.9 19.9 14.4 18.1 12.4 5.6 7.1 3.3

40 0 0 0 3 2 3 8 5 6 6 6 1 7.10
100.0 0.0 0.0 0.0 7.5 5.0 7.5 20.0 12.5 15.0 15.0 15.0 2.5

69 0 1 3 4 5 9 12 11 10 5 9 0 6.49
100.0 0.0 1.4 4.3 5.8 7.2 13.0 17.4 15.9 14.5 7.2 13.0 0.0

45 1 1 2 2 2 6 10 11 5 2 2 1 6.00
100.0 2.2 2.2 4.4 4.4 4.4 13.3 22.2 24.4 11.1 4.4 4.4 2.2

60 1 1 1 5 3 8 13 11 11 1 4 1 6.14
100.0 1.7 1.7 1.7 8.3 5.0 13.3 21.7 18.3 18.3 1.7 6.7 1.7

58 1 1 1 5 3 6 10 10 11 7 3 0 6.40
100.0 1.7 1.7 1.7 8.6 5.2 10.3 17.2 17.2 19.0 12.1 5.2 0.0
154 1 1 2 14 8 33 23 31 17 13 10 1 6.22

100.0 0.6 0.6 1.3 9.1 5.2 21.4 14.9 20.1 11.0 8.4 6.5 0.6
176 0 1 3 8 15 39 28 35 20 11 12 4 6.40

100.0 0.0 0.6 1.7 4.5 8.5 22.2 15.9 19.9 11.4 6.3 6.8 2.3
253 2 0 1 17 14 51 33 51 34 17 24 9 6.22

100.0 0.8 0.0 0.4 6.7 5.5 20.2 13.0 20.2 13.4 6.7 9.5 3.6

30～39歳

40歳以上

全体

子どもの
年齢

０～５歳

６～11歳

12～14歳

15～17歳

18～19歳

20～29歳

問10．現在の幸福度
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問 11 理想とする幸福度（ＳＡ） 

○「8 点」が 26.1％と最も割合が高く、次いで「10 点」が 20.7％となっており、全体の平均

値は“7.76 点”となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.2%

0.9%

0.3%

1.2%

1.5%

8.5%

7.5%

15.9%

26.1%

13.8%

20.7%

3.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

とても不幸 ０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

とても幸せ １０点

無回答

(n=961)

合計 ０点

とても不
幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても幸
せ

無回答 平均値

961 2 9 3 12 14 82 72 153 251 133 199 31 7.76
100.0 0.2 0.9 0.3 1.2 1.5 8.5 7.5 15.9 26.1 13.8 20.7 3.2
396 1 6 0 6 8 44 35 62 109 51 57 17 7.44

100.0 0.3 1.5 0.0 1.5 2.0 11.1 8.8 15.7 27.5 12.9 14.4 4.3
540 1 3 2 5 6 37 33 87 137 78 138 13 8.00

100.0 0.2 0.6 0.4 0.9 1.1 6.9 6.1 16.1 25.4 14.4 25.6 2.4
121 0 2 0 3 1 6 5 15 25 23 38 3 8.19

100.0 0.0 1.7 0.0 2.5 0.8 5.0 4.1 12.4 20.7 19.0 31.4 2.5
393 1 6 1 1 3 30 25 68 117 53 85 3 7.85

100.0 0.3 1.5 0.3 0.3 0.8 7.6 6.4 17.3 29.8 13.5 21.6 0.8
228 0 0 0 3 6 26 23 43 53 31 37 6 7.55

100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 2.6 11.4 10.1 18.9 23.2 13.6 16.2 2.6
206 1 1 1 5 4 19 19 25 55 24 34 18 7.52

100.0 0.5 0.5 0.5 2.4 1.9 9.2 9.2 12.1 26.7 11.7 16.5 8.7
116 0 0 1 2 2 14 11 13 22 21 28 2 7.79

100.0 0.0 0.0 0.9 1.7 1.7 12.1 9.5 11.2 19.0 18.1 24.1 1.7
150 0 2 1 1 3 12 13 29 45 15 24 5 7.55

100.0 0.0 1.3 0.7 0.7 2.0 8.0 8.7 19.3 30.0 10.0 16.0 3.3
77 0 0 0 2 1 8 4 14 18 14 12 4 7.70

100.0 0.0 0.0 0.0 2.6 1.3 10.4 5.2 18.2 23.4 18.2 15.6 5.2
79 0 0 0 2 1 7 3 11 21 13 18 3 7.96

100.0 0.0 0.0 0.0 2.5 1.3 8.9 3.8 13.9 26.6 16.5 22.8 3.8
110 0 2 0 4 2 5 11 19 26 14 25 2 7.69

100.0 0.0 1.8 0.0 3.6 1.8 4.5 10.0 17.3 23.6 12.7 22.7 1.8
37 0 1 0 0 1 3 4 3 11 6 6 2 7.63

100.0 0.0 2.7 0.0 0.0 2.7 8.1 10.8 8.1 29.7 16.2 16.2 5.4
144 1 0 0 1 1 12 11 25 47 14 28 4 7.79

100.0 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 8.3 7.6 17.4 32.6 9.7 19.4 2.8
76 0 0 0 0 0 7 7 17 17 6 19 3 7.89

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.2 9.2 22.4 22.4 7.9 25.0 3.9
125 1 3 0 0 3 7 7 15 35 23 29 2 7.92

100.0 0.8 2.4 0.0 0.0 2.4 5.6 5.6 12.0 28.0 18.4 23.2 1.6
23 0 1 0 0 0 4 0 5 5 2 4 2 7.33

100.0 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 17.4 0.0 21.7 21.7 8.7 17.4 8.7

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区

問11．理想とする幸福度
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３．回答者について 

問 12 性別（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13 年齢（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.2%

56.2%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性

女性

無回答

(n=961)

1.0%

2.4%

2.3%

3.5%

3.3%

8.1%

8.6%

7.1%

7.6%

9.5%

11.0%

12.7%

12.0%

9.5%

1.4%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

18・19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

無回答

(n=961)
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問 14 住まいの地域（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜本調査の分析における中学校区と行政区の対応関係＞ 

中学校区 行政区 中学校区 行政区 

中央中学校 
２区、３区、４区、５区、８区、 

９区 
清流中学校 １区、６区、７区、10 区、17 区 

境野中学校 11 区 広沢中学校 13 区 

桜木中学校 12 区、18 区 梅田中学校 14 区 

相生中学校 15 区 川内中学校 16 区 

新里中学校 19 区、20 区、21 区 黒保根中学校 22 区 

※実際の中学校区と行政区の区分けとは一部異なる 

  

1.2%

1.0%

2.1%

2.5%

1.0%

1.7%

3.4%

3.4%

2.0%

2.5%

8.0%

6.7%

8.2%

3.9%

15.0%

7.9%

6.8%

4.8%

2.2%

5.5%

5.3%

2.4%

2.5%

0% 5% 10% 15% 20%

１区（本町一～三丁目、横山町）

２区（本町四～六丁目）

３区（稲荷町、錦町一～三丁目、織姫町、美原町、清瀬町）

４区（新宿一～三丁目、三吉町一・二丁目、小梅町、琴平町）

５区（浜松町一・二丁目）

６区（仲町一～三丁目、川岸町、泉町、東町、高砂町、旭町）

７区（東一～七丁目）

８区（末広町、宮前町一・二丁目、堤町一～三丁目、巴町一・二丁目、元宿町）

９区（永楽町、小曽根町、宮本町一～四丁目、宮本町）

10区（東久方町一～三丁目、西久方町一・二丁目、天神町一～三丁目、平井町）

11区（境野町一～七丁目）

12区（広沢町一～三丁目、桜木町の一部）

13区（広沢町四～七丁目、広沢町間ノ島）

14区（梅田町一～五丁目）

15区（相生町一丁目の一部、相生町二丁目の一部、相生町三～五丁目）

16区（川内町一～五丁目）

17区（菱町一～五丁目）

18区（相生町一丁目の一部、相生町二丁目の一部、桜木町の一部）

19区（新里町赤城山・板橋・関・高泉・大久保・奥沢、新里町鶴ヶ谷の一部）

20区（新里町鶴ヶ谷の一部、新里町山上・小林・武井・野）

21区（新里町新川）

22区（黒保根町水沼・八木原・上田沢・下田沢・宿廻）

無回答

(n=961)
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問 15 居住年数（ＳＡ） 

○「30 年以上」が 73.4％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.7%

2.4%

3.2%

7.8%

11.0%

73.4%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

無回答

(n=961)

合計 １年未満 １年以上
５年未満

５年以上
10年未満

10年以上
20年未満

20年以上
30年未満

30年以上 無回答

961 7 23 31 75 106 705 14
100.0 0.7 2.4 3.2 7.8 11.0 73.4 1.5
396 5 10 12 27 49 291 2

100.0 1.3 2.5 3.0 6.8 12.4 73.5 0.5
540 2 12 19 48 57 394 8

100.0 0.4 2.2 3.5 8.9 10.6 73.0 1.5
121 6 11 10 23 45 25 1

100.0 5.0 9.1 8.3 19.0 37.2 20.7 0.8
393 1 8 13 43 46 281 1

100.0 0.3 2.0 3.3 10.9 11.7 71.5 0.3
228 0 2 3 7 10 206 0

100.0 0.0 0.9 1.3 3.1 4.4 90.4 0.0
206 0 2 5 2 5 189 3

100.0 0.0 1.0 2.4 1.0 2.4 91.7 1.5
116 1 4 2 10 12 87 0

100.0 0.9 3.4 1.7 8.6 10.3 75.0 0.0
150 0 2 7 5 16 120 0

100.0 0.0 1.3 4.7 3.3 10.7 80.0 0.0
77 0 2 1 2 6 66 0

100.0 0.0 2.6 1.3 2.6 7.8 85.7 0.0
79 0 1 4 7 7 60 0

100.0 0.0 1.3 5.1 8.9 8.9 75.9 0.0
110 2 2 3 9 13 80 1

100.0 1.8 1.8 2.7 8.2 11.8 72.7 0.9
37 0 0 0 3 4 30 0

100.0 0.0 0.0 0.0 8.1 10.8 81.1 0.0
144 1 6 3 15 15 103 1

100.0 0.7 4.2 2.1 10.4 10.4 71.5 0.7
76 1 2 2 4 11 55 1

100.0 1.3 2.6 2.6 5.3 14.5 72.4 1.3
125 1 3 7 16 18 80 0

100.0 0.8 2.4 5.6 12.8 14.4 64.0 0.0
23 0 1 1 1 4 16 0

100.0 0.0 4.3 4.3 4.3 17.4 69.6 0.0

問15．居住年数

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区
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問 16 住まいの状況（ＳＡ） 

○「持ち家（一戸建て）」が 81.7％と最も割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

81.7%

1.4%

4.5%

8.6%

0.5%

1.4%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家（一戸建て）

持ち家（集合住宅）

借家（一戸建て）

借家（集合住宅）

寮・社宅

その他

無回答

(n=961)

合計 持ち家
（一戸建
て）

持ち家
（集合住
宅）

借家（一
戸建て）

借家（集
合住宅）

寮・社宅 その他 無回答

961 785 13 43 83 5 13 19
100.0 81.7 1.4 4.5 8.6 0.5 1.4 2.0
396 327 4 22 31 3 5 4

100.0 82.6 1.0 5.6 7.8 0.8 1.3 1.0
540 441 9 20 50 2 8 10

100.0 81.7 1.7 3.7 9.3 0.4 1.5 1.9
121 91 2 7 14 3 3 1

100.0 75.2 1.7 5.8 11.6 2.5 2.5 0.8
393 320 5 18 38 2 5 5

100.0 81.4 1.3 4.6 9.7 0.5 1.3 1.3
228 195 3 13 12 0 3 2

100.0 85.5 1.3 5.7 5.3 0.0 1.3 0.9
206 177 3 5 17 0 2 2

100.0 85.9 1.5 2.4 8.3 0.0 1.0 1.0
116 80 6 10 14 1 4 1

100.0 69.0 5.2 8.6 12.1 0.9 3.4 0.9
150 122 4 8 12 2 1 1

100.0 81.3 2.7 5.3 8.0 1.3 0.7 0.7
77 69 0 3 3 0 1 1

100.0 89.6 0.0 3.9 3.9 0.0 1.3 1.3
79 66 0 0 13 0 0 0

100.0 83.5 0.0 0.0 16.5 0.0 0.0 0.0
110 92 1 2 11 1 2 1

100.0 83.6 0.9 1.8 10.0 0.9 1.8 0.9
37 36 0 0 1 0 0 0

100.0 97.3 0.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0
144 111 1 8 20 0 3 1

100.0 77.1 0.7 5.6 13.9 0.0 2.1 0.7
76 67 0 3 3 1 1 1

100.0 88.2 0.0 3.9 3.9 1.3 1.3 1.3
125 113 1 7 3 0 1 0

100.0 90.4 0.8 5.6 2.4 0.0 0.8 0.0
23 21 0 1 0 0 0 1

100.0 91.3 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 4.3

問16．住まいの状況

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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問 17 職業（ＳＡ） 

○「無職」が 25.4％と最も割合が高く、次いで「正規の職員、従業員」が 23.0％となっていま

す。 

○性別でみると、男性は「正規の職員、従業員」、女性は「パート、アルバイト」の割合がそれぞ

れ最も高くなっています。 

○年齢別でみると、18～64 歳で「正規の職員、従業員」、65歳以上で「無職」の割合がそれぞ

れ最も高くなっています。 

○中学校区別でみると、広沢・桜木・梅田・新里中学校区で「正規の職員、従業員」、その他の地

域で「無職」の割合がそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.9%

3.2%

23.0%

2.2%

3.2%

16.1%

1.8%

12.6%

25.4%

1.1%

3.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

自営業主

家族従業者

正規の職員、従業員

会社などの役員

派遣・契約・嘱託社員

パート、アルバイト

学生

専業主婦、専業主夫

無職

その他

無回答

(n=961)
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合計 自営業主 家族従業
者

正規の職
員、従業
員

会社など
の役員

派遣・契
約・嘱託
社員

パート、
アルバイ
ト

学生 専業主
婦、専業
主夫

無職 その他 無回答

961 76 31 221 21 31 155 17 121 244 11 33
100.0 7.9 3.2 23.0 2.2 3.2 16.1 1.8 12.6 25.4 1.1 3.4
396 51 4 134 14 15 26 8 3 129 7 5

100.0 12.9 1.0 33.8 3.5 3.8 6.6 2.0 0.8 32.6 1.8 1.3
540 24 26 83 7 16 129 9 113 107 4 22

100.0 4.4 4.8 15.4 1.3 3.0 23.9 1.7 20.9 19.8 0.7 4.1
121 3 8 54 2 4 18 16 6 5 3 2

100.0 2.5 6.6 44.6 1.7 3.3 14.9 13.2 5.0 4.1 2.5 1.7
393 34 14 157 13 18 94 1 34 23 2 3

100.0 8.7 3.6 39.9 3.3 4.6 23.9 0.3 8.7 5.9 0.5 0.8
228 23 3 7 5 7 41 0 37 93 4 8

100.0 10.1 1.3 3.1 2.2 3.1 18.0 0.0 16.2 40.8 1.8 3.5
206 16 6 1 1 2 2 0 44 122 2 10

100.0 7.8 2.9 0.5 0.5 1.0 1.0 0.0 21.4 59.2 1.0 4.9
116 9 7 27 1 2 12 3 15 37 1 2

100.0 7.8 6.0 23.3 0.9 1.7 10.3 2.6 12.9 31.9 0.9 1.7
150 11 5 32 5 8 21 2 18 42 2 4

100.0 7.3 3.3 21.3 3.3 5.3 14.0 1.3 12.0 28.0 1.3 2.7
77 9 3 15 1 6 12 1 10 18 0 2

100.0 11.7 3.9 19.5 1.3 7.8 15.6 1.3 13.0 23.4 0.0 2.6
79 4 3 22 3 2 14 1 11 16 2 1

100.0 5.1 3.8 27.8 3.8 2.5 17.7 1.3 13.9 20.3 2.5 1.3
110 10 2 27 1 2 19 2 18 26 3 0

100.0 9.1 1.8 24.5 0.9 1.8 17.3 1.8 16.4 23.6 2.7 0.0
37 5 1 10 0 1 7 1 3 9 0 0

100.0 13.5 2.7 27.0 0.0 2.7 18.9 2.7 8.1 24.3 0.0 0.0
144 9 5 35 4 5 27 2 15 37 1 4

100.0 6.3 3.5 24.3 2.8 3.5 18.8 1.4 10.4 25.7 0.7 2.8
76 4 2 17 3 2 10 3 10 22 0 3

100.0 5.3 2.6 22.4 3.9 2.6 13.2 3.9 13.2 28.9 0.0 3.9
125 10 3 29 3 2 24 1 19 29 2 3

100.0 8.0 2.4 23.2 2.4 1.6 19.2 0.8 15.2 23.2 1.6 2.4
23 4 0 5 0 1 5 0 0 8 0 0

100.0 17.4 0.0 21.7 0.0 4.3 21.7 0.0 0.0 34.8 0.0 0.0

問17．職業

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区
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問 17-１ １日あたりの平均的な就業時間（ＳＡ） 

問 17で「学生」「専業主婦、専業主夫」「無職」「その他」以外を選択した方限定 

○「8～9 時間」が 41.1％と最も割合が高く、次いで「6～7 時間」が 20.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.9%

14.4%

20.7%

41.1%

10.5%

3.7%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

４時間未満

４～５時間

６～７時間

８～９時間

10～11時間

12時間以上

無回答

(n=535)

合計 ４時間未
満

４～５時
間

６～７時
間

８～９時
間

10～11時
間

12時間以
上

無回答

535 37 77 111 220 56 20 14
100.0 6.9 14.4 20.7 41.1 10.5 3.7 2.6
244 15 10 40 120 40 14 5

100.0 6.1 4.1 16.4 49.2 16.4 5.7 2.0
285 22 67 70 96 16 6 8

100.0 7.7 23.5 24.6 33.7 5.6 2.1 2.8
89 4 8 13 46 11 5 2

100.0 4.5 9.0 14.6 51.7 12.4 5.6 2.2
330 13 43 66 150 40 13 5

100.0 3.9 13.0 20.0 45.5 12.1 3.9 1.5
86 16 19 26 15 4 2 4

100.0 18.6 22.1 30.2 17.4 4.7 2.3 4.7
28 4 7 6 7 1 0 3

100.0 14.3 25.0 21.4 25.0 3.6 0.0 10.7
58 5 5 11 26 7 2 2

100.0 8.6 8.6 19.0 44.8 12.1 3.4 3.4
82 6 13 17 38 5 1 2

100.0 7.3 15.9 20.7 46.3 6.1 1.2 2.4
46 6 6 10 14 8 0 2

100.0 13.0 13.0 21.7 30.4 17.4 0.0 4.3
48 3 7 10 19 7 1 1

100.0 6.3 14.6 20.8 39.6 14.6 2.1 2.1
61 3 7 18 19 9 5 0

100.0 4.9 11.5 29.5 31.1 14.8 8.2 0.0
24 1 4 6 9 2 2 0

100.0 4.2 16.7 25.0 37.5 8.3 8.3 0.0
85 4 14 15 38 9 4 1

100.0 4.7 16.5 17.6 44.7 10.6 4.7 1.2
38 2 5 4 18 4 3 2

100.0 5.3 13.2 10.5 47.4 10.5 7.9 5.3
71 7 12 15 31 2 2 2

100.0 9.9 16.9 21.1 43.7 2.8 2.8 2.8
15 0 2 2 6 3 0 2

100.0 0.0 13.3 13.3 40.0 20.0 0.0 13.3

問17-１　１日あたりの平均的な就業時間

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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問 18 配偶者の有無（ＳＡ） 

○「現在、配偶者がいる（事実婚も含む）」が 65.9％と最も割合が高くなっています。 

○年齢別でみると、18～39 歳は「結婚したこともなく、配偶者がいない」、40 歳以上は「現

在、配偶者がいる（事実婚も含む）」の割合がそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.9%

14.8%

14.9%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

現在、配偶者がいる（事実婚も含む）

結婚していたが、離婚・死別などで

現在は配偶者がいない

結婚したこともなく、配偶者がいない

無回答

(n=961)

合計 現在、配
偶者がい
る（事実
婚も含
む）

結婚して
いたが、
離婚・死
別などで
現在は配
偶者がい
ない

結婚した
こともな
く、配偶
者がいな
い

無回答

961 633 142 143 43
100.0 65.9 14.8 14.9 4.5

396 274 35 74 13
100.0 69.2 8.8 18.7 3.3

540 347 104 67 22
100.0 64.3 19.3 12.4 4.1

121 46 4 66 5
100.0 38.0 3.3 54.5 4.1

393 295 37 57 4
100.0 75.1 9.4 14.5 1.0

228 161 43 15 9
100.0 70.6 18.9 6.6 3.9

206 129 58 4 15
100.0 62.6 28.2 1.9 7.3

116 69 22 24 1
100.0 59.5 19.0 20.7 0.9

150 99 22 24 5
100.0 66.0 14.7 16.0 3.3

77 52 13 8 4
100.0 67.5 16.9 10.4 5.2

79 56 9 14 0
100.0 70.9 11.4 17.7 0.0

110 67 20 17 6
100.0 60.9 18.2 15.5 5.5

37 29 3 4 1
100.0 78.4 8.1 10.8 2.7

144 97 22 22 3
100.0 67.4 15.3 15.3 2.1

76 52 9 11 4
100.0 68.4 11.8 14.5 5.3

125 89 15 14 7
100.0 71.2 12.0 11.2 5.6

23 15 5 3 0
100.0 65.2 21.7 13.0 0.0

問18．配偶者の有無

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区
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問 19 世帯全体の年間収入（ＳＡ） 

○「200 万円以上 300 万円未満」が 15.4％と最も割合が高く、次いで「300 万円以上 400

万円未満」が 13.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.4%

12.4%

15.4%

13.5%

11.3%

6.2%

6.7%

4.0%

2.7%

2.1%

3.7%

14.6%

0% 5% 10% 15% 20%

100万円未満

100万円以上200万円未満

200万円以上300万円未満

300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満

500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満

700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満

900万円以上1,000万円未満

1,000万円以上

無回答

(n=961)

合計 100万円
未満

100万円
以上200
万円未満

200万円
以上300
万円未満

300万円
以上400
万円未満

400万円
以上500
万円未満

500万円
以上600
万円未満

600万円
以上700
万円未満

700万円
以上800
万円未満

800万円
以上900
万円未満

900万円
以上
1,000万
円未満

1,000万
円以上

無回答

961 71 119 148 130 109 60 64 38 26 20 36 140
100.0 7.4 12.4 15.4 13.5 11.3 6.2 6.7 4.0 2.7 2.1 3.7 14.6
396 20 40 74 64 43 26 28 16 10 12 10 53

100.0 5.1 10.1 18.7 16.2 10.9 6.6 7.1 4.0 2.5 3.0 2.5 13.4
540 47 75 71 64 65 33 36 22 15 8 26 78

100.0 8.7 13.9 13.1 11.9 12.0 6.1 6.7 4.1 2.8 1.5 4.8 14.4
121 2 10 11 19 14 14 11 5 8 2 3 22

100.0 1.7 8.3 9.1 15.7 11.6 11.6 9.1 4.1 6.6 1.7 2.5 18.2
393 24 29 45 55 59 28 43 27 16 13 25 29

100.0 6.1 7.4 11.5 14.0 15.0 7.1 10.9 6.9 4.1 3.3 6.4 7.4
228 23 35 58 34 21 9 4 2 2 4 4 32

100.0 10.1 15.4 25.4 14.9 9.2 3.9 1.8 0.9 0.9 1.8 1.8 14.0
206 21 43 34 21 14 8 6 4 0 1 4 50

100.0 10.2 20.9 16.5 10.2 6.8 3.9 2.9 1.9 0.0 0.5 1.9 24.3
116 4 26 10 16 11 6 10 1 0 3 5 24

100.0 3.4 22.4 8.6 13.8 9.5 5.2 8.6 0.9 0.0 2.6 4.3 20.7
150 14 17 27 23 12 12 12 9 3 2 3 16

100.0 9.3 11.3 18.0 15.3 8.0 8.0 8.0 6.0 2.0 1.3 2.0 10.7
77 7 14 13 5 9 4 4 3 1 4 2 11

100.0 9.1 18.2 16.9 6.5 11.7 5.2 5.2 3.9 1.3 5.2 2.6 14.3
79 3 9 11 15 12 6 4 5 3 2 2 7

100.0 3.8 11.4 13.9 19.0 15.2 7.6 5.1 6.3 3.8 2.5 2.5 8.9
110 11 10 21 10 14 6 7 7 3 0 5 16

100.0 10.0 9.1 19.1 9.1 12.7 5.5 6.4 6.4 2.7 0.0 4.5 14.5
37 3 2 3 10 3 2 1 2 3 0 3 5

100.0 8.1 5.4 8.1 27.0 8.1 5.4 2.7 5.4 8.1 0.0 8.1 13.5
144 9 12 21 20 22 8 10 5 5 1 10 21

100.0 6.3 8.3 14.6 13.9 15.3 5.6 6.9 3.5 3.5 0.7 6.9 14.6
76 6 6 18 11 9 2 5 4 3 1 1 10

100.0 7.9 7.9 23.7 14.5 11.8 2.6 6.6 5.3 3.9 1.3 1.3 13.2
125 11 16 20 15 16 9 9 0 5 6 5 13

100.0 8.8 12.8 16.0 12.0 12.8 7.2 7.2 0.0 4.0 4.8 4.0 10.4
23 2 5 3 5 0 4 2 1 0 0 0 1

100.0 8.7 21.7 13.0 21.7 0.0 17.4 8.7 4.3 0.0 0.0 0.0 4.3

問19．世帯全体の年間収入

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
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問 20 家族の同居状況（ＳＡ） 

○「親・子（二世代世帯）」が 41.8％と最も割合が高く、次いで「夫婦のみ」が 27.6％となっ

ています。 

○年齢別でみると、18～64 歳で「親・子（二世代世帯）」、65 歳以上で「夫婦のみ」の割合が

それぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.4%

27.6%

41.8%

9.9%

4.8%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

一人暮らし

夫婦のみ

親・子（二世代世帯）

親・子・孫（三世代世帯）

その他

無回答

(n=961)

合計 一人暮ら
し

夫婦のみ 親・子
（二世代
世帯）

親・子・
孫（三世
代世帯）

その他 無回答

961 119 265 402 95 46 34
100.0 12.4 27.6 41.8 9.9 4.8 3.5
396 49 112 169 33 17 16

100.0 12.4 28.3 42.7 8.3 4.3 4.0
540 64 149 223 60 28 16

100.0 11.9 27.6 41.3 11.1 5.2 3.0
121 10 6 76 16 6 7

100.0 8.3 5.0 62.8 13.2 5.0 5.8
393 31 79 217 46 16 4

100.0 7.9 20.1 55.2 11.7 4.1 1.0
228 40 96 60 14 13 5

100.0 17.5 42.1 26.3 6.1 5.7 2.2
206 35 81 47 19 11 13

100.0 17.0 39.3 22.8 9.2 5.3 6.3
116 20 33 45 7 7 4

100.0 17.2 28.4 38.8 6.0 6.0 3.4
150 22 53 53 16 4 2

100.0 14.7 35.3 35.3 10.7 2.7 1.3
77 9 18 36 7 4 3

100.0 11.7 23.4 46.8 9.1 5.2 3.9
79 9 20 40 5 5 0

100.0 11.4 25.3 50.6 6.3 6.3 0.0
110 19 25 46 11 6 3

100.0 17.3 22.7 41.8 10.0 5.5 2.7
37 1 12 13 6 4 1

100.0 2.7 32.4 35.1 16.2 10.8 2.7
144 19 34 67 16 7 1

100.0 13.2 23.6 46.5 11.1 4.9 0.7
76 7 29 27 6 2 5

100.0 9.2 38.2 35.5 7.9 2.6 6.6
125 7 28 63 17 6 4

100.0 5.6 22.4 50.4 13.6 4.8 3.2
23 3 9 7 2 1 1

100.0 13.0 39.1 30.4 8.7 4.3 4.3

問20．家族の同居状況

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

40～64歳

65～74歳

75歳以上

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区
黒保根
中学校区
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問 21 子どもの年齢（ＭＡ） 

○「40 歳以上」が 26.3％と最も割合が高く、次いで「30～39 歳」が 18.3％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.2%

7.2%

4.7%

6.2%

6.0%

16.0%

18.3%

26.3%

33.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

０～５歳

６～11歳

12～14歳

15～17歳

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40歳以上

無回答

(n=961)

合計 ０～５歳 ６～11歳 12～14歳 15～17歳 18～19歳 20～29歳 30～39歳 40歳以上 無回答

961 40 69 45 60 58 154 176 253 325
100.0 4.2 7.2 4.7 6.2 6.0 16.0 18.3 26.3 33.8
396 17 26 19 22 20 66 79 85 156

100.0 4.3 6.6 4.8 5.6 5.1 16.7 19.9 21.5 39.4
540 23 42 26 38 36 85 93 159 158

100.0 4.3 7.8 4.8 7.0 6.7 15.7 17.2 29.4 29.3
121 22 18 8 3 1 1 1 1 83

100.0 18.2 14.9 6.6 2.5 0.8 0.8 0.8 0.8 68.6
393 14 46 34 55 53 139 82 9 99

100.0 3.6 11.7 8.7 14.0 13.5 35.4 20.9 2.3 25.2
228 0 1 0 0 2 10 81 112 65

100.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.9 4.4 35.5 49.1 28.5
206 4 4 3 2 2 3 11 129 68

100.0 1.9 1.9 1.5 1.0 1.0 1.5 5.3 62.6 33.0
116 8 8 7 7 4 16 14 33 42

100.0 6.9 6.9 6.0 6.0 3.4 13.8 12.1 28.4 36.2
150 4 8 6 8 8 27 22 33 63

100.0 2.7 5.3 4.0 5.3 5.3 18.0 14.7 22.0 42.0
77 1 4 2 3 6 13 22 26 18

100.0 1.3 5.2 2.6 3.9 7.8 16.9 28.6 33.8 23.4
79 5 11 6 8 5 10 11 18 26

100.0 6.3 13.9 7.6 10.1 6.3 12.7 13.9 22.8 32.9
110 5 9 2 5 6 14 13 34 40

100.0 4.5 8.2 1.8 4.5 5.5 12.7 11.8 30.9 36.4
37 2 2 3 3 4 6 7 12 11

100.0 5.4 5.4 8.1 8.1 10.8 16.2 18.9 32.4 29.7
144 6 11 9 7 13 29 35 30 44

100.0 4.2 7.6 6.3 4.9 9.0 20.1 24.3 20.8 30.6
76 0 3 3 2 2 13 16 23 29

100.0 0.0 3.9 3.9 2.6 2.6 17.1 21.1 30.3 38.2
125 8 10 5 13 8 21 28 34 31

100.0 6.4 8.0 4.0 10.4 6.4 16.8 22.4 27.2 24.8
23 1 1 1 2 1 3 8 9 4

100.0 4.3 4.3 4.3 8.7 4.3 13.0 34.8 39.1 17.4

40～64歳

65～74歳

75歳以上

相生
中学校区
川内
中学校区
新里
中学校区

問21. 子どもの年齢

全体

性別 男性

女性

年齢 18～39歳

黒保根
中学校区

中学校区 中央
中学校区
清流
中学校区
境野
中学校区
広沢
中学校区
桜木
中学校区
梅田
中学校区
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４．自由意見（ＦＡ） 

○401 人から 822件の意見がありました。意見内容は次のとおりです。 

※なお、自由意見は、桐生市新生総合計画の「34 の節」をベースに分類しています。 

 

【34 の節に対応する意見】 

○「商工業の活性化」「雇用と労働環境の整備」「安心して暮らせるまちづくり」「公共交通の活性

化」に関する意見が特に多く、それぞれ 50件を超えています。 

 

意見内容 件数 

農林業の活性化について ９ 

 

◇林業の活性化が必要だと思う。（70代、男性） 

◇遊休農地の対策を強化して欲しい。（60 代、男女不明） 

◇野生動物の出没が怖い。（40 代、男性） 

商工業の活性化 97 

 

◇本町通り、錦町通りの店が少なくなって、寂しい感じがするのが悲しくなります。

（18・19 歳、女性） 

◇街に活気がなく寂しい。（60 代、女性） 

◇大きなショッピングモールとかがあったらいいなと思っている。（50代、女性） 

産学官の連携支援 １ 

 ◇学園都市桐生創造の為の群大のキャンパス拡大。（60 代、男性） 

雇用と労働環境の整備 50 

 

◇高齢者の雇用を推進するだけではなく、ぜひ若者（20 代、30 代）の雇用をもっと

増やしてほしい。若者の働きたい気持ちを叶えて頂きたいです。定年された方が再雇

用で働く事も大切な事だと思いますが、それではいつになっても若者が働く場所が無

くなってしまいます。真剣に考えて頂きたいです。（30 代、女性） 

◇若者が市内で就職する会社が少ない。（50代、男性） 

◇大きな企業を誘致することに力を入れて、桐生市の働く場所を増やしてほしい。（40

代、女性） 

観光の活性化 46 

 

◇赤岩橋から見る景色は桐生の誇りです。上高地・尾瀬等の良さもさることながら、自

然と街と道路と橋が織りなすすばらしさがあり、安心感があります。ぜひ、観光につ

なげて欲しい桐生の良さですので、広報よろしくお願いします。（50代、女性） 

◇桐生が岡公園、吾妻公園、吾妻山の周遊ルートを整備・拡張。（30代、女性） 

◇桐生市のグルメマップがあるようですが、そのようなマップ、どこで手に入れたらい

いのでしょう？市民にはアピールとかはないのでしょうか？もう少し、広くアピール

してほしいです。（40代、女性） 
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意見内容 件数 

児童福祉の充実 22 

 

◇みどり市は給食費が無償なのに対し遅れている。（50 代、男性） 

◇子供手当てをもっと充実して欲しいです。（60 代、男性） 

◇市がやっているファミリーサポートは、利用する前の手続き、仕組みが少々面倒で、

正直利用する気になれません。（30 代、女性） 

高齢者福祉の充実 16 

 

◇年金暮らしの為、介護保険がもう少し減額される事を希望します。（60 代、女性） 

◇1 人で生活しているお年寄りが、不便なく生活できる様に願います。例えば、みどり

市の電話でバス。足利市高齢者見守り事業など。（50 代、女性） 

◇老人の集いの場を作ってほしい。（60 代、男性） 

障害者福祉の充実 ８ 

 

◇障害者が住みやすいと思えるまちづくりには程遠いような気がします。障害者向けの

施設やグループホームが少なすぎます。（60代、女性） 

◇障害者の方が格安で、スーパー、病院等へ行ける交通機関があってもいいと思います。

（乗り合いマイクロバス等）（40 代、女性） 

◇他の市に比べると障害者サービスが少ないです。（40 代、男性） 

地域福祉の充実 ０ 

社会保障の充実 ０ 

保健・医療の充実 19 

 

◇産婦人科が少ない。出産できる環境が整っていない。（50 代、女性） 

◇人口減少、高齢化が急速に進んでいる所に、厚生病院が大赤字で今後、安心して老後

を過ごせるか不安でいっぱいである。（50 代、女性） 

◇桐生市の検診の案内は、とても分かりにくい。みどり市の物を知人に見せてもらった

事があるが、とても分かりやすくできていた。（40 代、女性） 

生活環境の整備 10 

 

◇ごみの分別について、分別方法を理解していない人が多いように見受けられます。

（60 代、男性） 

◇公共施設のまわりのゴミ・草等が最近気になります。市役所・公園等。（60 代、女性） 

水道水の安定供給 １ 

 ◇水道・下水道料金を下げて欲しい。（60 代、性別不明） 

下水道等による環境保全 ２ 

 ◇下水道の工事の進みが良くない。（50 代、女性） 

安心して暮らせるまちづくり 50 

 

◇街灯が少なく、学生の帰り道がひとけの少ない所だと、暗く危険な所があるので、そ

の辺をもう少し検討して頂きたいと思います。歩道と車道が狭くて危険な所があるの

で、その辺も検討して頂きたいです。（20 代、女性） 

◇災害時の避難する場所が家から 1 ㎞以上あると、実際に避難するのがむずかしい。

（20 代、男性） 

◇犯罪のない明るい町を望みます。（80 歳以上、女性） 
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意見内容 件数 

情報化社会への対応 ０ 

住宅対策の推進 15 

 

◇空き土地、空き家などを有効に活用する。道路が狭くて分かりづらい。（70 代、女

性） 

◇旧市街地はライフラインも整っており、住みやすい環境であるが、空地がないため住

みたくても住めない。空家対策をして、空地を作り分譲すると人が住むのではない

か？（40 代、男性） 

◇小・中学校のまわりにもう少し、市営のアパートがあったらいいなぁと思う。（50代、

女性） 

生涯学習の推進 ２ 

  ◇もっと図書館・公民館、きれいで整っていると良いと思います。（70代、女性） 

学校教育の充実 16 

 

◇高校・短大・大学などの選択肢が少ない。（40 代、女性） 

◇現桐女・北中・北小・西中・西小を再開発（群大に提供？）し、群大を拡充し学生の

町に。（70 代、男性） 

芸術・文化の振興 ３ 

 

◇かつては織物の町として知られた歴史ある町なのですから有効に活用し、住みやすさ

をアピールすべきだと思います。（50代、女性） 

◇桐生市は古い文化にこだわりすぎている。もっと、4 次元・5 次元の世界にも目を向

けて欲しい。（60 代、女性） 

青少年の健全育成 ０ 

スポーツの振興 ２ 

 

◇相生運動場の体育館、古すぎます。新しい建物を早く作って下さい。（40 代、女性） 

◇桐生川や桐生の菱・梅田・川内の山を周回する様な、トレイルランルートの作成（造

成）と定期的な大会形式の競技会開催。（60代、男性） 

国際理解の推進 １ 

 

◇よく言われるのが、桐生市が閉鎖的であるという事。人の出入りが少なく、外から入

って来た人に冷たかったり、外国人にとっても住みにくいと思います。（40 代、男

性） 

道路交通網の整備 36 

 

◇幹線道路の道幅が狭く、右折レーンも少ない為、渋滞が慢性化しているので、道路整

備に力を入れてほしい。（40 代、男性） 

◇北関東高速道路に、もう少し短い時間で乗れたら、若い人は喜ぶのではないでしょう

か。観光客も増えるのではないでしょうか。（70 代、男性） 

◇道路が悪いので（路面）、舗装して欲しい所が大いにある。（30 代、女性） 
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意見内容 件数 

公共交通の活性化 66 

 

◇新里駅からのカリビアンビーチへ巡回バスが出ていないので出してほしい。（50 代、

男性） 

◇交通の便を良くして欲しい。おりひめバスの運行時間をせめて、1 時間に 2 本位、桐

生駅に着く電車の時間に合わせて欲しい。（50代、女性） 

◇交通の便がとにかく悪い。高速道路・新幹線のアクセスが桐生市に不利になっていて、

生活面や観光の不便さにあげられていて発展していけない。ぜひアクセスを桐生に充

実できるようお願いします。（50 代、女性） 

土地の有効利用 12 

 
◇廃校になった場所等、跡地の有効利用（開放して利用料を貰うなど）。（40 代、男性） 

◇空き土地、空き家などを有効に活用する。（70 代、女性） 

住みよい市街地の形成 20 

 

◇市街地の空洞化解消に向けてのさらなる対策を。（60 代、女性） 

◇市の中心街に若い方々が営む洒落た店が増えていて、そういった店が新しい街の活力

になるように思うのですが、車移動する人に対し市内駐車場が少ない為、思うように

歩きまわれない。（30代、男性） 

都市景観の形成 ３ 

 

◇本町通り沿いの古いビルなど、カーテンが窓にこびりついているのは景観が悪く、街

のイメージ低下になると思います。（80 歳以上、女性） 

◇電柱の地中化などで、景観は美しくなり楽しく見ています。（50 代、女性） 

水と緑の保全と公園整備 33 

 

◇渡良瀬川や桐生川の中洲をもっときれいにしたら、桐生の景観も良くなるのでは（足

利のように）。（50代、女性） 

◇桐生市には良い公園がないです。地区（住んでいる所）に小さな整理されていない公

園はありますが、使用したいと思う公園ではありません。又、小さい子供達の為の遊

具が整備されていません。（70 代、女性） 

◇公園の整備。市民広場をもっと明るく、水道・トイレをきれいにする。南公園も、も

っと子連れで楽しく遊べるように。渡良瀬川・桐生川にも何か所か、安全に水の中へ

入って遊べる所を作る。（60 代、女性） 

人と自然の共生 8 

 

◇桐生は正に山紫水明、自然豊かな町。旅行から帰って桐生に戻って来た時、町の山河

を目にすると、ほっとする安心感が生まれる。（60 代、女性） 

◇桐生は身近な自然と共にゆったりとみんなが共生できるやさしい町であってほしい

と思います。あってもなくても実利益はないけれど、地球上から消えつつあるという

カッコソウを大事にする気持ちが市民に広がっていけば、高齢者・障害者にもやさし

いすてきな町、みんなが暮らしやすい町になるのではないでしょうか。（60 代、女

性） 
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意見内容 件数 

市民が主役のまちづくり 4 

 

◇アジア系の若人や市の若人達を募り、融合させる。その英智とパワーにより、グロー

バルな人材の活用と登用を図り、世代間のギャップを埋めて豊かな社会の構築を目指

す。（80 歳以上、男性） 

◇活気あるまちづくりを目指し、桐生市全体で取り組んでいってもらいたい（その中で

自分自身、力になれることがあれば、積極的に参加したい）。（40 代、男性） 

男女共同参画社会の実現 0 

効率的な行財政運営 97 

 

◇桐生が岡動物園の入園料無料は大変魅力ではあるが、財政が厳しい折、低額（学童・

学生 100 円、大人 300 円程度）の入園料を徴収し、さらに施設の充実を図るとと

もに桐生の名産品の販売に繋げるよう検討も必要だと考えます。（60代、女性） 

◇重伝建の中で、焼失した建物を予算掛けて修理しているのを見ると、どうもおかしい

です。即、取り壊すべきです。税金のむだ使い。（70 代、男性） 

◇みどり市に対して、厚生病院や斎場、ゴミ処理場等の公共施設の使用料をもっと多く

請求すべきだと思います。市職員の不祥事が多いので、教育をしっかり行い余剰人員

の整理が必要だと思います。市議が多すぎる。（40 代、男性） 

◇市民税が高すぎると思う。（70 代、女性） 

地域連携の推進 3 

 

◇となりの足利市とあわせて織物の街を意識して、イベントの共同開催もありかと思い

ます。要は、桐生市として単独でまちづくりを考えつつ、各地域とのつながりも必要

かなと思います。（60代、男性） 

◇みどり市との合併が必要。新桐生駅と桐生駅を結ぶ鉄道。50号バイパスに道の駅の

増設。行政区同士のイベント実施。（70 代、男性） 
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【その他の分類の意見】 

○「人口問題」「イベント」に関する意見が特に多くなっています。 

 

意見内容 件数 

人口問題 36 

 

◇子供がいなければ桐生市の発展はありません。どうか、若い男女が結婚し子供をたく

さん産める様、政策をよろしくお願い致します。（70 代、男性） 

◇もっと活気のある移住者が多くなるようになって欲しいです。（40代、女性） 

◇老人が増えるなら老人が住みやすいまちづくりを指向すればよい。本町マルカツ跡地

には老人施設ができると聞くが、生活に必要なスーパー・病院が近くにあり、毎月第

1 土曜には小道具等を扱う骨董市がたつため、人を集める力もある。住みやすいし楽

しみも見つけられる。県外から老人を集める材料となると思う。（40代、男性） 

イベント 26 

 

◇スマイルマーケットなど若者を対象としたファッション性のあるイベントはとても

楽しかった。町おこしには、可愛い・美味しいなどの若者の価値観を引き付けるもの

が必要だと思う。（40代、男性） 

◇もっと人が集まる様な魅力あるイベント。金銭面もそんなにかけずに桐生市に合えば

他の市で行っている事でも真似て良いんじゃないかな！（外国人の来桐にも力を入れ

て下さい）。（60 代、男性） 

◇桐生祭りのブルーインパルス、とても良かったです。今後も地域のイベントに力を入

れてほしいと思います。（20 代、女性） 

公共施設 15 

 

◇桐生市役所が古い。きたない。新しく立て直してもいいのでは？（20代、女性） 

◇保健福祉会館の 3F に室内遊技場ができたのは、子どもの遊び場が増えて良かった

が、駐車場の壊れたままのバリケード？が置いてあったり、危険を感じる。（40 代、

女性） 

その他 93 

 

◇新しい物を作り上げるアイディア、リーダーシップの無さが感じられる。アイディア、

リーダーシップ、行動力のあるまちづくりが望まれる。（70 代、男性） 

◇イベント・お祭り・えびす講などの時、駐車場を探すのに困難である。（60 代、女性） 

◇ドローン運転講習会ができる地区選出（宿泊設備付き）。（60 代、男性） 

◇住居地域に小商店がなくなり、高齢者は買物に困っている。アンケートの項目・表現

適切だったのか。実感度と幸福度の選択がしっくりとしなかった。（70代、男性） 
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Ⅴ 調査結果③ 中学２年生アンケート調査結果 

１．桐生市について 

問１ 桐生市に対するイメージ（ＭＡ） 

○「織物のまち」が 73.6％と最も割合が高く、次いで「自然が豊かなまち」が 65.6％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

73.6%

65.6%

32.6%

15.1%

10.3%

3.9%

12.7%

7.4%

14.5%

11.0%

5.4%

12.2%

10.0%

7.1%

21.3%

24.4%

6.5%

8.8%

2.5%

4.9%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80%

織物のまち

自然が豊かなまち

歴史・伝統が息づくまち

文化・芸術のまち

ものづくりのまち

群馬大学を中心とした産学官連携のまち

人情味のあるまち

活気のあるまち

景観やまちなみが美しいまち

グルメのまち

観光のまち

子育てしやすいまち

教育環境のよいまち

医療機関が整備されたまち

環境にやさしいまち

災害に強い・治安のよいまち

交通利便性のよいまち

スポーツが盛んなまち

その他

イメージが浮かばない

無回答

(n=897)
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合計 織物のま

ち
自然が豊
かなまち

歴史・伝
統が息づ
くまち

文化・芸
術のまち

ものづく
りのまち

群馬大学
を中心と
した産学
官連携の
まち

人情味の
あるまち

活気のあ
るまち

景観やま
ちなみが
美しいま
ち

グルメの
まち

観光のま
ち

897 660 588 292 135 92 35 114 66 130 99 48
100.0 73.6 65.6 32.6 15.1 10.3 3.9 12.7 7.4 14.5 11.0 5.4
469 328 300 143 66 47 23 64 38 63 49 29

100.0 69.9 64.0 30.5 14.1 10.0 4.9 13.6 8.1 13.4 10.4 6.2
423 328 285 149 69 45 12 50 27 67 50 19

100.0 77.5 67.4 35.2 16.3 10.6 2.8 11.8 6.4 15.8 11.8 4.5

合計 子育てし
やすいま
ち

教育環境
のよいま
ち

医療機関
が整備さ
れたまち

環境にや
さしいま
ち

災害に強
い・治安
のよいま
ち

交通利便
性のよい
まち

スポーツ
が盛んな
まち

その他 イメージ
が浮かば
ない

無回答

897 109 90 64 191 219 58 79 22 44 24
100.0 12.2 10.0 7.1 21.3 24.4 6.5 8.8 2.5 4.9 2.7
469 56 54 40 99 126 40 57 13 28 16

100.0 11.9 11.5 8.5 21.1 26.9 8.5 12.2 2.8 6.0 3.4
423 53 36 24 92 92 18 21 9 16 7

100.0 12.5 8.5 5.7 21.7 21.7 4.3 5.0 2.1 3.8 1.7

全体

性別 男子

女子

全体

性別 男子

女子

問１．桐生市に対してのイメージ

問１．桐生市に対するイメージ
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問２ 市内にある施設、名所、特産品、イベント等に魅力を感じるか（ＳＡ） 

○“魅力を感じる”についてみると、「（12）桐生八木節まつり」が 78.5％と最も割合が高

く、次いで「（５）カリビアンビーチ」「（９）桐生のグルメ（ひもかわ、ソースカツ丼、花

ぱんなど）」となっています。 

○“知っているが魅力を感じない”についてみると、「（13）堀マラソン大会」が 63.0％と最

も割合が高く、次いで「（２）大川美術館」が 47.2％となっています。 

○“知らない”についてみると、「（14）桐生ファッションウィーク」が 75.5％と最も割合が

高く、次いで「（６）桐生新町重要伝統的建造物群保存地区のまちなみ」が 60.9％となってい

ます。 

○性別では、「（４）わたらせ渓谷鐵道」について、男子で“魅力を感じる”、女性で“知って

いるが魅力は感じない”の割合がそれぞれ最も高くなっています。一方で、「（７）ノコギリ

屋根織物工場」については、男子で“知っているが魅力は感じない”、女子で“魅力を感じ

る”の割合がそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.1%

30.0%

56.4%

39.7%

71.1%

17.2%

41.5%

60.2%

70.2%

28.8%

59.0%

78.5%

30.4%

5.9%

41.5%

47.2%

41.9%

34.9%

24.3%

21.4%

40.1%

33.4%

23.7%

33.4%

34.4%

17.9%

63.0%

18.1%

1.1%

22.4%

1.6%

24.6%

4.1%

60.9%

18.1%

5.4%

5.5%

37.1%

5.8%

3.2%

5.9%

75.5%

0.3%

0.4%

0.1%

0.8%

0.4%

0.6%

0.3%

1.0%

0.6%

0.7%

0.8%

0.3%

0.7%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）桐生が岡遊園地・動物園

（２）大川美術館

（３）ぐんま昆虫の森

（４）わたらせ渓谷鐵道

（５）カリビアンビーチ

（６）桐生新町重要伝統的建造物群

保存地区のまちなみ

（７）ノコギリ屋根織物工場

（８）桐生織物

（９）桐生のグルメ

（ひもかわ、ソースカツ丼、花ぱんなど）

（10）カッコソウ

（11）桐生の自然

（吾妻山や鳴神山、桐生川や渡良瀬川など）

（12）桐生八木節まつり

（13）堀マラソン大会

（14）桐生ファッションウィーク

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない 無回答

(n=897)
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合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答 合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答

897 512 372 10 3 897 269 423 201 4
100.0 57.1 41.5 1.1 0.3 100.0 30.0 47.2 22.4 0.4

469 255 207 4 3 469 139 222 105 3
100.0 54.4 44.1 0.9 0.6 100.0 29.6 47.3 22.4 0.6

423 255 162 6 0 423 129 199 94 1
100.0 60.3 38.3 1.4 0.0 100.0 30.5 47.0 22.2 0.2

合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答 合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答

897 506 376 14 1 897 356 313 221 7
100.0 56.4 41.9 1.6 0.1 100.0 39.7 34.9 24.6 0.8

469 280 185 3 1 469 212 154 98 5
100.0 59.7 39.4 0.6 0.2 100.0 45.2 32.8 20.9 1.1

423 224 189 10 0 423 144 157 120 2
100.0 53.0 44.7 2.4 0.0 100.0 34.0 37.1 28.4 0.5

合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答 合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答

897 638 218 37 4 897 154 192 546 5
100.0 71.1 24.3 4.1 0.4 100.0 17.2 21.4 60.9 0.6

469 329 121 16 3 469 86 105 273 5
100.0 70.1 25.8 3.4 0.6 100.0 18.3 22.4 58.2 1.1

423 308 94 20 1 423 68 85 270 0
100.0 72.8 22.2 4.7 0.2 100.0 16.1 20.1 63.8 0.0

合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答 合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答

897 372 360 162 3 897 540 300 48 9
100.0 41.5 40.1 18.1 0.3 100.0 60.2 33.4 5.4 1.0

469 177 200 89 3 469 260 174 28 7
100.0 37.7 42.6 19.0 0.6 100.0 55.4 37.1 6.0 1.5

423 194 157 72 0 423 277 124 20 2
100.0 45.9 37.1 17.0 0.0 100.0 65.5 29.3 4.7 0.5

合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答 合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答

897 630 213 49 5 897 258 300 333 6
100.0 70.2 23.7 5.5 0.6 100.0 28.8 33.4 37.1 0.7

469 312 125 29 3 469 113 165 185 6
100.0 66.5 26.7 6.2 0.6 100.0 24.1 35.2 39.4 1.3

423 316 86 20 1 423 144 133 146 0
100.0 74.7 20.3 4.7 0.2 100.0 34.0 31.4 34.5 0.0

（10）カッコソウ

全体

性別 男子

女子

（９）桐生のグルメ（ひもかわ、ソー
スカツ丼、花ぱんなど）

全体

性別 男子

女子

（８）桐生織物

全体

性別 男子

女子

（７）ノコギリ屋根織物工場

全体

性別 男子

女子

（６）桐生新町重要伝統的建造物群保
存地区のまちなみ

全体

性別 男子

女子

（５）カリビアンビーチ

全体

性別 男子

女子

（４）わたらせ渓谷鐵道

全体

性別 男子

女子

（３）ぐんま昆虫の森

全体

性別 男子

女子

（１）桐生が岡遊園地・動物園

全体

性別 男子

女子

（２）大川美術館

全体

性別 男子

女子
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合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答 合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答

897 529 309 52 7 897 704 161 29 3
100.0 59.0 34.4 5.8 0.8 100.0 78.5 17.9 3.2 0.3
469 269 166 29 5 469 335 109 22 3

100.0 57.4 35.4 6.2 1.1 100.0 71.4 23.2 4.7 0.6
423 257 141 23 2 423 365 51 7 0

100.0 60.8 33.3 5.4 0.5 100.0 86.3 12.1 1.7 0.0

合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答 合計 魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 無回答

897 273 565 53 6 897 53 162 677 5
100.0 30.4 63.0 5.9 0.7 100.0 5.9 18.1 75.5 0.6
469 147 282 36 4 469 29 98 337 5

100.0 31.3 60.1 7.7 0.9 100.0 6.2 20.9 71.9 1.1
423 125 280 16 2 423 24 64 335 0

100.0 29.6 66.2 3.8 0.5 100.0 5.7 15.1 79.2 0.0

（14）桐生ファッションウィーク

全体

性別 男子

女子

（13）堀マラソン大会

全体

性別 男子

女子

（12）桐生八木節まつり

全体

性別 男子

女子

（11）桐生の自然（吾妻山や鳴神山、
桐生川や渡良瀬川など）

全体

性別 男子

女子



- 114 - 

問３ 桐生市に将来も住みたいか（ＳＡ） 

○「進学・就職などで桐生市を離れると思うが、いつかは戻って住みたい」が 39.8％と最も割

合が高くなっています。 

○「これからもずっと桐生市に住み続けたい」「進学・就職などで桐生市を離れると思うが、いつ

かは戻って住みたい」を合わせた“居住意向あり”が 52.6％、「進学・就職などで桐生市を離

れると思うし、そのまま戻りたくない」「これからも桐生市に住み続けることになると思うが、

できるなら住みたくない」を合わせた“居住意向なし”が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.8%

39.8%

16.8%

3.1%

23.4%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

これからもずっと桐生市に住み続けたい

進学・就職などで桐生市を離れると思うが、

いつかは戻って住みたい

進学・就職などで桐生市を離れると思うし、

そのまま戻りたくない

これからも桐生市に住み続けることになると思うが、

できるなら住みたくない

わからない

無回答

(n=897)

合計 これから
もずっと
桐生市に
住み続け
たい

進学・就
職などで
桐生市を
離れると
思うが、
いつかは
戻って住
みたい

進学・就
職などで
桐生市を
離れると
思うし、
そのまま
戻りたく
ない

これから
も桐生市
に住み続
けること
になると
思うが、
できるな
ら住みた
くない

わからな
い

無回答

897 115 357 151 28 210 36
100.0 12.8 39.8 16.8 3.1 23.4 4.0
469 61 193 71 20 110 14

100.0 13.0 41.2 15.1 4.3 23.5 3.0
423 53 163 78 8 99 22

100.0 12.5 38.5 18.4 1.9 23.4 5.2

問３　桐生市に将来も住みたいか

全体

性別 男子

女子

居住意向あり 

52.6％ 

居住意向なし 

20.0％ 
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問３-１ 住みたい理由（ＭＡ） 

問３で「これからもずっと桐生市に住み続けたい」「進学・就職などで桐生市を離れると思う

が、いつかは戻って住みたい」を選択した方限定 

○「生まれてから住んでいて、愛着があるから」が 62.1％と最も割合が高く、次いで「家族や

友人などから離れたくないから」が 45.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.7%

14.4%

45.6%

62.1%

39.6%

29.0%

6.6%

8.5%

6.4%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

家や家業を継ぐ必要があるから

親や家族の世話をする必要があるから

家族や友人などから離れたくないから

生まれてから住んでいて、愛着があるから

祭りなど、地域固有の文化があるから

自然が豊かで、まちの景観が良いから

自分にあった働く場があるから

桐生市をより良いまちにしたいから

その他

無回答

(n=472)

合計 家や家業
を継ぐ必
要がある
から

親や家族
の世話を
する必要
があるか
ら

家族や友
人などか
ら離れた
くないか
ら

生まれて
から住ん
でいて、
愛着があ
るから

祭りな
ど、地域
固有の文
化がある
から

自然が豊
かで、ま
ちの景観
が良いか
ら

自分に
あった働
く場があ
るから

桐生市を
より良い
まちにし
たいから

その他 無回答

472 22 68 215 293 187 137 31 40 30 17
100.0 4.7 14.4 45.6 62.1 39.6 29.0 6.6 8.5 6.4 3.6
254 13 43 102 153 98 83 17 29 17 3

100.0 5.1 16.9 40.2 60.2 38.6 32.7 6.7 11.4 6.7 1.2
216 9 24 113 140 89 54 14 11 13 13

100.0 4.2 11.1 52.3 64.8 41.2 25.0 6.5 5.1 6.0 6.0

問３-１　住みたい理由

全体

性別 男子

女子



- 116 - 

問３-２ 住みたくない理由（ＭＡ） 

問３で「進学・就職などで桐生市を離れると思うし、そのまま戻りたくない」「これからも桐生

市に住み続けることになると思うが、できるなら住みたくない」を選択した方限定 

○「交通や買い物など、いろいろな面でもっと便利なところに住みたいから」が 47.5％と最も

割合が高く、次いで「桐生市にはない、いろいろな職業の中から自分の道を選びたいから」が

42.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.5%

20.1%

42.5%

47.5%

16.2%

24.0%

12.8%

10.1%

14.5%

8.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

なんとなく都会の雰囲気や

イメージにあこがれているから

人口の多い都会・都市の方が、

いろいろな人と出会う機会が多いから

桐生市にはない、いろいろな職業の中から

自分の道を選びたいから

交通や買い物など、いろいろな面で

もっと便利なところに住みたいから

より多くの情報にふれ、

刺激の多い生活を送りたいから

広い世界に出て活躍したいから

自分にあった働く場がないから

だれも知らないところで、

自由に生きたいから

その他

無回答

(n=179)

合計 なんとな
く都会の
雰囲気や
イメージ
にあこが
れている
から

人口の多
い都会・
都市の方
が、いろ
いろな人
と出会う
機会が多
いから

桐生市に
はない、
いろいろ
な職業の
中から自
分の道を
選びたい
から

交通や買
い物な
ど、いろ
いろな面
でもっと
便利なと
ころに住
みたいか
ら

より多く
の情報に
ふれ、刺
激の多い
生活を送
りたいか
ら

広い世界
に出て活
躍したい
から

自分に
あった働
く場がな
いから

だれも知
らないと
ころで、
自由に生
きたいか
ら

その他 無回答

179 69 36 76 85 29 43 23 18 26 16
100.0 38.5 20.1 42.5 47.5 16.2 24.0 12.8 10.1 14.5 8.9

91 35 18 38 45 17 24 17 10 12 4
100.0 38.5 19.8 41.8 49.5 18.7 26.4 18.7 11.0 13.2 4.4

86 34 18 37 39 11 19 6 8 13 12
100.0 39.5 20.9 43.0 45.3 12.8 22.1 7.0 9.3 15.1 14.0

問３-２　住みたくない理由

全体

性別 男子

女子
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問４ 最も魅力のある都市（ＳＡ） 

○「高崎市」が 26.6％と最も割合が高く、次いで「前橋市」が 21.3％、「桐生市」が 18.8％と

なっています。 

○性別でみると、男子で「前橋市」が、女子で「高崎市」がそれぞれ最も高くなっています。な

お、「桐生市」については、男子と比較して、女子の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.3%

26.6%

18.8%

8.2%

8.5%

0.9%

0.2%

1.0%

0.0%

0.8%

0.6%

1.3%

3.7%

5.1%

2.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

前橋市

高崎市

桐生市

伊勢崎市

太田市

沼田市

館林市

渋川市

藤岡市

富岡市

安中市

みどり市

足利市

佐野市

無回答

(n=897)

合計 前橋市 高崎市 桐生市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市 藤岡市 富岡市

897 191 239 169 74 76 8 2 9 0 7
100.0 21.3 26.6 18.8 8.2 8.5 0.9 0.2 1.0 0.0 0.8
469 113 97 100 33 43 5 1 6 0 0

100.0 24.1 20.7 21.3 7.0 9.2 1.1 0.2 1.3 0.0 0.0
423 78 141 67 41 32 3 1 3 0 7

100.0 18.4 33.3 15.8 9.7 7.6 0.7 0.2 0.7 0.0 1.7

合計 安中市 みどり市 足利市 佐野市 無回答
897 5 12 33 46 26

100.0 0.6 1.3 3.7 5.1 2.9
469 4 6 19 29 13

100.0 0.9 1.3 4.1 6.2 2.8
423 1 6 13 17 13

100.0 0.2 1.4 3.1 4.0 3.1

問４．最も魅力のある都市

問４．最も魅力のある都市

全体

性別 男子

女子

全体

性別 男子

女子
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問５ 最も魅力ある都市の主な魅力（ＭＡ） 

問４でいずれかの都市を選択した方限定 

○「都市のイメージ」が34.6％と最も割合が高く、次いで「交通利便性」が 30.9％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

30.9%

22.8%

17.0%

7.9%

9.4%

10.3%

5.5%

18.9%

34.6%

2.3%

23.8%

1.8%

12.2%

1.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

交通利便性

生活環境

自然環境

公的サービス

観光資源

歴史・文化

特産品

市街地の活気

都市のイメージ

住民の協働

イベント

災害対策

その他

無回答

(n=871)
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合計 交通利便
性

生活環境 自然環境 公的サー
ビス

観光資源 歴史・文
化

特産品 市街地の
活気

都市のイ
メージ

871 269 199 148 69 82 90 48 165 301
100.0 30.9 22.8 17.0 7.9 9.4 10.3 5.5 18.9 34.6

456 143 111 87 36 45 47 29 88 149
100.0 31.4 24.3 19.1 7.9 9.9 10.3 6.4 19.3 32.7

410 124 87 59 33 37 43 19 76 151
100.0 30.2 21.2 14.4 8.0 9.0 10.5 4.6 18.5 36.8

合計 住民の協
働

イベント 災害対策 その他 無回答

871 20 207 16 106 14
100.0 2.3 23.8 1.8 12.2 1.6

456 10 117 11 47 8
100.0 2.2 25.7 2.4 10.3 1.8

410 9 89 5 59 6
100.0 2.2 21.7 1.2 14.4 1.5

性別 男子

女子

問５．最も魅力ある都市の主な魅力

問５．最も魅力ある都市の主な魅力

全体

全体

性別 男子

女子
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問６ 今後、どのようなことに力を入れたまちづくりをしてほしいか（ＭＡ） 

○「働く場所も多く、商店も整った、にぎわいのあるまちづくり」が 54.0％と最も割合が高く、

次いで「災害や犯罪のない、安全なまちづくり」が 41.7％、「働く場所も多く、商店も整った、

にぎわいのあるまちづくり」が 38.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.9%

54.0%

38.9%

13.6%

32.4%

41.7%

28.4%

21.7%

5.4%

3.5%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

織物の歴史などを生かした、

文化と芸術のまちづくり

働く場所も多く、商店も整った、

にぎわいのあるまちづくり

知名度が高く、全国から多くの人が訪れる、

交流と観光のまちづくり

出産、子育てをする環境が充実した、

子育てしやすいまちづくり

子どもから高齢者まで、だれもがいつまでも

安心して暮らせる、やすらぎと健康のまちづくり

災害や犯罪のない、安全なまちづくり

道路や公園など、公共的な

施設などが整備されたまちづくり

自然環境やまちなみが生かされた、

景観の美しいまちづくり

さまざまな人々や団体が交流する、

市民活動が盛んなまちづくり

その他

無回答

(n=897)

合計 織物の歴
史などを
生かし
た、文化
と芸術の
まちづく
り

働く場所
も多く、
商店も
整った、
にぎわい
のあるま
ちづくり

知名度が
高く、全
国から多
くの人が
訪れる、
交流と観
光のまち
づくり

出産、子
育てをす
る環境が
充実し
た、子育
てしやす
いまちづ
くり

子どもか
ら高齢者
まで、だ
れもがい
つまでも
安心して
暮らせ
る、やす
らぎと健
康のまち
づくり

災害や犯
罪のな
い、安全
なまちづ
くり

道路や公
園など、
公共的な
施設など
が整備さ
れたまち
づくり

自然環境
やまちな
みが生か
された、
景観の美
しいまち
づくり

さまざま
な人々や
団体が交
流する、
市民活動
が盛んな
まちづく
り

その他 無回答

897 125 484 349 122 291 374 255 195 48 31 12
100.0 13.9 54.0 38.9 13.6 32.4 41.7 28.4 21.7 5.4 3.5 1.3
469 62 242 180 46 136 210 150 115 20 13 6

100.0 13.2 51.6 38.4 9.8 29.0 44.8 32.0 24.5 4.3 2.8 1.3
423 62 240 169 76 155 163 102 79 28 18 5

100.0 14.7 56.7 40.0 18.0 36.6 38.5 24.1 18.7 6.6 4.3 1.2

問６　今後、どのようなことに力を入れたまちづくりをしてほしいか

全体

性別 男子

女子
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２．幸せについて 

問７ ふだんの暮らしにおける実感度と幸せにとっての重要度（ＳＡ） 

【実感度】 

○「大いに感じる」「やや感じる」を合わせた“感じる”についてみると、「（12）心身ともに

健康的な生活を送ることができている」が 64.5％と最も割合が高く、次いで「（11）住まい

の地域は自然環境が良い」が 61.5％となっています。 

○「まったく感じない」「あまり感じない」を合わせた“感じない”についてみると、「（７）

住まいの地域で、犯罪への不安を感じる」が 57.7％と最も割合が高くなっています。 

○性別でみると、「（３）桐生市の中心市街地はにぎわっている」については男子で「やや感じ

る」、女子で「あまり感じない」の割合がそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.5%

7.4%

16.5%

4.8%

6.5%

8.0%

24.2%

7.1%

13.3%

14.0%

3.2%

3.1%

5.0%

7.5%

3.3%

30.9%

15.4%

24.4%

12.3%

19.8%

26.0%

33.6%

13.4%

21.4%

24.0%

9.3%

6.5%

11.6%

19.2%

8.2%

22.9%

18.1%

20.4%

24.4%

22.9%

17.4%

15.8%

13.6%

25.3%

24.3%

18.5%

18.5%

29.9%

28.3%

23.5%

23.2%

37.6%

21.1%

29.7%

27.6%

30.3%

13.4%

32.0%

20.0%

18.8%

33.2%

31.4%

27.6%

21.4%

34.6%

3.6%

16.3%

6.2%

11.7%

11.8%

11.6%

4.9%

27.5%

7.1%

6.7%

28.3%

33.1%

12.6%

11.8%

22.0%

6.9%

5.0%

10.9%

16.6%

11.0%

6.1%

7.5%

6.2%

12.7%

11.0%

6.9%

7.0%

12.5%

11.4%

8.0%

0.1%

0.3%

0.4%

0.6%

0.3%

0.6%

0.7%

0.1%

0.2%

1.1%

0.6%

0.3%

0.8%

0.4%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）桐生市は、市外から人が訪れたくなる

魅力のあるまちである

（２）桐生市の文化や特色に愛着や誇りを感じる

（３）桐生市の中心市街地はにぎわっている

（４）住まいの地域は、高齢者や障がいのある人に

とって暮らしやすい地域である

（５）住まいの地域には、困っている人を見かけた時に、

声をかけたり協力したりしやすい雰囲気がある

（６）住まいの地域で、自動車や自転車などの

交通事故の危険を感じる

（７）住まいの地域で、犯罪への不安を感じる

（８）住まいの地域には、気軽に運動をする場所や

機会、散歩ができるような環境がある

（９）住まいの地域は交通の便が良い

（10）住まいの地域の公園は、十分に整備されている

（11）住まいの地域は自然環境が良い

（12）心身ともに健康的な生活を送ることができている

（13）節電やごみの減量など、地球環境に

配りょした生活をしている

（14）災害（地震・火災・風水害）に対する備えを

十分にしている安心感がある

（15）社会で生活していくうえで必要な学力や体力、

生活習慣などを身につけている

まったく感じない あまり感じない どちらともいえない やや感じる

大いに感じる わからない 無回答

(n=897)
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合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 112 277 205 208 32 62 1
100.0 12.5 30.9 22.9 23.2 3.6 6.9 0.1

469 60 140 106 113 20 29 1
100.0 12.8 29.9 22.6 24.1 4.3 6.2 0.2

423 51 136 97 95 12 32 0
100.0 12.1 32.2 22.9 22.5 2.8 7.6 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 66 138 162 337 146 45 3
100.0 7.4 15.4 18.1 37.6 16.3 5.0 0.3

469 42 70 94 169 73 20 1
100.0 9.0 14.9 20.0 36.0 15.6 4.3 0.2

423 24 67 67 168 71 24 2
100.0 5.7 15.8 15.8 39.7 16.8 5.7 0.5

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 148 219 183 189 56 98 4
100.0 16.5 24.4 20.4 21.1 6.2 10.9 0.4

469 78 108 97 110 35 39 2
100.0 16.6 23.0 20.7 23.5 7.5 8.3 0.4

423 70 110 85 77 21 58 2
100.0 16.5 26.0 20.1 18.2 5.0 13.7 0.5

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 43 110 219 266 105 149 5
100.0 4.8 12.3 24.4 29.7 11.7 16.6 0.6

469 28 49 121 133 66 70 2
100.0 6.0 10.4 25.8 28.4 14.1 14.9 0.4

423 14 61 97 131 39 78 3
100.0 3.3 14.4 22.9 31.0 9.2 18.4 0.7

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 58 178 205 248 106 99 3
100.0 6.5 19.8 22.9 27.6 11.8 11.0 0.3

469 41 85 114 116 59 52 2
100.0 8.7 18.1 24.3 24.7 12.6 11.1 0.4

423 17 92 91 132 46 44 1
100.0 4.0 21.7 21.5 31.2 10.9 10.4 0.2

（５）住まいの地域には、困っている人を見かけた時に、声をかけ
たり協力したりしやすい雰囲気がある

全体

性別 男子

女子

（４）住まいの地域は、高齢者や障がいのある人にとって暮らしや
すい地域である

全体

性別 男子

女子

 （３）桐生市の中心市街地はにぎわっている

全体

性別 男子

女子

（２）桐生市の文化や特色に愛着や誇りを感じる

全体

性別 男子

女子

（１）桐生市は、市外から人が訪れたくなる魅力のあるまちである

全体

性別 男子

女子
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合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 72 233 156 272 104 55 5
100.0 8.0 26.0 17.4 30.3 11.6 6.1 0.6

469 45 125 78 136 59 23 3
100.0 9.6 26.7 16.6 29.0 12.6 4.9 0.6

423 27 108 77 134 44 31 2
100.0 6.4 25.5 18.2 31.7 10.4 7.3 0.5

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 217 301 142 120 44 67 6
100.0 24.2 33.6 15.8 13.4 4.9 7.5 0.7

469 130 160 70 52 27 26 4
100.0 27.7 34.1 14.9 11.1 5.8 5.5 0.9

423 86 141 71 67 17 39 2
100.0 20.3 33.3 16.8 15.8 4.0 9.2 0.5

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 64 120 122 287 247 56 1
100.0 7.1 13.4 13.6 32.0 27.5 6.2 0.1

469 41 55 63 146 141 22 1
100.0 8.7 11.7 13.4 31.1 30.1 4.7 0.2

423 23 64 58 141 105 32 0
100.0 5.4 15.1 13.7 33.3 24.8 7.6 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 119 192 227 179 64 114 2
100.0 13.3 21.4 25.3 20.0 7.1 12.7 0.2

469 72 100 115 88 38 54 2
100.0 15.4 21.3 24.5 18.8 8.1 11.5 0.4

423 47 92 109 91 26 58 0
100.0 11.1 21.7 25.8 21.5 6.1 13.7 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 126 215 218 169 60 99 10
100.0 14.0 24.0 24.3 18.8 6.7 11.0 1.1

469 80 107 108 97 37 34 6
100.0 17.1 22.8 23.0 20.7 7.9 7.2 1.3

423 45 107 110 72 23 63 3
100.0 10.6 25.3 26.0 17.0 5.4 14.9 0.7

 （10）住まいの地域の公園は、十分に整備されている

全体

性別 男子

女子

 （９）住まいの地域は交通の便が良い

全体

性別 男子

女子

 （８）住まいの地域には、気軽に運動をする場所や機会、散歩が
できるような環境がある

全体

性別 男子

女子

（７）住まいの地域で、犯罪への不安を感じる

全体

性別 男子

女子

（６）住まいの地域で、自動車や自転車などの交通事故の危険を感
じる

全体

性別 男子

女子
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合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 29 83 166 298 254 62 5
100.0 3.2 9.3 18.5 33.2 28.3 6.9 0.6

469 22 45 79 143 148 29 3
100.0 4.7 9.6 16.8 30.5 31.6 6.2 0.6

423 7 37 87 154 105 31 2
100.0 1.7 8.7 20.6 36.4 24.8 7.3 0.5

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 28 58 166 282 297 63 3
100.0 3.1 6.5 18.5 31.4 33.1 7.0 0.3

469 18 27 94 149 152 26 3
100.0 3.8 5.8 20.0 31.8 32.4 5.5 0.6

423 10 31 71 131 144 36 0
100.0 2.4 7.3 16.8 31.0 34.0 8.5 0.0

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 45 104 268 248 113 112 7
100.0 5.0 11.6 29.9 27.6 12.6 12.5 0.8

469 29 48 138 130 67 52 5
100.0 6.2 10.2 29.4 27.7 14.3 11.1 1.1

423 16 55 128 118 46 58 2
100.0 3.8 13.0 30.3 27.9 10.9 13.7 0.5

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 67 172 254 192 106 102 4
100.0 7.5 19.2 28.3 21.4 11.8 11.4 0.4

469 40 84 133 99 68 42 3
100.0 8.5 17.9 28.4 21.1 14.5 9.0 0.6

423 27 87 120 93 38 57 1
100.0 6.4 20.6 28.4 22.0 9.0 13.5 0.2

合計 まったく
感じない

あまり感
じない

どちらと
もいえな
い

やや感じ
る

大いに感
じる

わからな
い

無回答

897 30 74 211 310 197 72 3
100.0 3.3 8.2 23.5 34.6 22.0 8.0 0.3

469 23 34 107 163 104 35 3
100.0 4.9 7.2 22.8 34.8 22.2 7.5 0.6

423 7 40 104 145 93 34 0
100.0 1.7 9.5 24.6 34.3 22.0 8.0 0.0

（15）社会で生活していくうえで必要な学力や体力、生活習慣など
を身につけている

全体

性別 男子

女子

（14）災害（地震・火災・風水害）に対する備えを十分にしている
安心感がある

全体

性別 男子

女子

 （13）節電やごみの減量など、地球環境に配りょした生活をして
いる

全体

性別 男子

女子

（12）心身ともに健康的な生活を送ることができている

全体

性別 男子

女子

 （11）住まいの地域は自然環境が良い

全体

性別 男子

女子
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【重要度】 

○「重要」についてみると、「（12）心身ともに健康的な生活を送ることができている」が

76.1％と最も割合が高く、次いで「（14）災害（地震・火災・風水害）に対する備えを十分

にしている安心感がある」が 75.0％となっています。 

○「どちらともいえない」についてみると、「（１）桐生市は、市外から人が訪れたくなる魅力

のあるまちである」が 42.5％と最も割合が高くなっています。 

○「重要でない」についてみると、「（１）桐生市は、市外から人が訪れたくなる魅力のあるま

ちである」「（６）住まいの地域で、自動車や自転車などの交通事故の危険を感じる」

「（７）住まいの地域で、犯罪への不安を感じる」が、それぞれ 10％を超えています。 

○性別でみると、「（１）桐生市は、市外から人が訪れたくなる魅力のあるまちである」につい

ては男子で「どちらともいえない」、女子で「重要」の割合がそれぞれ最も高くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.6%

9.6%

7.9%

3.7%

3.8%

13.2%

12.9%

5.7%

5.1%

6.4%

4.6%

2.3%

3.6%

3.3%

3.6%

42.5%

38.1%

32.4%

21.9%

20.1%

21.7%

20.2%

30.9%

28.3%

37.0%

27.0%

20.0%

27.3%

20.6%

23.4%

44.8%

50.5%

58.3%

73.2%

74.7%

63.5%

65.1%

62.2%

65.1%

54.7%

67.2%

76.1%

67.7%

75.0%

71.7%

1.1%

1.8%

1.3%

1.2%

1.4%

1.6%

1.8%

1.2%

1.4%

1.9%

1.2%

1.6%

1.4%

1.0%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（１）桐生市は、市外から人が訪れたくなる

魅力のあるまちである

（２）桐生市の文化や特色に愛着や誇りを感じる

（３）桐生市の中心市街地はにぎわっている

（４）住まいの地域は、高齢者や障がいのある人に

とって暮らしやすい地域である

（５）住まいの地域には、困っている人を見かけた時に、

声をかけたり協力したりしやすい雰囲気がある

（６）住まいの地域で、自動車や自転車などの

交通事故の危険を感じる

（７）住まいの地域で、犯罪への不安を感じる

（８）住まいの地域には、気軽に運動をする場所や

機会、散歩ができるような環境がある

（９）住まいの地域は交通の便が良い

（10）住まいの地域の公園は、十分に整備されている

（11）住まいの地域は自然環境が良い

（12）心身ともに健康的な生活を送ることができている

（13）節電やごみの減量など、地球環境に

配りょした生活をしている

（14）災害（地震・火災・風水害）に対する備えを

十分にしている安心感がある

（15）社会で生活していくうえで必要な学力や体力、

生活習慣などを身につけている

重要でない どちらともいえない 重要 無回答

(n=897)
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合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

897 104 381 402 10 897 86 342 453 16
100.0 11.6 42.5 44.8 1.1 100.0 9.6 38.1 50.5 1.8

469 63 205 194 7 469 57 193 210 9
100.0 13.4 43.7 41.4 1.5 100.0 12.2 41.2 44.8 1.9

423 40 174 206 3 423 29 147 240 7
100.0 9.5 41.1 48.7 0.7 100.0 6.9 34.8 56.7 1.7

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

897 71 291 523 12 897 33 196 657 11
100.0 7.9 32.4 58.3 1.3 100.0 3.7 21.9 73.2 1.2

469 47 156 259 7 469 25 116 322 6
100.0 10.0 33.3 55.2 1.5 100.0 5.3 24.7 68.7 1.3

423 24 134 260 5 423 8 80 330 5
100.0 5.7 31.7 61.5 1.2 100.0 1.9 18.9 78.0 1.2

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

897 34 180 670 13 897 118 195 570 14
100.0 3.8 20.1 74.7 1.4 100.0 13.2 21.7 63.5 1.6

469 29 110 322 8 469 75 106 279 9
100.0 6.2 23.5 68.7 1.7 100.0 16.0 22.6 59.5 1.9

423 5 68 345 5 423 43 88 287 5
100.0 1.2 16.1 81.6 1.2 100.0 10.2 20.8 67.8 1.2

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

897 116 181 584 16 897 51 277 558 11
100.0 12.9 20.2 65.1 1.8 100.0 5.7 30.9 62.2 1.2

469 70 100 289 10 469 35 137 290 7
100.0 14.9 21.3 61.6 2.1 100.0 7.5 29.2 61.8 1.5

423 46 81 290 6 423 16 138 265 4
100.0 10.9 19.1 68.6 1.4 100.0 3.8 32.6 62.6 0.9

（８）住まいの地域には、気軽に運動
をする場所や機会、散歩ができるよう
な環境がある

全体

性別 男子

女子

（７）住まいの地域で、犯罪への不安
を感じる

全体

性別 男子

女子

（６）住まいの地域で、自動車や自転
車などの交通事故の危険を感じる

全体

性別 男子

女子

（５）住まいの地域には、困っている
人を見かけた時に、声をかけたり協力
したりしやすい雰囲気がある

全体

性別 男子

女子

（４）住まいの地域は、高齢者や障が
いのある人にとって暮らしやすい地域
である

全体

性別 男子

女子

（３）桐生市の中心市街地はにぎわっ
ている

全体

性別 男子

女子

（２）桐生市の文化や特色に愛着や誇
りを感じる

全体

性別 男子

女子

（１）桐生市は、市外から人が訪れた
くなる魅力のあるまちである

全体

性別 男子

女子
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合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

897 46 254 584 13 897 57 332 491 17
100.0 5.1 28.3 65.1 1.4 100.0 6.4 37.0 54.7 1.9

469 38 141 281 9 469 34 171 252 12
100.0 8.1 30.1 59.9 1.9 100.0 7.2 36.5 53.7 2.6

423 8 112 300 3 423 22 160 236 5
100.0 1.9 26.5 70.9 0.7 100.0 5.2 37.8 55.8 1.2

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

897 41 242 603 11 897 21 179 683 14
100.0 4.6 27.0 67.2 1.2 100.0 2.3 20.0 76.1 1.6

469 33 134 294 8 469 16 109 333 11
100.0 7.0 28.6 62.7 1.7 100.0 3.4 23.2 71.0 2.3

423 8 108 304 3 423 5 70 345 3
100.0 1.9 25.5 71.9 0.7 100.0 1.2 16.5 81.6 0.7

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答 合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

897 32 245 607 13 897 30 185 673 9
100.0 3.6 27.3 67.7 1.4 100.0 3.3 20.6 75.0 1.0

469 22 142 297 8 469 24 110 329 6
100.0 4.7 30.3 63.3 1.7 100.0 5.1 23.5 70.1 1.3

423 10 102 306 5 423 6 73 341 3
100.0 2.4 24.1 72.3 1.2 100.0 1.4 17.3 80.6 0.7

合計 重要でな
い

どちらと
もいえな
い

重要 無回答

897 32 210 643 12
100.0 3.6 23.4 71.7 1.3

469 22 114 325 8
100.0 4.7 24.3 69.3 1.7

423 10 96 313 4
100.0 2.4 22.7 74.0 0.9

（15）社会で生活していくうえで必要
な学力や体力、生活習慣などを身につ
けている

全体

性別 男子

女子

（14）災害（地震・火災・風水害）に
対する備えを十分にしている安心感が
ある

全体

性別 男子

女子

（13）節電やごみの減量など、地球環
境に配りょした生活をしている

全体

性別 男子

女子

（12）心身ともに健康的な生活を送る
ことができている

全体

性別 男子

女子

（11）住まいの地域は自然環境が良い

全体

性別 男子

女子

（10）住まいの地域の公園は、十分に
整備されている

全体

性別 男子

女子

（９）住まいの地域は交通の便が良い

全体

性別 男子

女子
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問８ 現在の幸福度（ＳＡ） 

○「7 点」が 19.2％と最も割合が高く、次いで「5 点」が 16.6％となっており、全体の平均値

は“6.36 点”となっています。 

○性別で平均値をみると、男子の“6.32 点”と比較して女子は“6.41点”とやや高くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.7%

0.8%

2.2%

5.8%

6.6%

16.6%

16.3%

19.2%

13.5%

6.6%

10.0%

0.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

とても不幸 ０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

とても幸せ １０点

無回答

(n=897)

幸福度の平均値：「1 点×回答者数」～「10 点×回答者数」の合計値を、「無回答」を除いた全回答者数で除した値 

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 15 7 20 52 59 149 146 172 121 59 90 7 6.36
100.0 1.7 0.8 2.2 5.8 6.6 16.6 16.3 19.2 13.5 6.6 10.0 0.8
469 7 4 11 28 24 82 83 88 68 30 39 5 6.32

100.0 1.5 0.9 2.3 6.0 5.1 17.5 17.7 18.8 14.5 6.4 8.3 1.1
423 8 3 9 24 34 67 61 84 53 29 50 1 6.41

100.0 1.9 0.7 2.1 5.7 8.0 15.8 14.4 19.9 12.5 6.9 11.8 0.2

問８．現在の幸福度

全体

性別 男子

女子
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問９ 理想とする幸福度（ＳＡ） 

○「10 点」が 38.1％と最も割合が高く、次いで「8 点」が 21.4％となっており、全体の平均

値は“8.49 点”となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.3%

0.1%

0.4%

0.2%

0.6%

5.1%

4.5%

10.9%

21.4%

17.5%

38.1%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

とても不幸 ０点

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

とても幸せ １０点

無回答

(n=897)

幸福度の平均値：「1 点×回答者数」～「10 点×回答者数」の合計値を、「無回答」を除いた全回答者数で除した値 

合計 ０点

とても
不幸

１点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点 ７点 ８点 ９点 １０点

とても
幸せ

無回答 平均値

897 3 1 4 2 5 46 40 98 192 157 342 7 8.49
100.0 0.3 0.1 0.4 0.2 0.6 5.1 4.5 10.9 21.4 17.5 38.1 0.8
469 1 1 3 2 3 22 21 49 99 81 181 6 8.50

100.0 0.2 0.2 0.6 0.4 0.6 4.7 4.5 10.4 21.1 17.3 38.6 1.3
423 2 0 1 0 2 24 19 45 93 76 161 0 8.50

100.0 0.5 0.0 0.2 0.0 0.5 5.7 4.5 10.6 22.0 18.0 38.1 0.0

全体

性別 男子

女子

問９．理想とする幸福度
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３．自由意見「あなたが市長になったら」（ＦＡ） 

○790 人から 1,643件の意見がありました。意見内容は次のとおりです。 

※なお、自由意見は、桐生市新生総合計画の「34 の節」をベースに分類しています。 

 

【34 の節に対応する意見】 

○「商工業の活性化」「観光の活性化」「安心して暮らせるまちづくり」に関する意見が特に多く、

それぞれ 100件を超えています。 

 

意見内容 件数 

農林業の活性化について ３ 

 

◇農業などをしたままにした今の感じをベースに、少しずつ進化していたら良いと思い

ました。 

◇動物を減らしてほしい（イノシシ・シカなど）。 

商工業の活性化 290 

 

◇大きなショッピングモールをつくる。 

◇大きなスポーツ店やショッピングセンターをつくりたい。 

◇遠くの地域からも来てくれるように大型のショッピングモールを作る。 

◇毎日にぎやかな商店街で人が集まるようにしたい。若い人たちがここで働きたいと思

うようなおしゃれな店を出す。 

産学官の連携支援 ０ 

雇用と労働環境の整備 48 

 

◇企業誘致する。自然を増やしＩターン、Ｕターンをしやすくする。 

◇働ける場所をもっと増やしたい。 

◇なりたい職業などを学校で調査して、資料を送ったり体験させてあげたりしたい。 

◇働く場所（職場・職業）を増やすこと。 

観光の活性化 105 

 

◇観光スポットなどを増やしたほうがいい。 

◇インスタ映えするような観光地を作って、みんなに来てもらうようにする。 

◇登山ガイドブックを簡単につくり、駅やスーパーなどにおかせてもらう。それぞれの

山の魅力、特徴と山登りにお勧めな道具をとりあつかっているお店と連携してクーポ

ンなどをつける。 

◇お年寄りの方々や観光客などが過ごしやすい環境であってほしい。 

児童福祉の充実 11 

 
◇保育所や保育士を減らさず安心して子育てできるようにしたい。 

◇託児所増加、保育時間の延長。 

高齢者福祉の充実 10 

 
◇高齢者でも暮らしやすいまちづくり。 

◇高齢者が多くなっているので施設を作ってほしい。 
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意見内容 件数 

障害者福祉の充実 ５ 

 
◇障がい者の仕事を増やす。 

◇高齢者、障がい者の方でも楽に暮らせるようにしたいです。 

地域福祉の充実 ０ 

社会保障の充実 ０ 

保健・医療の充実 10 

 
◇医療・教育などのサービスを良くして子育てしやすい市にする。 

◇最先端の医療ができる大規模な病院を建設。 

生活環境の整備 25 

 
◇公園にあるゴミを片付けたり、道がでこぼこしているから直したりしたい。 

◇ごみの分別など環境に配慮したまちづくりをしたい。 

水道水の安定供給 ０ 

下水道等による環境保全 ０ 

安心して暮らせるまちづくり 145 

 

◇街灯をもっと増やして冬でも暗くない明るい道を作りたい。 

◇災害や犯罪の安全対策。 

◇災害に強い、起こらない町にしていきたい。 

◇自転車や自動車での事故災害などから一つでも命をすくえるようにしたい。 

◇人と人とが協力しあい、犯罪のない町にしていきたい。 

情報化社会への対応 ３ 

 
◇公衆電話の設置。 

◇市全体に Wi－Fi を飛ばしてほしいです。 

住宅対策の推進 10 

 

◇本町通りの店を活気づけ、店の上にある家などに人が住むようにしたい。 

◇私にとって使っていない建物が多いイメージなのでもったいないなと思います。リフ

ォームして売りたいです（建物を壊さないリフォーム）。 

生涯学習の推進 ５ 

 
◇図書館が少ない。 

◇新里図書館のような静かで勉強に集中できる場所を増やす。 

学校教育の充実 38 

 

◇将来プログラマーなどの技術者が数十万人程度足りなくなると予想されているので

桐生市にそういった人たちを養成する学校や施設を作りたい。 

◇教科書の授業をタブレット授業に変える。 

◇学費の免除。 
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意見内容 件数 

芸術・文化の振興 23 

 

◇織物の魅力を知ってもらえる楽しい施設を作る。 

◇文化や歴史、芸術的なまちづくりができればいいと思います。 

◇桐生市の歴史や文化をもっと知ってもらいたい。 

青少年の健全育成 ７ 

 

◇学校などでもいじめがなく、イベントなどを増やして近所の人たち、知らない人たち

と交流できるようにしたい。 

◇いじめなど相談に乗ってもらえるケアができる、困ったときに逃げてこれる場所を増

やしたい。 

スポーツの振興 55 

 
◇あまりスポーツが気軽にできる場所が少ないと思うのでそういう環境を作りたい。 

◇スポーツが盛んでスポーツ選手を育成できるような街。 

国際理解の推進 ３ 

 

◇私が市長になってやりたいことは、海外派遣へ多くの人が行けるようにする。 

◇様々な文化を取り入れてたくさんの人々と交流を持ち、地域をよりグローバル化させ

ていきたいと思う。また、その人々の個性等を受け入れられるような地域をつくって

いきたい。 

道路交通網の整備 56 

 

◇活気のある市にするために交通の整備。特に道路などを整備して動きやすく、また住

みやすくする。 

◇道路などをきれいにして車が走りたいと思う市にしたい。 

◇歩道や道路をきれいに整備して子供たちが安心して学校に行けるようにする。 

公共交通の活性化 87 

 

◇交通の便を豊かにし、外部からも来やすく内部からは移動しやすくしたい。 

◇交通を便利にする。正直バスが一時間に一本もないのはどうかと思う。駅もそこまで

便利だとは思わない。 

◇おりひめバスをもう少し早い時間と遅い時間の所を増やしたい。 

◇バスの便利なことを宣伝して利用者を増やし料金を下げる。 

土地の有効利用 18 

 

◇統合した小中学校の跡地を活用して高齢者の運動しやすい公園を作る。 

◇廃校を再利用するため、教室ごとでひとりでもできる会社が作れるような環境を作

る。 

住みよい市街地の形成 73 

 

◇自然や昔ながらの街並みを残しつつショッピングモールなどの公共施設を建てる。 

◇公衆トイレをきれいにする。 

◇昔の商店街の賑わいを取り戻したいです。いろいろな人が桐生に来て、商店街の賑や

かさを取り戻し、桐生の良さを知ってもらいたいです。 

◇お店がたくさんあったりもっと都会的な町。 

◇桐生市は人の賑わいが少ないのでもっと活性化させたい。高齢化が進んでいるので若

い人などの興味を引くような魅力のある町にしたい。 
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意見内容 件数 

都市景観の形成 14 

 

◇町の整備をしてきれいにする。 

◇景観を美しくしたい。 

◇街並みを整備する。 

水と緑の保全と公園整備 90 

 

◇山が多いので山の中にアスレチック広場を作る。 

◇公園や遊べるところを多くする。 

◇せっかくきれいな山があるので遊歩道のようなものをしっかり整備して観光スポッ

トにする。 

人と自然の共生 46 

 

◇自然を生かしたいのであれば「体験〇〇」みたいなのをするべきだ。 

◇子供たちが安心して外に出て自然と触れ合いながら遊べるように、事故とかをできる

だけ減らし楽しく暮らせるまちづくりをしたい。 

◇まだまだ田舎のイメージがある。そのイメージを強めたい。道に沿って木や花を植え

ることはもちろん、山を削らず動物や昆虫を増やす、とにかく木を増やす。 

市民が主役のまちづくり 14 

 

◇市民の意見を取り入れ、みんなが納得するような町にし、群馬が誇れるような素晴ら

しい市にしてみたい。 

◇月に一度、回覧板やメールなどでボランティア活動を促してほしい。主な活動内容、

朝 6 時から 6 時半まで近くの草むしり、ごみ拾い（隔週）。同時間で公園や広場の簡

単な掃除（月イチ）。 

男女共同参画社会の実現 １ 

 皆が元気に暮らせ男女差別がないまちづくりをしたい。 

効率的な行財政運営 13 

 

◇税金などの資金を無駄に使わないようにさせて、少しでも学校の設備を良くしたり駅

を作ったりして子供たちがもっと住みやすい町にする。 

◇桐生が岡遊園地、動物園に入るための入場料を取る（桐生市民以外から）。 

◇税金を安くする。 

地域連携の推進 ８ 

 
◇まず前橋市と手を組み桐生市の拡張をしたい。 

◇合併する。 
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【その他の分類の意見】 

○「理想の都市イメージ」に関する意見が特に多くなっています。 

 

意見内容 件数 

理想の都市イメージ 153 

 

◇困ったときに困っているといいやすい町。 

◇「ああ、ここにいてよかった、幸せだな」と思えるような町を作っていきたい。 

◇みんなが安全に平和に笑顔で暮らせるまちづくり。 

◇どんな人でも暮らしやすく、みんなが笑顔になれて安全な町。 

◇困っている人を助けて、みんなで手を取り合って仲良く過ごす。 

◇子供がたくさんいて楽しく安全に暮らせたり、地域の人々との交わりがあったりする

まちづくり。 

◇どんな人にも幸福と思えてもらえる町。 

◇誰にでも幸せと言ってもらえる町にしたい。 

◇小さい子からお年寄りまで楽しめるような街。 

◇桐生市に住んでいる人だけでなく、桐生市を訪れた人たちが楽しく幸せな町にした

い。 

◇人の温かさを感じられる桐生にしたい。今の桐生は少し冷たい感じがする。 

◇彩のあふれる自由感のある町。 

公共施設 87 

 

◇校舎をきれいに建て替える。 

◇子供たちが遊べる施設を作る。 

◇公共施設のトイレの清掃をしっかりと！ 

◇公共施設を増やす（図書館、プール、郵便局、デパート）。 

イベント 58 

 

◇もう少し桐生市ならではのイベントを増やす。 

◇子供から大人まで参加できるイベントを行ったり、外国の人たちも楽しめるイベント

を行ったりして、たくさんの人が楽しめるようなまちづくりをしたい。 

◇八木節祭りを何百年も続けたい。 

人口問題 ９ 

 
◇移り住んで家を建てることになったら桐生市で半額負担、いい土地を提供する。 

◇少子高齢化を防ぐため若い人が来る場所をつくる。 

その他 120 

 

◇みんなが桐生市のいいところや魅力が簡単にわかるようなキャラクターを作りたい。 

◇同じ桐生市でも差がある。元勢多郡の地域を発展させたい。カリビアンビーチや昆虫

の森があるのに活き活きしていないから。 

◇商店街に人を集まらせるために、近くに大きめの駐車場を作る。 
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４．回答者について 

● 学校名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

52.3%

47.2%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男子

女子

無回答

(n=897)

9.0%

9.9%

7.7%

12.2%

3.3%

16.3%

8.0%

7.6%

16.7%

0.9%

0.9%

0.7%

3.5%

3.3%

0.0%

0% 5% 10% 15% 20%

中央中学校

清流中学校

境野中学校

広沢中学校

梅田中学校

相生中学校

川内中学校

桜木中学校

新里中学校

黒保根中学校

あさひ特別支援学校

桐生特別支援学校

桐生大学附属中学校

樹徳中学校

無回答

(n=897)
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Ⅵ 調査結果④ インターネット調査結果 

１．桐生市について 

問１ 桐生市に行った際の目的（ＭＡ） 

○「買い物や食事のため」が 45.5％と最も割合が高く、次いで「観光のため」が 30.6％、「仕

事（通勤・研修・会議など）のため」が 26.4％となっています。 

○自治体別にみると、前橋市・高崎市・沼田市の回答者は「観光のため」、それ以外の自治体の回

答者は「買い物や食事のため」の割合がそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.4 

12.1 

45.5 

23.6 

30.6 

20.4 

9.9 

17.7 

4.2 

5.4 

9.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

仕事（通勤・研修・会議など）のため

学業（通学・社会科見学など）のため

買い物や食事のため

親族や知り合いに会うため

観光のため

お祭りなどのイベントに参加するため

スポーツをするため

市内の公共施設の利用のため

その他

特に目的はなく

桐生市に行ったことはない

(n=1,031)
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全体

仕事（通
勤・研修・
会議など）
のため

学業（通
学・社会
科見学な
ど）のため

買い物や
食事のた
め

親族や知
り合いに
会うため

観光のた
め

お祭りな
どのイベ
ントに参
加するた
め

スポーツ
をするた
め

市内の公
共施設の
利用のた
め

その他
特に目的
はなく

桐生市に
行ったこと
はない

1031 272 125 469 243 315 210 102 182 43 56 100
100.0 26.4 12.1 45.5 23.6 30.6 20.4 9.9 17.7 4.2 5.4 9.7

468 178 52 208 105 152 90 59 91 17 30 39
100.0 38.0 11.1 44.4 22.4 32.5 19.2 12.6 19.4 3.6 6.4 8.3

563 94 73 261 138 163 120 43 91 26 26 61
100.0 16.7 13.0 46.4 24.5 29.0 21.3 7.6 16.2 4.6 4.6 10.8

145 17 22 59 29 38 30 8 10 2 8 19
100.0 11.7 15.2 40.7 20.0 26.2 20.7 5.5 6.9 1.4 5.5 13.1

258 39 32 112 52 80 54 24 46 10 14 25
100.0 15.1 12.4 43.4 20.2 31.0 20.9 9.3 17.8 3.9 5.4 9.7

294 98 33 141 66 93 62 33 51 16 12 30
100.0 33.3 11.2 48.0 22.4 31.6 21.1 11.2 17.3 5.4 4.1 10.2

194 68 26 98 64 66 46 24 41 10 11 12
100.0 35.1 13.4 50.5 33.0 34.0 23.7 12.4 21.1 5.2 5.7 6.2

140 50 12 59 32 38 18 13 34 5 11 14
100.0 35.7 8.6 42.1 22.9 27.1 12.9 9.3 24.3 3.6 7.9 10.0

135 38 11 48 29 52 21 13 18 5 4 12
100.0 28.1 8.1 35.6 21.5 38.5 15.6 9.6 13.3 3.7 3.0 8.9

135 29 5 25 14 44 11 10 9 6 12 31
100.0 21.5 3.7 18.5 10.4 32.6 8.1 7.4 6.7 4.4 8.9 23.0

135 28 17 70 36 38 35 9 22 8 5 8
100.0 20.7 12.6 51.9 26.7 28.1 25.9 6.7 16.3 5.9 3.7 5.9

135 38 15 71 29 45 29 12 23 4 6 7
100.0 28.1 11.1 52.6 21.5 33.3 21.5 8.9 17.0 3.0 4.4 5.2

94 16 6 12 17 29 3 6 12 5 8 14
100.0 17.0 6.4 12.8 18.1 30.9 3.2 6.4 12.8 5.3 8.5 14.9

127 76 53 110 72 33 71 33 56 6 1 0
100.0 59.8 41.7 86.6 56.7 26.0 55.9 26.0 44.1 4.7 0.8 0.0

135 28 12 87 32 33 28 12 26 4 7 8
100.0 20.7 8.9 64.4 23.7 24.4 20.7 8.9 19.3 3.0 5.2 5.9

135 19 6 46 14 41 12 7 16 5 13 20
100.0 14.1 4.4 34.1 10.4 30.4 8.9 5.2 11.9 3.7 9.6 14.8

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

足利市

前橋市

高崎市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

男性

女性

全体

性別
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問２ 桐生市と住まいの自治体に対するイメージ（ＭＡ） 

【桐生市のイメージ】 

○「織物のまち」が 26.8％と最も割合が高く、次いで「歴史・伝統が息づくまち」が 35.7％、

「自然が豊かなまち」が 30.8％となっています。 

○年齢別でみると、年齢が高いほど「織物のまち」の割合が高くなる傾向がみられ、60 歳以上

の 69.3％に対し、29歳以下では 36.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

56.8 

30.8 

35.7 

15.4 

11.8 

8.6 

8.3 

3.1 

11.9 

11.0 

9.8 

3.7 

2.8 

2.0 

2.9 

3.4 

3.4 

4.8 

2.9 

14.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

織物のまち

自然が豊かなまち

歴史・伝統が息づくまち

文化・芸術のまち

ものづくりのまち

大学を中心とした産学官連携のまち

人情味のあるまち

活気のあるまち

景観やまちなみが美しいまち

グルメのまち

観光のまち

子育てしやすいまち

教育環境のよいまち

医療機関が整備されたまち

環境にやさしいまち

災害に強い・治安のよいまち

交通利便性のよいまち

スポーツが盛んなまち

その他

イメージが浮かばない

(n=1,031)
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全体
織物のま
ち

自然が豊
かなまち

歴史・伝
統が息づ
くまち

文化・芸
術のまち

ものづくり
のまち

大学を中

心とした
産学官連

携のまち

人情味の
あるまち

活気のあ
るまち

景観やま

ちなみが
美しいま

ち

グルメの
まち

1031 586 318 368 159 122 89 86 32 123 113
100.0 56.8 30.8 35.7 15.4 11.8 8.6 8.3 3.1 11.9 11.0

468 267 144 185 66 59 52 41 10 57 49
100.0 57.1 30.8 39.5 14.1 12.6 11.1 8.8 2.1 12.2 10.5

563 319 174 183 93 63 37 45 22 66 64
100.0 56.7 30.9 32.5 16.5 11.2 6.6 8.0 3.9 11.7 11.4

145 53 42 38 19 15 6 10 7 13 15
100.0 36.6 29.0 26.2 13.1 10.3 4.1 6.9 4.8 9.0 10.3

258 127 72 91 34 34 15 21 15 34 36

100.0 49.2 27.9 35.3 13.2 13.2 5.8 8.1 5.8 13.2 14.0
294 187 90 105 57 41 30 25 3 35 31

100.0 63.6 30.6 35.7 19.4 13.9 10.2 8.5 1.0 11.9 10.5
194 122 62 78 29 15 19 16 6 25 21

100.0 62.9 32.0 40.2 14.9 7.7 9.8 8.2 3.1 12.9 10.8

140 97 52 56 20 17 19 14 1 16 10
100.0 69.3 37.1 40.0 14.3 12.1 13.6 10.0 0.7 11.4 7.1

135 76 42 49 31 20 7 7 1 20 17
100.0 56.3 31.1 36.3 23.0 14.8 5.2 5.2 0.7 14.8 12.6

135 81 36 42 11 13 8 12 2 14 9
100.0 60.0 26.7 31.1 8.1 9.6 5.9 8.9 1.5 10.4 6.7

135 77 46 59 32 12 14 11 6 24 14

100.0 57.0 34.1 43.7 23.7 8.9 10.4 8.1 4.4 17.8 10.4
135 84 49 51 24 17 16 13 5 20 20

100.0 62.2 36.3 37.8 17.8 12.6 11.9 9.6 3.7 14.8 14.8
94 53 13 27 10 8 7 4 6 7 6

100.0 56.4 13.8 28.7 10.6 8.5 7.4 4.3 6.4 7.4 6.4

127 87 51 64 22 21 17 16 0 13 26
100.0 68.5 40.2 50.4 17.3 16.5 13.4 12.6 0.0 10.2 20.5

135 76 43 42 17 14 9 14 5 11 12
100.0 56.3 31.9 31.1 12.6 10.4 6.7 10.4 3.7 8.1 8.9

135 52 38 34 12 17 11 9 7 14 9

100.0 38.5 28.1 25.2 8.9 12.6 8.1 6.7 5.2 10.4 6.7

全体
観光のま

ち

子育てし
やすいま

ち

教育環境
のよいま

ち

医療機関
が整備さ

れたまち

環境にや

さしいまち

災害に強
い・治安

のよいま
ち

交通利便
性のよい

まち

スポーツ
が盛んな

まち

その他
イメージ
が浮かば

ない

1031 101 38 29 21 30 35 35 49 30 148

100.0 9.8 3.7 2.8 2.0 2.9 3.4 3.4 4.8 2.9 14.4
468 51 9 14 11 12 16 18 31 14 67

100.0 10.9 1.9 3.0 2.4 2.6 3.4 3.8 6.6 3.0 14.3
563 50 29 15 10 18 19 17 18 16 81

100.0 8.9 5.2 2.7 1.8 3.2 3.4 3.0 3.2 2.8 14.4

145 12 8 7 3 7 7 6 3 4 33
100.0 8.3 5.5 4.8 2.1 4.8 4.8 4.1 2.1 2.8 22.8

258 30 15 3 5 5 7 7 13 7 46
100.0 11.6 5.8 1.2 1.9 1.9 2.7 2.7 5.0 2.7 17.8

294 28 7 11 9 7 6 13 19 7 34
100.0 9.5 2.4 3.7 3.1 2.4 2.0 4.4 6.5 2.4 11.6

194 15 6 3 2 6 9 6 9 7 24

100.0 7.7 3.1 1.5 1.0 3.1 4.6 3.1 4.6 3.6 12.4
140 16 2 5 2 5 6 3 5 5 11

100.0 11.4 1.4 3.6 1.4 3.6 4.3 2.1 3.6 3.6 7.9
135 12 4 5 1 3 1 3 9 6 18

100.0 8.9 3.0 3.7 0.7 2.2 0.7 2.2 6.7 4.4 13.3

135 13 2 0 3 0 4 1 9 3 22
100.0 9.6 1.5 0.0 2.2 0.0 3.0 0.7 6.7 2.2 16.3

135 13 8 4 1 5 5 4 4 1 14
100.0 9.6 5.9 3.0 0.7 3.7 3.7 3.0 3.0 0.7 10.4

135 17 5 3 4 4 2 1 6 3 12

100.0 12.6 3.7 2.2 3.0 3.0 1.5 0.7 4.4 2.2 8.9
94 11 3 1 1 2 0 3 5 1 16

100.0 11.7 3.2 1.1 1.1 2.1 0.0 3.2 5.3 1.1 17.0
127 10 7 8 8 8 15 6 11 11 11

100.0 7.9 5.5 6.3 6.3 6.3 11.8 4.7 8.7 8.7 8.7
135 9 4 1 0 2 3 5 1 3 17

100.0 6.7 3.0 0.7 0.0 1.5 2.2 3.7 0.7 2.2 12.6

135 16 5 7 3 6 5 12 4 2 38
100.0 11.9 3.7 5.2 2.2 4.4 3.7 8.9 3.0 1.5 28.1

沼田市

みどり市

佐野市

自治体
前橋市

高崎市

足利市

足利市

40代

50代

60歳以上

全体

性別
男性

女性

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

前橋市

高崎市

自治体

伊勢崎市

太田市

年齢
29歳以下

30代

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

男性

女性

全体

性別
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【住まいの自治体のイメージ】 

○「自然が豊かなまち」が 34.3％と最も割合が高く、次いで「子育てしやすいまち」が 26.7％、

「歴史・伝統が息づくまち」が 24.5％となっています。 

○自治体別にみると、前橋市は「医療機関が整備されたまち」、高崎市は「交通利便性のよいま

ち」、伊勢崎市・太田市は「子育てしやすいまち」、沼田市・みどり市・佐野市は「自然が豊か

なまち」、足利市は「歴史・伝統が息づくまち」の割合がそれぞれ最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.5 

34.3 

24.5 

11.3 

8.7 

4.8 

9.0 

11.6 

9.5 

16.1 

13.6 

26.7 

10.4 

14.9 

8.2 

22.5 

21.1 

9.0 

2.8 

9.9 

0% 10% 20% 30% 40%

織物のまち

自然が豊かなまち

歴史・伝統が息づくまち

文化・芸術のまち

ものづくりのまち

大学を中心とした産学官連携のまち

人情味のあるまち

活気のあるまち

景観やまちなみが美しいまち

グルメのまち

観光のまち

子育てしやすいまち

教育環境のよいまち

医療機関が整備されたまち

環境にやさしいまち

災害に強い・治安のよいまち

交通利便性のよいまち

スポーツが盛んなまち

その他

イメージが浮かばない

(n=1,031)



- 141 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体
織物のま
ち

自然が豊
かなまち

歴史・伝
統が息づ
くまち

文化・芸
術のまち

ものづくり
のまち

大学を中
心とした
産学官連
携のまち

人情味の
あるまち

活気のあ
るまち

景観やま
ちなみが
美しいま
ち

グルメの
まち

1031 98 354 253 116 90 49 93 120 98 166
100.0 9.5 34.3 24.5 11.3 8.7 4.8 9.0 11.6 9.5 16.1

135 3 29 25 16 1 24 9 5 8 19
100.0 2.2 21.5 18.5 11.9 0.7 17.8 6.7 3.7 5.9 14.1

135 1 19 15 24 4 8 9 42 12 44
100.0 0.7 14.1 11.1 17.8 3.0 5.9 6.7 31.1 8.9 32.6

135 36 22 10 2 7 3 13 18 3 11
100.0 26.7 16.3 7.4 1.5 5.2 2.2 9.6 13.3 2.2 8.1

135 0 24 18 10 48 6 6 25 5 13
100.0 0.0 17.8 13.3 7.4 35.6 4.4 4.4 18.5 3.7 9.6

94 0 61 35 3 1 1 15 0 9 2
100.0 0.0 64.9 37.2 3.2 1.1 1.1 16.0 0.0 9.6 2.1

127 0 73 24 9 3 1 16 11 20 4
100.0 0.0 57.5 18.9 7.1 2.4 0.8 12.6 8.7 15.7 3.1

135 52 60 93 38 12 4 9 5 30 13
100.0 38.5 44.4 68.9 28.1 8.9 3.0 6.7 3.7 22.2 9.6

135 6 66 33 14 14 2 16 14 11 60
100.0 4.4 48.9 24.4 10.4 10.4 1.5 11.9 10.4 8.1 44.4

全体
観光のま
ち

子育てし
やすいま
ち

教育環境
のよいま
ち

医療機関
が整備さ
れたまち

環境にや
さしいまち

災害に強
い・治安
のよいま
ち

交通利便
性のよい
まち

スポーツ
が盛んな
まち

その他
イメージ
が浮かば
ない

1031 140 275 107 154 85 232 218 93 29 102
100.0 13.6 26.7 10.4 14.9 8.2 22.5 21.1 9.0 2.8 9.9

135 4 42 18 50 12 35 11 14 4 19
100.0 3.0 31.1 13.3 37.0 8.9 25.9 8.1 10.4 3.0 14.1

135 13 30 12 27 3 23 82 20 5 7
100.0 9.6 22.2 8.9 20.0 2.2 17.0 60.7 14.8 3.7 5.2

135 1 46 13 15 12 27 39 11 2 26
100.0 0.7 34.1 9.6 11.1 8.9 20.0 28.9 8.1 1.5 19.3

135 5 73 31 25 8 20 18 18 4 5
100.0 3.7 54.1 23.0 18.5 5.9 14.8 13.3 13.3 3.0 3.7

94 19 7 4 4 4 23 2 3 3 9
100.0 20.2 7.4 4.3 4.3 4.3 24.5 2.1 3.2 3.2 9.6

127 9 41 18 7 22 33 16 8 2 20
100.0 7.1 32.3 14.2 5.5 17.3 26.0 12.6 6.3 1.6 15.7

135 59 12 3 16 10 30 14 5 4 7
100.0 43.7 8.9 2.2 11.9 7.4 22.2 10.4 3.7 3.0 5.2

135 30 24 8 10 14 41 36 14 5 9
100.0 22.2 17.8 5.9 7.4 10.4 30.4 26.7 10.4 3.7 6.7

全体

自治体
前橋市

高崎市

足利市

足利市

みどり市

佐野市

伊勢崎市

太田市

沼田市

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

前橋市

高崎市

自治体

全体
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問３ 桐生市にある施設、名所、特産品、イベント等に魅力を感じるか（ＳＡ） 

○“魅力を感じる”についてみると、「わたらせ渓谷鐵道」が 67.4％と最も割合が高く、次いで

「桐生が岡遊園地・動物園」「（９）桐生のグルメ（ひもかわ、ソースカツ丼、花ぱんな

ど）」となっています。 

○“知っているが魅力を感じない”についてみると、「ぐんま昆虫の森」が 39.8％と最も割合が

高く、次いで「桐生織物」が 37.1％となっています。 

○“知らない”についてみると、「カッコソウ」が 84.9％と最も割合が高く、次いで「桐生ファ

ッションウィーク」が 81.1％となっています。 

○「カリビアンビーチ」について、性別でみると、女性で“魅力を感じる”、男性で“知らな

い”の割合がそれぞれ最も高くなっています。また、年齢別では 59歳以下で“魅力を感じ

る”、60 歳以上で“知らない”の割合がそれぞれ最も高くなっています。 

○「桐生織物」について、性別でみると、女性で“魅力を感じる”、男性で“知っているが魅力

は感じない”の割合がそれぞれ最も高くなっています。また、年齢別では年齢が低いほど“知

らない”の割合が高くなっています。 

○「桐生八木節まつり」について、全体では「魅力を感じる」の割合が最も高い一方で、年齢別

では年齢が低いほど“知らない”の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.1 

10.6 

33.9 

67.4 

40.7 

23.6 

29.0 

39.1 

52.2 

6.0 

48.1 

38.2 

5.6 

5.8 

25.7 

20.4 

39.8 

20.7 

29.6 

15.2 

21.0 

37.1 

29.3 

9.1 

27.4 

33.8 

17.3 

13.1 

13.2 

69.1 

26.4 

11.9 

29.7 

61.2 

50.0 

23.8 

18.5 

84.9 

24.5 

28.0 

77.1 

81.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

桐生が岡遊園地・動物園

大川美術館

ぐんま昆虫の森

わたらせ渓谷鐵道

カリビアンビーチ

桐生新町重要伝統的建造物群保存地区のまちなみ

ノコギリ屋根織物工場

桐生織物

桐生のグルメ（ひもかわ、ソースカツ丼、花ぱんなど）

カッコソウ

桐生の自然（吾妻山や鳴神山、桐生川や渡良瀬川など）

桐生八木節まつり

堀マラソン大会

桐生ファッションウィーク

魅力を感じる 知っているが魅力は感じない 知らない

(n=1,031)
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全体
魅力を感

じる

知ってい

るが魅力

は感じな

い

知らない 全体
魅力を感

じる

知ってい

るが魅力

は感じな

い

知らない

1031 630 265 136 1031 109 210 712

100.0 61.1 25.7 13.2 100.0 10.6 20.4 69.1

468 261 136 71 468 53 104 311

100.0 55.8 29.1 15.2 100.0 11.3 22.2 66.5

563 369 129 65 563 56 106 401

100.0 65.5 22.9 11.5 100.0 9.9 18.8 71.2

145 68 39 38 145 11 16 118

100.0 46.9 26.9 26.2 100.0 7.6 11.0 81.4

258 187 40 31 258 17 32 209

100.0 72.5 15.5 12.0 100.0 6.6 12.4 81.0

294 179 84 31 294 33 76 185

100.0 60.9 28.6 10.5 100.0 11.2 25.9 62.9

194 110 64 20 194 22 47 125

100.0 56.7 33.0 10.3 100.0 11.3 24.2 64.4

140 86 38 16 140 26 39 75

100.0 61.4 27.1 11.4 100.0 18.6 27.9 53.6

135 84 36 15 135 23 19 93

100.0 62.2 26.7 11.1 100.0 17.0 14.1 68.9

135 79 25 31 135 9 12 114

100.0 58.5 18.5 23.0 100.0 6.7 8.9 84.4

135 84 39 12 135 16 31 88

100.0 62.2 28.9 8.9 100.0 11.9 23.0 65.2

135 80 43 12 135 13 28 94

100.0 59.3 31.9 8.9 100.0 9.6 20.7 69.6

94 50 25 19 94 6 7 81

100.0 53.2 26.6 20.2 100.0 6.4 7.4 86.2

127 100 25 2 127 23 80 24

100.0 78.7 19.7 1.6 100.0 18.1 63.0 18.9

135 82 40 13 135 13 22 100

100.0 60.7 29.6 9.6 100.0 9.6 16.3 74.1

135 71 32 32 135 6 11 118

100.0 52.6 23.7 23.7 100.0 4.4 8.1 87.4

全体
魅力を感

じる

知ってい

るが魅力

は感じな

い

知らない 全体
魅力を感

じる

知ってい

るが魅力

は感じな

い

知らない

1031 349 410 272 1031 695 213 123

100.0 33.9 39.8 26.4 100.0 67.4 20.7 11.9

468 156 174 138 468 329 103 36

100.0 33.3 37.2 29.5 100.0 70.3 22.0 7.7

563 193 236 134 563 366 110 87

100.0 34.3 41.9 23.8 100.0 65.0 19.5 15.5

145 34 64 47 145 67 36 42

100.0 23.4 44.1 32.4 100.0 46.2 24.8 29.0

258 95 99 64 258 162 51 45

100.0 36.8 38.4 24.8 100.0 62.8 19.8 17.4

294 105 118 71 294 203 67 24

100.0 35.7 40.1 24.1 100.0 69.0 22.8 8.2

194 62 87 45 194 149 36 9

100.0 32.0 44.8 23.2 100.0 76.8 18.6 4.6

140 53 42 45 140 114 23 3

100.0 37.9 30.0 32.1 100.0 81.4 16.4 2.1

135 48 64 23 135 99 28 8

100.0 35.6 47.4 17.0 100.0 73.3 20.7 5.9

135 55 44 36 135 88 21 26

100.0 40.7 32.6 26.7 100.0 65.2 15.6 19.3

135 52 64 19 135 93 30 12

100.0 38.5 47.4 14.1 100.0 68.9 22.2 8.9

135 50 57 28 135 88 23 24

100.0 37.0 42.2 20.7 100.0 65.2 17.0 17.8

94 37 39 18 94 70 16 8

100.0 39.4 41.5 19.1 100.0 74.5 17.0 8.5

127 52 70 5 127 91 35 1

100.0 40.9 55.1 3.9 100.0 71.7 27.6 0.8

135 36 48 51 135 84 33 18

100.0 26.7 35.6 37.8 100.0 62.2 24.4 13.3

135 19 24 92 135 82 27 26

100.0 14.1 17.8 68.1 100.0 60.7 20.0 19.3

足利市 足利市

足利市 足利市

【わたらせ渓谷鐵道】

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

前橋市

高崎市

前橋市

高崎市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

前橋市

高崎市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

【ぐんま昆虫の森】

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

【桐生が岡遊園地・動物園】

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

【大川美術館】

全体

性別
男性

女性

年齢
29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

自治体
前橋市

高崎市

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市
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全体
魅力を感
じる

知ってい

るが魅力
は感じな
い

知らない 全体
魅力を感
じる

知ってい

るが魅力
は感じな
い

知らない

1031 420 305 306 1031 243 157 631
100.0 40.7 29.6 29.7 100.0 23.6 15.2 61.2

468 148 150 170 468 115 92 261

100.0 31.6 32.1 36.3 100.0 24.6 19.7 55.8
563 272 155 136 563 128 65 370

100.0 48.3 27.5 24.2 100.0 22.7 11.5 65.7
145 70 37 38 145 23 10 112

100.0 48.3 25.5 26.2 100.0 15.9 6.9 77.2

258 130 69 59 258 51 34 173
100.0 50.4 26.7 22.9 100.0 19.8 13.2 67.1

294 121 102 71 294 74 48 172
100.0 41.2 34.7 24.1 100.0 25.2 16.3 58.5

194 73 66 55 194 49 35 110

100.0 37.6 34.0 28.4 100.0 25.3 18.0 56.7
140 26 31 83 140 46 30 64

100.0 18.6 22.1 59.3 100.0 32.9 21.4 45.7

135 51 49 35 135 31 22 82
100.0 37.8 36.3 25.9 100.0 23.0 16.3 60.7

135 50 35 50 135 29 14 92
100.0 37.0 25.9 37.0 100.0 21.5 10.4 68.1

135 67 48 20 135 41 23 71

100.0 49.6 35.6 14.8 100.0 30.4 17.0 52.6
135 66 32 37 135 31 18 86

100.0 48.9 23.7 27.4 100.0 23.0 13.3 63.7
94 37 15 42 94 23 7 64

100.0 39.4 16.0 44.7 100.0 24.5 7.4 68.1

127 54 69 4 127 54 41 32
100.0 42.5 54.3 3.1 100.0 42.5 32.3 25.2

135 54 34 47 135 18 26 91
100.0 40.0 25.2 34.8 100.0 13.3 19.3 67.4

135 41 23 71 135 16 6 113

100.0 30.4 17.0 52.6 100.0 11.9 4.4 83.7

全体
魅力を感

じる

知ってい
るが魅力

は感じな
い

知らない 全体
魅力を感

じる

知ってい
るが魅力

は感じな
い

知らない

1031 299 217 515 1031 403 383 245

100.0 29.0 21.0 50.0 100.0 39.1 37.1 23.8
468 127 133 208 468 171 197 100

100.0 27.1 28.4 44.4 100.0 36.5 42.1 21.4
563 172 84 307 563 232 186 145

100.0 30.6 14.9 54.5 100.0 41.2 33.0 25.8

145 20 18 107 145 46 40 59

100.0 13.8 12.4 73.8 100.0 31.7 27.6 40.7

258 62 40 156 258 91 79 88
100.0 24.0 15.5 60.5 100.0 35.3 30.6 34.1

294 95 60 139 294 113 120 61

100.0 32.3 20.4 47.3 100.0 38.4 40.8 20.7
194 60 53 81 194 74 94 26

100.0 30.9 27.3 41.8 100.0 38.1 48.5 13.4
140 62 46 32 140 79 50 11

100.0 44.3 32.9 22.9 100.0 56.4 35.7 7.9

135 34 31 70 135 57 51 27
100.0 25.2 23.0 51.9 100.0 42.2 37.8 20.0

135 37 19 79 135 59 36 40

100.0 27.4 14.1 58.5 100.0 43.7 26.7 29.6
135 44 31 60 135 50 59 26

100.0 32.6 23.0 44.4 100.0 37.0 43.7 19.3
135 37 30 68 135 52 51 32

100.0 27.4 22.2 50.4 100.0 38.5 37.8 23.7

94 23 11 60 94 42 31 21
100.0 24.5 11.7 63.8 100.0 44.7 33.0 22.3

127 66 49 12 127 68 54 5
100.0 52.0 38.6 9.4 100.0 53.5 42.5 3.9

135 37 34 64 135 39 60 36

100.0 27.4 25.2 47.4 100.0 28.9 44.4 26.7
135 21 12 102 135 36 41 58

100.0 15.6 8.9 75.6 100.0 26.7 30.4 43.0

足利市 足利市

足利市 足利市

【桐生織物】

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

前橋市

高崎市

沼田市

みどり市

佐野市

前橋市

高崎市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

前橋市

高崎市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

【ノコギリ屋根織物工場】

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

前橋市

高崎市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

【桐生新町重要伝統的建造物群保存地
区のまちなみ】

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

【カリビアンビーチ】

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市
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全体
魅力を感

じる

知ってい

るが魅力

は感じな

い

知らない 全体
魅力を感

じる

知ってい

るが魅力

は感じな

い

知らない

1031 538 302 191 1031 62 94 875

100.0 52.2 29.3 18.5 100.0 6.0 9.1 84.9

468 218 153 97 468 32 58 378

100.0 46.6 32.7 20.7 100.0 6.8 12.4 80.8

563 320 149 94 563 30 36 497

100.0 56.8 26.5 16.7 100.0 5.3 6.4 88.3

145 73 38 34 145 4 9 132

100.0 50.3 26.2 23.4 100.0 2.8 6.2 91.0

258 149 54 55 258 9 13 236

100.0 57.8 20.9 21.3 100.0 3.5 5.0 91.5

294 159 92 43 294 18 25 251

100.0 54.1 31.3 14.6 100.0 6.1 8.5 85.4

194 96 62 36 194 14 27 153

100.0 49.5 32.0 18.6 100.0 7.2 13.9 78.9

140 61 56 23 140 17 20 103

100.0 43.6 40.0 16.4 100.0 12.1 14.3 73.6

135 85 30 20 135 8 10 117

100.0 63.0 22.2 14.8 100.0 5.9 7.4 86.7

135 62 37 36 135 7 3 125

100.0 45.9 27.4 26.7 100.0 5.2 2.2 92.6

135 69 48 18 135 4 13 118

100.0 51.1 35.6 13.3 100.0 3.0 9.6 87.4

135 81 36 18 135 10 9 116

100.0 60.0 26.7 13.3 100.0 7.4 6.7 85.9

94 41 23 30 94 5 5 84

100.0 43.6 24.5 31.9 100.0 5.3 5.3 89.4

127 86 39 2 127 20 45 62

100.0 67.7 30.7 1.6 100.0 15.7 35.4 48.8

135 66 47 22 135 2 8 125

100.0 48.9 34.8 16.3 100.0 1.5 5.9 92.6

135 48 42 45 135 6 1 128

100.0 35.6 31.1 33.3 100.0 4.4 0.7 94.8

全体
魅力を感

じる

知ってい

るが魅力

は感じな

い

知らない 全体
魅力を感

じる

知ってい

るが魅力

は感じな

い

知らない

1031 496 282 253 1031 394 348 289

100.0 48.1 27.4 24.5 100.0 38.2 33.8 28.0

468 231 130 107 468 176 166 126

100.0 49.4 27.8 22.9 100.0 37.6 35.5 26.9

563 265 152 146 563 218 182 163

100.0 47.1 27.0 25.9 100.0 38.7 32.3 29.0

145 58 37 50 145 44 36 65

100.0 40.0 25.5 34.5 100.0 30.3 24.8 44.8

258 111 64 83 258 99 58 101

100.0 43.0 24.8 32.2 100.0 38.4 22.5 39.1

294 148 89 57 294 109 111 74

100.0 50.3 30.3 19.4 100.0 37.1 37.8 25.2

194 101 56 37 194 68 93 33

100.0 52.1 28.9 19.1 100.0 35.1 47.9 17.0

140 78 36 26 140 74 50 16

100.0 55.7 25.7 18.6 100.0 52.9 35.7 11.4

135 62 37 36 135 54 48 33

100.0 45.9 27.4 26.7 100.0 40.0 35.6 24.4

135 63 30 42 135 43 47 45

100.0 46.7 22.2 31.1 100.0 31.9 34.8 33.3

135 71 38 26 135 53 50 32

100.0 52.6 28.1 19.3 100.0 39.3 37.0 23.7

135 72 34 29 135 59 44 32

100.0 53.3 25.2 21.5 100.0 43.7 32.6 23.7

94 36 25 33 94 31 36 27

100.0 38.3 26.6 35.1 100.0 33.0 38.3 28.7

127 80 43 4 127 79 45 3

100.0 63.0 33.9 3.1 100.0 62.2 35.4 2.4

135 62 44 29 135 48 57 30

100.0 45.9 32.6 21.5 100.0 35.6 42.2 22.2

135 50 31 54 135 27 21 87

100.0 37.0 23.0 40.0 100.0 20.0 15.6 64.4

足利市 足利市

【桐生八木節まつり】

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

前橋市

高崎市

足利市

沼田市

みどり市

佐野市

前橋市

高崎市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

足利市

前橋市

高崎市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

【桐生の自然（吾妻山や鳴神山、桐生川
や渡良瀬川など）】

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

前橋市

高崎市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

【カッコソウ】

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

【桐生のグルメ（ひもかわ、ソースカツ丼、
花ぱんなど）】

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市
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全体
魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない 全体
魅力を感
じる

知ってい
るが魅力
は感じな
い

知らない

1031 58 178 795 1031 60 135 836
100.0 5.6 17.3 77.1 100.0 5.8 13.1 81.1

468 26 95 347 468 29 66 373
100.0 5.6 20.3 74.1 100.0 6.2 14.1 79.7

563 32 83 448 563 31 69 463
100.0 5.7 14.7 79.6 100.0 5.5 12.3 82.2

145 6 20 119 145 7 10 128
100.0 4.1 13.8 82.1 100.0 4.8 6.9 88.3

258 16 28 214 258 11 25 222
100.0 6.2 10.9 82.9 100.0 4.3 9.7 86.0

294 12 70 212 294 15 43 236
100.0 4.1 23.8 72.1 100.0 5.1 14.6 80.3

194 16 34 144 194 17 26 151
100.0 8.2 17.5 74.2 100.0 8.8 13.4 77.8

140 8 26 106 140 10 31 99
100.0 5.7 18.6 75.7 100.0 7.1 22.1 70.7

135 4 17 114 135 6 14 115
100.0 3.0 12.6 84.4 100.0 4.4 10.4 85.2

135 2 9 124 135 5 10 120
100.0 1.5 6.7 91.9 100.0 3.7 7.4 88.9

135 6 17 112 135 9 14 112
100.0 4.4 12.6 83.0 100.0 6.7 10.4 83.0

135 10 15 110 135 7 11 117
100.0 7.4 11.1 81.5 100.0 5.2 8.1 86.7

94 4 9 81 94 7 7 80
100.0 4.3 9.6 86.2 100.0 7.4 7.4 85.1

127 24 82 21 127 15 60 52
100.0 18.9 64.6 16.5 100.0 11.8 47.2 40.9

135 3 22 110 135 2 11 122
100.0 2.2 16.3 81.5 100.0 1.5 8.1 90.4

135 5 7 123 135 9 8 118
100.0 3.7 5.2 91.1 100.0 6.7 5.9 87.4

足利市 足利市

前橋市

高崎市

前橋市

高崎市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

【桐生ファッションウィーク】

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

【堀マラソン大会】

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市
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問４ 最も魅力のある都市（ＳＡ） 

○「高崎市」が 36.0％と最も割合が高く、次いで「佐野市」が 12.9％、「足利市」が 11.3％と

なっています。 

○年齢別でみると、年齢が低いほど「高崎市」の割合が高くなる傾向がみられます。 

○自治体別でみると、高崎市・太田市・足利市・佐野市の回答者については、住まいの自治体を

最も魅力のある都市として選択している割合がそれぞれ最も高くなっています。なお、前橋市・

伊勢崎市・沼田市・みどり市の回答者については、「高崎市」の割合が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.5 

36.0 

2.3 

8.1 

9.4 

4.0 

1.3 

1.1 

0.0 

0.5 

0.0 

2.6 

11.3 

12.9 

0% 10% 20% 30% 40%

前橋市

高崎市

桐生市

伊勢崎市

太田市

沼田市

館林市

渋川市

藤岡市

富岡市

安中市

みどり市

足利市

佐野市

(n=1,031)
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全体 前橋市 高崎市 桐生市 伊勢崎市 太田市 沼田市 館林市 渋川市

1031 108 371 24 84 97 41 13 11

100.0 10.5 36.0 2.3 8.1 9.4 4.0 1.3 1.1
468 53 156 9 32 40 21 4 7

100.0 11.3 33.3 1.9 6.8 8.5 4.5 0.9 1.5

563 55 215 15 52 57 20 9 4
100.0 9.8 38.2 2.7 9.2 10.1 3.6 1.6 0.7

145 12 67 1 11 16 3 1 1
100.0 8.3 46.2 0.7 7.6 11.0 2.1 0.7 0.7

258 21 90 7 33 33 9 2 1
100.0 8.1 34.9 2.7 12.8 12.8 3.5 0.8 0.4

294 36 112 8 21 25 8 4 5
100.0 12.2 38.1 2.7 7.1 8.5 2.7 1.4 1.7

194 24 66 4 11 15 16 2 1

100.0 12.4 34.0 2.1 5.7 7.7 8.2 1.0 0.5
140 15 36 4 8 8 5 4 3

100.0 10.7 25.7 2.9 5.7 5.7 3.6 2.9 2.1
135 45 60 2 9 3 1 0 2

100.0 33.3 44.4 1.5 6.7 2.2 0.7 0.0 1.5
135 4 109 0 3 0 4 2 1

100.0 3.0 80.7 0.0 2.2 0.0 3.0 1.5 0.7
135 14 52 3 46 1 1 0 1

100.0 10.4 38.5 2.2 34.1 0.7 0.7 0.0 0.7

135 6 42 2 6 49 2 4 3
100.0 4.4 31.1 1.5 4.4 36.3 1.5 3.0 2.2

94 18 34 0 0 1 25 0 3
100.0 19.1 36.2 0.0 0.0 1.1 26.6 0.0 3.2

127 5 40 13 13 8 2 0 0
100.0 3.9 31.5 10.2 10.2 6.3 1.6 0.0 0.0

135 7 19 2 7 19 6 2 0
100.0 5.2 14.1 1.5 5.2 14.1 4.4 1.5 0.0

135 9 15 2 0 16 0 5 1

100.0 6.7 11.1 1.5 0.0 11.9 0.0 3.7 0.7

全体 藤岡市 富岡市 安中市 みどり市 足利市 佐野市

1031 0 5 0 27 117 133

100.0 0.0 0.5 0.0 2.6 11.3 12.9
468 0 3 0 13 64 66

100.0 0.0 0.6 0.0 2.8 13.7 14.1
563 0 2 0 14 53 67

100.0 0.0 0.4 0.0 2.5 9.4 11.9
145 0 1 0 1 12 19

100.0 0.0 0.7 0.0 0.7 8.3 13.1
258 0 0 0 6 26 30

100.0 0.0 0.0 0.0 2.3 10.1 11.6

294 0 2 0 8 27 38
100.0 0.0 0.7 0.0 2.7 9.2 12.9

194 0 1 0 8 26 20
100.0 0.0 0.5 0.0 4.1 13.4 10.3

140 0 1 0 4 26 26
100.0 0.0 0.7 0.0 2.9 18.6 18.6

135 0 0 0 0 6 7
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 5.2

135 0 0 0 0 5 7
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 5.2

135 0 1 0 1 9 6

100.0 0.0 0.7 0.0 0.7 6.7 4.4
135 0 1 0 1 13 6

100.0 0.0 0.7 0.0 0.7 9.6 4.4
94 0 1 0 0 8 4

100.0 0.0 1.1 0.0 0.0 8.5 4.3
127 0 0 0 25 9 12

100.0 0.0 0.0 0.0 19.7 7.1 9.4
135 0 1 0 0 60 12

100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 44.4 8.9

135 0 1 0 0 7 79
100.0 0.0 0.7 0.0 0.0 5.2 58.5

足利市

足利市

沼田市

みどり市

佐野市

前橋市

高崎市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

全体

性別
男性

女性

年齢
29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

自治体
前橋市

高崎市

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市
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問５ 最も魅力ある都市の主な魅力（ＭＡ） 

○「交通利便性」が 39.0％と最も割合が高く、次いで「生活環境」が 30.4％、「都市のイメー

ジ」が 27.3％となっています。 

○年齢別でみると、年齢が低いほど「交通利便性」の割合が高くなっています。一方で、年齢が

高いほど、「歴史・文化」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.0 

30.4 

19.8 

10.2 

10.5 

17.5 

7.6 

24.5 

27.3 

1.6 

12.8 

2.7 

5.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

交通利便性

生活環境

自然環境

公的サービス

観光資源

歴史・文化

特産品

市街地の活気

都市のイメージ

住民の協働

イベント

災害対策

その他

(n=1,031)
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全体
交通利便

性
生活環境 自然環境

公的サー

ビス
観光資源

歴史・文

化
特産品

市街地の

活気

1031 402 313 204 105 108 180 78 253

100.0 39.0 30.4 19.8 10.2 10.5 17.5 7.6 24.5
468 169 133 102 46 56 107 36 107

100.0 36.1 28.4 21.8 9.8 12.0 22.9 7.7 22.9
563 233 180 102 59 52 73 42 146

100.0 41.4 32.0 18.1 10.5 9.2 13.0 7.5 25.9
145 64 49 25 19 13 12 6 44

100.0 44.1 33.8 17.2 13.1 9.0 8.3 4.1 30.3

258 108 81 44 30 19 32 21 68
100.0 41.9 31.4 17.1 11.6 7.4 12.4 8.1 26.4

294 119 87 52 32 26 43 15 71
100.0 40.5 29.6 17.7 10.9 8.8 14.6 5.1 24.1

194 65 61 45 16 19 47 24 38
100.0 33.5 31.4 23.2 8.2 9.8 24.2 12.4 19.6

140 46 35 38 8 31 46 12 32

100.0 32.9 25.0 27.1 5.7 22.1 32.9 8.6 22.9
135 51 44 19 17 12 19 7 30

100.0 37.8 32.6 14.1 12.6 8.9 14.1 5.2 22.2
135 80 50 24 15 12 20 9 34

100.0 59.3 37.0 17.8 11.1 8.9 14.8 6.7 25.2
135 60 44 19 17 6 18 5 44

100.0 44.4 32.6 14.1 12.6 4.4 13.3 3.7 32.6

135 42 50 23 18 12 22 5 32
100.0 31.1 37.0 17.0 13.3 8.9 16.3 3.7 23.7

94 37 27 17 8 15 22 8 19
100.0 39.4 28.7 18.1 8.5 16.0 23.4 8.5 20.2

127 47 38 26 12 10 17 7 37
100.0 37.0 29.9 20.5 9.4 7.9 13.4 5.5 29.1

135 34 27 43 11 20 44 7 27

100.0 25.2 20.0 31.9 8.1 14.8 32.6 5.2 20.0
135 51 33 33 7 21 18 30 30

100.0 37.8 24.4 24.4 5.2 15.6 13.3 22.2 22.2

全体
都市のイ
メージ

住民の協
働

イベント 災害対策 その他

1031 281 17 132 28 55
100.0 27.3 1.6 12.8 2.7 5.3

468 136 7 48 23 19
100.0 29.1 1.5 10.3 4.9 4.1

563 145 10 84 5 36

100.0 25.8 1.8 14.9 0.9 6.4
145 51 1 20 1 4

100.0 35.2 0.7 13.8 0.7 2.8
258 72 3 47 3 18

100.0 27.9 1.2 18.2 1.2 7.0
294 81 5 40 8 16

100.0 27.6 1.7 13.6 2.7 5.4

194 41 6 14 10 11
100.0 21.1 3.1 7.2 5.2 5.7

140 36 2 11 6 6
100.0 25.7 1.4 7.9 4.3 4.3

135 38 4 23 7 6
100.0 28.1 3.0 17.0 5.2 4.4

135 36 3 18 3 3

100.0 26.7 2.2 13.3 2.2 2.2
135 33 3 22 5 4

100.0 24.4 2.2 16.3 3.7 3.0
135 46 1 12 1 7

100.0 34.1 0.7 8.9 0.7 5.2
94 23 1 11 0 7

100.0 24.5 1.1 11.7 0.0 7.4

127 38 2 20 1 10
100.0 29.9 1.6 15.7 0.8 7.9

135 35 3 12 6 10
100.0 25.9 2.2 8.9 4.4 7.4

135 32 0 14 5 8

100.0 23.7 0.0 10.4 3.7 5.9

足利市

足利市

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

前橋市

高崎市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

全体

性別
男性

女性

年齢
29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

自治体
前橋市

高崎市

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市
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２．移住について 

問６ 移住経験、または移住に対する興味の有無（ＭＡ） 

○「移住したことはなく、今後も移住を考えていない」が 45.0％と最も割合が高く、次いで「移

住したことがある」が 27.6％、「移住したことはないが、移住に興味がある（今後移住を考え

ている）」が 16.4％となっています。 

○自治体別にみると、みどり市の回答者は「移住したことがある」の割合が 35.4％と最も高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.6 

16.4 

45.0 

11.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

移住したことがある

移住したことはないが、移住に興味がある（今後移住を考えている）

移住したことはなく、今後も移住を考えていない

わからない

(n=1,031)

全体
移住した
ことがある

移住した
ことはな
いが、移
住に興味
がある（今
後移住を
考えてい
る）

移住した
ことはな
く、今後も
移住を考
えていな
い

わからな
い

1031 285 169 464 113
100.0 27.6 16.4 45.0 11.0

468 132 63 219 54
100.0 28.2 13.5 46.8 11.5

563 153 106 245 59
100.0 27.2 18.8 43.5 10.5

145 33 40 64 8
100.0 22.8 27.6 44.1 5.5

258 84 36 109 29
100.0 32.6 14.0 42.2 11.2

294 73 54 137 30
100.0 24.8 18.4 46.6 10.2

194 56 26 75 37
100.0 28.9 13.4 38.7 19.1

140 39 13 79 9
100.0 27.9 9.3 56.4 6.4

135 45 22 58 10
100.0 33.3 16.3 43.0 7.4

135 39 25 57 14
100.0 28.9 18.5 42.2 10.4

135 33 25 64 13
100.0 24.4 18.5 47.4 9.6

135 40 19 64 12
100.0 29.6 14.1 47.4 8.9

94 21 23 38 12
100.0 22.3 24.5 40.4 12.8

127 45 16 44 22
100.0 35.4 12.6 34.6 17.3

135 28 21 68 18
100.0 20.7 15.6 50.4 13.3

135 34 18 71 12
100.0 25.2 13.3 52.6 8.9

足利市

前橋市

高崎市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市
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問７ 移住した、または移住に興味を持った理由（ＭＡ） 

問６で「移住したことがある」「移住したことはないが、移住に興味がある（今後移住を考えて

いる）」を選択した方限定 

○「買い物、通勤・通学などの生活利便性を求めて」が 40.3％と最も割合が高く、次いで「豊

かな自然や景観を求めて」「やりたい仕事ができる環境を求めて」がそれぞれ 20.9％となって

います。 

○自治体別にみると、みどり市の回答者は「豊かな自然や景観を求めて」の割合が 29.5％と最

も高くなっています。 
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40.3 

20.9 

18.9 

19.2 
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7.3 

12.1 

7.5 

1.5 

8.6 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

豊かな自然や景観を求めて

買い物、通勤・通学などの生活利便性を求めて

やりたい仕事ができる環境を求めて

趣味を楽しめる環境を求めて

結婚・出産・子育てしやすい環境を求めて

子どもの教育環境の質の向上を求めて

災害などの少ない安全な環境を求めて

家族や友人が住んでいるため

生まれ育った地域に帰るため

自治体や住民が移住に熱心に取り組んでいるため

その他

特に理由はない

(n=454)
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全体
豊かな自
然や景観

を求めて

買い物、

通勤・通
学などの

生活利便
性を求め
て

やりたい
仕事がで

きる環境
を求めて

趣味を楽
しめる環

境を求め
て

結婚・出
産・子育
てしやす

い環境を
求めて

子どもの
教育環境
の質の向

上を求め
て

災害など
の少ない
安全な環

境を求め
て

家族や友
人が住ん

でいるた
め

454 95 183 95 86 87 34 33 55
100.0 20.9 40.3 20.9 18.9 19.2 7.5 7.3 12.1

195 48 78 51 44 31 9 15 16

100.0 24.6 40.0 26.2 22.6 15.9 4.6 7.7 8.2
259 47 105 44 42 56 25 18 39

100.0 18.1 40.5 17.0 16.2 21.6 9.7 6.9 15.1
73 11 39 19 22 12 7 5 8

100.0 15.1 53.4 26.0 30.1 16.4 9.6 6.8 11.0

120 20 51 25 20 37 12 3 18
100.0 16.7 42.5 20.8 16.7 30.8 10.0 2.5 15.0

127 35 51 27 21 21 10 10 10
100.0 27.6 40.2 21.3 16.5 16.5 7.9 7.9 7.9

82 15 27 15 13 12 4 7 10

100.0 18.3 32.9 18.3 15.9 14.6 4.9 8.5 12.2
52 14 15 9 10 5 1 8 9

100.0 26.9 28.8 17.3 19.2 9.6 1.9 15.4 17.3
67 16 28 16 10 9 4 2 4

100.0 23.9 41.8 23.9 14.9 13.4 6.0 3.0 6.0

64 13 32 13 12 17 1 6 5
100.0 20.3 50.0 20.3 18.8 26.6 1.6 9.4 7.8

58 16 31 11 19 13 6 4 6

100.0 27.6 53.4 19.0 32.8 22.4 10.3 6.9 10.3
59 10 22 15 8 18 5 3 9

100.0 16.9 37.3 25.4 13.6 30.5 8.5 5.1 15.3
44 7 15 10 7 4 4 3 5

100.0 15.9 34.1 22.7 15.9 9.1 9.1 6.8 11.4

61 18 17 15 12 6 7 4 13
100.0 29.5 27.9 24.6 19.7 9.8 11.5 6.6 21.3

49 10 11 6 11 8 2 5 5
100.0 20.4 22.4 12.2 22.4 16.3 4.1 10.2 10.2

52 5 27 9 7 12 5 6 8

100.0 9.6 51.9 17.3 13.5 23.1 9.6 11.5 15.4

全体

生まれ
育った地

域に帰る
ため

自治体や
住民が移
住に熱心

に取り組
んでいる

ため

その他
特に理由

はない

454 34 7 39 19
100.0 7.5 1.5 8.6 4.2

195 14 3 10 8
100.0 7.2 1.5 5.1 4.1

259 20 4 29 11

100.0 7.7 1.5 11.2 4.2
73 2 2 5 2

100.0 2.7 2.7 6.8 2.7
120 8 0 11 3

100.0 6.7 0.0 9.2 2.5

127 7 4 9 5
100.0 5.5 3.1 7.1 3.9

82 12 1 10 7
100.0 14.6 1.2 12.2 8.5

52 5 0 4 2

100.0 9.6 0.0 7.7 3.8
67 6 0 5 6

100.0 9.0 0.0 7.5 9.0
64 3 0 6 3

100.0 4.7 0.0 9.4 4.7

58 6 1 0 0
100.0 10.3 1.7 0.0 0.0

59 3 1 6 1
100.0 5.1 1.7 10.2 1.7

44 2 0 6 1

100.0 4.5 0.0 13.6 2.3
61 2 3 6 2

100.0 3.3 4.9 9.8 3.3

49 5 1 6 4
100.0 10.2 2.0 12.2 8.2

52 7 1 4 2
100.0 13.5 1.9 7.7 3.8

足利市

足利市

前橋市

高崎市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

全体

性別
男性

女性

年齢
29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

自治体
前橋市

高崎市

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市
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問８ 移住や観光する自治体を検討する際の情報源として重要なもの（ＭＡ） 

○「家族・友人・知人の口コミ」が 39.9％と最も割合が高く、次いで「ネットのブログなど、

不特定多数の口コミ」がそれぞれ 33.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

39.9 

33.8 

15.1 

11.9 

4.0 

13.6 

4.3 

19.5 

28.7 

27.0 

0.8 

18.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族・友人・知人の口コミ

ネットのブログなど、不特定多数の口コミ

市販の情報誌・雑誌

フリーペーパーなどのタウン誌

新聞や折り込み広告

テレビ・ラジオ

駅やお店に置かれたチラシ・ポスター

自治体の広報誌

自治体のホームページやＳＮＳ

ネットの移住や観光のサイト

その他

特にない

(n=1,031)
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全体
家族・友
人・知人

の口コミ

ネットのブ

ログなど、
不特定多

数の口コ
ミ

市販の情
報誌・雑

誌

フリー
ペーパー
などのタ

ウン誌

新聞や折
り込み広

告

テレビ・ラ
ジオ

駅やお店
に置かれ
たチラシ・

ポスター

自治体の
広報誌

1031 411 348 156 123 41 140 44 201

100.0 39.9 33.8 15.1 11.9 4.0 13.6 4.3 19.5
468 151 134 80 48 25 83 14 89

100.0 32.3 28.6 17.1 10.3 5.3 17.7 3.0 19.0
563 260 214 76 75 16 57 30 112

100.0 46.2 38.0 13.5 13.3 2.8 10.1 5.3 19.9

145 63 50 25 15 3 14 11 24
100.0 43.4 34.5 17.2 10.3 2.1 9.7 7.6 16.6

258 126 92 41 42 8 27 13 46
100.0 48.8 35.7 15.9 16.3 3.1 10.5 5.0 17.8

294 112 113 38 41 16 43 7 47

100.0 38.1 38.4 12.9 13.9 5.4 14.6 2.4 16.0
194 69 61 27 18 8 30 6 42

100.0 35.6 31.4 13.9 9.3 4.1 15.5 3.1 21.6
140 41 32 25 7 6 26 7 42

100.0 29.3 22.9 17.9 5.0 4.3 18.6 5.0 30.0

135 60 53 21 16 6 19 3 23
100.0 44.4 39.3 15.6 11.9 4.4 14.1 2.2 17.0

135 53 51 21 19 4 13 8 28
100.0 39.3 37.8 15.6 14.1 3.0 9.6 5.9 20.7

135 63 50 28 15 2 14 6 23

100.0 46.7 37.0 20.7 11.1 1.5 10.4 4.4 17.0
135 48 44 25 27 9 17 8 31

100.0 35.6 32.6 18.5 20.0 6.7 12.6 5.9 23.0
94 34 28 14 7 6 15 3 14

100.0 36.2 29.8 14.9 7.4 6.4 16.0 3.2 14.9

127 53 46 20 19 7 24 6 24
100.0 41.7 36.2 15.7 15.0 5.5 18.9 4.7 18.9

135 51 40 9 8 2 18 6 33
100.0 37.8 29.6 6.7 5.9 1.5 13.3 4.4 24.4

135 49 36 18 12 5 20 4 25

100.0 36.3 26.7 13.3 8.9 3.7 14.8 3.0 18.5

全体

自治体の
ホーム
ページや

ＳＮＳ

ネットの移
住や観光

のサイト

その他 特にない

1031 296 278 8 186

100.0 28.7 27.0 0.8 18.0
468 113 122 4 103

100.0 24.1 26.1 0.9 22.0

563 183 156 4 83
100.0 32.5 27.7 0.7 14.7

145 45 44 1 25
100.0 31.0 30.3 0.7 17.2

258 76 61 2 39

100.0 29.5 23.6 0.8 15.1
294 75 91 2 53

100.0 25.5 31.0 0.7 18.0
194 52 49 2 41

100.0 26.8 25.3 1.0 21.1

140 48 33 1 28
100.0 34.3 23.6 0.7 20.0

135 37 32 4 22
100.0 27.4 23.7 3.0 16.3

135 42 34 2 23

100.0 31.1 25.2 1.5 17.0
135 36 37 1 22

100.0 26.7 27.4 0.7 16.3
135 35 31 0 20

100.0 25.9 23.0 0.0 14.8

94 24 21 1 24
100.0 25.5 22.3 1.1 25.5

127 38 39 0 16
100.0 29.9 30.7 0.0 12.6

135 44 45 0 29

100.0 32.6 33.3 0.0 21.5
135 40 39 0 30

100.0 29.6 28.9 0.0 22.2

男性

女性

全体

性別

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

前橋市

高崎市

足利市

自治体

29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

年齢

全体

性別
男性

女性

年齢
29歳以下

30代

40代

50代

60歳以上

自治体
前橋市

高崎市

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

足利市
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３．回答者について 

 

● 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.4 

54.6 

0% 20% 40% 60%

男性

女性

(n=1,031)

1.3 

12.8 

25.0 

28.5 

18.8 

13.6 

0% 10% 20% 30%

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60歳以上

(n=1,031)
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● 住まいの自治体 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

● 職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.5 

1.2 

11.1 

11.3 

17.3 

5.5 

2.1 

15.9 

17.2 

2.8 

3.1 

9.1 

0% 5% 10% 15% 20%

公務員

経営者・役員

会社員(事務系)

会社員(技術系)

会社員(その他)

自営業

自由業

専業主婦(主夫)

パート・アルバイト

学生

その他

無職

(n=1,031)

13.1 

13.1 

13.1 

13.1 

9.1 

12.3 

13.1 

13.1 

0% 5% 10% 15% 20%

前橋市

高崎市

伊勢崎市

太田市

沼田市

みどり市

佐野市

足利市

(n=1,031)


